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1 EAXNLHE 1

1 BRI
1.1 T4 55—k

z=ciEBFCBT B F(z) ORTFZHN25E, F(x) ZEHZRBEBTEMNST 2 Z L I3ARZ
TETH 2, mOHHELBELUX, x =c 1TBIT S F(z) O, 2% D

F(z) ~ F(c) + F'(c)(z — c)
THEBT 2L TH 2, hE—HULLT, z — c DNEGEK (power series) TR LT
F)=F(c)+F'(c)(z—c)+ folx—c)’ + 4 falz—c)" + -
ELTh2, SIT, fo, oy fny BEBTH 2, v THAMIT 5L
Fl2) = F'(c) +2fa(z — ) +3 f3(z — )2+ +nfu(z—c)" L4
F'(z)=2fr+3-2fs(x—c)+-+nn—1) fr(x—c)" %+

F///(g;) =321f3+4-32f1(x—c)+-+nn—1)(n-2) fn(z— C)n—B e

r=ct 3B, —MIC FM(c)=nlf, 175, 72721, F™(z) & F(x) % n B#5 U7z n JOEH
WTH2b, Lo T, Fz) I&

% (n)
F(z)=Y J@@—@n (1.1)
n=0 ’
CIEFTE 2, IhETA T—HE (Taylor series) £ W5, H2WiE o - +c EEZHEINUL
> p(n)
F(a:—l—c)zz n!(c) z"
n=0
Thb, BiZ,ct z 2xXfadse
ZFM(x) S~ d” =1 a\"
F(x+c):nz::0 ¢ :;MWF(J:):;M<CCM> F(x) (1.2)
ERED, (CN) Te=0&L7%
= F™(0)
F( :7;) n!

20— U (Maclaurin series) £ W5, ZHA 5 OFBUINIRT 2 LIXR 5720, AR
~ 77— YR POREE 2R T,

x© n 2 3 4

e”:exp(x)22%214-3:—1—%—#%—#%—#---, |z| < o0 (1.3)
sinxzqi(_l)n@ff:i)!:x—§+§—i+...7 |z] < oo (1.4)
cosx;(l)”(:;ir;!lf+iz?+'~, |x] < o0 (1.5)

log(l—l-x):—i(—z)nzx—%2+%3—%4+---, “l<z<1 (1.6)
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o Flz) =¢* ¥ 5L FM(z) = ¢* THEME FMW(0) = 1 1885, LId>T, (I3) D

o F(z) =sinz DHBH
F'(z) =cosz, F'(z)=—sinz, FO(z)=—cosxz, FY(z)=sinz, -
TH205
1, k=1,5,9 ---
FOO)=4 -1, k=3,711, - DFD F(k)(O):{
0, k=024,

(=)™, k=2n+1
0, k=2n

L7z23oT

> Fk) 0 > p2n+l
Fl)=2, k:!( Jok - Z(_l)n(2n+ 1)!
k=0 n=0

IR D () KD LD, ([A) DA E M 34U (C3) 218 5,
tanz D7 —V VEIEMTH D (TI2) THER 5N 5,
o F(x)=log(l+z) D&HE

Flz)=(1+2)7", F'la)=(DA+2)7, F"(@)= ()20 +2)7°, -

—fRlTn>10Dr =
(—=1)""tn!

F(z)=(=1)(=2)--- (—n+1)(142z)™" = — (1t

F0)=0TH255

) (0)
n!

log(l1+z) = Zl " = — Zl (_s)n

27 %,

L OERBEL DT FI DT ORI T 28 F %, sinz & log(l +2) DWW TRLIZDHBRD
MTh 2, MRS ZN 2T 2B N O 2N $FTOMERT, sine OFZANIIEE DY
FTIONTEBDHEEN XL 25, —77, log(l +2) DEFZANIPREEH —1 <2 <1 TIEXFEKTH
205, KA ClZ 2 Bl L Tuizwy,

1 5 9 13
B S i 1
1 1 2
-1, 0 1,
0 / | | 4
! | 6

R ANITT DB DERKE LTHZ 2, F'(c) =0 DEE, 2 = ¢ bff%
F//(C)

(o)

THEBFT 23X MES,
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fRE 1.1 KXo~z u—Y VP RE,

e teT 2 + = (loga)™ N
coshx = 5 :;(271)!, a :nz:%Tx , L a>0

(rA) & i3 % & cosh(iz) = cosz TH %,

ME 1.2 22527 % x=tany, |yl <7n/2 ZHi/zT y % y=tan "tz £7/1F y = arctanz T
#br, Wo L pge, chpmaLT
de 2?2+1

0o _1) )
tan~!'x = Z 2(n Jr) T P Rl jp <1
n=0

ZRD X,

1.2 #BEH
x ey BERrITI I HER %
z=x+iy, i=+—-1 (1.7)

TEHRT D, 2ZTi?=-1TdH5 i ZEHHEN (imaginary unit), v ZEHEE 2 DEEP (real part),
y ZEFE 2 OESEB (imaginary part) £ W

r=Rez, y=Imz

TRT, 2z =iy & (¥) BE (imaginary number) £ W5, 2z =z +iy KM LT 2 —iy & 2 OHE
(conjugate) HBE L W\, 2 F720F 2* TRT, HRERB2MS &, EiB L BB

* ok
itz , Imz:—lmz*:z ,Z
2 21

YRED, 2 DFERTHIEMF L 2= THB, si=a1+iy1, 2o =ao+iys DEE

Rez =Rez" =

=2y = T1=x9 MDD Y1 = Y2 (18)

ThHb, z=x+iy ODIME 2| & |2| = /22 +y2 TERT 5. 2| =22" TH 5,
FRIER LORTRE S, THhERBRIC, 2 00E B> 5%

T T R T T L. LI b
xR, M P y) CHUTEEM 2 = o + iy 2AES €5, 8 ;
FRERRT 27DICHVONS vy FHZERFEE (complex T i

plane) ¥ 72134V ZAFM@E (Gaussian plane) ¥ W5, 7z, il 0 |
SSRE, y MAE Y TSN D, » OREEER =2 —iy B, O e

HEERFE BV THEM (¢ ) AL THHoMBICH 5, |
RODBR z=rx+iy FTOMEHE r 13 2 OHHE 2] 1IZFLWV, OP & 2 #iORTHEZ I THL

z=x+1iy =r(cosh +isinh) (1.9)
LETS, Ch2HFBHOBRRA L VWS, 0 2 2 DfRA (argument) & W argz £ HF L,

7‘:|Z|:\/$2—|—y2, tanezy/x
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THE2D0, 2,y 525 rlF—RICRED, —FH,n BB T 5L tand = tan(0 + 2n7) TH
2008 0121 2nm @$ﬁ‘m%é 2 OXENCHIBR T 0 F—EICkE 5, ZhiRAOEE
VW Argz TRDT, @, — 1 <Argz <7 F72F0<Argz<2r 5%, —m<Argz<71 D
BE, tane QW tan~ 2, (—7/2<tan"lz < 7/2 ) TERTL

tan~!(y/x) +m, y>0

r>0DYE Argz =tan ' (y/x), r<0DLE Argz =
tan~(y/z) —m, y<O0
TH5,

F4 35— (Euler) DR <7 v—V UiE (I3) OFEK » 2HER - TEZHRZT

e} n

. z
e* = Z%H (1.10)
WX D EREBOFIEARL e ZERT D, HHER 21, 2 ITHLT
1 1« n! e 2k gk
efrte = Z —(z1+22)" = Z — kR = Z Z e Y
— nl — n pors E!'(n —k)! == k! (n —k)!
ARED n>0,0<k<niZk>0,n>k LALTH205 0<k<
<k<n
Z1+22 Zl n i %1 %2 i °
Z i Z = e ‘oo
woio l ft--e4en >k
W5, EBEFMRIC es1 122 = e®1e%2 DX DILD, t BEBD L = M
R
d ., d=()" =2t SN (), n
dt© _dt; n! _;(nfl)! _ZT;) nl

ThHb, BEH » THEHIT WP MOR -,

MEEL 2 = i0 DFE, n BMEE (n = 2k) EHFHB (n =2k + 1) TR
i _ N~ (0% o (10 &
¢ _k;)(%)ﬁz 2% +1)! kZ:O

K72, ZOEBLBINIFNZEN cosf & sinf O~ —1) UIREBTH 205

k92k ) & (_1)k92k+1
— (2k+1)!

¢’ = cosf +isind (1.11)
/{5, Thzed145—DRH v,
i0 | ,—ib 0 _ —ib
o (%) =e " |e*] = /cos2f +sin’f =1, cosf = cre +2€ , sinf= 2.6
i
o MEEF (CA) 1 2 = re'?, 2* =re ¥ 1Tk 3,
o n BRI ZL e = (=1)" kD el = BT 01F0=00+2nt TH3,
o A AT —DRAEMS & ZABBDNA VWA REXZMEICET 2, HlZX
e tB) = cos(a + B) + isin(a + ) (1.12)
e0th) — g%t — (cosa + isina)(cos B + isin 3)

=cosacos S —sinasin 8 + i(sinacosﬂ + cos asin 5) (1.13)

(CR) & D IEEBEDRE %,
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o cinf — (eie)" rh
cosnf + isinnf = (cosd + isin )"
IhER-ETINLOAREL VI,
27— UEBERCTEA 7 —ORAZE D, RDELIICLTH X\, e IEFHTH 2
5 F(), GO) ZEBOBEBE T 5L
e = F(0) +iG(0) (1.14)
LB 5, d%ew =i XD (F =dF/df 2Y¥)
F'+iG' =i(F+iG)=-G+iF, Lk»H>T F =-G, G=F (1.15)

W2, WS F'=-G =—-F ThHhbd, BahHER F" = —F %2ili7= 3B sind ¥ cosd
THH056 A, B 2EEDFEKRE LT

F=Acosf+ Bsinff, G=—F = Asinf — Bcosf

12725, (@) TH=08&F521=F0)+iG0)=A—iB Ib A=1 B=0I12RKR5»5
F =cosf, G=sinf TH %,

RIE 1.3 F:-E77LDARED cos30 =4cos®d —3cosh, sin30 = —4sin® 0 + 3sinh Z 1+,

FIRE 1.4 2% =8i OIZ 22 — 8i = 2% + (2i)® ZIRED R TIUIKRE 228, 2 = re?? L BVTRD
Fo R¥E o7 2z ZERFH LoR L LTHNRE X,

]_7 n+1
1.5 1+z4+224+.-+2"= z

I (2=1132—10fRx Bird)

1—2

:i:cosk&::<xm(n0/2)snm(n—%1)9/2)7 j;:shlkﬁzz sin(nf/2) sin((n + 1)6/2)
k=0 k=1

sin(0/2) sin(0/2)
s,
M 1.6 f(z)==z/(e"—1)+z/2 -1 f(—z) = f(x), f(0)=0 ZHTHro -1 B
xT . g B > (_1>an omn e 1 1/6
1 =1 5 ; o)l ", REL |zl <27 2 | 1/30
Y BB, CHTERINBZEOEE B, #~VX— 4 8r w5, Hgkichky | 3| 1/42
BETT. o BHERTS X\ o= 2mi T 2/(c" — 1) 35T 55 olGkmpe L1 1/30
|x] < 2w 1272 B,
, 2z 2B, .
:Ecotxfm—i-mfl—; (2n)!:c , lz| <7 (1.16)
tanz = cotz — 2 cot 2 fiQ%(QQn_l)B 2n—1 2| < = (1.17)
anxr = cotx COt 2 = 2 (2’[’[,)' n s X B) .

e,
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1.3 KRNI kI

W, MEEE, HO XS ICKZZ L FHTIHESNIRBERNTMLE WS, —F, KEXFT0R
BANT—r WS, RZ FPVREAIZMNIT A rBEOED, KUF (K= M) A TRT, o, 9,
ZETRIOBMRZ PV (KREZ 1 DRT ML) & ey, ey e, £ 5, x,y, 2 RITD Ay, Ay, A,
THHNZ MLV AR

A=Age,+Aye, + Ace. =) Aye

YHEE D, Ay, Ay, A, BERZN Ay, As, A3 E L ey, ey, €, B er, €2, 65 LHEL, A DKEX

% |A| THET., OFD
|A| = /A2 + A2 + A2

TH3, 20ODRIZ ML AL BORTHAZ T2 E
A-B = |A||B|cosf

TRAHS—HBE(NE) A B 2EH#T%, AL BIPERTEHE(0=1/2),AB=0I12k%, 2
B, A A=|AP? THIZ A2 v E<,
HAIRT ML ey, ey, e, BRKREZ 1T THWIERST 5255
e e, =e, e, =e;ce; =1, ege,=ege,=e,;-e;=0 (1.18)
Thb, INZFEEDHTELE (,j131,2,3080r%iT)
1 =5 D& =X
ei~ej:6ij, VAR 5@‘2 ! J (119)
0 i£jOrx

ThHd, 6 ZZARXRYA—DTIEES LW, JEFICENREESTH 5,

3

3
Zai di3 = a1 013 + a2 023 + a3z b33 = az, —HRIZ Zai 8ij = aj (1.20)
i=1 i=1

I3, AAT—F AB%2DODXRY FILORIGTTERT L

3 3 3
= (Z Alel) . (Z Bjej) = ZAl Z Bj €;-€; = ZAl ZB] 61‘]‘ = Z AzBl (121)
i=1 J=1 i=1 Jj=1 i=1 J=1 i=1

2%bh AAB=A,B,+A,B,+A.,B, TH» %,

3 3 3 3
eZ--A:ZAk €; €L :ZAk(Sik :Az A:ZAkek :Zek (ek~A) (122)
k=1 k=1 k=1 k=1

<53,
S QEEICE LTRO USSR X,

3
> = ZZ:Z 72 CHIRL LT <,
k=1 k

k=1j=1 kj

o f% & 2ZBUIMTD Lu, fil 21X
doa= ak, D aibj =) anb,
% k i mn

THd, bbAHA, MBS RWERIZBFICZEE L TEWITRWn,
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* (Z: ai)Q - (zl: ai) (Z ai) = zi:az‘ai = Ei:a? 277

i

RELLTIEWITRV, i IZ2WTO 2200FMEIMNIITI NS TH S, BAELLERW=DHI12IE,

HMOZRE VT ,
(; ai) = (; a) (Y a) = Z

J

TH 5%, (C2) TlE
A-B = (Z Aiei) . (Z Biei) = ZAiBi e-e = ZAiBZ-

LT %)J—_ELL‘ZIJS\, X e;-e; = (Sij @%ﬁ%f%éo

T MLV B
20DRZ LAY BOBORTAE O (0<H<7) L AxB 0
FT3rE KEEH |A||B|sing T, A A ¥ B ICEE A
TANS B~ OOATHET L EEXIIMEDHEDRZ b B

NEeFERD, ZOXRT L% At B DAY FILFE (vector 0 BxA

product) & % WIZAHE (outer product) & W AxB ¥ EL,

N7 MEOFEARMIEE

o EFEDDL |[AxB| X A Y B% 20233 FTUAEOHEBTH %,

e BXxA OJZ, B7»5 ANAT L EEXAIBEDMETH S, ZHUE AxB OFAEILIZHET
HE0H BxA=—-AxB 2%, I3 EFICEERELET 5,

e AY BPFITRGAE, A BPRIULMAERS =0, ¥AZXRS =0 THH, ¥5E5ITLT
b sinl=0THb, LEMB>T AxB=012%%, FHlZ AxA=0TdH53,

e RZ ML A, B, CIZxLTHEHAI Ax(B+C)=AxB+ AxC 2 DD,

e AxBIZ At BIZEHETHZ05, NiEIX A-(AxB)=B-(AxB)=012%%,

N7 PNAEENTTET, NI PAEDERD?S e, xe, DITHANE e, DHFHETHD, KREZX
les|ley|sin(n/2) =1 TH205, e, xe, =€, IT/85, FMKIILT

e;Xe,=e,, ey;xXe,=e;, €,Xe;=ey (1.23)
TNt e, xe; =0, e xe, = —ey,xe, REZRMS &

AxB = (Ase, + Aye, + A.e.) x (Bue, + Bye, + Be.)
= A,Bye, xey+ A, B.e,xe, + AyByeyxe, + AyB.e,xe,
+ A,B.e.xe; +A,Bye,xe,
= (AyB. — A.By) e, + (A.B, — A, B.) e, + (A, B, — A, B,) e, (1.24)

2723, Ldo-T, AxB O3

(AxB), = A,B. — A.B,, (AxB),=A.B,—A,B., (AxB).=A,B,— A,B, (1.25)
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ThHs, bFx, y, 21 r—y— 2z OFEERETHNS, 3x3 OIFFIRX (B10) ZHWiu

e: e, e,
AxB=| A, A, A.
B. B, B.

LRED,

N MIVEDOSB B g OK 72335 B MR E v TEHT258%2E2 %, v & BORITHA
035, NP, OHZT 50— Y (Lorentz’s force) F DK Z Xk g|v||B|sinf T
Hb, ZOHME7 VLIV ZOEFOER (EFodis, NEfsr 2t v, BOHIAE T3 L8
BB HDOHM) TRES, UEEXRZ FUVETREIR F =quxB LIRS 3,

1.4 LE - FEXDES

N7 MRZEGEAAE, B 2EE LU TERT 2 DIEHCHETH 523, L E - FEX DL
By THWV S L HRICET %, g FEFRLETH %,
&
i, k& 1,2,3DENPET 3, 0,5,k DBITRTERS 3D ijk ZEZX 3 (nfHADAU IO
WwTlkem R— ), BRI, 3! =6 fHD

123, 132, 231, 213, 312, 321

Thd, MESzEE Q2 O0BMEFERTZ2IL) T2, ROWMNICKRS, HIE#EDETE, 5
Witk ijk OO 'k BESNE, ZOr & EDRTEHOMAGDER, —EIIIRES
T, Bl ZR 123 205 213 BfF2121% 123 — 213, 123 — 321 — 231 —» 213 72, WA WA H 5,
L2 L, B3 B0 BIED BRI 2T KB 2 E £ 5. BEELER B ik — 'k 2 BB,
AHENE R ERETBIRE VI, ey &

0 2D0DBFPHFELVE Z
gijk = § +1  ijk 123 OBERTH 2 L Z (1.26)
—1 ijk 123 OFBETH S & =

TERT S, IOz LE « FEZ (Levi-Civita) DFEEE & W5, BRI
€193 = €31 = €312 =1, €13p=ea3 =631 =1, ZTOHD €ijk =0

ThH b, ijk & 1EIHIT 2L ikj 12722005 123 — ijk 238 () BIRZ S 123 — ikj 77 (18) &
faths, Zhrs

€ijk = — Eikj = €kij
W5, ijk DIERZEZ ANEZ 5 & ZWIIFBICHERT %,
BRAGERIT ,
Z €kij Ekmn — 5im§jn - 5m5jm (1-27)
k=1
N RTASH

AlkAA
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i=7 FRE m=n QY EMIEBIT0IWXARDEDID, i #j 2D m#“n DHE, epij chmn £ 0
WRB2DF, AMD i, j,mn Bk CRIR22O0BBIIRIGETHD, ZUPARERDIX i £ 7§,
m#nTHEIDPLi=m,j=nFRFi=nj=mBFTHs, Lih>T

ZEkzj Ekmn = OimOjn ZEiij + 0inljm Zﬁkijfkji = (6im0jn — Gindjm) Zgiij
% 3 % k
i#JDEE G,y =11878% k1 DRTBIHFET 505 (T2Z2) ALY ILD,

NI ML
x,y, 2 MO ML EZNZN e, er, e3 THRT, (LX) IEF—2DR

e, Xe; = Z&‘Z‘jk € (128)
k

Ti“%“ﬁ’éo :ﬂ@iﬁﬁgﬁgbz i,j %?Eﬁbf&ﬁ&iﬁ%&:ﬁ%#@ gﬂéo if: Eijk = — Ejik 'CZ@Z)%’
5 (C28) IEME e, xej = —ejxe; BEEND. i1 1& erxe; Dk BT 2 H 6 (C22) DA
DOFNINFE (e;xe;) (emxe,) TH 2,
N7 bV A, B OAEIZ
AxB = ZAZBJ eiXej = ZAZB] €ijk €k = Z(ZgijkAiBj)ek
j ijk ki

TH255, AxB D kE7E

(AXB), =Y erijAiB; = > ijuAiB; (1.29)

i i

8%, PIRIE k=3 DL & (AxB)y =e312041By + 3014281 = A1 By — Ay B) TH D (ZF) 12—

T2, BB, 1 DOHEHOH T2 EHNIZHRFOMIN LT, MOGLEL2EWMTE22e0H5 (A
‘/919‘(>®*ﬁ:‘f‘@ )o Cﬂ&:ﬁlﬁibi (AXB)k = EkiinBj Td %,

RO%E 1.7 (T29) 2T A-(AxB) = B-(AxB) =0 &5#,

N7 MUEEE GO AROEN T (C2), (C29) XEHTH 5, BRHl%E 3 2R,
N2

A-(BxC)=B-(CxA)=C-(AxB) (1.30)
Ax(BxC)=B(C-A)—-C(A-B) (1.31)
(AxB)-(CxD)=(A-C)(B-D)— (B-C)(A-D) (1.32)

o (I30)
A (BxC)=A;(BxC)1 +A(BxC);+ A3(BxC)3
= A (B2C5 — B3Cs) + Aa (B30 — B1C3) + A3(B1Co — ByCh) (1.33)
= B1(C243 — C3As) + B2(C3A1 — C1A3) + B3(Cr Az — CoAy)

=B-(CxA)
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TH3, (C3) &

A, A, A,
A-(BxC)=B-(CxA)=C-(AxB)=| B, B, B. (1.34)
c, ¢, C,
LdbFEI L, chEZXAT—3ERL VI,
Eijk %1@5&
A-(BxC) = ZAkaCk_ZAkskUBC
ijk
€kij = E€ijk THBH15
> erijAkCi =Y eixCiAr =(CxA);, .  A(BxC)=B;i(CxA);=B-(CxA)

kj kj
en BV Y, T ik DANBRZTTH 2,
e (C3m)
(Ax(BxC)), = Ay(BxC)3 — A3(BxC),

= Ay (B1Cy — BoC1) — A3 (B3Cy — B1Cs)
— By ( A5G, + A3Cs) — Ci ( AyBs + A3 Bs)
= By (A1C) + A2Cy + A3C3) — Cy (A1 By + A2 By + A3 B3)
=BAC-C1A B

DRI OWT BRI TH %, 0 TRT L

(Ax(BxC)) ZE’“J (BXC); =Y €kijAiejmnBmCn =Y _ AiBpyCh ngsj,,m

7,]1’77,71 imn
(C22) ZAWT j Of%fTS5 &

(AX (B X C))k = Z AiBan (6km5in - 6kn61m)
FHIHTmOMELZE Sk £D m=k 72, nOMELZL 6, &D n=1i 721355, 52
BETEm=in=k Z0R205

(Ax(BxC)), = BrAiC; — Cx Y _A;B; = BLA-C — C;A-B

Th3,

o (I32)
By w BARRNCE X TN LU ORT DI, IEFEITEHICR 20 51ThR W,

(AXB)-(CxD) =Y (AxB)(CxD)i = Y €kijAiB; rmnCmDn

k kigmn

=Y A;B;Cp,D, Za;ﬂjakmn

ijmn
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(=22) & b
(AxB)-(CxD) = > AiB;CrDy(8imbjn — 6indjm)
ijmn
=> 4B, (¢ip; - ¢;D;)
= iAiCi > BiD; = > A;D;»_ B;C;
=4;CNEL%%AD%BC)J
I B,

IR 1.8 (30), (C30) & b (I32) ZEFHE X
fE 1.9 n ZHARZ FLET 5,
A=(An)n+nx(Axn)

Zrt. N7 MULEnAMONRZ L (FE1H) 2 ZRIRERT Y MLV (F2IH) ICHRTE 5,



2 Wa 12

2 e

2.1 Ri%yo

RO DM R AR ( HEVICEBRICEEZZEZ SN L2EH ) OB ESETHEHRE VWS, LIRTIE,
fHEDTD 2 DOMIER x, y DK f(z,y) B,

BEEL f(o,y) &, Pl y ZREET 28, 1 EH « OBBERZRE L2006, 2 TOWTOMATZH
ZBZENTES, Zhx 2 ICHT2REBHE W

of(x,y) .. fla+hy) - flz,y)

Tor A n 21)
TEHT B, RIS LT, v BT 2 RSB

Ty A h (22)

Thd, RERBOESTELTE

of of
%7 fa:; (&v)y

REDNDHL, REORFII—EIHROBZREIHRLEEEH T, BN TI{HOLN S,
EREORERERD 1 EHERFICERTE S, 2BORERREX

0 (NP oo\ _ o _ o (ory_ ¢
ox \ox ) 0x2 "7 oy \ oz 83/63: YET 9z \ Oy = Oz oy
BYCH Do foy & fou PIAELEBETHIUL foy = fou TH B0 DE D, D ORI S 75

W@@F"ﬁ%f&i RiBlZ Wb D WIR D, (B OIEFEIERTEIC Lz,
ZB LOGE SRR L TRM AT ZERTE S, f(r1, 29, ,Tf, ) DE X

af — i f(xlax27"' ,$k+h,"')—f(x1,.’172,"' 7.7}]97"')
—— = lim
8$k h—0 h
TH 5,
WHEOHEIETIERD VRV, LURTE, R 2HBHEO -9
1o} o 0
RETRTZILDH B, HlzR
_of 2 _ Of _ 0 (or\_ 9
Ouf = oz’ %l = 0x?’ a0y ] = oxr \ oy ) 0xdy
‘(\"%%O
BIRE 22+ > +22400D2 % f(x,y,2) = (2% +9>+22)" 12 2EZ 3,
ﬂ_ﬁ 2 2 2—1/2__} 2 2 2\—3/20,. €
8;6_8;10(96 Y+ - 2(33 Yyt = (22 + 42 1 22)3/2 (2.4)
*f _ 1 9 4 2 2\—3/2
@i Tt YT
2

(sz + y2 + 22)3/2 (1.2 + y2 + 22)5/2
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Yy, 2 ICOWVWTHFEIERICT B &

o°f  Pf  Of 3 3(22 + 42 + 2?)
== + =0 (2.6)
02 ' oy 922 (22 4+ y2 4 22)3/2 7 (22 + 2 + 22)5/2

TH 2,

B8 2.1 XROBE f(z,y) \C2WT 1 BEDIRMS %KD X,

f(z,y) =log(z® +¢?), f(z,y) = tan™?

8] |<

B 2.2 f(z,y) = g(y/z) DL E afu(z,y) +yfy(a,y) ZRD Ko
297 oy FHE ETOMmEBE ¥ 24N, (20), (22) DX DI x, y ARFITIR S v, EEOH
6 (z,y) ISESIBE, 25 (v,y) & (z+ Az,y + Ay) KB 2BD#% Af 13

Af = f(z + Az, y + Ay) — f(x,y)
flz+ Az, y + Ay) — f(m,y+Ay)A

T +

flz,y+ Ay) — f(z,y) Ay

Ax Ay
THHP0, Ar, Ay -0 DL X
Af of (, g; AY) py 8f((;;y)Ay_> aff‘;;y) Az 4 8f(aa;,y) Ay
2%, BE, A% dTENT
df = fd +—f

Ay
YRT, IhEEWS VIS, ol DR TAN O TREINDHADLS (z,y) ITEILEE, Ax =
hcos@, Ay = hsind ¥ BIY 305, WM HREE

lim f(z 4+ hcosb,y+ hsind) — f(z,y) _ 6—fc059+ aisine
h—0 h ox oy

12755,
EED 2 2OBE P(x,y), Q(z,y) IZDWT

P(z,y)dz + Q(x,y) dy

REZ D, DD fr,y) DEMITHZ L T2, D% D

TH 5, of f
df = p dx +37
TH2H05 of of
P = 87557 Q: aiy
L7=23oT
oP_ @5 g o op_0Q o
oy  Oxdy’ Ox 8m8y7 Ty Ox '
THb, Pdr + Qdy DB EMWM5772 51 (BR) Zifi/z 3, ¥, (ER) 72 51X Pdr + Qdy 1F 27172

%, ZOHAIXRR—Y S,
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2.2 ZEREBOT15—HKE

flx+ta,y+b) Zx,y DELHYTEMT 2, y+b ZEETIUL f(r +a,y+b) & z 2T OREEK
CREEZ, ZOrE 747 —EH (@) 2#lS5

2
J(@+a,y+b) = [,y +b) + aduf(e,y +b) + 5 02/ 0,y +b) +

FRRIC f(o,y+b) 2y DEDLHTTAT—EHTIL

Iz flx+a,y+b) DEBAINKRATSZE (a, b D3R EITHM )

Fa+ g+ ) = £(.9) + b0, (@) + o 92 wg) + -

+ad, (ag) + b0, @)+ )+ 5 () )
=f(@,y) +aduf(z,y) + b9y f(z,y)
21, ( 202 f (2, ) + 2ab 0,0, f (x, ) + V202 f (x, y)) T
= flz,y) + Qﬂ%+b%)ﬂ@yy+%(M%+h8ﬁ%ﬂww)+“'

B, =T (aa +b8) 7 YRR MR S 7 A L 20T, Bl

2 20 f > f /
_ 292 202
(M%+b%>f@ynyu%+&w&%+baﬂf@y) " Woae t V52
THB, —RIIF () XD
fle+a,y+0b) = il flz,y+0), flxz,y+0b) :il
’ k! at
k=0 £=0
THBEHE
o0 (o] 1
fla+ay+0) =33 (@) (60,) f(x.y)
k=0 ¢=0
n=k+l 3%, nk525l=n—k,(k=0,1,---,n)TH225H
o0 1 n
fetayth)=3 5> fm @) o) " /y)
n=0 k=0
=1 c‘) a\"
-3 5 (o3 ay) fla.y) (29

72U,k OFNCH LT 2HEMZ/M o7, 3EBALDGENDINRSEZTH 2, HIZRX

1/ 9 B a\"
flet+ay+bztc)=) < +b+0) f(z,y,2) (2.10)
el \"ox " oy " 0

TH5,
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ZSEHEBROBK - 18 2 ZBER f(v,y) OBEEEZ S, M (a,b) DEBEDTEED (v,y) #
(a,b) X LT fla,b) > flz,y) DHDILDE X, flz,y) & (a,b) TWRTH 2LV, fla,b) &
BAMEE WS, fla,b) < flx,y) DTS, f(z,y) 1& (a,0) TH/NTH 2 2V, fla,b) ZRUMEE W
5o MUAME, MUMEZBRL THIEE WS, 22T fo(z,y) = 0f(x,y)/0x 2 DFLIEE VS,

(a,b) THRRIZIZZ25M2KD 2, y=>b ITEETIUR f(z,b) DMKRIZKR S 72DITIE

fola,0) =0,  fou(a,d) <0, 72U filz,y) = g—i Ty
THb, FRIC 2 ZEETUL
fyla,b) =0, fyy(a,b) <0
285, ThoDEMZ2MLTEE o Bk y BT o 7277 LTI f(z,y) & (a,b) THEK
WRZD, AEEDOAENIIH L TIIBR IR SRV, fla+t,b+s) & (a,b) DEDLDTTA 7—J&E
2L fo(a,b) = fy(a,b)=0TH205
fla+t,b+s)= f(a,b)+ %(fm(a,b)t2 + 2fyy(a,b)ts + fyy(a,b)SQ) N
(a,b) DEFHEEEZ 206 t, s IFMNTH 5,
g:rz:fzm(avb) <0, gmy:fzy(a7b)7 gyy:fyy(a>b) <0

Bl

2 2

rxT rxT

2(f(a+t,b+s)—f(a,b)) = Gou T (2.11)

fla+t,b+3s)— f(a,b) <0 THB=DITUZ, goe <0 THE22H [ |ADETRITNUIRSW, L
7232 TC GuwGyy — 92y > 0 TH Do gaw <0, gyy <0 TH>TH guagyy — 92, <0 %5 (a,0) T
BRI B0, BIZ, TERR ¢+ (92y/ges)s =0 LD (a4 6,0+ s) 1ITH L TIE
2(f(a+t,b+s) —f(a,b)) = MSQ >0
Jzx

I 2D SR t + (gay/Gan)s = 0 DI FITEINTH 20 £72, gragyy — 92, = 0 DHEE, HIED
Wiz 32123 ¢, s D3IXALZERT 20EID 5,

(a,b) THI/NT7% 2 BEEME 9oy >0, gyy >0 TH 2, flat+z,b+y)— fla,b) >0 TH37%
DICIE, (EID) D, RED, [ | HBETHEDD gragyy — %y > 0 THB. LLEBS, f(r,y) 7
(a,b) CHEME R & 2 53

Felah) = Fy(@b) =0, fuula B fyy(a0) ~ (Fry(a.)) >0 (212

THY, fra(a,b) HBWVIZ fyy(a,b) DEDE MK, IED L TR 5,
fz(a,b) = fy(a,b) =0 TREH 22, MATHMNTHRVWHAZEFEBRE W
S0 BIZIZ, oz <0, goy =0, gyy >0 DEE gorwgyy — 92y = Gzafyy <0 TH

B0 M= /—Gaz/Gyy EBL L

Af:?(f(a+t,b+s)—f(a,b)) = Guul® + Gyys® + -

= gyy (s —mt) (s +mt) + - -
W5, A EDMHERTIE Af <0 THD, [FIFTORWEITIE Af > 01Xk, £/, 2EHR
s=dmt LTIX Af =0 TH 3, #ZZ2OEBUIA, T TOROVEBIXLICE D, (a,b) DIFIZ
o TWb, f(z,y) OHMEIOERDIEOBICLIT WS 720, £ (a,b) ZEE (HATA) LWV,
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(ET) 13AF5 % W C

zgw+m+@—mm0=us)g”9w 2
Gy S

<7

g NS
N e
L RE BB, n ZHOBE nx n (FHNK D, ZOFHIOBEHEE X" 2,
W—"
BRTIE ()% 5IZHN (HiK ) 1275725, & 2 CRIkbA W, = =
A\

FIRE 2.3  f(x,y) = (22 +9?)? — 2(2? — y?) DMK, M/NERD e N
ko A f(z,y) D3XTT Ry b TH B, A A

2.3 ZEHEBOERHBD

x,y BMD 2 DDEE r, s DEIEL

THEZoN2BEELEZ S,
_ Oz, 0z _ WO
dm_@rdr+8sd87 dy_ardT+8sd8
ThHhbd, ZNb% x,y DB f(x,y) DEMY
_Of .9
df = 8xdx-l—aydy
WHRATZE ofos 876 ofos  8f6
_(9Lor 9T gror 919y
af = <8x or * oy 8T> dr+ (81‘ 0Os * dy 85) ds
Wb, =5, fla(r,s), y(r,s)) & r, s OB E L TR
_Of ,. . of
df = o dr + s ds

THb, LEDoT
of oxdf oyof of oxdf oyof

o oror oroy’  0s 0sor  dsoy
TH3, 21 ZTHOEZER

(2.13)

dg(w(t) _ dz dg
dt  dt dx

DILFRTH %,
DRLICHR 2D, MO DERED 0f/or X s ZEE L EOE(KRTHZ0 5

g f(x(r—i—h,s),y(r—i—h,s))—f(m(r,s),y(r,s))

87”:}1111)% h
Thb, HHEDD
—a(rs) y=y(n), w =g w =g
x—$7“757 y_yrasv x’r‘_ar7 y’f‘_ar

LELZERT S, h» 0D

@
or
y

y(r+h,s) =y(r,s) + ha + O(h2) =y+ hy, + O(h2)

z(r+h,s) = x(r,s) + h— + O(h*) = x + hx, + O(h?)
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iy

THB, 2T, 023 h - 0DEE TR ORTHZZLERT(FVXIDTELVS ),

f(x(r+ h,s),y(r + h,s)) = f(x + hx,,y + hy,) + O(h?)

) B
=(f@ay)+-5£hxr+-5£

hyr + O(h?)
TH2H05
_of, L or, _osof  oyor
Or  h—0 8acxr+ anyJ“O( )> N 8xxT+ 8yyr ar Oz + or Oy

THb, s ZEELTr 2ZBLEXELEZ o =a(rs) & y=y(rs) ODHALDENT Z, v DE

iz 25 floy) OLE(RS aﬁ‘lf THY, y OEIZE D floy) DL @ﬁ Bz, &

%f@:@zo@ﬁkméomﬂkmomf%ﬁﬁfééo
(I3) T f xEML T

of .. (5f of
= lim

o _0z0  Oyod 0 _0x0  Oyo

or Ordx Ordy’ ds 0sOx 0sdy
rELZDDH B, CNRMTEEOBBUCER Lz &, G EUPRILEREEZ 28 0WH 2k
THb, MODOELERIABNICHEE S 28D = THD TEBNLERE S ON, H1hd 1 DO
VDD Y LTS e fE#fRZ A2V, MO EEZHMAEEF L VI,
Rl 73581 OWTEZ S, 2 & y B 1DDEE r DBBTH 258, f(x(r),y(r)) & r 20

B TH s, (Z13) &b
dxaf dy(“)f

%f(x(r),y(r)) dr 0z ' dr 8y
W25, fidr PO TH 200 (BI3) D of/or & —BEBOWM df /dr TEZ¥Z T2e dz/0r,
dy/or BEKTH %,
KiZ,z=x(r,s) DL Z flx) br & s DK TH S, (Z13) & H

of  oxdf of dxdf

or  Ordx’ ds  Osdx (2.14)
2725,
SEBU LGS
F(.’El,l'g,"' ;xn)a 1 :$1(7’1,7"2,"’ 7rn),"' ; Tn :mn(rla(r‘%"' vrn)
DE =
oF 3:1:1 oF 8:1:2 oF 8l‘n oF 8IZ oF
21
8rk ark 8:61 o or 8962 + 8rk axn Z ory, 0x; (2.15)
TH 5,
BlEE1 Kok, FR2PODHEZ r, 2 i ORTAZ ¢ &F P
3o QYUTPE LOSE r & o TIRET 3EME %00 gy VT :
A L :
T =rcos¢, y=rsing, r>0 0 10} '
ThHbd. 2f+02f & r, ¢ DMITERZ S, t

r=2%+y2, tan¢=% DFD ¢ =tan'

SHES



2 Wy 18

WR5056 5 )
" r r y .
9r a2 ¢® T T 2.1
o iy cos @, RN sin ¢ (2.16)
tan¢ = y/z OWAZE « THD T2 L ((Z13) B )
dgdtang _ y . 06y o, sing e 09 15 cos¢
or d¢ — x2’  Oxr 20T ro Rk 8y—xc05 -,
TH5, LhoT
azf = garf‘i’ %agbf = COS¢arf - Sln¢ 3¢f
o o i (2.17)
or ¢ . cos ¢ :
8yf—afyarf+8fy@¢f—sm¢&~f—|— . Do f
Nl Wi LYY .
%fii%f_eﬂ¢<@fi;5w> (2.18)

127 %, 22T .
F=0,f—id,f=e" (arfi%f)

Y
OuF +i0,F = 0, (0. —10,1) +0,(0.f —i0,1) = 02/ + 02

Ths, —/f, (CON) T f % F IESHRUL
0,F +i0,F = €' (&F + iaw)
12755,
ew@FZJ%{aw<@f—j%0]:a(af—i@f>:&f+;@j—ia%f
Loso,r = teoo, [ (07— Laur)| = 2 (o - Laur ) + Lou (0 - our)
i)}

O°f 9 Pf  19f 18

a2 oz "o tror T og (2.19)

TH5,

FIRE 2.4 o,y OBEBEMEETRTE r= /22 + 12 ZTOB f(r) KR2GEEEZ S, I

P IKEFEL VDS
of _ordl  of _ordf

or  Owdr’ dy  Oydr

2 0?
Qﬁ+@ﬁf

B3R (ZI9) L IR X, B, 0f 0z, 0f /0y 1 ¢ 1B EIFT %,

ThHd, TOnrb
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BlEE2 c ZIEDQERE LT , -
0*w(z,t) 1 *w(z,t)
92 T2 =0 (2.20)

Zii/e T 28 v, t OB w(x,t) ZRKDB, u=w+ct,v=0—ct £T DL
0 ou 0 ov 0 0 0 0 OJud Ovd 0 0

9r  9rdu oxov ou v ot otou otov Sou ‘ov
THDE015

F(0 0N _F ¢ B L ¢
0x2  \ou Ov

ou? Ou v + 2

7w+28u8v ov?’ o2
L7=mMoT
2 1m0
0x?2 2 0t? w= oudv
I272%, Ow/Ov & u TR T 2L 0 W5 ZEIF, dw/ov & v ITKFEET v 7213 DREE = Bk

T2, LIzhoT, 0w/ov = flv) £BII2, ThE v ZOWTHEST 5. G 2T ERL T2 L
(GlE v ZOVWTEHTHUI I VDS v IRKELTEW)

w(z,t) = F(v) + G(u) = F(x — ct) + G(z + ct), Fv) = /dv f() (2.21)

2%, F(z), Gz) 3EEOEKTH 5, —fc, 20 LM RZH % b >RAER Y 2050
WDz & HEX2EmHAFERN VWS, FE7HAER (20) 2F0kEARER L v, f# (e2)
EASUR=ILORBL VI,

HKE R (20) 2 RoRE 2 Hic L TEH L TH L, B
REDEDOEED 0 THZHRKERN T Tikb, LDF
I EE o U, %% o S EER AR X ¥ 5, REIL
TV RO NHENLE D S DEN w B v Rt iCL 205
w=w(w,t) ERE D, %Dz & x+ Ar DO NED PQ %
Brr AL, EEhEREko 2, PQIEBCH FIEIP KB
IR Te & QCBIZEN Tq &N F=Tp +Tq TH
B, Tp & TQRAREZIWFFLVY, MENDOTLIESIDT F I 0 XELRW, ﬁ%zmﬁwé
O c MORTAE 0(z) 2T B, Tp, Tqg ® z HADKIT L w HE DY

(Tp), = —Tcosb(z), (Tp)y=—Tsinb(x)

(Tq)s =T cosb(z+ Az), (Tq)w = Tsinb(xz+ Az)
THb, ZRITNEL §D2RUEPEHTEZE L, cosf~1, sinf ~tand TEHMTZ &
Fy=(Tp)s + (To)w ~0,  Fy=(Tp)w + (Tq)uw ~ Qwﬂu+4m—umm@)

272%, PQITEIK ID o B3 EHTE 2, tand IZKDIEMDBEZTH 205

tan 0(z) = wa(z,t), L wy(mt) = 20D
ox
THb, b
_ 2
F. =T A we(x + Az, t) — we(x,t) Az—0 TAxaww :TAxa—w

Az Oz 0x2



2 Wy 20

27%%, PQ OERIZ 0 Az TH D, w HEDOIEEX 0%w/0t? TH 206, HEFERXXD

0%w 9w 0w 1 8%w . T
.’Eﬁ:Fw:TA$w, .. w—gﬁzo, 7:_7114 C = ;
ThHbd, X7 YR=JVLOfF () IZBWVWT, Flx —ct) & F(z) % x WIETANS ot ZUBBEILZD
DTHEH 5, P F(z) BEE ¢ Tz BIEHMSEDKZRT, Ga+ct) 1ZKE G(z) PES ¢
T MBANTFANSELRTDH 5, F(z), Gz) DEKBIEIMIASEM L FEREM 2525 LR E 2,
r=rcosp & r THMHTBL 0x/0r =cos¢ TH2, Thkx (I8) LT 2 L

or Or
= (2.22)

LEBOMD L B D 0z/0r # (0r/0x)™! TH 2, ZHUIMAT—EWXTI2EBDERLZ D20 5TH
%, [EET 2 EH 2RI (22) 1

().~ (&)

or J, ox ),

Thb, EWXTHIEREZFRCICTI2L, P2 r 22t ¢ DB r(z,¢) =x/cos¢ & RIZEX (
CDXIRIEITEEEZRND )

oA

RERE LTz, y DD r, ¢ DMEEZ

<

THH, 1 EZBOHE L FCBRAKD LD, @H, i
DT, —EICT 2 EHBIFH/R LW,

FIRE 2.5 o ZEME L Txr=ucosa—vsina, y=usina+vcosa DL =
02 0? 02 0?
(5 52) 1= (3 32!
TR,
R 2.6 f(r,y)=204+yDEE [, =2TDHb, u=z,v=0+y T3 f=utv TH3Hh

5 fu=11C1K%, u=xTHED fo # fu TH2, MARHIDEIBBOHREL 2D,

2.4 R7MILOWR
N7 MV ADPEEt OB AL TH2ZE N7 ML A OWMD%

dA A+ A1) — A®D)
— = lim
dt At—0 At

TERT %, P TELT

AN 2
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TH5( ZZTOHRMNT ML e, 1E t KSRV ), BROWMASFRBRICERTE 5, 2B, t B
RO e 2 t KT 20 % TR (=2—brORLH ). 2 =da/dt, i =d*x/dt? R TH 5,
W DEFRD S

d d
2 (rwam) = Tay 22
d dA B d dA dB
@(A(t)B(t)) = B+AS @(A(t)xB(t)) = oxB4+Ax o
MDD, Bl Z X
d [+ ADA(E+ AL) — f(1)A(2)
@/ AW = fim, At
L (fE+ A — F() At+a0) - AN _df ,
= Alm, ( At Alt+ 40+ (1) At ) Tt fﬁ
Th%.
RZMPNCEKEXLHADBDZ206,t BELTD L, —iKk
ITUE Al OKE S L HANZET 5. A(l) = |A®)], ealt) % A(t + At) — A(t)
A(t) HADHRNYZ FALLTZE A= Adey THEDH A(t + At)
dA _dA - des A(?)
o T

272 %, AU 1 HIRKE XL, 52 HAHROZTH
b0 HAIRZ ML e, (k=mx,y, 2 ) EREZIRCAMAD t ITHREFELBRVEBNRY MLTDH 3 03,
ea(t) WD t WHKIEFET %, 12720, REZIWF t WRELRVD S

d de
en-ea=1, . dt(eA eA> 2en- =t =0 (2.23)

IR D, dep/dt 1F ep WWHER T2, —fRIC, Al = —E B5IE A ¥ dA/dt ZEXT 3, ZhzH
TELEODN LM TH 2, Rrd At 0D E A(t) & A(t+At) — A(t) BEX T 255 At) &
dA/dt \3EZT 5,

Rzl t ICBI2ERONMEBEE r(t) £ 3T 5., KLl t TONL
B% P, UM At BB L2 t+ At KB SMER Q &
L, Ar =r(t+ At) —r(t) £ 35, HEOREZITHHHX
X, B8 (orbit) IS 72 P 5 Q ¥ TOHEE As % At T
HoZebDTH2, £/, HEDTHIZHEOERTTATDH
5, At—=00DE QP IEOARIAIE Ar DRKEX

B As 1TH L, ZORE I P ICB1 5 U5HO BB 5 55 ©
v(t) = lim Ar o, A (@) dr (2.24)
At—0 At At—0 At dt

PHRETH 5, MENRT FLVORBZLEETH 25, THeFRIC LT, EEORMZME LT
INIRFE (acceleration) X EFKRT %, MFEEE a LT 5L a=dv/dt =d*r/dt* TH D, REDOEL
W, KEX (HX) 0ZZZT TR, AMOZELdH 5, #HXZ o) & L, v DFMZF L BT
L% e, (t) T 58, v=ve, TDHIDPH

dv de,

azaev—i—v dt

(2.25)



2 Wa 22

YRED, e, ey e LEV, e,(t) IZEHOER L ¥ HICHADLED 0 SHEOBMKTH 2,
de,/dt IZDOWVWTEZX 3, KA t & B/NREHEBEZRD ¢t + At TBT2EROMNELZ A, B &L,
Ae, =e,(t+ At) —e,(t) T 5, FTz, e,(t+ At) & e,(t) DEOAEZ A0 £ T 5, Ae, DREX
PR AE A0 OFIIOR I THEMTE 205 |Ae,| = A0 TH 3, A & BB 28 DER
D% C 3%, AC & BCIHIFFEL WA S, ABBOBLEIZHLE C, 4% pt) = AC DHE
R %, ZACB= A0 XY ABHIOHEDOREX As 13 As = pA0 172255 |Ae,| = A0 = As/p
THb, At —>0DEE As/At v THI3PH
de, Ae, 1 . As v
dt At | T p At AL p
Ae, DFANE, At — 0 DL X, e, (t) ICEH
72 AC ORIEICH S, ZOREDHER~Y b

= lim
At—0

de v
1% ., v = — :7 ]
NZey(t) & TdL o pené DD Ae,
dv v? e,(t + At)
= — — v ey(t
a=— e + P en (2.26) (t)
TH2, HXDLEA dv/dt \FEE DRI Af

(HEDIA ) DIEEZET, —J5, BEDTAIOZIX, FHICEREZRTRAOIMERLZ b 725,

R 2.7 v=dr/dt,a=dv/dt,L=rxv &3 %, dL/dt = rxa Zot, MH#EH ( FH IR
BV )

r= R(em cosf(t) + ey sin 0(15)) ) R =&
DrEv,a, L2RDr & ovHhERTIILEHEIDL,

2.5 BhER

3HITZEMNOHIRTH 2 EHEOHIE »(t) 31 DOEK t OBFICR 2, Zh R, —iC
HIARIZE NS 72 1 DDOEBM TR I DN TE S, M LICH 2 HEMER A 2 b, #hficiho7z A
HOMRE s THfRZRT LTS (A2 —D/MA%Z s>0 L, HRFITIEs<0&T3 )
2% D, iR LOHOMEBENT ML r %

r=r(s) =xz(s)es + y(s)ey + z(s)e,

3%, r(0) ZEEER A DAEXRY PLTH S,
Ar=r(s+ As)—7r(s) £T2L,As >0 DL E |Ar/As| - 1 TH Y, Ar DA ZIZHFROHERR
FANS T8 % 7
Ar  dr

t(s) = fim —o =7,

AR O AR T Z [ S IR PV TH B, t BRI FILE VS, n ZHAIANZ L2 LT
dt  d*r 1
— =3 = Ws)n(sL p(s) >0 (2:27)
LB tt=1%Z s TP THL tn/p=0I1TR200, n ITHEHRT MLt LIERXTEXT bL
ThHb, n REBERI ML WS, (28) LRI p IZHBCIE S 2T 2M0¥EREERT, Z
g, RO XS LTHRE %,

1d? As)?
SO A = rls) + Astt (5

d
r(s—l—As):r(s)—l—d—ZAs—i- n+---
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TH200, s EHEOMBIE r(s) ZHED t(s) & n(s) TRONZFMH I
WKHb, ZOFHZEMTmE VWS, r(s) ZHEMRE L t DFHFENC X il
n OFENZ Y ey 3y, BT

n
2 2
XoAs, y-l49 X
2p 2p
KRB ERST, £ TAT, HbH (0,R) THS¥EE R O, K

J=Blin ;MG , )
—\/RQ—X2:R—R<1—1X+ ) X+

2 R? 2R
K205 p=RThH?s, p tHRFER k=1/p TR VS,
t,n WKEKXTZHEMNZ ML b DBFETEH, b2 LTb=txn 2HHT 2, Z0D b 2FEER
RIZPFILEVS, t,n, bIZHWIERT ZHMNRT MLTH D,

db dt n+t><d—n nxn+t><d—n txd—n
ds ds ds_,i ds_ ds

THBHMS dbjds 13 t LERFT B, %72, b-b=1% s THHFTIE b-(db/ds) = 0 1225

dbjds 13 b £ HERFT 5, LEdoT
db

ds
EBIE, LRSS X5, HACEHICEBER b 23 s DZE L eI n AEKELT 2L
X, BESEEDSHAR OBRAR Y oL ¢ REie LTHEES 2 (AUbh3) 22 2KT, 73R TChDE
AnkbEz3zickhhRENEL VS, (E30) &b

=—7n (2.28)

txb=tx(txn)=tnt—ntt=-n, nxb=t
R H5 p p b
n t
E——ixb—tx£——/inxb—i—Ttxn—Tb—mt (2.29)

(z=3), (228), (Z=29) Z 7 LR - ELDAR LWV,
Bl 0 2ZBE T 210 (58 A) HhifR
x(0) = Rcosf, y(0)=Rsinf, =z(0)=0b0, R, b IXER

EEZ D,

dr dfdr db
= T Gl ds( Rsm@em—i—RcosHey—&—bez)

ds/df >0 725 X5 s DEZZ NI, |t]=1 &D

TVRELR

3—9 = '—Rsin@ex—i—RcosHey—f—bez
s

L7ehoT

= \/RQ%W(—RSinﬁez + Rcosfe, +bez)

285, IO S2L

dt dodt R

T dsdd —m(cosﬂew—l—smeey) =Kn
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o fEz e AU >0 &b
R

K= e n = —cosfe, —sinfe,
TH 5,
1
b=txn= 7(bsin96m fbcosﬁeerRez)
R? 4 b2

s T T5E

db  dodb b b , b

&b~ (st e =g, T
W2, b=00DF X
t infe, +cosfe,, n=——, b=e ; 0
— — sin 3 =—-F5 = - =
s « +cosfe,, R’ = =5 7

272 %78, MR zy PHE _EDMICZR 206 HRDOKRTH %,

MR8 2.8 oy FH LoD t ZZBE L Te=2(t),y=y(t),2=0THEZbh s &

_de,+iey . _léi— gl
N T (@21 g2)32

W2 2R,

2 3
PR 2.0 - 1 dr.(dr d3r

W2ds \ds2 " ds®

> Rt

2.6 RNITPFMILBERT MNILERF

SRILZEMODHE r = ze, +ye, + ze, WKETZ2REIHBE VI, BT r OB F(z,y,2) ZA S
T=HBr VI, i, BN r OB TH 57 bV A(z,y,2) ZXZ bPABEWS, XY
NGRS TRT L

Az, y,2) = Ap(2,y,2) €0 + Ay(x,y,2) €y + A (z,y,2) €,

THB, TNBE F(r), A(r) L dBH, 358 2, y, » OBETH 5, F72, N7 M ABIT

0

0 0
Vzew——l—eya—y—l—ez—:ewaw—l—ey@y—&—ezaz

or 0z

EERTD (0, REDRIEEZE (3 2R K )o TNEFTITERFL VS, MR—I THRN X
I, M HETIIAHINCHEE T 2B & T TEBNRERE O, Hlhd 1 DOMI R
Be LTRSS L fEFITH 3,

B (TR 2 7B F(r) OARBL (7727 > b, gradient ) 1

3
grad F(r) = VF(r) =e; 0, F +e,0,F + e, 0,F = Z e, OLF
k=1

TEREINZ, FI7VT7 Y MERI T F(r) 25 2RIy, y M, 2 WaHBZh2h 0. F, 0,F,
0.F TH2BX7 MVEBEERT 3,
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Rr=ure, +ye, +ze, LIAEDR r+ Ar = (v + Ax)e, + (y + Ay)e, + (2 + Az)e, TORE
D7

AF = F(r + Ar) — F(r) = F(fJFAxvyJFAyaZJFA‘j)*F(:L’,yﬁLAy,2+Az) A
X

F(x,y+ Ay, z+ Az) — F(z, y, z + Az)
+
Ay
F(Z, y,Z+AZ)*F(ZL', Y, Z)
Az

Ay

+ Az

X Az, Ay, Az D2 R EEZF|AT 2 L
F($+A$7yv Z)_F(xvyvz) F(l’,y-l—Ay, z)—F(m,y,z)
Ax +
Ax Ay

F(.’E, Y, Z—I—AZ) _F(xvywz)
Az

AF =

Ay

+ Az

B0 Ar -0 DL =
AF = Az 0,F + Ay 0y F + Az 0. F
= (Ax e, +Aye, + Az ez) . (ew 0, F +e,0,F +e, 8ZF) = Ar-VF(r) (2.30)

ERED, BB, 74 7 —BH (m) 2 Huviud

5, 3}
+Ayay+Az) F(z,y,z)+ -

0
F(m—i—Aaﬁ,y—f—Ay,z—i—Az)zF(m,y,z)—&—(Aw 3
2z

oz
1272 % 7 B, (E530) 1B B IR E B,
VF(r) & Ar DR3TAZ 0 L35k

AF = |VF(r)||Ar| cos

THd, |Ar| Z—EIXLT Ar OFA%Z2EZ DY, AF DPERHKE
RELT2/AMZE0=0,7, 2% D, Ar & VF(r) OJA, &2\
ZOMAZICL o/ ETHD, LEho>T, X7 ML VE(r) O
M F(r) b KRELENT 2750, AEDHRARKDHATH %,

Fr)y=—E=C TbhbdRrE&EZ5, v,y 525r Flr,y,2) =C Ziiz3 X5 2z Bk
¥5, ZOR (2,y,2) Z3XLEMTT ey T2 HiIckS, ZOME S EOEHED 2 K r,
r+Ar TEF(r+ Ar)=F(r) T®3»5

AF = Ap-VE(r)+ =0

Ar ZHHH S FOR%E r ZHRE LTRLENT PLTH DD, ZONRY MUE riEf5 Tl VE(r)
WHERT %, Lo T, VE(r) X F(r)=—7& O S ICERKT 5T b (ERANT ML) T
HYH, VF(r) ITHEARS 2 FH P 3 S o FHEIICk 5, 2 KITOHE F(z,y) = —& il
D VFIZZOMBUCER T 27 PLTH S,
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X
(22 +y2)"”
YIZEZT F(r,y) = C O ZHERICHERTRT,
F(x,y)=C % y IZOWVWTEL &

BlE1 F(x,y) = DG, C DIE% #H

y =+ (/) — a2

x
W25, MR, HERo T p .
—222 + 9 3zy
VF(xz,y) = —— €, — —— e
N P e
DFENC T B HHRC B 5, WOMEE y— y() LT 5L
dy 0,F 3zy
dr (9zF T 22— Y2 (2.31)
THd, ZOWMmITEERIMENT AN T
2
_ Y e
ez, y) = R =D (2.32)

7B (8 _— U BH), WL D OMEEMICEZY X0 o(z,y) = D OMBTH 5, HEY
BMAER T 3,

BIE2 r=uxe, +ye, +ze,,a=a,e,+ae,+ae, T3

9_1 _9 !
Oz lr—al — O0x \/(x—az)2+ (y — ay)? + (z — az)?

- T —ay, T

= — 3/2 _al3

(0= a2+ s o)™
y, 2 IZOWVWTHREKICT 2 &
1 _ ( —az)es + (y —ay)e, + (2 —az)e; __Tr—a (2.33)
|r — al lr —al® [r—af?

W5, —(r—a)/|r—a| ZKEZ1ITHr o6/ a IZANPIRT MLTHE05, V|r—a| ™t X
REZID |r—a| 2 THIZ a TADIRIZ ML TH 5, [r—a|™' ==& 1Fa ZHDE LAIKAT
HYH V|r—a| 7t ZZHICERT 5,

RTVI Y NVIZAINT— U(n,y,2) Dk BEKEL LT

k
Ulw,y,2) = —, r=a?+y>+2°

r
THZONBGE2EZ %, k<0DEZEF N, k>0 ERNITH 3,
o FHAICHE M OVENDH 2 %, BHE m OMKRDOMEZ A LT 1T, HAEIINERE G &
LCTk=—-GMm TH 3,
o JFHAICEM Q BH DL %, B q OMEOMBELZANF —1E, BHEDFEEREL o T DL
k=Qq/(4reg) TH 5,
r

(zmykb—VUz—wvécwgrT%%ﬁ@u%%K@<ﬁIﬂik%étﬁﬁ%émf

F=-VU (2.34)

7 B. FIRU®[) = —F O%ET S v VEICER L, U(r) R bKE LT 3 I,
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g 2.10 XOMD VF(z,y,2) ZKD K,
F(xayvz):f(r)v F(%yvz):aﬂ", (a@ﬁﬁ(’\\7 ]\}I/)

FBIRE 2.11 U(z,y,2) CBWVWT 2, y, 2 D3t OB E T2 L Uz, y,2) b t ZFOBEBUCKR %,

au . _dr

E—U‘VU, 7;,7;1/ 'U—E

e Ur,y,2) ZNBEIZALY -T2, WKCEHI N FIZ F=-VU Ths, @HFEL
PONFHZANF — E=mv?/2+U(x,y,2) DREFT S, DF D, dE/dt =0 2,

HER(BAN—JTVR) RT MLV A(r) DR (XA N=Y = ¥ R, divergence) %

divA(r) =V-A(r) = <ez O +e,0y+e, 82) . (AI('I") e, +Ay(r)e, +A.(r) ez>

0A, n 04, n 0A,
or y 0z

TEHET S, S2FTHRVD, A, BRZ WLV ADERTERT,

jir) 2R r IZBWVWT j OFEICHEMNEED 2D z
j o i\‘K = o }fj\_; /\Jﬁ R‘ >
|7 @f@ﬁﬁ mhsmed5% P(jrvyvz) EHAFL S T@u.z2 A @ ytAy,z)
T2 13 Az, Ay, Az DEFEREEZEZ 5, yICEER , / R/ ;
R AvAz OFE QRR'Q Tl 5 /T !
Jy(z,y + Ay, 2) AzAz A P%Jy(xyZ) Q Jy(2, y+ Ay, 2)
// y
DOBEFAE TR SHNH 5, —77, Ffi PSSP T N Ax
& gy (2,y,2) AzAz DRAD D2, LizhoT, #L Ay Q
X

5l &

.]y(z7y + Ay,Z) —Jy(lvaZ)
Ay

iy
(jy(x, Y+ Ay, 2) — jy(@,y, Z))Amz = AzAyAz = %AxAyAz
Y

DETEP SR T 5, o #NICEER 2 M,  #NCEER 2EICOWTHRIFICT 5 &, BEE» 513

8 'I (9 ] .z )
Or Oy 0Oz

DT %, V-5 IZHEMAED 2D DTV GET %) BRDOT j DREBE WS,
flEE Alr)=r/rP Dr %
0 0 x 1 01 1 or d 1 1 322

R VR B oxrrd 3 Oxdrrd 3 rd

THH05
_ 0z 0y 0= 3 3@H+yi+?)
COxrd  Oyrd  Ozr3 13 rd -

V-A(r)

ICh B, L CAHT () £ A:—V% THBHE

1 2 2 2 1
V~A(r):—V-V:—(8+a+a>:0
r X r
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Z i (Z8) TH 3.,

VI=VV = (e, +e,0,+e.0.) (en0s+ ey 0, +e0.) =02+ 0242 (2.35)

g (A—F—>3Y) X7 ¥ A(r) OEEL ( rotation ) %
rot A(r) = Vx A(r) = (ew 0y + e, 0y + e az) X (Aw(r) o+ Ay(r) e, + A.(r) ez)
= e, (0,4, - asz) ey (0:40 — 0,4 ) + €2 (0,4, - 9,4,
TEHT 2. (W) 2ES5 L VxA D kK
(VxA), = erij Ond; (2.36)
ij

LbHEIT B,

A 2.12
].. V"I" = 3 %ﬁ_\"ﬁ_o

2. A(r)=f(r)r DL E V-A=rf/(r)+3f(r) ZRt, V-A=0127%2% f(r) ZRD X,
3. A(r)=F(r)xr D& V-A=0%m¥, F(r) 3 F,, F,, F, » r OBz L7,
4. A(r)=f(r)r D& VxA ZXRD X,

BBORK F(r) 224735, A(r), B(r) 27 FBL T 5,

Vx(VF) = (2.37)
V- (VxA)= (2.38)
Vx(VxA)=V(V-A) - VA (2.39)
V- (FA)=(VF)-A+FV-A (2.40)
x(FA)=(VF)xA+FVxA (2.41)

V- (AxB)=B-(VxA) - A-(VxB) (2.42)
Vx(AxB)=(B-V)A-(A-V)B+ A(V-B) - B(V-A) (2.43)

RRZHZZHBETZV, REEREZALHS EFICHTEAUI IV, XL, BHETEk
TR 730, UTOFEAR S50 2 X512, X7 P AEEZELLETY, ey ZHVAUIETIZ
HETEZV, () PHABEZERT - OMEICESE X

B-VA = (B,0, + Byd, + B0.) A = k KA B,y Ay + Byd, Ay + B.0. Ay DY 1o
BVY-A=B(0,4, + 0,4, + 0.A.) = kD By (0,4, + 0,4, +0.A.) DT b

TH%, VX(AxB) 37 bV AxB DEEETH 253, (VX A)xB I3NZ bV VxA ¥ B ON
7 FAFETH 5,

SEEA
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o (Z37) (VX (VF))l_ = 0,(VF), — 0.(VF), = 0,0.F — 0,0,F =0, M5 bk

VXxA=0REBIZA=VF 2R3 FPMFETZ, ZOHZmMmR—I% R X,
° ()

V. (VxA) = 0,(VxA), +0,(VxA), +0.(VxA).,
=0, (0,4 - 0.4,) + 9, (0:4, - 0,4.) + 0. (0.4, - 9,4,
= (040: = 0.0,) A + (0.00 = 0,0.) Ay + (820, — 9,0, ) A = 0

VB=0%bIZB=VxA %2 ADPEFEET S, irHiZ BEzTa 21,
° (MU)
FA X z,y, 2 RADENEN FA,, FA,, FA, DXZ ML TH B0 5

V- (FA) = 0,(FA;) + 8,(FA,) + 9.(FA)
= (0.F)Ay + F 0, Ay + (0,F)Ay + F9,A, + (0.F)A, + FO,A,
—(VF)-A+FV-A
» BV
Za (FA;) Z(@F )A; +FZ@A = (VF)-A+FV-A
o (Z12)

V-(AxB) =Y 0(AxB) = > (e AiBy) = 3 iy ((akAi)Bj + A akBj)

k kij kij

¥ ZAT €kij = €jki s €kij = — Eikj T@%?ﬁ’fo

Z&ki]‘ BkAi = ZEjkiakAi = (VXA)j, Z{:‘kij 8kBj = — (VXB)Z
ki ki j

L7zh3oT

V-(AxB) =) B;(VxA); ZA (VxB); = B-(VxA)— A-(VxB)

cij ZHWVIR S THAATZ 225, LR T LS5 ICHMTD 5,
V- (AXB) =0,(AxB); + 0y(AxB), + 0,(AxB),
= 0,(AyB, — A.By) + 0y(A.By — A;B.) + 0.(A;By — AyBy)
= B,(0,A, — 0,A,) + By(0.A; — 0, A.) + B,(0, Ay — 0y A;)
— A, (0yB, — 0,By) — Ay(0,By — 0;B,) — A, (0, By — 0,By)
= (222) O34
o (Im3)

(Vx(AxB) k*ZEkw (AxB); = Zflm (€jmnAmBnr) Zsﬂﬂsjmn 0;(A;Br)

i ijmn ijmn
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(C22) 2 v j oM ZFEITT 5L

(vx(AxB»k:}j@mﬁm—am@mymAmBm

imn

- Z( (AxB;) (Ain)>
= Z((&Ak)Bi + A0 B; — (0:A)) B — Ai0:By)
= B-VA,+ AV-B—B,V-A— A-VB,
AU (EI) RERHTELESOTH 3,
M 2.13 MORNKXEZIAHE L. X7 M EZEOEE e ZHV S,
I8 2.14 27 b B(r) I LT A, (z,y,2) =0 RO
Ag(z,y,2) = /Zdz’By(m,y,z') - /ydy’Bz(a:,y’,zo)7 Ay(2,y,2) = —/Zdz’Bz(x,y7z’)

Yo

TEHIND A(r) 5E 2%, V-B=0%5IEVxA=BIZK3ILERYE,

2.7 FTI7SEEFOBEZERT

2|T 2RIEDB/E, 7T T 7Y V2 BREETET & (1) y
278%, TIZTRERRY PAVERET V = e,0, +e,0, ZMEFRETERT,
W% v, ¢ DWMINTT BRI THL, N7 MV SR DHALA é P(z,y)
7 bbe & ey DIFDRTTEY, Kb . A€
¢ €r
e, =e,;cosd+ey,sing, ey = —e;sing + ey cos P e: ¢ >
e, & ey BZEMICEEINIRT PLTHED, e, & ey &z, y B}
EbdeAEZER%5, EX» S
Ope, = —eysingp+e,cosp =ey, Oyey=—e€,, Ore.=0ey=0 (2.44)

THd, AAR=IY LFIZ e(p+ Ap) —e(p) DREZILFAENHRDEZIEDTES, e,,¢e, &
e, e, TRTL
e; =€,Ccosp —eysing, ey, =e,sin¢g + ey cos ¢ (2.45)

W7 205
V =e;0, +e,0,=e, (coscﬁagg + sin¢8y) + ey (— sin ¢ 05 + cos¢8y)

z=rcosd,y=rsing &b

ox oy, . or oy, .
Or = 8—8 +8T3y—cosq58x+sm¢8y, O0p = —¢8 + ¢)8 r( smd)@m—kcosgb(‘?y)
L7hoT

V:@&+%% (2.46)
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THb, THERDESICLTHEIF 2, £WD
dF =F(r+dr)—F(r)=de 0, F +dy0,F =dr-VF, dr=dre,+dye, (2.47)

BEZD, v ZMERETRTE r=re.(¢) ITRZ2HNH

de,

dr:drer+rd¢

dp = dre, +reydo
LiedioT
AF = dr0,F + dpd,F = (dre, + ey do)- (e, 0,F + %%F) —dr-(e, 0, + %04)) F

Ihi (e2m) z il (246) 219 5%,
N7 MV A(r) = Ay(r)e, + Ay(r)e, 12 (223) ZfRAT 2 &

A(r)=Are, +Agey, 722U A =A,cosp+ Aysing, A, =—A;sing+ A cosg
275, () XD
0, A = e, 0, A, +es0,Ay
8¢A::er8¢A¢%—A¢8¢er+—e¢8¢A¢4—A¢8¢e¢::er<8¢A¢——A¢)—+e¢(A¢—k8¢A¢)
THBHE, FlL
1 1
VA:eM%m%ﬁW%A:&m+f@L+%AQ
T T

272 %, FHIC
V2F('r'):V.A7 7272 L A:VF=er5rF+e7¢a¢F

THBENS A, =0,F, Ay = 0,F/r £ T 5L

V%Wﬁ—&F+1(&F+%@f>—£F+1&F+E%F (2.48)
T r r r
ZhF (E19) TH %,

_ B . z P(z,y,2)
3R  ARNRLE2DODHE 0, ¢ LRSS O » T .
RERT, KD E

x=rsinfcos¢, y=rsinfsing, 2z =rcosh (2.49) 4 e E

7\
7=72U r, 0, ¢ OHEIFIX Ty
r>0, 0<f<m, 0<¢<2r APV ,
x
x

TH3(0<0<2r,0<¢p<2r £FBL (1,y,2) & (r,0,0) &
—Xf =G LR ) GRNTR L AWIRER T 2HANRT Ml e, e, ey 2EZ 5, ey & xy F
HEZHD, o HIOBART FLE ey TBE

e =eypsinf+e,cosl, eg=ezycost—e,sinf, ey=e,;cos¢—e,sing
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THd, ZHIZ ey =e,cos¢+eysing ZRAT 2L

e, =egsinfcosp+ e, sinfsing + e, cosd

ey = e, costlcosp + e, cosllsing — e, sind (2.50)
ey = —e,sing + e, cos P
€, €y, e FEMHEETH LD, e, €9, ey 13T ODELE EBMEZZZE o (Z30) &b
Oge, = ey, Jpeg = — e, , Opey =0
Oger = €e4sinf, Opeqp = egcosl, Ogey = —e,sinf — egcosf

THd, dr=dre, +dyey,+dze, ZMEHFETERT L r=re (6,¢9) &D

de, de,
d
df +d¢ do

dr_drer+r(d9 >—dreT+d¢9reg+d¢rsinﬂe¢
2R 25H0 0

dF = dr 0,F + df 0pF + d¢ Oy F

rsin @

= (dr e.+dlreg + d¢rsin06¢) . (erar + € Oy + e.¢ 8¢) F
T
Ia

=dr- (ea —&—f&g—i— sn06¢)

—J7,dF =dr-VF TH2H»5

_@a+—m+ (2.51)

9
1n9
12725, Hi» S 0 = —JE =n/2 &3 2 Kouom@giFicz b, EXE (e2m) 2 —&H 3 5,
A(r) = A (r)e, + Ag(r)eg + Ap(r)ey £ T D L

0, A= e, 0, A, + g0y Ag + €4 0, Ay
OpA = e, OgA, + ArOpe, + eg OgAg + AgOpeg + e Op Ay + AgOoey
— e, (004 = A0) + €0 (B0do + Ar) + e 00 Ay
05 A = er(05Ar — Ay sind) + e (0540 — Ay cosd) + eg (DA, + Apsing + Ag cosd)
B e

1
V-A=¢e,- 0, A+ 769- O A +

1
n96¢- 8¢A

1 .
faAgr(@M+A)+4ff@wg+mﬂw+Am%@

= i(9T(r2AT)

r2

— 9(6®@4gmn9)4—8¢A¢) (2.52)

egxXes =e€,,esxe. =€y, e.xXeg=e45 &

VXAZETX8TA+169X69A+ 1 6¢X8¢A
rsin 6

= (89 (Agsinf) — 8¢A9)

rsm&

(8¢A —sinf 0, (TA¢))

rsin 6

+$Qmmw—%m) (2.53)
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2725,
A=VF ¢35t

1 1
Ay =0F,  Ag=-0F,  Ay=-——0, (2.54)
Thb, Zhx (E52) ITRAT B L
VQF—VA—ia(26F)+$a(s'naaF)+# F
a R 2sing o\ 0 r2gin2g °
9, 2 I o
= 8r+;3r F+— D2 + cot 0Dy + n298¢ F (2.55)

W75, 0=—E=m/2 & LT 2RCHERDRRE 228) 132 o7 (HEEZE R X ), 1B,
r O %
<83 + 2&) F= 183(1"F)
r r
L33 ERMBGEEND S, (5d) % (53) ITKATIUL, YARLHNSE VXA=VXxVF=0Th
%, MR BIREERR ORI 25 ETH 5, HFREEICOVWTIZIEZB R—Y TEET 5

(255) OERAH
WM DO—HEY Ey = Ege, ODFUTHE o OBERIREZE &, BARERH ICERIFEIN, &
5 E(r)# Ey 7%, BERT Vv V(r) ERD %, 3Rl EZFRL & V(r) 37 77 ZA75ER
VV(r)=0 DfFTH b, NEERRE ETR V(r)=—&) & E =25 E, OBREGRI-T
DERD 5,

ZORIF BB L THAFRTHD, VX 28 E b D DA ¢ KIRTFLRVHDS

2 1 .
VQV(T, 0) = 03V + ;&V + mae (Sln980V) =0 (256)

g=cos £BL L 9p=—sinho, &Y
1 . .
——0u(sin9yV) = 0, (sin 00,V) = 0,((1 = %) 8,V ) = (1= ¢*) 2V — 249,V
L7ehoT
7“283‘/ +2rd,V + (1 — qz)agV —2q0,V =0

Kb, 25, BEROBEDMR V(r,q) = R(r)P(q) KD 2, Zhz LR ATE L

1 d2R dR 1 9 AP dP

R( @z T dr) ‘P<(q ‘1)dq2+2qdq)
W23 %, K& r P OB, G0 ¢ P OBBTH B, ¢ ZEET 3 e GHIIEBITRZ 05,
EED r IZOWTERZIER, BUBEED ¢ TOVWTERICRZ, TOEHRE K tBLE

d’R dR d*p dP
r? or— — KR = 1—¢q 2¢— + KP =
rioe T2 R=0, ( )d2 dq 0

P ORIV ¥ v FAoMn AR (B20) 1242 225, 22 TiE Plg) =co+ c1qg + 2> €5 %,
Zhz P oW iRERicAT s e

2cy + Kco+ (K —2)e1q + (K —6)cag® =0
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ZABEED |q <1 TRD T07DITIE
202 + KCO = 0, (K - 2)01 = O7 (K - 6)62 =0 (257)

K#26%51Ec1=c0=0,Kcg=0THH, HIZK#A0RKD co=01TK205, P(q) \ZHEHFM
20 2WOEEKRRESZTITHE, L2 >T, K=0,2,612%D

KZO, 60%0, 6116210
K:2, 017&0, C():CQ:O
KZG, 61:0, 02:—36()750

ThHb, H5VE (E52) 275 TREZ

K 0 2 Co
0 K—-2 0 e | =0
0 0 K—-6 C2

&:7;( éo Co =C = Cy = 0 L)W*@ﬁ@?f))ﬁ?f?é 12X
DD 3x3 T DFTHIR = K (K — 2)(K — 6) = 0

TRINEEL RV (BER) S), ErTRVWERM o F/2ld e Z RIZEDD Z2ITTHIZX

1, (=0
K=0(+1), P(q=PFPlq)=1 ¢, (=1
1-3¢2, (=2

b, K=L(+1) DHE, R OMH R R(r) oc r* Z2RAT 2 &
(k:(k:— 1)+ 2k — £(0 + 1))rk =(h—Ok+(+1)* =0, . k=0 (-1
W50 6, Ay, By ZIEEERY LT Ry(r) = Ag’l‘z -‘ng/?“e'H Thb, ZEITEER DR R@(’I‘)Pg(q)
BRESTH, ZThHOMD (E50) 2z TH 5, P(q) % g @ 2 XAUCHIR L - #PFHANTIX
Vir,0) :A0+%+ <A1T+le> q+ <A2r2+B§> (173(12), q = cosf
T r r
Wi b — A7 (E50) DOFRIZIR 5,
RE Ay, By ZERGMEP HRD 5, BRIKHEI L (r =a ) TlE
V(a,0) = Ry(a) + Ry(a) + Ri(a)q — 3Ry (a)q?

ThHb, WA V(a,0)=—E =V, &b Ro(a) =V,, Ri(a) = Ra(a) =0 X220 5

B B B
Ao+ = =V,, Ala+— =0, A+ =0
a a a

Cﬂ#% Ao :VafBo/CL, B1 :7CL3A1, BQ = 7a5A2 0:7;0

3 5
+%+A1 (1“ )rq+A2 <1i5>r2(13q2)

r3

By

a

V(T,e) =V, -
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By, Ay, Ay IZERBERTH 2, EROWNHIDfE MU DI r = o THEHTD 2205, 1850 ITHERT
2 BReEN, 22T

A A 3 5
Voo 20 0 A (1-L g A (1-2
a T r3 5

<

V(Tv 9) =

S]

>r2(1—3q2), r<a
By B 5 °

va°+°+Bl<1a3>rq+Bz<1 )r2(13q2)v r>a
a r r

%4

9%, r<aDHGE,FERTVIZERTHE200 Ag=A1=4=0THDH V(r,0) =V, 1272 %,
r>a DGE

T—00

B
V(r,0) —— V, — 70 + Birq + Bor?(1 - 3¢%)

THBH, ThP—KES Eje, DEFERT VO vV —Egz + B = — Egrq + BB T 372012
=8 Bi1=—-—FEy,By;=0 THb, L7ehBo>Tr>aTlX

3
V(Taa):Va_%‘F@—EO <1—a3>7’cos9
a T T
2B WGBS (Ey=0), V(r,0) = By/r +V, — Bo/a XM 4meoBy (7 L 72 B IABR
Dr>allBIIBEBRT VYL THZ, HBELTVWRWEREEZSZE By=0IXR3015

V., r<a

3

Vir,0) =
(r.) Va—Eo(l—OZ,))rcosQ, r>a
r

(2.58)

THY, BHRHNRTOESIZ

B B 0 ey O B 2a3 a?\ |
E=-VV=- <erar + 7“5’9) V(r,0) = e, Ey <1 + 7“3> cos —epEy <1 - ) sin 0

127 %, HEIRES T, DI z

X T I~
E "% Fy(e, cos — egsind) = Epe. EEEEE'-E‘; §5§§
eSSt
TH 5, BRERME LTI i%f’ 3 S\Q..g
=
E(a,0) =3Eycosbe, e . FU—.
[ |
SN
12 D RIS ERE T 50 ARICHEAT > vl (258) 0%EN sgggx\é\ |
. [T N
T ( HI% L odigg - i b b IcEEE LT % 2 #iH ) 25T, s-gsgg
e ==
RENSEIE By > 0 TOWKIMTH D FWHWE BLT 5. — T

HEY By OFBMEE - BICER T 2 FHTH 5,
DUMid 83, BB HiZ K, SRR OBRAEMD 72D DEME o(0) &5 5. HV ADIER

1
/dSn-E:—/d?’rp(r)
s €o Jv

% BREDLGE O AS OTBICEH T % &
1 3 _ i
o Vd ro(r)= 500(9) AS

RONHTIE E =0, ROHINEETIE n=1e, ITR205

/dS n-E=e. E(a0)AS, . o0 =coe-E(a,b)=3c0Eycosb (2.59)
s



2 Wy 36

THd, COFBEMICEDEHL Eg PERD, BANETIX E =0, AE0EKRRE T E 1
BRIEICER T2 (BERT2 ), FPHOEKM (2>0) 0LFEEERM Q. &

/2 27 1
Qs = a2/ do sin@/ dpo(0) = 67ra260E0/ dqq = 3ma’e By
0 0 0

RIS, THHEOBRE (2 <0) DEM Q- Z2RDIUX Q- = —-Q4 XD, BEMI QL +Q- =0
TH%, BUOECITICIEER, BWTICHBMIFEEIN S,

FIEE 2.15 {EE0 A(r) KHLT A-Vr— A ZEAMEER O 3 KCHEE TR,

IRE CINRE DIBEIER 5
NETHL N OREZ S BE, BRONE r ’&@W*ﬁ?“@?@Lf:ﬁﬁ?&b\?ﬁ%%&:fi %, HHD
i r, 0, ¢ (X t OBIETH 2, e, = e,.(0(1), 6(t)) DEEEM S

de, db d¢ o -
7 E@ge,« 7 Oger =beg+ ¢psinfey
FREICT % L ; .
@€ _ _ 4 ; Yo _ _ (s
FT Oe,+ ¢cosbey, o ¢ (sinf e, + cosbep)

K2, BEOMNEriir=re, THIHMH

r . .
u =re.+ré =71e+rley+rosinfe,

L7eDo T, EWED r, 0, ¢ TEEDZ ZNZEN v, v9, 05 £EFT DL
ve=17, vg=r10, v¢:r<ﬁsin9

THb, b5—HMIT 2L

(P—T—Fe +7re —|—d—rée +rfe +7drq-bsin0
az " ar Y o dt

= (7’“’—7"92 —réQSinzﬁ) e, + (ré—&—?f“é—mpsin@cos@) ey

ey + r¢sinf ég

+ (rgb sin @ + 27¢sin 6 + 2rf¢ cos 6)) es
I BIRED r, 0, ¢ TTRRTZENEN a,, ag, ap £ T DL

ar =i —r6% — r¢?sin’0, ag =10+ 270 — r¢? sin 0 cos 6

d (r qbsm 9)

= r¢sin b + 27¢psinf + 2rf¢ cos§ =
ay = rosinb + 2r¢sin 6 4 2r¢ cos Tl

T B JHEDS oy PEICHONBEE 0= —F = 7/2 THIHB =G=0 kD
vy =T, vd,:r(b, a,.:i‘—Tqi>2, a¢=ré+2f¢=%%(r2d))

TH 5%,
HEZHMDHEAMNRT bL%E e ¥ L, TOHADKEE MHEEDKTE ve, ae £ T 5L

Ve = €-V, . =€-a=e —
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TH 5,
dv, d de dv de

7 = %e-fv = E-v—&—e-a = E-v—kae
TH2H5, e PRENITHKIFE L BRVWIEEICE ac = dv./dt TH B, Lo T, ZERICEE I NE
FRERE )y, 2 BT OWTIE, Bl ZIE, EED o RO %2 RS S AUIIEE D « %5, L

L, MR D X S I AMAEROER & & ICELT 25T ae # dve/dt TH 5,
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3 Bn
3.1 %E*ﬁﬁ Al‘k
— =

U DI, 1 ZROBEE f(r) OB OER 2T %, a <z <b
DXM%E zog=a, x1, -, Tn1, Tn =0 D nEICHEIL Az, = f(z)
Tp—Tho1 EF D, ZDEE

= fOm) Az, w1 < <

k=1 Th—11 Tht1 x
5%, flz) >0 ROIERATLOHEBEOMTH 5 ( KUIFEMIE T

WKLl mp=a, ELIEHATHS )o BTD Az, > 012K 2EI1Cn—o00 &Lt xS, OMRE
PIFET 5613

n b b
nli_}rgng(m) Axy, = / flx)de F=X /dm f(z)
b—1 a a

TR, ... AD,
1 ZEROX I KiEE L 2 ZBOBEE f(x,y) WHBR L, vy FH - — |
DI D ZBIF 2 f(r,y) DEDPZERT 5, D ZHE AxpAys
(k=1,2,---,n) O nfHAOWNZEHEOHEIR AD;, 127 EIT 5, / \
D Tﬁ%éht A2 BIEL f (2, y) W LTHI
n \
= flr,yr) Az Ay (3.1) /
k=1 N —
BEZ B, [(n,y) BRKD B A (4, ux) 1& ADy WML AT H AﬁnAng

b5, n =00 8ELETD Az Ay, — 0 KR BBREEZ 2, ZD
WiFRIZHBT 5 S, DIR{E%

//Df(x,y) dedy F72% //Ddxdyf(x,y)

CEE fr,y) ODFEI D B2 28R/ AL VI, 2EHLIE, 200U BREK v, y ITOWTH%Z
B2, 20, EIT206TH5, DEORVRYBEIILEEEZ 2 0E0TIC

/f(ac,y)dxdy e /da:dyf(ac,y)

TRT. dedy D200 2EBENTHLZLI3n» 5. fle,y) =1 OBKE, 2 EEDEIHK D O
% 25,

RRED

ESRENN I =0 %ﬁmé%égﬁﬁﬁﬁ%ﬁtfﬁﬁﬁgﬁﬁé 1 EfEy Y h(z)
TR a <z <bRETHLY, 2EBED &, Mo D oRBUT,

FRUE Y HEMMTIZR V. D2 D

a<z<b, g(z)<y<h) (3.2)

DEEREZR D, y OBEDHEIBIE 2 CHKFET %, a<2<b %

x(]:a,xl,"'7xn_1,l'n:b
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D nCHEIL, Avj =x; —2_1 EBLo z=2;, DEZE y &
g(z;) <y < hz;) OEHEY 5, ZORME Ym=h(z:) - W)
Yo = g(xz)a Y1, 5 Ym—1y Ym = h('r’b) yi b---- :E(\
J
D m G:ﬁ%’”b"c ij = yj — yj—l X ;B‘ < o *H (Eu) bi :M(x)
n m n y():g(xl) '7; i i
i=1j=1 i=1 R

772 L
F(z) =Y f(z,y;) Ay;,  g(x) <y; < h(x)
j=1
h(z)
lim F,(z)= / dy f(z,y) = Feo(w)
W25 05
L7doT
n b
/Ddacdy flz,y) = nh—>120 ”}1_{1100 Spm = nh_}rr;oz_;Foo(xl)Axl = /a dx Foo ()

THDH

b h(z)
/D dedy f(x,y) = / du /g 2 (3.4)

W5, MAREOHED» L EDOEDTDIAIIT. o ZIEELT, 20, 2 ZEM AR LTy I
DWT g(z) <y < h(z) THEITT %, B LRI 2 Z00BBUCZR S, ZOBHEZE » 1225\ T
a<z<bTHALT2EMTZKRDZ, ZOHEZRREAL VI,

I D B

*EEIZILHIE
d q(y)
/dedyf(w,y)=/ dy/ dz f(x,y) (3.5)
c P
ThHb, I x THETT 3,

§>@m®%§y®ﬁﬁﬁﬁﬁxKﬁﬁ?é#%Jﬁ&@%ﬁKﬁ%%lﬁﬁi
h(z) b
/ dy/ dz f(z,y) (3.6)
g(z) a
ELTRERWITRV, RN z THEATT 2L y ORBICZR 2D, Thz y IZ2WT g(z) <y < h(z)
THEP?T 2L 2 OB KRE S, BB) DL LTOREKIEZSD 2205, #HIK (B2) DD TIERW,
(B3) DHE DT OIERIFIIT E R0, 7220, BOHEED o, y ITKE LR IUE, O3 28

HIFEET o 4w
/adx/c dyf(sc,y):/cdy/admf(xay)

TH5,
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BlE1 AMO XS 75¥E o OFFOHER D 2E 2%, D& a
D={(z,y)] —a<z<a, 0<y<Va®—2?} (3.7)

LERED, ZOHE, y DEBUX ¢ WIKET 206, & y I

DWTHEDT %, BIZR flz,y) =y DHE

" - .
I:/dxdyy:/adx/mdyy:/adxa2;x2 :gag
D —a 0 —a
THs, ARED gly)=a2—y2 2 T5L DI .
0<y<a, —gy) <z<gy) (3.8)
LHRE B, v OEED y WHKFET 2050, &¥ x DED % / Y \
70

a 9(y) —a a
I:/ dy/ dxy
9(y)
ThHb, 2 THOTREyXEB RTINS

9(y) 2 T2
I—/ dyy/ dccz?/ dyy+/a? —y? = [—3(a2—y2)3/2] :§a3

9(y) 0
2%, YRR, B IIHER D ORBDOMEH ITEMEE L RV,
fla,y) =1 e FTXFMHOEMEPSKRE 5, (B2) DGFE

a va2—x2 a
/dwdy:/ dx/ dy:/ dr v/ a? — 2
D —a 0 —a

x=asing, 0| <7/2 BT 2, 0 BZOHPAD L Z cosd >0 kD Va2 —22=acosd TH 5,

/2 2 w/2 2
/dwdy:aQ/ d900$29:a—/ dﬂ(l—i-cos%):ﬂ
D /2 2 ) ) 2

(B8) Z{fo> T b F UHRICR 5,

FIE2 a<bODZHANO=MEOMHEE D &
a<z<b,a<y<ux ERAL a<y<b,y<z<b

LRE

[ dady o) = | ' / “dy f(o,y) = / "y / ) (39)
- / 4o / dy fle) + / 'y / 4o ()

TH2, MAEBLBZEZTH X0 S, G 2HT 2 Ly 2 ANER S L

/dzdyfa:y /dm(/dyfa:y /dyfya )

1272 %0 f(x,y) BWFE fy,2) = f(z,y) BT THE

/dxdyfxy /dx/dyfxy

] I I
| | |
a T b

LHICIR S,
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M 3.1 a ZIEOERELTD={(z,y)|2?+y?* <’} DL %

4
dedy 2*|y| = —a°
[ detva?lyl = 2o

Tort, oI AIERFIE s —y,y — 2 ODMTTITo Th L,

fIRE 3.2 MO HEEZXRL T, FLoBRZRE,

/Olda: /:+1dy flx,y) = /Oldy /Oydx fz,y) + /jdy /yl_ldxf(x’y)

% 3.3 MO OIEFZEEL

/ dz d Sy 2w
0 0

o —oe-y
BT, . WE 2 COWTERRRT 5.

3ERS

2 EE L [FARRIC L C 3 B (—M X 4 EAESY, 5 EHAESY, - ) BERTE %, 3XITOHE D
ERFE AvpAyp Az, (k=1,2,---,n) O nHOB/NESTIK ADy (CHEIFT 5, D TERS N/
fe iz B f(x,y, 2) W LTHI

Vi = Z f (@, Yk, 21) Az Ay Azy, (3.10)
k=1

%%2_50 (xk,yk,zk) Ci ADk V‘]@i@%’liﬁ)ﬁ"&@ 50 n — oo Z Lféf@ ADk @Mgfﬁfﬁ’ 0 Kfoi
LMREEZ 2, ZOMRICEBT 2 V, OMREE

///[,f($> Y, z) dedydz

EHEE f(r,y,2) O D ICBF 2 3EBAL VS, BDEDRVEIESILEZ 3 OEFEHNTIZ
/f(x,y,z) drdydz  F£721% /da:dydzf(x,y, 2)
D D

TRT, $7, K (2,y,2) R ML r=uwe, +ye, +ze, TRTZEIWMIGLT f(z,y,2) & f(r),
drdydz % d®r TRLT
/dSrf(r) (3.11)
D

EEILLTEL . f(z,y,2) =1 DHE, 3EBDIIMHEE D OFEE £ T,

3.2 L
2EBDIEZE
FEIT T B HHBUC & o TUE, BEABER (v,y, 2) TERGIOBERZ HW A HEHRICHEST T X 25
ERDHB, KSHVEEERE UTIEMEENRD 5, 2 RITDMREERE

r(r,0) = z(r,0)e, + y(r,0)e,, xr=rcosf, y=rsind (3.12)
REZ,2EBTE r ¥ 0 OBFICEN TS, ZNETWEHETER D * 2= —E OEM 2 = 24,
r=xp+ Az, L y=—7E DEMy =1y, y = yp + Ayr, CHENIBNEBICHEIL 2. Zh L[
%0:,T=#ﬁ O)HT:Tk,TZTk+ATk et ng‘i @¥E%§9:0k,9:0k+A9k fihf:
WUNGEIRIC, 2y SFHI EOREEN D 20T 5, ZOMNMEBOEEEZ AS, 3R
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/dxdy f(z,y) = lim Zf(rk cos O, i sin O ) ASy Y rdf
TH2, r, 0 ZWNE dr, d§ TR =, KNI, HUNEBIZIORE X2 ol
dr, rdd DEHHE Riz¥ 206 AS =rdrdd TH2, L1=doT !
/dwdy flx,y) = /drd@rf(rcosﬁ,rsin@) (3.13) x
D 9]

7L, 2 x,y TOWERD % r,§ TRLEFERTH 2, HlXIF, MR-V OFIE1 054
2={(r0)[0<r<a,0<60<7}

TH5,

—IZ 2 = z(u,v), y = y(u,v) DFE, u, v BINE du, dv L7z T D zy FiH _EOHEHFE dS
ZRD D, MEEDIGE, r(r,0), r(r +dr,0), r(r +dr,0 + db), r(r,0 + db) A TZHEBOEET
HBHH, THEFRBIC 4 5

ra =7(u,v) = z(u,v)e, + y(u,v)e,, rg = r(u+ du,v)
(3.14)
re = r(u+ du,v+ dv), rp = r(u,v + dv)

2572 % 4 A ABCD DO[EfE dS Zke %, (B1@) % du, dv IZ2WTT A4 7 — BT %, du, dv
BHMOBTHE05 du, dv DRIERZITEERT 3

rg = z(u+ du,v)e, + y(u+ du,v)e,
or dy
= <x(u,v) + 8udu> e; + <y(u,v) + 8udu> e, + -
=ra+tudu+---

rc = z(u+ du,v + dv)e; + y(u + du,v + dv)e,

ox ox Jy Oy
<a:(u, v) + %du + (%dv> e + <y(u,v) + %du + ayd@) eyt

=rpa+udutvdo+---

rp = z(u,v + dv)e, + y(u, v+ dv)ey, =rp +vdv+---

7L y o
D
o oy _or e oy _or
AP + w T du’ v av6r+ W~ Bo (3.15) vdv
A
THB. ERTI du, dv DREXE LKTHD, 2 KELED - OIS udu B
WBHEMA T2, uxv#£0 Tu ¥ v DAZIEERRLZ 2T 5, ABCD I FAT "
VU AT Iz 2 00 6, Z DEME dS 1ZX7 P AFEZ W T
or Or
dS = |luxv|dudv = 30 <5y dudv (3.16)
THd, e, xey =—€ey,Xe; =€, eXe; =e,xe, =0 kD

%Xav

or Or (0xdy Oz 0y
“\Guow  dvau )
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2505

% oz
oz,y) _ 0xdy Oxdy ou  Ov

ds = |J(u,v)| dudv, J(u,v) = B, v) =590 Do o oy (3.17)
ou Ov
L7hoT
/dxdy flzyy) = /dudv | (u, v)| f(z(u,v), y(u,v)) (3.18)
D Q

W25, 2z, y TOMEBR D IHIET 2 u, v DEBRTH 2, J 2VIAET >3 VYIEDTT
FlE S, (B2) O%HE

cosf —rsinf .
=rcos2@+rsin6 =r

sinf rcos6
TH205, KEHWTRDIFERIC—HT %,
3SEHDIHE

r=z(u,v,w), y =y(u,v,w), z = z(u,v,w) DHFE, 2 EEB L FIC
ar or or ’
u=o v=ans W=, T =T€e; +yey + ze;
Y53 wdu, vdo, wdw PEBHUNEAT 6 HKDEKR dV 2Rkpiuz s §
Vo wdu, vdv BMEB FAFIBI S, OEH S 1% dS = [uxv|dude TH

%6 Suy WHERTZHAMANRZ Pl nldn=uxv/|luxv| TH2, Sy, ZK
HEeTE2FTOMARDEE dh I wdw Dn AHDREZ, D% D dh = |nwdw| IZKRZ225

udu

or (Or Or
dV =dS dh = |J|dudvdw , J:w-(uxv):%(auxav) (3.19)
THY
/d?’r f(r)= /dudvdw | J| f (7 (u,v,w)) (3.20)
D I7)

K72 %, M D ISHIET 2 u, v, w DERTH 5, 27— 3EM (C3) &0 J 1 Z7HIK

Ox/O0u Ox/Ov Ox/ow
g=9@w2) | ey ayon oy (3.21)
78(’&,’(),11})7 y/ u y/ v y/ w °
0z/0u  0z/Ov Jz/0w

THREZ, ZHE3EHDODYaL 7 TH 5,
3 RICDOMERR (229) D&

sinfcos¢p rcosfcos¢ —rsinfsing

d(z,y, 2)

:a(r,H,qﬁ = | sinfsing rcosfsing rsinfcose

J

=~

cos —rsinf 0
SITHIZOWTRREAIFRERMT LI

rcosfcos¢ —rsinfsing sinfcos¢ —rsinfsin¢

J = cosf +rsinf

rcosfsing  rsinécos @ sinfsing  rsinf cos ¢

= cosfr?sinfcosf + r’sinfsin? 6 = r? sin 6
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L7zdioT .
dr
/d3r f(’r) = /drd9d¢r2 sinef(’l“(T,e,(b)) (3_22)
D Q rdf
THB, 2 JHEED B S D < — DR EH YO FRE Kb 7225, o/
R r, 0, ¢ EBUNEL X BTt 2 DEAKOEE dV %R |
ThH LWV, GREDEHKRDOEIE dr, rdd, rsindde 272555 "
¢ ~ s
dV = drdfd¢r? sin 0 z . rsin 0 do
rsinf

THY, var 7 ryofiREzHHT %,

BlEE1 mMR—JOBIE L % 2 RITHERETRD 5, HIEDFHEE D IHET 2 r, 0 OMFEE 2 1
0<r<a,0<0<7TH%25 (B &b

a 9 s . 2 3 a T 7Ta2
dedyy = [ drr df sinf = —a”, drdy = drr | do = ™%
D 0 0 3 D 0 0 2

T D DEFTH % 720, MPEEE v 2 o e e ReE 3,
T D %2 R ORONE T 5, SKITTMBETREIFX0<r<R,0<0<71,0< ¢ <2rm
THb, B)T f(r) =1 & FTHUIERDIKRE

R T 2m R ™ R An
/d3r:/ drrz/ do sin@/ d¢=2ﬂ'/ der/ do sin9:47r/ drr®> = —R3
D 0 0 0 0 0 0 3

MRZE D,
BlRE2 o, b ZIEDERE T D, EEOR (z,y) &

x=arcosf, y=>brsinf 7272 L r>0, 0<0<2m (3.23)
EREZ, varry Jid

_Ox,y)
J= a(r,0)

acos —arsind

Ox/O0r Ox/00
Qy/or 0dy/00

= abr

bsinf)  brcosf
THb, M 22/a® +y?/b* =1 OHEZ KD 5, HHNIHOMHEK D % B23) D r, § TRIT &

x2/a2+y2/b2:7"2§1, 0<0<2m

1 2 1 27
/dmdy:/dr/ d9|J|:ab/drr/ df = mab
D 0 0 0 0

WZRB1P5

TH5,

BIE3 HYRES
a ZIEDEHE LTy FHEKRTOEY

12:/ dzdyef‘l("ﬁﬂf) :/ da:ef‘nz/ dy(f“y2 =17, I :/ dz e’

EERD, I & 2 OThBE TR

o 2 2 > 2 1 2 e
I, = / dr/ dore” " = 27T/ drre”™®" =21 [— —e } (3.24)
0 0 0 2a o
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TH2, a>0%D e 2% 0THEIS L=n/allhd, [ >0 &0 I, =T, %D

/ dre o = 2/ doe ™ = \/? (3.25)
—00 0 a

IHEHIDABREVWS, ZOEDEYHTIEIIHAWS,

e~ DRERMIPEEBTRE RV, S, EH% (BE) 2RD 3 2 L 3WEEcH 2, —%, (323)
TREYaLr 7y J=r PHEESEBICHNZ DR EFE R KRE S, 3 RCMEZETIE J 12 r2 B
HTL 28 e 0@+ +2%) — e=or® OIEN =B Hh5RDES L LTHEHTH 3,

(BZ8) Oliill% o TR T 5L

(oo}
2 —az? _1 U 4 —az® 13 ™
/_Oodxxe =5\ 5 BUMO T 5L / dz z*e 551/;

—f¥icn=0,1,2,--- LT

oo
om —az® _ (2n—1)! T _ (2n)!
/Oodx:v e = 5 pers Cn—-1)M'=2n-1)2n—-3)---3-1 ] (3.26)

TH %,

BlRE4 —HRKICHELRERICLIBERT VO vIL
o B DI E BERT v UR) R UEP) 2250358

U0 = e Dt ol =V n P - wP G 620

THb, BRPEGENNCOMT 255G, r' = (2/,y,2) COEBMEEZ p(r') £ T2, r iiFFEOM
IMARE d3r' = da'dy'dz’ DERE p(r')d3r TH 2, r, — v, q — p(r)d>r 2L, k OF%ZFE5

TEzfEZUT . )
_ 3,0 P
U(r)= Tneo /d r ] (3.28)

W28 %, BMOHEBIIRZEMTH L, U KDL r EXFIT 270, LR E v £ L,
FRREHDE LHE a OERNES D WC— R EREE po THMHIT 25HE, r > a Tl p =0,
r<a T p=p ITREZDPH

_ Po 3 7 1 — Lo 2 2 2 <

U(r) 4#50/Ddr|r—r’|’ D={(@y,2)|Va?+y?+2?<a}

THb, v ODMEREE ,0,¢ £ 55, DIIMIET 5 ', 0, ¢ OFTHEEK 21
0<r' <a, 0<6 <m, 0<¢ <2r

W22 %, WE, 0 OEMEHNI 2 i TH 207 r HHNT L B,

=P =12 472 —2r' =12 40/ — 21 cos ¥’

2755 (B2 &b

B /d’r / d0'/ r'? sin 6’
47r50 V2 £ 172 — 20! cos 0
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BRI ¢ ZEFRVDS ¢ DT 21 12785, t=cost LT DL

1 =1
/dr' ’2/ dt = /dr’ 2 [— r2 472 — 27"r’t]
250 7,2 + r'2 _ 9prplt 260 t——1

= /dr r+r —|r—7‘\> (3.29)

2€0r

r+1r' >0 THE30 r—r ODIEAREELRVDNS \/(r—1)2=|r—1| TdH 2,
r>aDGE, " <a XD r>r TREPS |r—r|=r—1 THDY

Um:pOAd”2’mi: L 9 Q:%ﬁm:éﬁﬁ (3.30)

gor 3eg v Admey v’

BN (r > a) TRIROFLICER Q OREHSDH2HELALICR S, r<a OBE

r—r', 0<r' <r |
|’]“—’["/|: 1
r—r, r<r'<a \ 1 Q
_ b2
235 Ameg T
_ Po ;o2 _ Q 3a® —r? \
U(r) = (/ dr'r —|—7’/ r) T (3.31)
f%éoQ>0®3%Lmq%ﬁﬂmm?oWﬁ@%ﬁQ®ﬁ%ﬁm;
BRTVI XY NTH D, 0 a T
i
ou ou ou
E(r)=—-VU(r)= B eya—y —ex g
ZRD D, Ulx,y,z) B r= /22 +y2+ 22 ZITOBEKDGE
U _ordv_sav U _yaw U _av
or Oz dr rdr’ 63/_7“d7“7 9z rdr
1275, (B30), (B3m) &b
B _du 1 Q L, r>a
E(r)=e.E(r), E(r) = Rl m— x{ lat, r<a (3.32)

THb, e, =r/ridr FHEDHEMNRTZ bLERT,

RIRE 3.4 FEDMEERZ 3XTOLZEM L T 5 & S MPEEE HWT
/dgr e—a(x2+y2+z2) _ (E)s/Q dBr w — 21
a ' 2 4+y?4+22  a

2. ROIOMTFEMEEEZHVIUZHL 2L TH 2,

fiRE 3.5 3XILZEMODOM (2,y,2) & (p,0,2)

x=pcosl, y=psinf, z=z, L p>0, 0<0<2r
d(z,y, 2)
d(p,0,z)
HOWNE%Z D L, FIFEOHLEE 2 35

/d3r (m2 +y2) = gha4

D

TET (AEEE ), vrarry J= =p BRt, T, KEDOFED o, BEH h DM

%% R,
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78 3.6 oy VH LORBEBICHAMEES D o OEMMITHT 255

o o o r—r oz
E = ! ! = — .
(r) dreq /_Oodx /_Oody lr— 7|3 2 |z\ez (3.33)
ErE. v =1'e, +ye, oy FH EORTH %,
3.3 ¥R\

IRICEB ORI C #EZ 3, ZOREEDE A, B OB ERKIC Bpr,
?/H\O’C nﬂﬁ]é:%%’”b, k%a@}ﬁ% Te = (:rk,yk7zk) Zj_%)o f:f:b, /”1
A = (20,%0,20), B= (Zn,Yn,2n) THDo Arp =1 — 7111, 2% D Tn-2

Axp = — 1, Ayp =Yr — Yo—1, A2 =2 — 2p—1 / T3
2
1
EF B Ay OFENE, US> T A 26 BIZAAS HATH 5. g
BT 3 ER vy, DEATH BT v
A(x,y,2) = Ax(x,y, 2)e, + Ay(z,y,2)ey + A.(2,y, 2)e;
% fiig{t L T
A(r) =Az(r)es + Ay(r)ey, + A.(r)e,
TRT, Hr, TDO AL Ar, ORNEDH
S, = Z A(’rk>~ATk = Z(Ax(rk) Axy, + Ay(Tk) Ay + Az(rk) Azk) (3.34)
k=1 =1
BERZD, TRTD |Arg| 2 012K 2X51Cn—o00 T 2L XS, OMRME S %
S:/A(r)d'r:/(Ar(r) dm+Ay(r)dy+Az(r)dz) (3.35)
c c

TET, INZHEBE R VI, BFETIIBR A, BE B 21T TR, —fRIC A & B ZHiSFE DY
DHZDIET B, CORBPEHL T Z2RLEDNDH 5720, A B D FICHER C 2E <,
o BE3H)ICBVT, r IZEMOEREDORTIELLIRE C LORTH S, £z, MUNEMRZ ML dr
X C DEFRIAIT, fs A S EBIZAD S HRITH %,

o KB C DEEE 1 AT 258, YRS o 2HT %A(r)-dr LELZL LB,
C

o XM C A DD BADEKTHSZ, FUHIRICIno72 B 2o A NDOREKEZ —C TKRT
XT3, (BEHICBVWT Ar, & — Ar, TEEHEINEB 256 A NEKICKZ25

/_CA(r)dr - —/CA(T)-dr

BN EHRT
BARANCHAE D 217 51203, B C 2l 7228t THRT, C Lo r 28

r(t) =x(t)es +y(t) e, + 2(t) e, (3.36)
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EREMBRA R t=a, BEBRt=b¥t35%, ZOLZ

/A drf/ Alr —dt /abdt <A1(r(t))f;+Ay(r(t))($+Az(r(t))Z> (3.37)

WD, 1A t OBBTH 2N A(r(t))- dr/dt ZEEICHED T XV, BEZER C 20
WEBTRHAT20TH 2, vy FH EORE C 2 y=ylx) REIHE, t=0 LT

/C(Aa,(x,y) dz + Ay (2, y) dy) - /b

a

o (Asley@) + Aop@) ) (639

12725,

? FRAET D r 138 C LORTH 2256, Bl 21X (838) OF:45H 1 1H /Az(x,y,z) dr 1%, —f%

2, 2 IZOWTRTEDT 2D TIERV, z BZELTIUL, AR C EiZH2 L5112y, 2 BE
b3 %, 28t THREIX

b dx
/CAz(x,y,z)dx:/a Am(x(t),y(t),z(t))adt

ThHH, — KT y, 2 EEETIZRR WV,

B OB ICHKE LB VIRRS
A(r) =VU(r) O%BE

dr OUdr 0Udy 0Udz d
()2 = S+ oyt T s~ dr (x(t),y(t), 2(t))

2205, I A, A B ZRISMERE O C 1T LT

/CA-dr = /abdt dU(dZ(t)) = [U(r(t))}b = U(B) - U(A) (3.39)

TH 2, VU(r) OBRBSNERTORBICREE TS LKA CIRE 3, W12, A(r) OBRES
PR DERIAKAT LI WE 51, A(r) = VU(r) TH 2 Ur) BEET 5. ZHZDOWTIE [E
R—UTHAT 5, 25, & C HBEBEOBRE, S KRR LICR 575

ﬁ(VU)dr =0

TH2, BIZIXEU =7r2/2 DFAE VU =7 IZRI2DH %r [dr=0TdH 2,

oIS

MBI TRINIARNBRYHEREINOBTLEETH 2, —EDN F PMEHL TYNEDY s ZHHE
MRINCEN LT X, TORITHEFEW EI W =F.s TERI NS, Hift C 12ih-> TYIRISEE L,
K7z, IR DALE r WTIRFE T 25818, Rz —RIL T 5, i C & n HOB/NXEICTET
528, 1 D0, DRENE—EDT] F(ry) DWW TERNBREN Ary =1 —rp_1 2{To722 LT
X, LZdoT, TOXBTONORITHERIX F(ry) Ary, TH 5, THETRXTOMNXEIZD
WTRELEDLEZDDN, iR C ih>oThHRRITEEW THEH,5

W = lim iF(Tk)'Ark :/ F(T‘)'d?" (340)
1 C

n—roo
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2725, F(r) BMREH F(r) = — VU(r) OBE, & C 1> Tl ra 20585 rg ORI
FHHE W F @) XD

W = /F /(VU) =U(ra) — U(rp)

THY, BROBRBIKIFE LRV, M ray, rg TOERDOEH I ALF—2FNFN Ky, Kg &F
2 K=Ky +W TH205 Ka+U(ra) = Kg+U(rg) KR H NEMNZFILE—1IMEET 5,

=& 3.7 %F(T)VG(T)-d’P = —%G(r)VF(r)-dr Z Rt
c c

Y
BIE1 A(a,0) 24, B(0,0) R T2 200K EEZ 5, C1 & B .
A% o OFFICIA - 724288, Oy 13 A, B Z EMTHRIERTH 2, '
Co
/(—yd:ﬂ—i—xdy) (3.41)
c
ERDB, O EOEIE v =acosh,y=asind, 61X 025 7/2 1Z&1 A T
T506 P p
T dx dy 4 wa?
—ydr+zxd :/ < +x>d9—a/ df = —
/C( y y) o Ya0 T ag o 2
CoTlEy=—2+aT2zlda2b 0 TFBPTENS
0 a

/ (—ydm—i—xdy) :/ (—y—&—x@) dx:a/ dz = a?

CQ a dx 0
272%, ZOHBE, MBETIIREEICIRTETS 5,

xiz
/((217+y) da:+xdy> (3.42)
c

D&

/2
/ ((236 +y)dx + xdy) = a2/ ((3082 0 — sin? 6 — 2sin9cos€) df = —a?
C] 0

0
/((2x+y)dx+xdy):/ adr = —a?
Cz a

WD, RESIEFECICR S, BX2) OBGE Ulr,y) =22+ oy & 34U

ou ou
Y _9 = A,, o
ox THY dy

127 %0 6, RIS RES Ik TE LW, (B39) & D

:.’L‘:Ay

/C((QJ; ty)dr +xdy) = U(B) ~U(A) = U(0,a) ~ U(a,0) = —a®

Thh, BAEINCEHRE L BREIIC—8F %, —77, (820) O5&

ou 0*U ou o*U

Ay =—y=— =-1, =r=— =
Y 8x:>8138y v 8y:>8x8y

22206, U BFELRW,
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RIRE 3.8 xy Vil L CHEERED (a,0), (a,a) THEEEZEAE Y B
NABE&ETE, A ’Eﬁﬁ)ﬁ, B ZREETIRKEY LT, A B
RS SR Oy, 58 AD ¥ K1% o OFIE DB 75 7% % o, Cs
ﬁ%C2 %%iéo 0

Ao=5, Ay=% EEL r=Vi+y? A ¢ D

9%, D ZBARNCFITLT

= r)-dr = V21
ClA(r)~d7'— CQA( )-d T3

ot DB I - AR EDIEKIOD 0 ZHWTRD ko $72, A=VU 43 U(r) ZHWTHR
xRk X,

34 FETOII—OEE
wy P _E QBRI > TRESEHE D Ic— R $ 2 588% C 35 L

fc (Asla.y) de + A, (e, y) dy) = /D (8(;1:@/ B 85296) dedy 5

ThHd, DX C THENS oy FH EOFHMTH %,

C
% KD (z,y) 134 C LS, HAD (x,y) XTI D NORTH %,
SERH1 9, FUD o hd B0 y BN EAT RMUNE G R KR o
AEDIC—F T 51 AC EZ XS, S A DBEEE (1,9) £yt Ayl----- >
T3, R RAIT 370, HaZEHIE 2,y TRDS, C,C3 £ Cy Cs
Tl dy =0THYH Cy, Cy LT da! =0 TH2H5 yr---- NI
1 1 1
§ ()i + A )y ) =1+ L o
ac T T+ Ax

=72l

h:/ xﬁwymﬂ,b:/ Ay dy
C14+C3 Co+Cy

Cirida=x+t,y =y (tiZ025 Ar $TEIL) THY, C3ld 2/ =a+t,y =y+Ay (tiZ
Az #98 0 $CEIL ) TH B2 b

Ax 0 Az
h=[ Aertwis [ Artyrdd= [ (Aotty) - Ao+ ty+ Ay
0 Az 0

Az, Ay -0 DL =

0A, 0A,

0A, ;
or dy

At t7 :Aﬂf ) Y
oz +ty) = Au(e,9) +

Ag(x+t,y + ay) = Ag(x,y) +

ELTEVWDS

DA, Az A,
L =— Ay/ dt = — AxAy
0 0y
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FIREIC LT

Ay 0

I, = Ay(z+ Az, y+t) dt + Ay(m,y—i—t)dt:%ﬂxAy
0 Ay Ox

Lo T oA oA
_ [ ==y z
720 (Ax(x,y) dz + Ay(z,y) dy) = ( or oy > AzAy
TH 3, EEORAMARIIH LT, OO D 2 n HOM/NREATE AC, 277813 % (B
R=—VDONBR), 4 ORAIGIC LOMRZEHT 5 &

"\ (04, 0A,
272 (x,y)dx + Ay(z,y) dy) = Z ( axy .y ) Az, Ayy, (3.44)
k=1

(zr,yx)

L5772 X512, 2 00RGEOH@ET 20 (DLITHLTER

) TR, BRI EWICHER 2R 205, Hil$ 200870 6iﬂ
7‘5{#11/2630 L7z o T, KWFRT/R L7 d SMI O FE RS D #AE 7
D% S, n — oo D& ZiHmHIMUDREK I C 6»706675)6
(@) 13 (B3) itz 55, 1

D
d ,,,,,,,,,,,,,
yreo | :
e
p(y) q(y)

FEFR 2 HIDTIATAES %, fHEL D 23 EXD K 512
a<wz<b, flr)<y<g(x) FhiF c<y<d, ply) <z<qy)

TRED LT3, ElloM» 5

aA / /gm /b y=g(z)
dx d =— [ dr | Ay(x,
ey ¥ ay ’ [ ( y)}y:f(w)

= [ (Aute 1)~ Aa(r0(0)

A->BOWENEz: a—=b,y=f(z) THH, BoATEr:b—oa,y=g(x) TRE2DH

b a 814;5
chx(agy) dx = /a d:ch(x,f(x))—&—/b dx Ay (z,g(x)) = — i xdy (3.45)

THd, FAKICLT, GHIOK DS

2 dady = [ay / a2 — [ ay(4,000).0) - 4, 000).))

p O )

. ]f A, (.y) dy (3.46)
C

1272 %, (B28) b (B40) 7= LEabeiud (613) TH5. 1
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(BZ3) 2 A7 ADER BHR) L FEULHERICLTEL, ds = +/(dz)2 + (dy)?, dr HIAIDEL RS
L% w3 UL dr =uds TH S, KIEEHED ORI C D44 A Z BAERR 7 v E n(r)
3%, n,u, e, d e, e e, ERILAFROBEMNRTZ FALDOHTHD u=e,xn lZR5015

dr=e,xnds, DFD dx=—nyds, dy=nuds
THb, Lizdo>T, (B23) 1

0A 0A
A —nyA = STy
i%@mﬂaw %www)hé<% @)m@

By=A,, By=—A, ¥

%dsn-Bz/V~dedy (3.47)
c D

TH %,
(ER) = (Z2) ZAtHT %, 2 A ¥ BEREIMEORKE O, C, 35

/Cl (Amdx+Aydy)—/C2 (Avda+Aydy) = 740102 (Avda+Aydy) = /D (aaity - 3;;) dzdy

ZTIT Oy — Oy IBAREE Oy LR O B E IS C BT S B, LA o T, 04,/ =
9A, /9y TH BHETIE

/C (Axdx + Aydy) - /C (Azdx + Aydy)

2

THY, HETEIBRBICKRS THELREZIITHRES, AL B2EIMEBEORE C Tiho 7
SRUTIZ A L B OBER I OBBIC T B0 A OREER (a,b), SB OBEE (2,y) LT 5.
B O LosE (oy) LT

Ua) = [ (el ) ds' + 4,06 ) ) (3.45)
BB, 2EL, (a,b) BEELT (1,y) 2L CEHEEER 5.,

AU:U(m—l—Ax,y—l—Ay)—U(x,y):/

(Ao y) da’ + 4,0 y) dy)
AC

ACIE (2,y) & (x4 Az, y+ Ay) ZFEIIRIBTH 25, Az ¥ Ay BN OBE
/AC (Am(fc’, y')dz' + Ay(2',y) dy’) = Ay (z,y) Az + Ay(z,y) Ay
W20 0
AU = Ay (z,y) Az 4+ Ay(z,y) Ay, DFD dU = Ay(z,y)dz + Ay(x,y)dy

THb, 0A,/0r = 0A, /0y &l F & =, Apdr + Aydy 1% (B28) TERIN 2D LEMH T
Hb, LIh-7T, (ER) = (22) MiEH X 7z,
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BIRE1 EfMy=o 2liify=22 CHENLMHEEEZ D 2L, D OERE Yy
72 % B KT R D iIc— 3 2888 % C T %, Lpmmm

Ag(zy) =y,  Ay(z,y) =2"+y°

DL E

04, 0A
I= A A = e
740( dr + ydy), J /dedy( o 3y )

ERDDZ, Cldy=22 (2:0=1)2y=2,(2:1=0)DFFTCRFTILNEDS

1 2 0
d d
:/O dx (zx2+(x2+(z2)2) (Z?)+/1 dx <xm+(x2+oj2) dz)
! 5 3 2 1
:/0 <2x + 3z° — 3z )daj:12

_ RS N _/
J/Dd:vdy<ax (2% + %) 6ymy> = [ dxdyx

DiZ0<z<1,2°<y<zTHs»5

/dxx/ dy—/d:cw o :%:I

KR DFETOZY — > OEMDE D D,

"C‘\%éo 4‘75‘

BlEE2 o Z2FEry2E B2 XD

/ dg e~ (@ta)® —/ dre ™ = (3.49)

TH?, (BZ) ZHVT a PEZBEROHBETH LA IOZ L Z2RT,
T2 BEFE 2 =2+ iy TEEIZ T (2, y 1IZFEE)

e = e ety 2iny  o—a¥ ity (cos(Q:ry) - isin(ny))
%EZ2 D, CNOFEE Ree = LEH Ime =" 222N u(z,y), v(z,y) LT 3L
u(z,y) = e~ Y cos(2zy) , v(z,y) = — e Y sin(2zy) (3.50)

ThHbd, HEEK a=0b+ic LT (b, clEFEHK)
I(a):/ dy e~ ()’ :/ da e~ (@tb+io)”

o0 o0

ERDD, Ear+b%z L EEHRINUT

:/ dwe*(ﬁic)Q:/ dx(( +wxc /dxu c)

72720, v(z,c0) 3z DFEFBEBTDH 255 v(r,c) DETI0TH 2, £/, u(z,c) id c DEBEIBUTIR
2H5c>005E2EZNI T THS, (Bo0) & D

% = g—z = — e~V (:z: cos(2zy) + ysin(Q:z:y)) (3.51)
Z—Z =— % = 2e~ o+’ (y cos(2zy) — xsin(2;vy)) (3.52)
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Thb, Ay =u, Ay=—v ELTFETOZY) — > OEH B23) 2#HT 2 &, (B52) K WEED
FRERAR DI C 1ITx LT

ov  Ou
u(x,y)de —v(x,y)d :/dxd (——>:0 3.53
# (e de = oty ) = [ doay (=52 -5 (35)
MDD, CIHAITH X WbIEH, AROEKDIGE C Yy
3 ¢
L+L+13+1,=0, I, = ,y)de —v(x,y)d
1 2 3 4 k /Ck (U(I y)dx — v(z,y) y) Cy O
‘,62660 _R Cl R X
Ciidz:—-R—R,y=0, Coldz=R,y:0—c
Csl¥z:R——-R, y=c, Cyl¥z=—-R,y:c—0
272506
R R ) -R R
11:/ dxu(:z:,O):/ dee™™ | 13:/ dmu(a:,c):—/ dxu(x,c)
-R -R R -R

c . c 0
Iy = — / dyv(R,y) = eI / dy eV’ sin(2Ry) , I, = */ dyv(=R,y) = I
0 0 ¢
L7ehoT

R R i c
/ dre= f/ dzxu(z,c) + 2¢~F* / dy eV sin(2Ry) =0
R —-R 0

Rooo2d22 e ® 50 k0E3EIOICRZLE

I(a) = / dxu(z,c) = / dre ™ = /7, HB0E / dwe™™ cos(2cx) = Jre

— 00 —0Q0 —00

EEDOEFRER o 1R LT BZ9) 258 D 2D, 5 2 Rid cos(2cx) w27 v —V VEHL (B28) %
fioThRE 2, B, (BERD), (BR2) FIA—>— - U—=IVOMAHRER (62) TH %,

PIEE 3.0 EHMHATHRVEEEM a & a = |a?, ¢ < 1/2 LT 5,

[e’e] R ) C
/dzem _\/Z, 2L Va=+ae?? (354 _p O 6/2 | °

e R
T, (B:EE) PHKOBEDK C=C1+Co+C3+Cy WHEAT C4M
%, BAREHIE
Ci z:—-R— R, y=0, Cy z=Rcosf, y=Rsinf, 6:0— ¢/2
Cs x:tcos§7 y:tsin§7 t:R— —R

YERELZ, RoocoDr &
/ dtet’ COSqﬁcos<t2 sin ¢ — ;)) =/, / dte t’ COwsin(ﬂ sin ¢ — (5) =0
Z L (B5d) 23R X,

FRE 3.10 oy Kl EOKKEHEID OBl %E C 2 L, C THEhMEE%E D 3%, D OHE
% C o M8y cRE, BIRFIE 1 oKk 3,
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3.5 HECEESD

HHORBERIT VA NAEH 203, 2 ZTREHHZ 2 = f(x,y) T
K3, (n,y) ZHR 2L 2z PWEXOMIEICKR S, Z O FoOEEK
D %#%%, D ZHFD AS;, ASs, -, AS, TH 3 n AW/
FIZHET 5, I ASy KBTI E2RZE (2p,yk,2x) T 5. 727501
2k = f(zr,yp) THD, ZOLZ MiH S RITBIT 28 G(z,vy, 2)
DF

Vo= G(a,yk,21) ASk, 2 = f(xn, yp)
k=1

HEZD, AS, 01K B XS n - 00 ELEMBRIIBITZ V, &
// dS G(z,y,z) F7zlZ /dSG(x,y,z) (3.55)
D D

rEE D EIBID Ga,y,2) DEEDE VI, (v,y,2) EHE D EOM, dS X2 DB 3
D OWNHEFETH %, G(r,y,2) =1 OBE, HENIHE LOMEE D OEETH %,

BN EHRT
i b O BUNERE dS ZRD 2B DH %, Wiz 2z = f(x,y) TR, HIORBNT L7 H
W 25EDH 5, Pl LT, D BFEHREHDE LHE o OKE EOMEROSE, BRIE Lo

Z:f($7y):i a2—x2—y2, $2+92§a2
TH 2305, 3 RITMEETREX
T = asinfcos ¢, y=asinfsing, z=acosf (3.56)

CORBTE 2, y, 2 1Z2F8 0, o DBEIFICTRD (r=EF8 =a), dS 1T 0 & ¢ DMNELLIzL
=0 D EOWM/NEETH 20, BR—IYDRED

dS = a®sin  dfd¢ (3.57)
X205
/dS G(z,y,2) = d® / dfd¢ sin@ G(acos¢sinb, asin@siné, acosh) (3.58)
D Q

ZZTRIEDIHIETZ0, ¢ DIEBTH2, D BEREEREDIHE 2130<0<7,0< ¢ <27
THY, G(r,y,2) =1 & FTIUIERORMEE 4ma® 23K F 5,
—, B D Lo RITEY R 2 DOE B u, v ZHWT

z=z(u,v), y=yluv), z=zuv), D5EWVIE r=r(uv) (3.59)

ERED (IR EDORIF (B38) DX 51 1 EHOBEE), BB0) du=0,v=¢ THH, 2= f(z,y)
Bu=z,v=y EWVIFIRGETDH 2, K r(u,v) BFETIEHE Lo, 74 7—EBMAT L

r(u+ du,v + dv) = r(u,v) + udu +vdv+--- (3.60)
L or 0 0 0 or 0 0 0
r x Y z T :c Y z

_ We + 9%, - e, +Ze, 61

ou 8u +8uey+8ue Y v 81} =t 8v6y+ave (3.61)
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BB, u, v FEEL du, dv 2ELXE 5 2, (GT0) 1 r(u,0) %
D 2ODXRTZ Ml u & v TROLNDFER P LORTH B, 7272
L,uxv#0Tu & v DAZIEERRZ LTS, du, dv BN S
BN EITEMTE %, u, v DMINEL du, dv L7z 2 & DOFH
P Lo dS KD 2, (BI3) D u, v 1 zy FH EDORT LT
HY py FH _EOW/NAFE dS 1X (B08) THZ 5N 5, oy FHIDF
HPICEZXHDZ7ZFTH206, FH P LD dS 11X

or Or
ds = |J(u,v)|dudv, J(u,v) =uxv = 90 %30 (3.62)

W5, LidoT, r=r(uv) THLHHMMELOMHEK D TOMHES I

/dS G(r)= /dudv ‘J(u,v)’ G(r(u,v)), J(u,v) = % X Z—Z (3.63)

D 2

THb, 72720 QFHHE EofEE D ST 2 u, v DHEIKTH 5,
dv=0tLTovZ—EIXT DL, s(u) =r(uv) FHELOmELzER ST, 2oL = (BH0) I FH
P LD u HAOERCEZD, ZOEIIHER s(u) DERTH 2, du =0 £ 35 ¥ (BB0) X s(u)
AN DR s(v) = r(u,v) DIEFET v HAIDOEMTL S, Lo T, ¥l P i3 r(u,v) CHITHE
WHET2HEFATHS, Jidu k v TERTZ2056, J IFERERI ML (HAICERST 57 b
N)TH%, (BE) &b
J = Je, +Jyey + Joe,

s
o w o 0= 0z ow or o
ou Ov ou Ov ou  Ov
Jo=| 5, 02 | Jy=|6c oz | Sz = Jdy Oy
du v ou du

W2, JWEYaALT7YERDLETEINT FALTH 5,
FRR 7 L O HE R BARBIIERE OB ETH 5. K5, Hub ro OERE
LOEr TOBEBRRZ bV r—1rg 125, (BB2) ZE-oTHRE 3,

o (BIR) X D % oy Fili (2 =0) T o RBRRIBETH S, ZOHE dS = dedy THY J =
J.e, 1275375 (B53) 13

/ dady G (z,y,0) = / dudv|J.) Gla(u, v), y(u, v), 0)
D (94

THb, THUI (BIR) 1tz 5720,
o il D MFEMEHLE LR o OEREOEE, D EOS r 1% (B38) &b

r(0,¢) = ae.(6,9), e -(0,0) =e,sinfcos¢+ e, sinfsing + e, cos o
e r HADOBARZ bV TH L, BERICHS UL
_Or or . ) _ _ 2
789X8¢7CL sinf e, , o dS = |J|dfd¢ = a* sin 6 dOd¢

THY BFD) C—HT 2, J ZEBRZ FLTHBD, e, H5WVIE r IZESEHRLE Lz
HOEERZ ML TH 5,
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o M2 2 = f(z,y) D& &, B LD » 1 z D
T‘(l’,y) :xer+yey+f(xay)ez '/" —————— )
TH50H ( i
or or of of i |
J=_—x—=|e.+ e |x|e,+ e 1 DY
or 0y < 7 ox Z) ( Y oy Z) ‘ ‘
8f 8—fe +e (3.64) % <39
T 3s° oy v '
(BB3) &b
/dSG(xyz):/dxdyG(xy f(z,y)) (af)2+<af>2+1 (3.65)
D 3 ) Q ) 9 ) 8‘r 8y .

1275, fER Q2 ZHE EOMEE D % oy FEICHE LERTH S,

HEX F(r,y,2) =0 ERIZELDBTES, ZH%E 2 KOWTHRITE 2 = f(a,y) 1K 5,
F(z,y,z) =0 Ol LD 2 HZ r,r+dr £ 328 F(r+dr)=F(r)=0T®%, |dr| ]
DGE, T4 7 —EBET 5L

oF oF oF

F(r+dr)=F(r )era:a—er n dz%:F(r)+droVF, dr-VF =0

TH5, i FLOBE ST 2 2 AEMIRT bldr & VFIZERT 256, VFIZHIE F(r) =0
DERRRY PV TH B, F(z,y,2)=2— f(z,y) =0 DHFE VF 1F (B6) 1745,

PIE1 FREFOET 5P a OFBKE (2>0) 2l D &5 5, MPERS (B300) 2 2 X
WRE S, (BBE) AT 5, ZOMMER 2 = f(r,y) = Va2 —22 —y2 TH %,

or_ =+ oy

dr a2 — 22 —y2’ oy a2 — 22 — g2

L7223 C, FEREORMEE BB0) & D G(z,y,2) =12 LT

/dS dwdy
D va —a:2 —y?

ICH %, 22T QIXFERMAZ vy SFHICHF LM, 2% D, oy FH LDO¥E a DHOAERTH
b, x,y & 2 RITMEFETRT &

a 27 a
/dS :/ drr/ dﬁﬁ = 21a? (3.66)

WMDREIDZ 2203, BROFEME 4na? DX TH 3,
BRI

r(p,0) = ey pcost + e, psind + e,/ a? — p?

EHRED, L 0<p<a,0<0<2r TH5,

or ) p or
afp:ewcos@4—eysm€—ez(127_p27 5 =

—ezpsind +eypcosd
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&b

7 or _or p? cosd p?sind tep=

:87,0)(%_6”” /a2_p2+ey fa2 — p2
22D |J|=ap/\/a? —p* TH 3, (BBI) & DB DHEFEIZ

a 2 a 27 ap
dS:/dp/ dGJz/dp/ g —2
/D 0 0 o 0 0 Va2 — p?

I (BEE) LALTH 5.

o
N

FIRE 3.11 X o ORE EIC—HAHEEE c OBHL M T L L &, BFERRT VY v Lk

A P
Vir) = 4meg //dS |r —7/|

TH2, TIZT S ZH¥E o DREEIK, v 135 LORTH S,

1
oa %i’ r>a
V(r) = o (T ta—|r— a\) , E(r) =< A4dmegr?r (3.67)
0
0, r<a

ZRE. r=(0,0,7) DFAEEEZNUL I V. Q = 4dma’o XREHTH %,

i 3.12 —HEYS Ey = Eje, TOEKRORMEICIX (209) OESR o) iFEE b, ZDOE
T X 2 EERRT > > v g, Ml FERIC S 2 ¥R o OFRE R, v % &' Lo 35

/ !
U(’I") _ 3E(] / dS/ cos - 3E0 / dS/ z

dr Jq lr — 7|  4ma |r — /|

ThH2, COEETHIHETIITHETH 20

0 R ' _ 3Ey , 1 0 , ,
8z‘r_r|_|rfr’|’ . U<r)_47ra Z//ds|rfr’|_8z/slds fr =7

Y EE S, Ur) %R (58) & ke &,

3.6 HAUVXDEIE

PARNTE S LD » TOHMIERANZ L% n(r) 5%, 72720, n W &BAsEIIN L Tob M =
%, PHMIE S CTHENEERE V £ 35 HIVADEE

/dSA(r)-n(r):/d?’rv-A(r) (3.68)
S Vv
MR D ILD, FEAD r X S FOMTH B0, HUAD r ’T‘
IRV NOSTH 3, o Asbo -
SERR p— > L =n
(r,9y,2) & (x + Az,y + Ay, 2z + Az) ZTHR & § 2 M/NETIK [ S—— | A% |
EZ3, RIZZOBEHKZ cWHALrSREZ3DTH 3, n
EHUNE RO R AS TOHMA X HALERANZ P LERT, "

Yy y+ Ay

/dS’A(x’,y',z')on(x’,y’,z’)
AS
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ZRD D, MNEFRDOTER (2,y,2) ERAT 270, BAERI (2/,y,2) £ 5%, KD zy FiH
ATRE AS; DODFEE 2 = —F =2,dS =di'dy’, n=—e, THZIDH

I, = dS'A(2'y, 2)n(d,y,2) = — dx'dy A (2, y, 2)
AS) AS;

2785, (2,y,2) DEDDTTA 7T Z L

0A 0A
’oo _ ;o z r z
A1) = Anlon )+ (0 =) G 0~ ) T
i)}
L = —Az(x,y7z)/ dr'dy’ + - = — A, (2,y,2) Az Ay
ASq

7277, UNE Az, Ay ORIBRZTEE TS, AS, Tl 7/ =—EF=z2+Az,n=e, THINH
I, = / do'dy’ A, (2, y', 2 + Az) = A (x,y,2 + Az) Az Ay
AS,

L7doT A
Il +12 == (AZ(xvyaZ+Az) - Az(xayvz)) AIAy = 88 -
z

D 4 HIZOWT S FEREICIT 21T

Az A A,
dS A(z,y,2) n(x,y,z) = (8[“)95 + aayy + 682 ) AxAyAz =V -A AxAyAz

AS
W27 5, AEEOHMME S 12 2 FnmEE N FEOB/NESK AS, 12 n
BET L !
N n
Z dS A(z,y,2) n(x,y,z) = ZV~A(rk) Az Ay Az, =" "
ASk k=1
BED &5 B ADEIOFHGIE, n ORI ERE NI 2264 bHLL = | L [ "
5 (PIZXERD n & n)e LehoT, EAERHIMINCD 2 EHEKD
KRETOHEDZ RS, N = oo D Z, IibIMUDEHIED R IZHE "

M S 272505 (BBI) 23 DID, |

BIRE1 EMHE 2 =1— /22 +y? & FH 2z =0 TP I
2V, Z0kKH%Z S T 5,

IV:/d37°V~7", Isz/dSn-r
v s

CTREHTRADEHED Iy =1s TH B, ZhE Iy ORE
v Is OMifED % BRFNCKD THED» D 5,

_Ox 0Oy 82_ ) _ 3 z
Vr—%—i—ay—i—az 3, . IV—3/Vdr
THb, MEDEBEOAREHWIIC3EESD BEIZfT9, VADRE r X

x = pcosd, y = psinb, 0<2<1—p, 0<p<1, 0<H<2n
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BT 5,
cos) —psin€ O

a2 sinf pcosf 0 |=p
0 0 1

W55 (B2) &b
1 o 1-p 1
IV:3/dp/ d9/ dzp:67r/dpp(1—p):7r
0 0 0 0
TH 5,

SIFEMMEDORE S, & 2 = 0 DKM S2 25785, S ETld n=—-e,, r =2ze, +ye, £
nr=07T»hHH Sy BES LRV, S Fogrix

r(p,0) = eypcost + eypsinf +e.(1—p), 0<p<l, 0<h<L2m

YBIF B, BB D S OEHAY PR

_Or _or

Jiaipx%:

(ez cos 0 + e, sin 0 — ez> X (f e,psinf + eyp cos 9)

= p(ea: cosf + e, sinf + ez)

THY |J|=V2p T 5%, S OIS HATEERZ bl n X

J  eycosf+eysind+e, . nr_pc0329+psin20+1—p

T V2 o V2

n

Sl

b e
L

1 1 2T 1
I w:—fd/wa:%/d =7
S=7 /s 7 P ; |J] | pp
Iy =Ig THHH Y ZDEHRAMHD D, (BB3) T flz,y)=1— a2+ 42 £ LTH Ig 13K 5,

B2 HURDER]
EBH% E(r), BREEZ pr) £ T5 4V ZAOEH|
V-E(r) = ip(r) (3.69)
€o

B DD (B3 R— T2 — 1 v QR (@28) 25 FREE ), EYRHER V CRYT 2 L

/V &r V-E(r) = % /V &r p(r)

LAY ZADEMEEH T % &
/dS E(r)n(r) = 1 /d3r p(r) (3.70)
s €o Jv
I272%, p(r) BEKRD S OHRE r IZRTKET 2IRNMRGEEEZ 5. pla,y,2z) =p(r) TDH 5,
MHEL D E(r) OKREXE r 2 OBET, AN r DFAICK 2 & F4UR

E(r)=E(r)e,, e, = -

B 5, BT S & LTRAZHOE LR E R OREEE 2 5 &, S E BAERARZ bl n
En=e THY r=—E=RIIKIID
‘/dSE004uﬂ::/QSEO):lﬂRx/d9:4wR%%R)

S S S
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THd, — 7, #HEV IFFERDOKRTH2H) 5, MEFELZHWS

/d3rp /drr / d951n0/2ﬂd¢p _47r/ drr’p(r) = Q(R)

L7doT O(R)
1
E(R) = 4reg R2
TH%, E(R) 3FE R OROEREMPFEAICEF LB EOESLICTFE LWV, K
0, r>a R 47 1, R>a
r)= DHE R :47T/ drr?p(r) = —a’py x
o(r) {;m,réa & QU =i [[aripn = Fatpoxy L

D @32 DR E B, BRI &2 ORFMED B 2 54, B E 13 B28) OMY 2 ETT 3
E Db, M U 2B S 252 TH Y ROEEE AW AR E 5,

MR8 3.13 H v RDEMOFEH & FkkIC LT
dSF(r)n(r) =VF(r) AzAy Az
AS
ToRt, Lo T, —fiRiC
/ 48 F(r)n(r) = / &Pr VF(r)

S |4
THb, () ITBNWT A ZEBRZ MLe$ 5, Zhhs ERIEHRE X,

MR8 3.14 HYVRDEHEDPD
/ ((VF( )-VG(r) + F(r)V?G(r )) /dSn( )-(VG(r) F(r) (3.71)
/ &r (Fr)V2G(r) — G(r)V2F(r / dsn(r)-(F(r)VG(r) — Gr)VF(@)  (372)

o, (E0), (ER) 2T —VOEERL WS,

B ORANE Ed
a ZENRZ P LT

R=r-a, R:|R|:\/(a:—al.)2+(y—ay)2+(z—az)2

EIDHLE

1 0 0 o\ 1
A(’I") = Vﬁ = (exam +ey87 + ezaz) E

B L 0A,  0A, 0A. [ O* 0* 2\ 1 _ _,1
DWVAWax+@,*w<mﬁay+&JRVR

25 %%, D(a) #HEIZT 272D, r=a TD 1/R OFEEE—FFINCENEST 2, 2% D

A(r) = VRi, D(r)=V-A(r) = V2Ri, R. = VR? + &2
WEBEL, £ Te—083%, OR./0x = (x—az)/R. £ D
0 1 T — ay 0A, 1 0 1 1 3(x —ap)?

Aziizf = — — = — _ =
"~ %z R. B o mOUTwanmT T mtT o

€
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Ay, A DOV THREBIZLT

T —ag)e, + (y—ay)e, +(z—ay)e, R
Ar) = - @ aes+y—a,) 2 (z—a)es _ - (373
(B2 +¢?) (2 +22)
1 3(x—ay)? 1 3(y—a,)? 1 3(z—a,)?
P="mt TR mT m m R
A, /0 A, /dy DA, /02
3 3R? 3e?
__ 2 - S 3.74
RTR T (g ) (70

Th2, R=lr—a|200tx D250 R=002% D=—3/cP =% 00 I/ 2%, e =0
TOD(r)=V?R P iEr=a Tl -0, 2O 1HYUANTIZO0 TH S, ZHOBEMEIZEZARVEA
P BAE D(r) WCERHY D 2 DD, YR, B A 50, 7T 5 L B D 2RI b 5,

f(r) ZEEOBEY LEY

I= /_OodST f(r)D(r)

ZRDD, e 50T D(r#£a)=01R25056, f(r) % f(a) TEZZ, MOEEL a ZHDLE
U721 Ry DBRNER V ICEBE LTS T IEEDLSL R,

I=f(a) /Vd3rD(r) = f(a) /Vd3rV-A

Thd, TNZec#A0TRKDTLDL e —>08T2, c£0DLE D(r), A(r) BZHEBLZVDL LA
v ADEMDEH T

n-R

K%, 2T @) EHVE, Sida BROE LERETSH S, § LT n g
dR=—E =Ry THH, HHAZHIEHRRZ ML nldn=R/R T R
2 n-R=R=Ry THd, HEDTEBIIEBICZD
,
3
1= fla) 0 [ as = - jla)— 2T 20 ) a

(R +e2)"" /s (B3 +¢?)

ThHb, D52, —07TD D(r)=V?r—a| !X
0, o0
vt - r¥e / &Er f(r)V2—— — _4r f(a) (3.75)
Ir — al -0, r=a —o0 7 — al

2%, KRS, f(r) =132 Vir—a| O3 —4r TH 2, r#a DL EVir—a|' =0
TH50 5, (B738) DEDEBIILZEMTH 2481375 < a ZECAREET XV,

(BT3) I3 BO MO BIFRR & LTI 2 AREENA, MFTRT & 51 878) 2AV3 & 7 —
0y OBERIA B H Y R QRIS EICE, ME Y LTSRS D 25T, Vir—al~ 3K
BEOTIZEBD 1HITH %,

J—OYDER = HYZADEE
y—ny Ol (@28) 2 ES E TRT Y (R )

E(r)=-VU(r)= - 1€0V/d3r/ ”<_"/) VE(r) = — V2/d3r’ :(12 (3.76)

47 lr—7r'|’  4reg
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THb, r LEFER » FHITHY, r DM V2 2 v OBBIANEZTH X, HIZ, v O
RIS p(r") W V2 I L CIZERE RRE 205

V.E(r) = - 473—50 / d3r'p(r’)V2ﬁ (3.77)

V' 27 OF778ETL T2, Zr—1r OBB f(r—r) XHLTE
Vi) = V), V) =V )

7B (ETI) 13 V2 % V2 CHEEMAT

V.E(r) = 477150 / A )V (3.78)
rREDZ, EE)RBVWTr =1, a—r KEETZL

/d3r’p(r’)v’2 i 1 mii drp(r)
L7edio T, (BE®) 134 7 2D ikH|
V-E(r)= o). VAU = -~ plr) (3.79)

M7z & 75\, (BT8) = (B9) THE. 27 L, BEBFLHRD IRV, p(r) BERTL &,
W5y 52T (BTa) RS RS (BTD) T5 5.

MR8 3.15 F(r) 7 77 AKX V2F(r) =0 Zifi/lcd & &
1 3 5
Fla)= = /S ASF(r),  Fla)= /V &r F(r)
B, 72720, S WAl a BHDE LK R OKE, V 3KONHTH 5, £z, F(r) 13K
i, MUMEZ E 57nWZ e 2Rt 1 XDGE, B1) IBWT G(r) = 1/lr —a|, 2 XTI
Gr)=|r—al? £ LTA%,

3.7 TILZEHK

B V2 |r —a| PV IZIERICHEDREEEZRT, r=a 2V 1 G TIZ 0 TH B, ZOri%E
BUMETHED T 2 L GARRMEICR S, —MRIC, FBET 2 RS TIE 0 TH 553, D% & O E
TH7? T2 E6RZMEICKR 2 B 2T v 7DTILZEHEE VWS, T XBERITERKER
BPNFCEERKE T 5, 10T (1 28 o%ha, 7V (x) &

say={ 0 *=0 /Ood 5x) =1 (3.80)
x) = 0. 240 7003: z) = )
TERT D, Tz c KFFATBEL: §(z —c) 1F
Sa—ey={ T /Ood Sa—c) =1 (3.81)
T —c)= , x8(x —c) = )
0, z#c —o0

TH b, MDHIHIIT NV EZBEBAFEMT 2R E2EGDIXI VD —c0o <z <00 IZLTHL,
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ZEMOGEIETERT 5, MzIE
§(z,y) = 0(x)d(y) , §(z,y,2) = d(r) = 6(x)0(y)o(2)
Thb, 1 B FEKIC

/_Zda:dyé(a:,y) = /_O;dar(S(ac) /_O;dyé(y) =1, /_O;dsr 5(r) =1
E )]

TH 5, (B

1, 1
4 |lr—a|

é(r—a), d(r—a)=0x—az)d(y —ay)é(z —a,) (3.82)

LRES,
HEDRE f(x) WX LT .
/ dx f(x)é(x — ¢)

BERD xFcDEES(r—c)=0TH200, EED 2 T f(r) Z flc) TEZHMATHHESZ
Eboiwn, LiehosT

/_Oodxf(x) 5z —c) = /_Oodxf(c) Sz —¢) = f(e) /_Oodxé(x — o) = f(0) (3.83)

[FIRRIC . .
/ &r f(r)6(r —a) = f(a) /_ &ro(r— a) = f(a) (3.84)

— 00 o0

LB TNXEBDORDERNGZNHATH 5,

@ TR BB ERE 0 2 co THITIIERNR S DT ULV, 7 2B E FTRETICEE
DEKND 5, TLXEBIIPEIEBOTICBVWTEKE b0, £/, UETRLULBEDTIE,
NEBE TNVREBD () NOEBIFALCTH 2, ZhPBRLZEGE, AR a0 DL &

oo, =0 . o
5(ax){ TH2DPatlDEE / dxd(az) #1

I3 ((ETE) B,

T REBTRE 2 HE R EE L, SEROBMEE AMAED 72D OBER) p(r) TH 3, FH
ZHULE LR o OIRDP—RRICHEL TS X 2EfE ¢35

0, |r| > a oo
plr)=14 5 » / Erp(r) =q
a3 I Irl <a e
THb, a—0rFT22, FELANTIE p(r) =0 THEATHNT 20, FEz2E&OGHERTORED X
qTH2, Lo T, JRRICEN ¢ DREMBPFELET 2L X, BRIEKER p(r) = ¢d(r) ERE S,
BUARNIIER /R 7L 2 BB, MBI ERICEN S (BB R—Y DB B ),
oy WCHEEM g DFEET 254G

p(r) = qud(r — )
k
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285, Zhz BEW) ITKAT 3L
_ b 5,00 —rK) 1 *w
Ulr) = 4meg Xk:%/d " lr—7/|  4meg Xk: P —re| (E=22)

@) XD 1l — /| OFSER v % v TEEBAUZE V. FARBEREES L lFI9 1 b
BEBE 215 2 B AR B

r = a IZREM ¢ PFEET 256, @@ 02X (K7 v Yy AHENX) 1EVAU(r) = - gé(r—a)
0

THHH, (E=2) kD, COWHHEROBR ST D FORER Ur) = — — 1 125,

~ Adreg |r — al

TIL 2 BROMIENRTT

S(z) Z v THEDT 2 LHMRILD 112722500 dod(x) FHERIT, DFD, §(x) ODRILIE 2 DX
TCOMTH %, x,y, 2 DRILH [KRE] OHE §(r) = 6(2)6(y)d(z) DRI [RE] 3 1R 205,
p(r) = qd(r) DRTCUTEREEDRILTH 5, 748, 6(z) D z IZHRIT L ZFIR 57203, sinz, cosz,
e RED v IBTEIITTTH %, HlZIL, WMERE) & + 263 + wiz = 0 DHE, ELOEIHIIF T
RILTHB0H B & wo DRITIFIIC [FFfE] L 1225, —MfRIX A, B 2 EEERE LT

z(t) = e~ Pt (A coswt + Bsinwt) , w= w% — 2

TH2M, Pt & wt IFWRITTDH 5,

FIL2EHDEEG 5. (x)
(BX2) ZFAXBROEEKBITH 2, FAXEBZEROBIRETEY 2, ;
13
B b R BN AT A B L
HifE=1
1
—, |zl <e
S.(z)={ 2 . >0 (3.85)
0, |z| > e —¢ € x
THb, ¢ —+0 OB T o.(z) 13 (BE=0) 273,
Rz s
_ - ikx—elk|
0c(x) = o /_Oodke , e>0

YF 5, k>0DLE [k|=k k<0DEE |k|=—k THEHH

0 ikz+ek k=0 ik —elk 1 k=00
de () 1/‘M8W“h%1/ﬁmw%“:]ezﬁ L e
2 Jo k=—o0 k=0

T on oo U o7 | iz +e 2 | ix —¢€

e=0%561Fk > oo DE X b = coskr + isin kx 1 FIRE) LD IEZA

e =10.01
ETHBM, e >0 DEE ek B2, ek E20 gz 208 30
1 1 1 1 e
Su(x) = — - . . 20
() 27 (ix—l—e ix—a) a2 4 g2 (3.86)
GERICRLZZEDIC, e <1 DEZE §.(2) 1 2 =0 TIEFH VL -1 10,
%D e — +0 DR T
[ J
. 1 . —0.2 0.0 0.2
S.(x#£0) %0, 5.0)=— 2
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TH 5, ,
00 o'} /2

/ dméa(x)zi/ dx%:l/ do =1
—o0 T J -0 T4 +€ 7T —7/2

7272,z =ctanf, 0| < /2 EEREB LTz LehoT
m I jim 1,( L~ 1,)5(@ (3.87)

i -
est0 Tl +e2 502w \x—ie  x+ie

1 o[> . 1>
lim — / dk etz —elkl — o / dk e = §(x) (3.88)

e=+0 271 J_ o oo
TH2 ((6BR) ZM), 6(z) BZHEHETEBOTTEKREZ SO, ZOHEIXBRI) Te=0tLTH
F"ﬁ "7z, 72 L, (B=0 )%ﬂ?&)%}:% e=0 LXETRWV,

— ) I (0 R—) LE# LT B3R) ORFUIEZETH Y, 2EKO 7V X BEEICHEA T
%503£ﬁ®%a

b(r) = 6(@6W)8() = 5 ( [ k) ( dk k) ( [ f«)

2%, k DBTIEZNZNHNLIAT I DS, k & ky, ky, by WCEE LS OMY 2RI UL

5) = g ([t ) ([} (f anee)

(2;) / d*k exp(ik-r) (3.89)

CH B, 2R, k=kee, + kye, + kee., dk = dkydk,dk, TH 3,

RIRE 3.16 m ZIEOEHE LT

&35,
1. B82) &b (VZ2—m?)G(r) = i(r) Z7H,
2. RAZEHLDE L72FE a DERORER D T LT

:/d3r (V2—m2) Gr)=L+1I, I = /d3TV2G( Ih=—m /d?’rG

&35, WERPS IT=1THAN, I, £ I, 2RDTI=1%ErDE, I, DESTIIHT Y
xmﬁ@%ﬁmf#&a®ﬁﬁi®ﬁﬁ MICEBT B,

FIRE 3.17 2 XCOBHE
G(x,y)=%10gr, r =22 +y?
X
V2G(z,y) = 8(r), 7L 6(r) = 6(x)d(y) (3.90)
i3 EntE, DD

PAVOLE VG 0, [ dedyVPG(ry) <1
D

ZRT. BRZEUMEE DX, FRZHLE LE¥E o OFOWE r <o 2 Z2HUT LWV, 2 EHE
I, 7 — v DEEE W TR ICEIR T %,



3 By

67

FIRE 3.18 (B=8) THZHMZEARICL
1 B e _ 1lsinRx
2EAD. . .
Jin [ dof@)dele) = 70, Jim 2 ()
Rt
%8 3.19 HIMDFRID [z <7 DE &
lim Dy (z) =2m8(x), 7L Dal Z el

k=—n
TRt
FIL2BEBOBRANYE

D{—FOD%_Ui?ﬂ/& B D BRI I3KAF L 7w

7, TARBEBIZ 0 52 0 THEDH, &

WOFERE LTRELEREKRTH S, Ths0FERE, MLIEROEKE 2T T 2 LR UK

R b e 2ERKT %,

L f(z)é(z—c) = f(c)d(z —c)
3. zd(x) =
4. xd'(x)= —d(x)
8 (x) & §(x) D 1FEEREETDH %,

icS(xf c#0

5. 0(c(z—a)) = B

a),

x—c)+0(x+

_xn)7

9(x) DITRTDOER 1, ITOWTHIZ L %, g(z) & EEE ¢ (x)

&, 6(g(x)) WEWA R, (ED0) |

SRR 2. LIBT3 (B3

§(x) B EEOBBD X 5 1M b T 5,

c)), c#0

72720 g(zn) =0, ¢ (z,) #0

3 (B90) O EMKHITH 2.

(3.95)

(3.96)

(3.97)

HEIIIC 012725 = 3D 55

VRS, 20D, MAEKE 6( ) OIEMNOERD R 256, B

AL THETICT %5, AKX —co <z <oo £T 50, TAXBEEMNKENRT 2HZEDIT I,

(B9D) i (BXF) TH %,
t

1.
2.t=—2 232k

/ﬁdnﬂ@§&wﬁz/wﬁfkﬂﬂwzfm% S () = 6(—2)

T XEBIIEEKTH 5, BEKED

— 00

(B=1), (B=7), (B3%) XMERETH 5,
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. (Eam) kb

72200 25(x) =0 TH S,
oD T 5k

[ O:de f@)ed (@) = [fes@)] - [ O;dx (f(x):c)lé(x)
§(+oc) =0 THBH b

[ o f@ad@ =~ [t (r@se) + 1) = - [ do s 500

L7235 T (B) 23 D 32D,
t=clx—a) T2 c>0DEE

/_O;da:f(x) oz — a)) /dtf +t/e)6(t) = ()

c<0 D xE

/jo dz f(z) 6(c(z — a)) = %/ﬂwdtf(ath/c)é(t) = 7%/700 dt fla+t/c)o(t)

=~ f(a)

ERR ¥ g -
/ dz f(z)é(c(z — a)) :? H/ dz f(z) §(x — a)

— 00

T»H Y (BHI) AL D LD,

t=x2—-2 T Be
{ —Vt+c2, <0
xTr =

Vi+c?, x>0

WCR205, BoXMEZ —co<z <02 0<2<00 D2ODETITAITBRLENDD, =0
D Et=—2, 2 >F+c0DEEt—o00 THDINH

/O;dxf §(x? —¢? / dx f(z)6(z? = 2) + ood:z:f()(x )

0

_ [TVt *afViEe)
B /%zdt Wt + 2 o0+ /,Czdt Wt + 2

At > — 2 X 0(t) DSt =0 Z2ELH0 5

I e COEN IR GRS

5(t)

L7235 T (B98) 23 D 32D,
gx) #0 DL E §(g(x)) =0 THEHH g(x,) =0 TH 2 v ==, DEFHEEEZNI IV, € &

EDMhEL LT
I:[ dz f(x Z/ da £(@)8(9())
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ThHb, z=uz, EHETIE

9(x) = g(zn) + g'(xn)(@ —2p) + - = g (zn) (T — 25) + -+
WZR505

Tnte
-3 @) a( ) )

(BUH) T c=¢'(z,) & T

" X
7Z|g @l e f() 8z — ) = 3 L)

- = |9’ (zn)

THH (BH) HKD LD,

fRE 1 PEERBA%K 00
0 BEDHEMY LT ) 5(t)
0(z) = / dt (1) (3.98)

ZEZ D, BMOHEED 6(t) ORFR t=0Z&ERTFNI0=0, &
DIEO=112K205, 0(x) IR

—x9 <0 0 x>0 ¢
0, <0

0(z) = { (3.99)

1, >0
THb, (EW) OMAEMIT 2L 0(x) = 6(x) 17D, BEEEBOEEEII TV ZEMTH 3,
x =0T 0(x) IZMWMITATRETIEZ RNV, BT RIRER K S 125, 72721 ¢(0) = 00 TH %,
BIEE2 EH
82 )13 IR I VRS RING At 72 ER T 3 IERIC k& R F T /th(t) BHRTH 5,

At — 0 2 LT, BHETAXBEBTRT t = to OBEICEHT 28 0% fod(t —to) & T 5,
EE SR EEHE p(t) = mdr/dt TRT L

dp ( ) hs(t— to) (3.100)

7 Do 6(t — to) mfnci[ﬁiﬁﬂ]—lf@m@ fo OXTTIE [EBE] = [I#l] TH B, t =0 TH
BUCHE LTV RSB AR T 3 AR ER t>0 LT 5, BW) XDMSTS L

t—to
p(t) = /0 dt, = fo /dt 5(t fo/t0 dt’ §(t') = fol(t — to)

BT 5L p(t')

t/ n o 0, t <tp
mm(t)—/odtp(t)—{ (t—to)fo, t>to

k5, BRIl BHMERAT 2 ETHIEL TV, fEA L 7-HRHE 0
WEENE fo B19TC, 20RIE—EEE fo/m THEET S, t =ty T

p(t) BREHTH 578 o(t) EHTH 5. BNEFAXEHTET L, EBHRRE EE I T
(FETLT0), YARDHRIFEHITKE 5,

to 1 t
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fiRE 3.20 (B=2), (B0) @ 1 KIThRTH %

& |a| _

5y =) (3.101)

2Rt
IR 3.21 (BW2) % 2 ZBOLE IR T %,

SasGanz) Sonton ) = IR, o) =

n

%i‘—\"ﬁ-o 7=7ZL (pmqn) = gl(xl,:rg) =002 gg(xl,xg) =0 @%T@%o

3.8 AM—UXDER

PAMARICID > T LT 28 % C 2 L, C 2% e T2EEOMELY S £ 52 (FOEN), Fiz,
S EDfE r TOHEMBRNZ bL%E n(r) ¥ 5%, n ORZEREE C OFBAEICHER Y EZEIL
CEXAVOHEDMEFICL B, FIZE, HRID X ST C 23 vy Pl ETREFENEI D O5E, n ld%HO
METSRKERTSE5ICL %, COLEXAM—TRADEE

7§A dr—/dSn (V> A@m)) (3.102)
MDD, EADRE r MR C LOS, HLOS » 1M S LORTH %,
S z
n
n
Yy
C
C 7

A1 d,, dy, d. BBUNEE T3 L &, FROBNESTEORE AC

A(z,y,2) = B(z+ds,y,2) = C(z +de,y +dy, 2+ dz)

I
A(z,y,2) < D (z,y + dy, 2 +dz)

l:l D ?‘\-‘fﬁ*ﬂa

I=¢ A(r')dr
ac

ERDD, TIT, s r = (n,y,2) EXBIT 270, BAEKE » TRT, d. =0 DA
V-V OEMOIATRDe A > B ORENE Ixg RELT B Y

I =1Ia+ Igc + Icp + Ipa

TH5,
A AB L v = (z+d.t, vy, 2), t:0—1

M7 CD kv =(x+dyt,y+dy, z+d,), t:1 =0
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LRED, WTHOBATS dr'/dt =(d,,0,0) IZKRZ5
1 0
Iag + Icp :dI/ dt Ay (x + dgt, vy, z)—|—d$/ dt Ag(x +dyt, y+dy, z+d,)
0 1

1
:—dm/dt (Az(x—kdzt, y+dy, z+d,) — Ag(z+ dyt, y, z))
0

272%, (z,y,2) DEDDTT A 7 —REHFTHIX
0A, 0A,

AAI+@Ly+dwz+@)fAAx+%t%z):dy&/+dz& T+
2505 A oA

I Icp = —dydy—" — dpd, —— 3.103

AB t+Icp "y 5% ( )

7R, WA R d,, dy, d. DERARRD A 3 KL RIZIEH T 2, ##5 BC, DA TiX

M BC L v =(z+dy,y+dyt, z+dt), t:0-1

<

W DA b v = (z,y+dyt, z+dt), t:1—0

dr'Jdt = (0, dy, d.) & D A(r')-dr'jdt = dyA, + d. A, 1272575
1 d’l"/ 1
Inc = / dt A(r')- 2 = / dt (dyAy(sc 4 dy,Y,Z)+d.A.(z + dw,Y,Z))
0 dt 0
0 d’l"/ 1
Ipa = / dt A(r). 2 = —/ dt (dyAy(a:,Y,Z) —i—dZAZ(ac,Y,Z))
1 dt 0

RRELY =y+dyt, Z=2+dt THB, (1,Y,2) DEDbHTTA 7 —EHTUD

Ap(z+d., Y, Z) — Ap(2,Y, Z) = d, gAk(;U,Y,Z)—i—---
x

22305

1 1
Isc + Ipa = dqd, dﬁ%AdLy+%mz+@ﬂ+dﬂb dﬁ%AALy+%tz+@0
0 0

TH5b0 dy, dy,d. D2RETERT 200 dyt, dt ZHEML T

0A 0A,
Igc + Ipa = dldyaixy + dzdza7

04, 0A, 0A. 0A;\
I =d,d, ( el ) + dyd. ( o ) = dudy (VX A), — dyd: (VX A),

I %, WMNRATEDBAERNRZ FLT, Z DA 235%EH AC O JEE
HECHATZZE LI EATOEGHHDOEDZE n &35, KED

_ (Ov_dZady)
\/d2 + d?

WNEH TG OER AS 13 AS = d,\[d2 + d2 125525

n-(V xA) AS = dydy (VX A), — dod (VX A), =1
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L7=doT
A(r')-dr' = (VxA(r))-n(r) AS (3.104)
AC
THb0 ny =0 EWVIHEHIR LD, EEDOFFD n DWW T (BImE) FE D LD,
Hhia S ZmERED ASy, (k=1,2,--- ,N ) ® NEOMNEABICHEIT 5, ASy DWMNEITE

%CZ@E%WQl%?%%%%Aﬁ%XT%OAﬂkﬂﬁfﬂMkwﬂﬁﬁﬁKE%y%Eb
Fo Y ERXUMEDHADBMAL bk n, ¥F 5L (BImE) XD

Z )-dr = ZASknk (vxAm)

ACk L

B0 R—YDFEETHZY — > DOEMDIFIA L FRRIC, B &5 BAETHE ST 2 L0OBHED 5
HLDS 05, BEUTIEEDIMIOHBER C ISR BEBED7E RS, LER-oT N0 35
AN =7 ZDFEHEPBKDILD, |

SEBH 2 O DRI (E3) BRIV, M S 2 2 = f(r,y) TEINB L X, (BB) XD

ne g = g(-oTe o e o) T=171= 002+ 0,07 +1

THIDS
(VxA)yn=">

7L

= (UxA)T = =(0,4: = 0.4, )0 f = (0:Ar — 0,A.)0,f + 0, Ay — 0, A,

= (004, +(0:4,) 0.1 = (9,40 + (9:42) 0, )
(00 As + (9:42)0:1)0,f = (9,4 + (0:4.)0,F ) 0. f
B S BTl 2 = f(r,y) THIDS
Fi(z,y) = Ar(z,y, f(z,y))

r¥ 5. WM OERICFEE

3ka = lim Ak(x + h7y’f(x + h’y)) — Ak (llf,y,f(l‘,y))

h—0 h
iy A @y, f(2y) + 00 f) = Ar(z,y, f(@,y)
o h—0 h

=0, A, + (8ZAk)8zf
W25
B =0,F, — 0,F, + (0,F.)0,f — (9,F.)0sf = 0, (Fy + anyf) — 9, (Fx + anxf>

L7z23oT

I= /SdS(VxA) /;zs% [0, (Fy + F.0,f) = 0,(Fo + Fo0.f) |
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W S % oy PIEICHE LERE D & L (658) 205 &
Li&mwp4@+@@ﬁ—@@g+nmﬂ}
2h B, BIC, O % oy Vil O D 2EGRE TS L, 2V — L OEIED S

1:%/“@+Fwﬁym+@@+g@ﬂ@4

_ ?{ | Feda+ By + . (0. fdz + 0, fdy) |

W25, (z,y) DO LORTHZ %, (2,y, f(z,y) & C LORITIRD, Lo T, Fp(r,y) =
Au(z,y, f(z,y)) 3 C EDR (2,y,2) TD Ap(z,y,2) THB, iz, #ifR C LT 2 = fa,y) &D
dz = 0y fdx + 0y fdy THZ05H

ﬁMWan:%C%m+%@+@M)i%AM
S C C

255, 1

BIRE 1E o OFBKME (2 > 0)S) & ay FEH OIS M % KK z
FHEDIC—J 5 2% C L5 5,

A= (2z—ye, — yzzey —y’ze,

DEE ANV ADEMPRD DI ZTEDID 5,

Y
a
I:%Ar-dr, Ilz/dSnr~V><Ar
o= Ar) 5 = [ dSn(r):-(VxA@) z
S.
YF5, C LOMIZ 2=0THD Ay = A, =0 122505 @ ?
IC:%Awdx:f(Qx—y)dx
C C
ZHUE 2 TOWTEITOEDTIERV, C LORTH 2056, 2 AT IUL y ELT %,
T =acoso, y=asing, 0<¢<2m (3.105)
EBIFLINH
27 dr 2
IC:/ (2acos¢—asin¢))%d¢:a2/ (sin¢>—2cos¢)sin¢d¢:7m2
0 0

ThHd, Ay =20—y, Ay =—yz?, A, =—y?2 DL EVxA=e, T35, MR—YDRHID[AZ
X DHERT Sy Tl n = r/a 1272 556

Is,= | dSne. = | dSZ (3.106)
Sl Sl a

3RITHBERE TR T & 2 > 0 OFBRME LD sl
z=acosf, dS = a’sin 0 dode 0<6<7w/2, 0<¢<2m (3.107)

WZR505
/2 2
151:a2/m dg/ dé sinf cosd = a® = I
0 0
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THH A —27 ZADEHD D D,
A= ZDEHET S IEC 2HFLITALEOMEITH 2, S DIRODIZ 2 <0 DFERE S, D
BE,MOR=YDOKHIDMELID n=r/a TEHR n=—r/a TKIPH

Is,= [ dSm-e,=— [ dSZ (3.108)
S2 SZ a

(EIm8) ¥ S 228, (BI0d) Tr/2 <0< XR20b I, =na®> =15, TH 5,
ry)=+a?2—22—y2 &35t S LORIE 2= f(z,y), Se LORIF 2 = —f(z,y) ERE 5,
(BTOD), (BI0S) (A LT (B53) &M T 3,

of _ of _ .y
or a2f:c27y27 Oy a2 — 22 — 2
ThHL20H
\/1+(8f/8x)2+(8f/8y)2:f(;y)

S1, So % wy FH _EIZHR L EHBUE R o OFONES D TH 5, (8B6H) & D

B z a fla,y) a — g2
Is, /Ddzdyaf(a:,y) f/dxdy . I ) /Ddxdyfﬂ'a

—/dasdyE /dxdy f(=, ¢ a2
D af f(z,y)

272 %,

A=V RDEELEOHDOMEE

o SELTay FHEDHEKD 2EX 5, dS = dody, dz =0 TH 3. D EHTHEEE KRG
MIC—HT5HE n=ec. THEHE (VxA)n=0A,/0x — A, /0y /2B, A b—2 ZADEH

o 04, 0A
?(C(Axdx+Aydy) /dd(ax ay)

SAURFHECOZ ) — > 0 (Ba3) Th 5.,

o HYADEM BBR) Dn & A M—27ADEH (BI02) D n X, M LOBRAEHRRS L TH S
B, ENCHAIZICRE DD B, TITEHTADEHD n % now TRUTKINT B0 now &
FAHNT oAb m & BATTERR 7 bLTH %, BRI S 120 LT

Is = /SdSnout(r)~(V><A(r))

LS5, AVADEHEMRR, HFKX V- (VXA) =0 XD Ig=01T%k
20, INER =7 ZADOEBEEHWTRT, FE S _EOMROER C T
S & 22017 ET 5, HlZIX, KD C &Y Loy othiiz S;, RO % S,
Y352, Ar—2ZADEHED n % 5; TlE ny, S Tldny, &34

/Sdsnl.(wA):/Sdan.(vXA):]{CA(r) dr

THb, MR=IYDKHIDMAIZE LD ny = nous, Mo = — Nout IR H

IS:/ dSnout~(V><A)+/ 45 nou, - (V x A) =
Sl SZ
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TH %,

o a ZIEEDENRZ PLET 5, AM—T7RADEMT A(r)=f(r)a & 35¢&

fcf(r)wdr:/stn('r)(V /dSn Vf xa)

—IZ A-(BxC) = C-(AxB) 125575
%Cf(r)a-dr:/SdSa-(nx(Vf)), a-(ﬁf(r)dr—/SdSnx(Vf)) -
a REETHHME, N7 FMLOBEGERYE LT
%f dr—/dSnx (Vf), WHTEER 7{]‘ )day, = /dS nx Vf)) (3.109)

MDD, 7272, 01 =2, 20 =y, 03 =2 TH 5,

o HRIED DR DREEITIRIF L2V = [HEFHIC VXA =0

R P EREQERIMEED 2 DD O, Cy #F X Q
A(r)-dr, I, = A(r)d'r —Cy
Cl C2
55, FAMKR O —Cy THENMHEEE S T2, A= RDEMID C1
L— I = 74 dr—/dSn V><A( )) P

THb, HEMZ VxA(r) =0 K51 EED C, Oy KNLT I} = I, 1272205, ffE713EH
DIFBEITHRTE L7V, 31

FREE Y D3R DRZFEITHTE L v = RN B(r) = VX A(r) =0 (3.110)
HBHVIE, ZOEE
H5 R a T Bla) # 0 = HEATIZET ORERITKFET 2

T a DEHFOFH LOM/NERE AC 552, A= ADEH, 5\ (B1m) & h

ACA(r)-dr = B(a)-n(a)AS —Cy_ Q
Th3, nla) & AC 2AUFHEICEZT 24, COFHOMEEEY O
24U Bla)n(a) £0 1 TE 3, HRO P %5 Q =% P oy § .
T, W6 = ORI B LA S 25 p G
7{ A(r)-dr = A(r)-dr, I, — I, = B(a)-n(a)AS #0
C1—C2 AC

IR Y, BREEDIEF ORRRICTHIF S 5. L7ehd - T, (BOm) 258 D 2 H
RRFE 73 DS I ORI L 7R W <= THEIIC VX A(r) =

Thd, HERX Vx(VU(r)) =0 &b VU(r) OMFETEEP ORERIHKEF LRV, ZHUd (B39)
TRL7z
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o A(r)=VU(r) = EERIZIVxA=0
A=VURZLIFEFNIVXA=0TDH 20, TOH%ERT, HEMNIC VA =0
D ZFHETIRR R IZTIHKET 5. R rg ZEE LIRS r 28103 Z
LT AR, BT r DB

Ulr) = /( AW () = e ¥ s B SAH
TH b, FHEDIBPORBIKELRVD S
(ro,r + Ar) = (rg,r) + (r,r + Ar)
WhHHETES, Zhhs

dr! |Ar|—0
ar ———

Ulr+Ar)—-U(r) = /( an A(r') A(r)-Ar

Ay=Az=0 23X

A:v — lim U('/E + A.’L‘,y,Z) B U(x,y,z) _ 8£
Az—0 Ax ox

DS b FEERIC LT, [HERIC VXA=0DL T A=VU L £¥ 5,

RIE 3.22 A F—ZROEMEPHWT

r+Ar

To

]ch(r)(VG(r))-dr - /S((VF)X (VG)) nds, jéF(r)dr - /SnxVF ds

R, 2%EATIE B #EHA2Z L LT A(r) = BF(r) 22 %,

8 3.23 MAR—YOFIBELFET S;, C W LT (BIM) ALY IO Z e EEDE G4% BRK

WCETE L TRYE,
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4 BHRARER
L2 @ ORROBI y(2) 1€oVT, 2, y(z) LHEM y/ (2), y'(2), - ZECHERZEES

FEXE VS, WMOHRERZ TR y(v) ZRD2 2 2MIHTELZHEL v, RE -
LB w5, B iRERICE TN 5 BB O RS S Mo TR OBEE W,

4.1 1BEEHMIHER
MY LT Y (2) IR EOEMY T ERORENRMELEZ 2,

TR B
z RTOBE X(2) &y ZUOBE Y (y) o TR SN 50 57EK
d
2= X@)Y(y)
EEBOBR Y WS, Y(y) #0 &35 Lo
dy

W25, ZhEtES TR

Yfi(yy) = /X(:c) dr +C
Th?2, 2ITCREEERTH?, ElZy ZIOBET, A4F = ZIoBEBICKR S, ZD)
BAEZ gy IOV THRITIX y =y(2) DKRE D, Y(y) =0 ERBEB yo BFET 2725 y(x) = yo
HIRETH 5,

y MMEREBE 1 97T E&0, EROERICR ST, —, 1 EEM RO T 1 20ER
ERC 2 aUme—MREE WS, —RBEIMDTTEROBEAREZRL, C OHEDED /7 THB O
y(z) DFET %, C ZREDEIC LB ZRFRED 2 0VEERE VWS, WHEoOMETIE, 5260
TSR E D 2 VIIRREH LI T L O CEREERERD 2 Z e 3%V, 1 BEEMS HERDY
Bz, =20 DEEy=19) ERDB LI C ERD B,
=&

dy _ dy
%—x(y 1), D%Db /ril—/md:ﬁ—i—C (4.1)

MADRE T Cr, Cr, ZHETERET 2 L

d 2
/izlog|y71|+Cl, /:de:m—+C’2
y—1 2

L7ehoT
22
logly — 1] = ?+C+C’2*C’1

C+Cy—C ZRPEREERTH2H06, The D eddt
|y—1|:ezz/2+D, yzlieDeIQ/2
P >0THEH £el 130 THRVWVERERTHZ200 A Bt

Y= 1+ A2 A FEEH
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WKH52, A=00DHEy=1I1Ck30, Zhd (ED) ODRICKRIZPE A#0 DEHFEFAETH 3,
T=0DrEy=0L BRI y=1—¢"/2 ThH 2,

R . ;
—y:2xy2, DFD /£:2/xdx+0
dx 12
DIHE
1 9 ) _ 1 ey
_§+Ok4:+@+0,..y— =D D = {EEER
TH5,
FRE
W e
W~ fufa)
dr Y
ZEXBBE VS, u=y/z T 5L
dy v du_ fw)-u
daciu+xda:’ odx T

CHRIERITETDH 5, J p
U T

IS u=u(x) RFNI y = zu(x) DIITIZ S,

dl_x2+y2_1+u2

dx Ty U

DLGE flu) —u=1/ullRdD5

du B 71 9
L7=03-T C 2EEEKE LT
u? = 2<log |z| + C) Lo yr =227 (log |z| + C)
MR8 4.1 (230) &2 w=y/z OHERNCHF SR (232) 2KD K,
BrmMoARER
—iz y(x) LEEEEE A 1 ROEZ T ELMa HER
y " + @)y + -+ pa(@)y = q()

Z n BRI BEX L VS, ¢(2) =0 R 5IEER, g(z) #0 B HIEIERRE VWS, ZIZTEn=1
TH %

Yt p(a)y = gla) (42)

DfR%ERD 2B, £, q(r) =0 THBEXFTER

% +p(z)y=0 (4.3)
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BERBTHRTH 205
d
/gy —|—/p(x)dx —C, - loglyl+P(z)=C
=72l
P(z) = /p(x) dx
y=+ee P@ = pe=P@) D = fEEER (4.4)

DBRIXGERO—BFETH 3,
(B2) OFR%E V() ¥ L, AXRAERO—f#E%E yo = De @) v ¥

%iyuﬁ+yd@>+p@mY@ﬂ+yd@)*q@)
= % +p(@)Y —q(z) + % +p()yo =0
0 0

W30 5
y=Y(x)+yo(x) =Y(x)+ De P®)

HIERRSTEROMTH D, (EEEHM D 2 50h o —RIRTH %, FEFAXGTERD 1 DDORHR Y (2)
MR FIE, —BEBE SN D,

Y (z) 3R 2 IEEHREILES, ¢(v) OB ICE U BoRE FRL ZHUCE TN HREER
DLREGRBEREDD 5, EBZEETEFAXRGERXNO—RBOERER D & » OB D(2)
ERL

3%,
dy _ 4D —p() A p@ _ 9D p@) AP 5 @) _ 4D p@) _
de  dz* + D) dz® Tz’ dx De Tz p(@)y
TH50H
dy ) = P @) ) = dD _ e
Wi play —a(w) = L) gy =0, 2%y L)
%513 y(x) = D(x)e~P® 1% (B2) DIRTH 5, DT
m@:/mg@ﬁm+c
2505
y(z) = e @ /da: q(z)eP @) 4 CeP@) P(z) = /p(a:) dx (4.5)
D (E2) O—RIETH 2, HUE 1IEPFE Y (2) TH 5,
Bl .
e +y =2sinx
dx

DG, p(r) =1, q(z) =2sinx THE0 5

P(x):/dz::zr+C’1
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L72ioT
y=2e" /dac e’sing + C'e™ ™, C'=Ce™ @

iR 2 AU

/dxexsin:c:/d:c(ex)’sinx:emsinxf/dzezcosx:exsinxfezcosxf/dzezsinx

o .
/dzezsinx = 6?(sin:cfcossc) + Cy
Thob, MR
y=sinz —cosz + De™ %, D =C"+2C, = {EEER
C72 %,

q(z) F=ABEETH 20 0¥ % YV(r) =asine +becosz £ LTAD L

Y
Cfi—x—FY:(a—b)Sinx—F(a—i—b)cosx

ThH2hPba—-b=2,a+b=0,2%Fha=1,b=—-12FEIV, TNPREREETH 3,
ERZEALTREIHEMACHE D TIE IR F 2 05 BE P HENC R 2, —7, RERBIEIETHED
M2 TH 50, TIN5 LIFR S R0,

SEeMon
Wy AR p Pla,g)
Yy T,y) | -
. Q(x’y)_o, HBWE Plz,y)dr+ Q(z,y)dy =0
IZHBWT 9P 80
DR DOE FREWIT L VWS, BRR—ITRLELIIC, OSBRI =
oU oU
dU = P(z,y)dz + Q(z,y)dy, DOFD H%w=5? Q@@Zg;

TH5 Ulr,y) PIFET 200, BOaHERIE dU(z,y) =0 1272 %, Ld->T, —i#E D 2T
BEBr LT
U(x,y) =D

Thb, ZOARERE y ITOVWTRFIEI WV,
U(z,y) & (B2R) THZ 6N 5, HIEE LR (20,90) & (2,y) ZFRSIEZE C £ LT, z
o T (z0,90) D5 (x,y0) WHEA, KIT y B > T (v, y) ITHEORER 2R T UL
x Y
Ule) = [ ao' Pa's0) + [y Q) (4.7)
T Yi

0 Yo

KRB, BBV Q=0U/dy BHS T

U@ww:/ZyQ@wﬂ+Gu>

0
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AT GZy TOVWTERTHIIT I VDS, 2 DBBTH 2, ZOMlE ¢« TMDT 2L

v o,0Q(z,y") dG Y LO0P(z,y) dG dG
_ ’ o ’ i _ o
P(z,y) = lmdy T dm yody oy | dz P(z,y) - P(z,b) + —
s - .
E;:HL®7; m@:/dmwﬂm+%ﬁ
FH =0 L 5L (@) PRESZ, (@) % o,y THITEE
ou o [Y
— = | dy' Q(z,y") = Q(,
oy oy ), Y Qz,y) = Q(z,y)
o v 0Q(z,y)
o - P(‘rayo) + yody o
v OP(x,y y'=y
= )+ [ B = e yo) 4 [Pay)] = Py
Yo Y Y'=Yo
TH5b, Ur,y) FHEHIZL 272/ (20, y0) KHDKFET 220
ou ou
87370 - P(x07y0)7 aiyo - *Q(‘To,yo)

THY Ulzo,y0) =0 TH 225 U(x,y) = f(x,y) — f(wo,90) ERE Do f(wo,y0) ZEREBICE

DR f(x,y) = D DM TTREXDO—RIFICZ 2,

flE
@ 2zeY +1
de — 22e¥ +2y
P(l’,y) = 2ze¥ + ]-7 Q(Ivy) = I26y + 2y t?—hbi‘
orP  0Q v
8734 o 2xe

127236 (B8) R F, (1) &)

Ulz,y) = /wdz/ (Qx/eyo + 1) + /ydy/ <z26y' 4 2y/)

0 Yo

= (a:Z—a:g)eyO+x—x0+x2(ey—ey°)—|—y2—y3

=a2%e¥ +x+y? — (xgeyo +x0 + y%)
L7 oT 2?eY+ax+y? =D B—IRIETH 5,

RILIX—1 R HER

FERRE M 3 T R ;
Y _ n
dx+d@y—M@y, n#0,1
W z(z)=yl™m 3 dL
dz _ —n@ _ _ —n (_ n
o = A=yt = (1= n)y™" (—ay + by")
i)
dz
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T 1 ORI (12) TH 3,

Uy AFHaARER

% +a(x)y® + b(z)y + c(x) =0

MBI TR TH 2, ZOHFBRO—BRIBIEIITFELRV, LaL, FER 1 o5h
B —fRIRDRE B, FERD yi(z) THAGNS L &

y(@) = yi(@) + ——

Vs R
dy. 1 dz 1\? 1 1 [dz
d$_2’2d.1‘+a(y1+2> +b(y1+z>+c:—22<dx—(2ay1+b)z—a> =0
L7hioT p
z
%—(Zayl—l—b)z:a

IR 1 FEOIEM T TR (B2) TH 206 —RIBIEKR X 5,

4.2 2BEREMSFER
RENBAE y(x) L EBEE o (), v (2) ITDWTHRIE (1 X) oWMn HER

d? d
5 +p@) 2+ @)y = f(@) (4.8)
%z 2 BEREMa AR VWS JAUSHBES 5 A5
d? d
5+ p(e) 2 +ala)y =0 (4.9)

TH2, 1EREMr AR R, (8) OFfEZ YV(z) &L (89) O—fiFxr yo(z) & T 5L,
(BR) O y(z) 1%
y(z) =Y () + yo(z)

T5z2 503,
22T, AXRAFBERXOMEEREANS, y1(2) & yo(z) DEXGER (E9) OMTH 2 L %, C1, Cs
PERYTBE

(e #te1 t2) (Gt - Canio)

2

:cn(zﬁ+puhi+q@0yﬂ@+(h(Zﬁ+pmhi+q®0ywﬂ=0

IR BH B Cuy(z) + Caya(z) b (B9) DIRTH 2, DV, ROBIHHEG (1 KEEE) b 2 HMTH
5, TNEEREDLEDREL VWS, EREHLEDOFBIIHE T, ORRTH MO HERDE
BRUWETD %, y* REEBTIFEMT TR f(z) # 0 TH2IEARAER (E3) 054,
REDEDFEIIED L7270,

— 1z, 2 D DR yi(2) & yol(x) WX L THEHEMIC

Olyl(l‘) + Ogyg(l‘) =0
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ﬁ)ﬁEDTJ_OONi Cl =0 mo CQ =0 &:Fﬁé t %, yl(x) Z yg(x) 1= 1;xg$ﬁ“c@5 ZL“BO 1%5&
TRVWEZLIREBE VI, 1 XWEE LIX yi(z) = Cya(z) HE5VIE yo(z) = Cyi(z) DHFET
s,

W (z) = y1(2)ys(x) — y1()ya(z) =

ZOYZAF—THHELBOYAF v 0S5, EENC W) =0 DX yi/y1 =ys/ys TH D
MO TT 5L
log [y =loglya| + EEL, .. wn(x) = Cya()

THO 1 XGEBICR D, WIS, 1 KGEBRSIE W(2) =0 1282 23S TH 3,
L RAENR = TSI W(z) =0, - 1L < HERIE W(z) =0 THRY

TdH 5,
yi(2) & yolx) HBEXAER (B9) O

vy +p@)y +q(x)yn =0,  yy +p(@)ys +q(z)y2 =0

THHeZ, B1RC g 220HE 2Ty 22T TEZ EAUL
aw

Y1ys — yiy2 + p(x) (y1yé - y’lyz) =0, . —— +p(z)W(z) =0

qu)(?exp(l/p@ﬂdx>

WH %, W) ERLTORERLRWH (C£0), TRIFEEFEMTO0THS (C=0),

WIHAZM y(zo) = yo, ¥ (w0) =y Zii7z (E9) DED 2D yi(x), yo(z) BB LT D, W(xg) =0
TH225 W(z) IFMEFERC 0 1KY, yi(z) & pz) ZF1IXEBETH S, Lo T yi(z) =
Cya(z) BT %, y1(x0) =y2(20) =90 TH B C=112RYD y1(z) = ya(x) TH 5, PIFASZHE
525t (09) OffIE—EICRE %,

(E9) DIFE vy (z) & yo(z) S 1K 51F, (B9) O—f R y(2) 1 O, Oy ZEREERL LT

L7235 T

y(z) = Ciya(z) + Caya ()
LR D, HORHZ T, WG BO—BEX D, EREOHIASRN y(zo) = vo, ¥ (20) = v
i3OI CL, Cy ZRD BB,
y(z0) = Cry1(w0) + Caya(z0) = y0,  y'(x0) = Cryy(wo) + Caya(o) = ¥y
F1RT ) 2B 2RI g ST TEE LIE
W (z0) C1 = yoys(xo) — yoy2(o)
W(zo) £0 TH 255

Yoys (o) — Yoy2(T0) =g, Yoy (w0) — yoy1(wo)
C, = , FRRICLT Ch=-—
! W (o) 2 W (o)

Thd, LTHNLTHZ 200 yi(z), yo(z) EBEBL VS, FXEMAHERX (B9) 02TD
FRIZEEARB DRIEAE S y(z) = Cryi(z) + Coya(z) TRE %,
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1 B D RIAREM D H RO — iR (B2) TH 2 6N b, F72, 2O RIFEM D TR T p(z)
& q(x) DERZHIX, RETTRT LS ITEAR 1 (2) & yo(z) BEHIBE SN D, LAL, p(z) %
721X q(z) 25 o WHRIET 2356, EARIIMRICERE S50,

(E9) D yi(x) B oTWVWBEE, ZRE 1 KR yo(z) ERD K S ITTHIERE 5.
yo(x) = v(x)y(z) &I B L

Yo =0y +oyy, vy ="y + 20"y oy

TH3056
y§+pwwé+ﬂ@%w:M@Qﬁ+pwwb+ﬂ@m>+(%i+ﬂ@m)#+yw”
:(m4+pumhy/+yw”:o
D%FD )
v”+<#“+p>d:0
ZHUE VIOV T O 1 BERIEM S R TH 205 (B7) LD

e P ) _ e P = 3 ) = x)dz

cTE XV, By A X v E

W(x) =y ('U/yl + ’Uyll) — yi'uyl — y%UI — P £0

VG%%O
FEFZITEN (E8) ORHR YV (x) &, 1 GG L Ak, ERZLEZ RO 61 %,

Y(x) = C1(x)y1(z) + Co(x)y2(x)

5%, Ik (ER) IKRATHE 1L DOEERKRE 208, 20T T2 20 C(x), Cox)
BHRE SRV, FITMIEt LT

Y101+ 4205 =0
ZEITICT S
V' = Ciyr + Cryy + Coya + Cays = Cryy + Cayy
V" = Ciyi + Ciyy + Cays + Cays
THbd, Zh»roH
W+M”WY=Q@?WM+WQ+@@&w%+wﬁ+@%+%%=ﬂ@
Yoy ey =0, 95 +pys +qu2 =0 THEDH
Y101 + 9505 = f(z)
e gt 5

or=-2L o=l L W) =l i #0
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L72ioT
:_yl /d.’l:y2 i +y2 /dxyl:rf

(E

W25, BHESTTRLT

v - | d B (e (@) — (@) (4.11)
TdH X\,
RISE 4.2 (@ID) @ Y(2) &
Y (@) = (@) Fi(2) -y (@) Falz), 7L Fi(z) = / jdm yel@) /(@)

Y EE D, F(z) DM

WR5, Zhhro
Tt

4.3 FERFREOD 2 BREMIAER

3 5 T ZafT +by(z) = f(x) (4.12)

L OPEBETH D, MEHITBWTIIHBICHHN 2 7-DEETDH 5,
RRsiEst
d2

dy

DIREERD S, y=e & L“Cio)ﬁﬁfkﬁf\?‘é v
Q?+mA+Q&$:0

KRB0 A D2 KR
M +2a\+b=0 (4.14)

@%t%@&f@( ) DT 3, (E13) ZHMEAER VS,
—b#0 OGE, FEAEROM

A =—a+ Va2 —-b
FE AL #A_THb, ZOE, B YXF 2 U

e)urx (ek,w)/ _ (e)urm)/e)\,w _ ()\7 _ )‘Jr) e()\++k,):v 7& 0
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THZDH, M 2 AT IIMITHZ, Lizh-T, (E3) O— i Cr IEEERE LT

y(@) = Oy 4 O A"

1272 %,
0, bEFRETEE a2 —b>0R51E A BERMTH S, a?—b< 0 DA, A BEEBITR S,
k=+vb—a?
YTBE A= —atik ITREDD
y@g::eﬂw(c;emx4fc_e*Mw) (4.15)

YHEOMEY LTE y(o) PEBOBZBEDND 5. et* = coskr £isinkz ZRATIUZ
y(z) =e 4" (A cos kxz + Bsin kx) (4.16)

ZZTA=Cy+C_,B=i(Cy —C_) BV, (EI8) & (E18) 3RO RLIZERFTH O
FHNCIIFAETH %,

a?—b=00DGAE A\ = —a TERDFEAEXDPORELIMBE g = D1 DI THS,
5 — DDA (B10) ZRD =D EFERICTIUT I Vs ya(x) =v(z)e ™ 2T 5L

Yy + 2ays + a’ys =v"e” =0, . w(z) = Crz+ C;
Y1 & 1 M fRIE xe™ % 12 B, L7=ho T, —fi%fiRiE
y(z) = (Crz + Ca) e~ " (4.17)

TH b, v(r) BELEEERZ 2 08005 v(x)e™ ™ 22— T LW,
(m3) 3R A R o2 v iud

LZ—A{)LZ—x)yzo (4.18)

YRR TE S, 2T
r¥5L
TH3Hh5

LWV 1 BEDIEFXTENRICR S, 1 BEOIERIXAGERXO—#E (E3) 1ITBWVT, p(z) = —A_,
q(z) = CreM® 23U
y = Cret-7 /da: QAT 4 et

A # )N OBE

_ A (e(,\J;A_)z +03> 4 Cye 7 = DyeMT 4 Dyer?
A — Ao
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)\+ = )\, = —aQa @i%él\
Yy = Cle>\7$ /dx + 026A7$ = (C1(.’E + Cd) + 02)6_(” = (Cll' + Dl) e~

W27 %,

FERPR AR DR
FEFX AR () OF#HE V() % (B00) THZ 5N %, o —b # 0 DBE, RIXGERDO AR

By =eM? yp=e* THIh5

_ 1

EPVED

da’ f(z') (eh(rff’:/) — eA‘(mfz/)> (4.19)

Zo

Y (x)

W%, a?—b=0 DHE, BEARMBE LTy =e 9%, yp =z % (L) ITRATHIX LV, B3

Wi, (ET9) T Ay — A = —a OHIREE 24U
T de)\(:rfz') x ,
Y(z) = / dz' f(z') o = / dz' f(z') (x — 2') e~ @) (4.20)
o A=—a Zo

2%,
a, b EFT a®> —b< 0 DHFE, Va2 —b=ivb— a? IZEB S 2 UL (B19) 1k

Y(z) = ﬁ /Q::dx’ fla') e == gin (\/ b—a?(x— 33’)) (4.21)

TH 5,
f(z) DR RGE T (TR REERZ V), LORKEID D V() OEZRET 5K
ERBIEO A BEHETH 5,
o f(z) = focor OBIE
V() = Ae®® ¥ L (@D) IRAT 5 &

(oz2 + 2ac + b) Ae™ = fge®

a?+2aa+b#0,20FD, a# A\ BHIE

_ fo _ fo
a2+ 2aa+b (=) (a—A)

L2 Y(x)=Ae™ BRRICR S, a=)\; FRlE a=)\_ DHE
A # A DEE Y(z) = Aze™®, A=A =—-a DLE Y(z)= A%

v,
o f(z) = focos(kx +0) DFE
Y (z) = Ccos (kx + 0) + Dsin (kx +0) ¥ LTd XKW, REDIEBOHE I

d2 2 d b\ Z _ i(kz+0)
T2 + a + (x) = foe

DEFZE UL

d? d
<d332 + Za% +b> Re Z = focos (kx + )
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W25 Y =ReZ TH%, f(z)=foe® DHFELFAMKIC Z = Aet=+9) v 3iuL
(=K + 2iak +b) A = fo

—k% + 2iak +b # 0 OBE, MR TERLT

2ak
b— k2

b—k? + 2iak = \/(b— k)2 + (2ak)2e®,  tan¢ =

3

=hes = fO COS (KT -
Y@ﬁ—RJZ—\Ab_WP+(mM2 (kz +60 - ¢)

W2, BB, a=0,b#k?> DFEF Y (2) = Acos(kx +0) & LTz DfHETH %, b= k?
%HIX Y (x) = Az cos (kxz +0) £ 5 5,

o f(z) B n RDOZIHEAXDHE
Y(z) d n ROZHEAL T2, HlIZIE f(z) =22 D E Y(2) =co +crxz+cn? T 5L
() 13

2¢9 4 2a(cq + 2¢ox) 4+ b(co + 1 + Csz)
= 2¢9 + 2acy + beg + (dacg + bey)x + beor? = 22
N g iLY )
2¢o + 2acy + beg =0, daco + bey =0, bey =1
INE ¢y, c1, e OWTRITIZE W,

4.4 EEFE

EBURED n BRI FEROBEEEZ 2, 72770, WHETIE n >3 DEEEHRS 22 3E
b 72,
nBORIXRAERR a1, -, ap DEBRTH W7 HER

dny dnfly -
don T gt Ty =0
KBWTH y(z) =M 23U, FrrrEa
Nt a N e, =0

W5, ZOHBRDOM N, Ao, -+, \y DETELZNI
y(z) = ZCWA”
k=1

75 n BERXGRER O —fRIEIC %, i

FD D BB EEER By y = e = %em r¥ae

Yy
an an—l ak ak
:(a:,"_alr—'—""’_a”) Aw (An+a1)\n_1+"'+an>€)‘w
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pu DRHEAER O m BRZ 51
)\n +a1)\n—1 N +an — ()\ _N)m (}\n—m +b1)\n—m—1 4 +bn7m)
CHRBIIRTE D05

g()\7 $) — ()\n—m + bl)\n—m—l 4 bn,m)e/\w

r3bHe
_ g A=) 9y o (A —p)"
IR A =)™, A—p)m e (A= mmk®ﬂ1%5#%kan® GA=purTare

onmaéobkﬁdnuﬁﬁﬁﬁ&f®m$ﬁ®
zFer® k=0,1,---,m—1

TH 3 mBEBERFIZRZ, FRIZ, n FERIXAFERT u 28 n BEROGE, —BRHEZ
n—1
= Z ckxke’w, cr = EEOBED ER (4.22)
k=0

2725,
BEFE BB f(o) BDEZALNE X, nBEOMIEM D iR

m n—1

d"y "'y

dy
dfvin—i_ 1dn71+ ct+an— 1d —&—%y—f()
DR y(z) BRD 2. f(z) =0 T2 L AXFERCH 2, = 2 THRKC
_
dx

¥ BL, Dy(x) =dy/de THY D B y(z) MERAL MO EITS 22 2KT., D 2WPER
Feuv, MpEHEFER WM A EROBELEBEFEL VWS, DITEHTIER WD, LINITR
FTEICHTPDERD I SIS 2N TE S,

TH200, LoWrnEix
(D" + a1 D" '+ + an_1D + a,) y(z) = F(D)y(z) = f(z)
LRED, LEL, F(r) & n ROZIHERX

Fz)=a2"+az" ' 4+ +ap_12+ap

Z W AIRE AT R OB y(x) WL T

!

(D7'y(@)) = ()
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TERT S, 2D Y(z)=Dly(z) £ T3k
dY . z e
DY = Fr y(xz), .. Y(x)=D'y(z)= / driy(z)+C, (CIIHEDTER) (4.23)

THD, MO OWHEEIIIEDITH %, iz BB LT DD y(z) = y(z) EEFNTH K\, HIZ,

y(z) W MERDOBEBTH 200 ylx) EMEL T

DD '=1, ( EREEEA )

LRE D, MOERETZEORGRRIL, EEOBBUCEH L 2RO IZOBMBRNTH S, kB,

Dy(z) =dy/dz =y'(x) THZ205H

D iDy(a) = D7/ (o) = [ d Y(1) + C = y(x) — ylzo) + C # y(a)
L7=2DoT DD =113 7= 70,
*%KF@U@HF*UD:Féi%
F(D)FY(D)=1, (1H%H#HA)

TEHT 2, 2L, F-YD)F(D) #1 Ths, F-Y(D) ZHV2 ¥ F(D)y(z) = f(z) DI

ERED, THNIHZ2EFBZMATRED 20, HEFEOENZ AR, BBOZIHEK F(x) & R,

F(D) OB R 1/F(D) O BBHBREPITZAZ2 28 TH D, HlZiE a, b ZEBEL LT

F(z) =2 — (a + b)x + ab
DEEY(x)=D-bylx)=y —-by T 5¢&
(D—a)Y =Y'—aY = (' —by) —aly —by) = (DQ—(a—i—b)D—l—ab)y

2%
(D —a)(D—b) = (D —b)(D —a)=D*—(a+b)D+ab = F(D)

THb, (D—a) ! DEFREID (D—a)(D—a)t=1ThH2»5
FD)D—a)t=D-b)(D—a)(D—a)'=D-b
[MEEIC LT F(D)Y(D—b)"'=D—-alX%205

F) (5 ) e

L7doTatbDe &

PR 1 1 1 1
F un_(D@ﬂ)lﬁ_ab(Da_Db>

THb, F(z), Glz) WERFHOZEAD L %
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TREDD LD,
HETETHREZRDZLE, o ZEBE LT
T _ -1
D™ f(x) = /xodx’ (x(nf)l)!f(x') + gn—1(x) (4.24)
(D~ ) f(w) = D" (¢~ (x) (125)
T @) = e G @) (426)

DEER S, 2721 )
Gor(@) =Y et = B
BEED n -1 RXROZEATH %, (2239), (E28) 1 f(z) ZEME LT
(D—a)" =e*D"e % (D—a) " =e*D e
PRLTHEV, 2FL, GUDHAT D13 e B TR AL B IERT %,

(E23) FAMIRE TS 2, n=1 02 EZ (23) THEH» LMY D, n=k DL EKD
A=A

fe(2) / dry T QH“ L) + g @)
rBle
D1 f(z) = D fi(a) = / dry fi(ws) + C = / dars / da < 2*“ @22 ) 4 )

=72 L )
9M@=C+/QM%4@ﬁ=kﬁ®%ﬁﬁ
Zo

Thb, ¥ AT EA) X HEDOIEFE ANEZ 5 Y

- N z k-1
Joams [ s = [ ey [ O3

z x—xq)*
Z/dmf(a?l)( 7l )

L7dioT (@@ idn=Fk+10DrEbRDILO,

(E2Z5) n=10Dt %

D (@) = e (@) = —0f(@) + B = (D—0)f@)  (420)

ThHb, n=kDLEXDIDL LT fu(x) = (D — ) f(z) =e®DF(e 2 f(z)) T DL

(D =) f(z) = (D - a) fu(w) = e**D(e™*" fi(x)) = ** D(D*(e™*" f(x))

— €aka+1(€7amf(l‘))

WKhbn=k+1DEEJHRH LD,
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(Z2Z8) n=10HHE
(D —a)e™ D e ™ = ™ De " D7 em = 1
kb (D—a)'=eD e TH2, (D—a)*=e*D ke PEHTOLT L
(D — a)—k—l =(D- a)—l(D _ a)—k — o plg—ax jar p—k—ar _ joxw p—k—1 —az
WKhZ2bn=k+1DEEHWMDID, 1

(E23) T f(z) =0 LT B L

D0 = Z cpzt = (TED n— 1 XOZIER

k=0
Y(z) = D0 <= D"Y (x) =d"Y/dz" =0 TH 255 Y(z) ld n— 1 XROZEAITR 5,
(£22) & b (a2m) 20 TREE

y(x) = (D —a) " f(x) = eamD_n(e_mf(x))
/ dt EZT o ) oy () (4.28)

n—l

y(z) B3R ERX (D —a)"y(z) = f(z) D—RETH 2, f(z)=0tT 5L y(z)=egp_1(x) IZ
20, ZHEFEXGER (D - a)"y(z) = 0 O— i f# (222) TH %, LIz ->T, FH:% 1 HOME
MEIEFXGER (D — a)"y(z) = f(x) DFHEZERT,

FIRE1 () REETHECM . A = —ax Va2 — b LT (ED) &
(D=2 )(D = A )y(x) = f(x)
A=A =-a®tE @) kD
y(x) = (D+a)>f(x) = / jdx’ (@ —a)e =) f(a') + e (co + 1)

1 IHIE KR (12m), 25 2 THIE (D + a)?y = 0 O— &g (1) TH 2., Ay # A\ DBFE, Ghanuc
RS AU
: f)
(D= A) (D= A0)

(
M_A (525 - 5= ) 7@
- )\ / da’ ( Ap(z—a’) _ /\—(x—x,)) (@) 4 1M 4 cper®
+ - 0

1272 %, 81 THIIFHR (E19) TH 5,

y(z) =

BIRE2 nBEOWMOHER (D - a)"y(z) = O—fRIX (E28) & b

y(2) = In1 () + € gn 1 ()

z7ZL R
Ix(z) = —/ dr’ (z — 2 )beP 22" = ¢ dttk (a=A)t
0 K Jo
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THZOND (DD 20=0 T2 ), Ix(z) ZRKDDZEA=a DL =X

eAz T

THd, Nd£aDeZFa=a-A#£0LT5L

eAxkarl

(k+1)!

Az z Az T k Az gk _az

e e d e dv e —1

]g(x):::AAAfj/ dithert =€ [ gt & _eat = S
0

k! k' )y dak k! dd* a

A4 Ty VDRANID

m(car _ 1 k—m ,—1 1 (=1 k—m Jgm(_ ax
de D drat s 1D e

X & k!
Telw) = K 'm,z::() m!(k—m)!  da™ dak—m

zc

(v

dm(eazil) eaw_l’ m:()
da™

er 1

Ii(z) =

K%, Gr(z) Xk ROZBHERTH 2, LEhoT

N nl
(D —a) "™ = In_1(x) + € gn_1(z) = € gn_1(x) + e
A—a)’
2850 72720 Gnoi(z) BERDOZHERK g,-1(2) TEDT,
(D—a)e* =(A—a)e, —f&Z (D —a)"e* =(\—a)"e

THEZPH,NAaDEE /(N —a)" D (D —a)"y = OFRICRZ Z L IZHLNTH 5,

BIRE3 A, Do, -, Ay DDHWCERZZ L X
Fl@)y=(x—XM)(x—=X) - (z—A\p)
BER D, 1/F(z) ZEA R HRT DL Ay ZERE LT

n

1 Ay
F(x) B Z T — g

EBITB, FAp)=0TH505H
T—Am 1 _ _
Fla) = Fa)_Flgy —Am+ (=) 2 o=y
T — A\m

k
m +€ax§k‘(x)7 gk(x) = o — \ Z ﬁm

T o An BEFBE Ay = 1/F'(\y) 187850 Ay WERTIRAVSE F/(\n) £0 TH3, Lk

Do T
F(D)y(z) = (D = \)(D = A2) --- (D = A\p)y(z) = f(x)
D—fgid (B28) X b
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4.5 WIEHESELRV 2EHEOAER

2 FE D IFRIE M 0 TR ,
d*y dy
i Ur)
DEHEY =dy/dz £ T DL
Py _dY _dyay _ ay
dz?2  dx dxdy = dy
EY 1M EX .
W22 %. F(y,Y) DA BASCRIRRZ 513 — e RKD2Z I3 TE %,

1 RTCDERDBRESN F(x) 2% CHEEY 2 & &, EHrERi

L7zdioTCov=dz/dt £TBL

I 6 T F oL X — R

va

DD D, v IZDWTHIFIE

vz%:iﬂ%(l@—\/(w)), /Ecjiv(x)zi\/zwc

THY x=2z(t) ZIRETZ 2,

BEHE AOMMEPEEL HENOLLTo3 L %, HILKETOROME XD 3, KESH
B o 8, SAE LIS y B2 2 D, ROB%E y(x) LT 5, ROEHD « @RS, y IS % 2h
PN Fy(2), Fy(z) £F %0 SOBUNES [z, 2+ Az] DHOFID EWVIE, KA AT

_dF,
- dx

F,(z+ Az) — Fy(x) Az =0, . Fy(z)=—7&

WNER T DRD RS

VAD)2 T (Ay2 =1+ y2 Az, Y (@) = %

TH2, ROKZ %2 (,ER&%2 m L322, MEHAONDHD EWVIE

dFy, mg

Fy(x—i—Ax)—Fy(x)—%Vl—&—y’QAx:O, R L+y'2

BEHER OB SR AL DS Fy(v) = Foy'(v) TH B, LIhioT
V' =kVI+y?, k=7

T (F,
Y=y (r) 5282 dY/de =kV1+ Y2 HBE0EYAY/dy = kvV/1+Y2 1272 %, RIEDHERD S

dy . .
k‘/de/WZ/dn, 7L Y:blnh’r]
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n=kx+CITZ25P5

h(k C
dy = sinhn = sinh(kx+0) .o y= w +D
dx i
Thd, ZOMBEZBRERHTEVS, a>08 L To=+a/2 Ty=0,35L
C=0, D=- cosh(ka/2) L yle) = cosh(kz) — cosh(ka/2)
k k
1272 5%, /
a/2
t= / dx W = / = - s1nh(ka/2)
—a/2 7(1/2
DED
. _F, a
2osinh g =1, REL fo=_8, 7=3

D BIRITDIKFERST Fy = mgf, BDIRE S, HGEIC f, &
r OB E LTRIRT %, UARDKRTH 5, x/sinhx < 1
XD r<1 TRINELRLRV, r>1DEE1/f, 012K
2056 F, 00 THd, = H,r—>0DEEr/f, 500 XD
F, -0Tdh5,

4.6 ANTMEL 2 BERTMIHER

RED o WHKFET B 1 Fé@lﬁl/ﬁ(ﬁﬁﬂw PR O — i fE (B2) 13 1 BFET TR F 2. 2FEDF
R TR TS, ERBOELEIR (ER) LR TRLA XS 2EBESTUIKRES, LarL
REDS o WHAFT % 2B D Hﬁ(?ﬁ%ﬁ/ﬁﬂlﬁﬁ&ﬁ

2

T o)+ gy =0 (429)
DG, —MRIZ 2 ITOWTHT T 5771 (RIEE) THE2RD 2 Z e 3R#ETH 5, REEELS O fiE
KE LT, M y(r) ZREFBICEMT 2 HESLCEBEDIZHCLTERD 5, 2 2T TRERAREFHBUC
D 2B DFRITKMIEM D HREROEERD 5, HEEDTITOVWTIHEIR—I TS,

p(x) & q(x) B 2 = xo TIERI (MO FIRE ) TH I L X 0 =20 Z ZOMAHEADER R E W
9o IEHITRVWHERERERE VI, o =29 T (v —20)p(x) & (v — 30)2q(x) DPIERITD 2K E R
r=x0 ZHEEFEA VI,

HEDD 20 =0 T3, x=0 2B EHISRZ 513

p)=potpz+--,  q@)=@+qr+--
CEMTE %,
:Zakxk
k=0
Y23y () ik
2a2+6a3$+...+(po_i_plx_l’_...)(al+2a2x+...)+(q0+q1x+...)(a0+alx+...)

= 2a3 + poai + qoag + (6a3 + 2poas + pra1 + qoar + q1ao>x +---=0
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WK 205
2as + poa1 + qoap =0, 6az + 2poaz + p1a1 + qoar + qrag =0,

IS ap, a1 ZBH5Z2E as, a3, - BRED, ap =y(0), a1 =y (0) TH20 5, 2 =0 TDIE
BEOUMKMEICH U THEPTHET 5, Ledio T, x =1z DIEAIRR HIX, RO

oo

y(z) = Zak(x - CEO)]C
k=0
CIEFTE %,
r =0 PHEERRROGE
():po-f—pf-f— 7 ():(Jo-f-qif—i-
TH5, -
y(x) =’ Zakxk, ag # 0
k=0
i R . N
y = Z(p + E)agzPtrEt, y' = Z(p +E)(p+k—1)agzPtF2
k=0 k=0

TH 55 (E29) 13

M8

(p+ k) (p+k = Daga? ™2 + Z Z((P +J)pi + %)CL]’HJPH'H_Z =0
0 i=0 j=0

b
Il

H2HD i, j OMIZk=i+7j 2L Ek>0,0<i<kDFICEZXEEZIHI S

00 k
Z <(p +k)p+k—1)ax + Z((p +k—i)p; + qi>aki> P2 =0 (4.30)

k=0 =0
L7225 T .
(p+kﬂp+k—1mk+§:«p+k—@m+q0ab¢:0
=0
k=095
f(p) =p(p—1) +pop+q =0 (4.31)
E>10r % )
f@+kmk+§:«p+k—ﬂm+%)m%:o (4.32)

i=1
W22 %. plE 2 X518 (E30) OEETH 2, TH% p1,p2 £TDE flp)=(p—p1)(p—p2) X725
e (3) 1

Dy (p)
ptk—p)p+k—p2)’

k
Di(p) =3 ((p+k—ipi+ai)anilp)  (433)
i=1
p1— po £ B B BAT, D 0 TR B ZLERVD D ag BHZB Y ai, as, - DIRED, 20D
1 RIS 75 i

ak(p) = — (
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2195,
pr=p2=(1—-1p0)/2 DEED, T £0 &V y1(x), yo(x) DKRFEBZD, y1(x) & yolx) 1& 1M
ST, yi(x) 2R UTERAL, THEMIRE yo(z) ZKD 5,

w(p,z) =z Z ar(p)z® (4.34)
k=0

YF B, L p T A — & T (E3D) DT, a1, ag, - (& (@3 ICKD p ¥ ap DBk
Db, ZOYE, (E30) DILTE+£0 DX 0ICRZ050

W+ ple)w’ + a(@hw = (p(p = 1)+ pop+ a0 Jao "% = (p = p1)*ag 22

THB, WlE p THMIT DL

0 1o}
w4 pla)wl, + q(@)w, = 2p — pr)aga? 2 + (p— p1)? m-apa? 2, w,= oo
ap ap
LEdoT, p=p LT3 Y w, BRCE D25
0 = d
ya(z) = 5‘7w = yi(x)logz + =™ Z Sk z* (4.35)
P lo=p: =0 P lp=p1

By (x) CHSLIRIETD B,
pr—p2=n=1,23--- DX (E3) &

Dy (p1)
k(k+n)’

Dy (p2)
k(k —n)

ak(p1) = — a(p2) = — (4.36)

I D5, KEWHD p=p O y1(2) ERE B0 —F, an(pe) 1& Dp(pe) £ 0 75 5 IZHMT 2
Do yo(x) I EREBR WV, p1=p DHBEEREMKICTZ L

y2(z) = Ayp(z)logx + 22 Z cr(pa)z® A=EH (4.37)
k=0

EWVWSRPIFIET D ZEDRE D, Dy(p2) =0 DEE an(p2) DERKEHIX A=012k 5,
z =0 DHEERRLTD 5 MHHRHN

Py pody | qo
@y _ pody  qo g 4.38
dx?  x dxr 22 4 ( )

TH2, k>1DLE p=q=0TH2H»5 @32 &Y a, =083, LEMNoTa=1¢th
béf, P1 75,02 D %, P1 — P2 = ﬁkﬁ @i%/ﬁ\%)ﬁ&)f

y1(x) = 21, Ya(w) = 2

M2OD 1L RMANRETH 2, p1 = p2 DHE yi(z) = yo(x) & 1ML MRIT (B238) THZAHND
Bk>1DEE q,=0TH205 (B38) OFLE 2HIT gy ITHBIT 2, TO0D pp=p DL
X 200 1 KM fRIZ

yi(r) =z, ya2(r) = 2" log x

TH3, —MRIC nBEOWMHY HER

n Cl (p— €2 (ph— Cn
y()—l—;y( 1)+ﬁy( 2)_~_..._~_7y:0 (4.39)

m’ﬂ
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ZAAZ—BOMBERER VWS, t=logz T DL

dy dt dy 1dy d2y_ 1 d?y _dy
dr _drdt  zdt’ d? 22 ﬁ dt
THd, Zhz (239) ITKRAT 2 L EBURED n WD TERNITR 5, (B38) 1
d*y

e+ (- )%“M—O

WCRE00, FEARRIE N2+ (po - DA +q=0ThHs, 24 E3D) LFELTHD, HARME
pLEpy DEE y = et = eprlogs — gf 4 — epat — g
pr=ps DEE y =enlt =gP | yy=telt =gl loga

1272 %,

LS ¥ >R ( Legendre ) DO AR

RIS E DY OXREH/BADOH E LTAY v >~ RADMWI TR

d?y dy
(1—x)ﬁ—2xd—+n(n+1) =0, n=0,1,2,--- (4.40)
DEZERD %, ) (1)
x n(n +

P(I)——m, Q(l’)—ﬁ

TH2h5, 0=+ BEERBRHRTHIH, 2 # +1 TREATHS, FHIH z=0FbH T
:Zakxk
k=0

YEETE 2, 2y, 22y, v ODREBT z ODXREE2FELCIZT %,

xy =x Z kapa*—1 = Z kapa® 2y = 2? Z k(k —1)azz*2 = Z k(k —1)apz®
k=0 k=0 k=0 k=0

y" B OWTIR

yHZE:Mk_U%x => (k+2)(k+ ajppoa”
= k=0

E—2%20OTE L UEOEBBHRZLS v FAOHMO HERICTRATZ

o0

Z ((k +2)(k+ Dagsa — (k(k —1)+2k—n(n+ 1))ak) 2P =0

k=0

i sk
(k —n)(k+n-+1)

42 = CESIES) ag , k=0,1,2,--- (4.41)
18 %, ap kG5 Z 5t
+1 -2 +3 -2 +1 +3
az = — n(n2 ) ap, Qa4 = — (n 3)(;] )GQ = n(n )(277/34 )(n )ao,

THY kDPEBTH? ap, BDIRFES, —F,a1 25228 kL DPHFETH D a, DRE D FEEDK
5, IO n
y(x) = ap x RBEE + a; x ATRIEK
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KB ao & ay EEEERTH 255 y(o) 12— METH 3,

() kD k=n & F3L a,20=012R3%, () 2HIMEZ apiy =anig=---=01T1K%3
6, n PEE (A o =, E (F) BB n ROZIHATH 2, —77, & () BB R T
Hb, n ROZHERE P,(z), THY 1 MR ERFEE Q. (x) TR,

P,(x) KD 2, n PMER (FTE) DL & Lk 3MER () TH2056 k=n—-2m,0<m<[n/2
EB

[n/2
Py(z) =

]
n—2m
Qp—2m T

=0

TH s, HitX
2m(2n + 1 —2m)

an72(m*1) = - (Tl +2— Qm)(n +1— 2m) An—2m

X by =an—om €55

(n+2-2m)(n+1-—2m) n+l—m (n+2-2m)(n+1-—2m)

T e izm) T @2 am) Gt - 2m)
N g WiLY
_n am-1) ~ n-1 (n—-2)(n—3)
by = TmbOa by = 2 (2n-2)(2n-3) by
onn—1) n(n-—1)(n—-2)(n—23)
=(-1) bo
1.2 2n(2n—1)(2n —2)(2n —3)
—fRiZ
b _(_l)mn(n—l)...(n—i—l—m) n(n—l)...(n+1_2m)
" m! 2n(2n—1)-- (2n+1—2m) *
THb, 1<m<nDL %
nn—1)---2-1 n!

nn—1)---(n+1—m)= m—m)n—m-1)---21 (n—m)!

[FRRIC
__n .. o) = @)t
nn—1)---(n+1-2m)= n2m 2n(2n—1)---(2n+1—-2m) = Bn —2m)]
W50 5
b (nh)?  (=1)™(2n — 2m)! b
™ @) ml (n—m)! (n—2m)! °
:ﬂﬁmOT%&Djoo%mﬁﬁﬁﬁéﬁ%2%328?58

[n/2]

1 -1)™(2n -2m)! ..,
&@*dngbgmzéym—$mwz

K%, Po(z) LS v Y RLBERE VS,
(22 — 1) & IHERT 5 &

!
(acQ _ 1)n _ n. (_1)kx2n—2k
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W22 5
d® o \n_ (=1)*n! n—2k
n—2k>0

B ["f (—1)Fn! (20— 2k) o

T M-k -2k
L7235 T J

_ 1 " 2 n
P,(x) = Sl dgm (2?2 —1) (4.42)

eREZ, ZhEORY Y ( Rodrigues ) DR WS, n=0,1,2 35

3x2 — 1
Py(z) =1, Pi(z)=z, P(z)= 5

THs,
t=rF1 & L IHEHZMS &

1 d» 1 «— n! dr
P’n, — t"(t+2)" = +9 n—kitn+k‘
@) = gt 22" = 5 kZ:o Hon— Y

ntk)ntk—1)-(k+1)
2kE! (n — k)!

(+ 1)"—’“(

I
NE

x~
Il
=]

= (:t 1)n7k (n+k)'

SR (n )1 (zF 1) (4.43)

R BHE Py(1) =1, Py(—1) = (1) TH %,

fIRE 4.3 WERRN r=+1 DEbH TEMZITIHE

o0

y(@) =ye() = (@£ 1)) ar(e£1)¥, ag#0
k=0
YBUID, IhE (E2m) iIRAL p BER p=0723THD, (E23) LT yi(z) = Pu(z) &
TEHZEmRE, £/, Py(x) & 1 R Q, () 1&

Qu(z) = & "2(“7) log 1 FWai(z),  Wai(z) = Z:O o 2" 1720 (4.44)
L B3I ERE,
AL ( Bessel ) D& AR
MEERREAEDD OREFHFEMEOH L LTy 21Oy 7ER
f;;;+iji+<1—:z>y:o (4.45)

DfERD B, TOMDTTEADHEREFL 2=0TH s, —id L FHkIC

y(x) =z” Zakxk ) ag # 0 (4.46)
k=0
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LT ERCRAT S L

Z(Uf +p)? - V2>ak33k+p72 + Z apzt TP =0

k=0 k=0

H2HEHT k=K -2t 35k

k=0 k=2
L7z2ioT
(p* —v*)ao + ((1 +p)? — 1/2>a1x + Z (((k‘ +p)? — I/Q)Gk + ak_2> 2 =0
k=2
Zhp o
(pz—uz)ao:O, ((1+p)2—1/2)a1:(), kZQOJZ%((k+p)2—u2)ak+ak,220

THb:, ap#0 &Y p=+v1T78%, THII2XGER (230) DFTDH %,
2p# =1, -2, ODBPEEERD, k>1IIHLUT (k+p)2—v?=k(k+2p) #0ITR205

a =0 an — — k=2
EDTFBDOEL % a,=0TdH3, t BEEOLE L=2m Bt
1 (—1)?

a2m = — ag(m—2)

am(m+p) "0 T Bm(m — D (m + p)(m— 1+ p)
_ (-pm
amm! (m+p)(m—1+p)---(1+p)

ag (4.47)

1272 %,
CITHYIEE I'(z)
Ixx)::]/ dte tt* ! (4.48)
0
REBAT S, COWEPDBEMLEWEDIZIE2z>0THb, £IAT

° 1dt® 1 t=co 1 [ 1
I'(z) = ﬁ*tu—:f[4ﬂ} f/cﬁ4ﬂ:ff 1
(z) /0 © Zat 2 L° t=0 + z Jo ¢ T (z+1)

TH2, Nz+1)Ez+1>0TPNHT 225, INa)dz=0%R< 2> -1 TEXRTE2, LoD
B2 DIELEHT % &
I'(x+n)

=1,2,3--- 4.4
x—'—l)'(l‘—f—n—l)’ n ) 73 ( 9)

I'(z) = |

BHD LD, LEdoT, [(z) BEED ¢ COWTERSNL, 2ELr=0,-1,-2, - T
%ﬁ&?—éo F(l)zl J:D F(n+1):n' T%%O

(zz9) &b
1 _ TI'(p+1)

(m+p)(m—1+p)---(1+p) I'(p+m+1)

LREZ 05 (E2D) 1F
(~)" o+ 1)
dmm! T(p+m+1) 0

a2m =
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127 %, ao BIEEEBTH 2D, ag = 1/(2°T(p+ 1)) &£ FHiZ

Y(@) = J,(x) = (;)pmi:o m!F((;f;;+ 5 (E)". wrL o=+ (4.50)

K3, ThE pRONyEILEHEE VWS, 2p=—1, -2, --- T (E50) X (223) DRI %,
TRIE Jo(x), Ji(x), Jo(z), J3(x) ZRT. —MIC, N 2 VBIE J, (o) IZIREN L RS RE L, £
RAADY v i FEET %, Jo(z) DBE, ¥ r s ~ 2.405, 5.520, 8.654, --- 1272 %,

V#O D E2WH R (EZ3) o LT J,(x) & J_,(z) D2 OD@HNIE SN, v BET
RCIBE J,(z) ¥ J_,(2) B 1R THB, —H,n=1,23 - OL &

m

Ju(x) = (g)nmz: m! I“((n_—lk):L—i-l) (x) ( ) Z:Om' (n+m)! (g)%n (4.51)

THb. m<n—-1DE(—n+m+ 1) IFHEHRL 1/T(—n+m+1)=01CKE05

I-n(@) = (g)_ szo m!F(E_nlj—mm+ 1) (g)m - (g)_mz_:n mlr(ﬁ;limer 1) (g)m

m=n+k,k=0,1,--- 235

Tonlw) = (1" (3 ) Zk, n+k ( )ka(—l)”Jn(o:)

1S Do Ju(z) & Jop(z) 131 XMEST TR, (B33) £ D J,(z) &I

o0

Jp(x)logx + 27" Z cpat (4.52)
k=0

LRED, n=0 DBEBAT, J(¢) & 1XITRMRE LT

1
sin v
BELfEbNE, The v XKD/ A ( Neumann ) VWS, v=n DL X N, 13 0/0 127
505

Ny (x) =

(J,,(x) COS TV — J_,,(x)) , v # B

0
—(Jo(z) cosv — J,l,(x))
— 1 _ 81/( _1(9J, n0J_
Nu(w) = yh—I}}’L Ny, = Osin v T ( o - (=1) o ), _.
v v=n

TERT S v OWMITZEITZIE 7N, (2)/2 1% (BE2) 1272 %,
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Bl
2> 0 WKHEEE e OWE, 2 <0 WKHAEE e DHEDLDH D, a=(0,0,a), a >0 ITHEM ¢ X &
o 2>0 TOENM%E Vi(r), z< 0 TOENE Va(r) & T 5L, Vi(r) ITEREME

o
0z

|r|—o0

W

Vl(x,y,()):‘/'g(x,y,()), €1 = &2 82’

, Vi(r) 0

z=0

z=0
R VAN

V2V (r) = — sia(r —a), V(r)=0
1

DIRTH B, Vi(r) &

_a 1
 dmey |r —al

Vi(r) + Ui (r), V32U (r) =0

LB D, MHEED Vi(r) & 2 ¥ p= /22 + 2 OMETH 2 (:BE b D DAFIKIE LAV,
7 77 ZAH RO FRL R V2p(p,2) =0 KRB, (1) & h

1
(02 + 02+ 02)b(p, 2) = (a,% +30+ a§> $(p,2) =0
THbd, EBTBHDOMRE ¢(p,2) = R(p)Z(2) BEZD L
L (PR 1dR\ _ 1dZ
R\dp? "pdp)  Zd2
1272 %, EAE p BT OB, HE 2 PO OB TH S, MUMBEED p, 2 THLWE=DITE
k* ZEBE LT
L (&R 1dR\ _1dZ .,
R\dp> pdp) Zdz?2

IS Z(2) = A + Be k1255, k BEBX ROV, 2 B2 0 carzkmici
E>0%2LTZ(z) =Ae "l TtH 2, R MmN

R 1dR
dn? = ndn

HNEv=0&L7%EEE) TH2325 R(p) = Cdo(kp) + DNo(kp) 12725, © — 0 D& ZE Ny(z)

W logz THEMT 206 D=0 Td%, ZHIBEORE Ady(kp)e ™ k>012% 3, 79772

75 R 3 D R A — R AR

R=0, n=rkp

(oo}

¢(p,2) = / dk A(k)Jo(kp)e V!

0
235

q 1 q [~ ks A K
M) = el +47T€1/0 dkvy(k)Jo(kp)e ™, Va(r) = 4ml/0 dk va(k)Jo(kp)e

BB, BEREMZ

o0

1 [e'S)

a o0 ) oo
W—/O dk:k:m(k)Jo(kp)—El/o dk kvy (k) Jo(kp)
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27 %, (B22) XD

oo
j/ dk e~ Jo(kp) =

0

1
NIET
hozAT2E

/0 Tk o) (e 401 (k) - vah)

IS e %y —vy =0,

a THHRT 3L /‘%Mz“%wm

¢
(p% + a?)3/2

) -0

_ Eﬁw(k)

€1

0, ‘Aﬁ%kjﬁMﬁ<e“k—vﬂm

_ €2
e~ — 2y =0,2%FD

€1
v (k) = 761 — €2 —ak va (k) 241 e~k
€1 +€2 €1+ &2
THHUI IV, Lo T
) /Oodke,k(z+a)<]o(kp)
47r51 |r — a| €1 + €2
61 — &9 1
47r€1 \r—a| e1t+e2/p?>+(z+a)?
€1 — &9 1
47r51 |r — a| e1+¢e2 |r+a
2q 1
v —— | dke M2 Jy(k
2(r) = 47r(51 +62) /0 ¢ (ko) = 4dm(er + &2) |r — al

2725, ZORFRIFZFREEZHOIVIEEICKRE 5,

B 2 FRICRT, BRNBEMS TR
dz _E._ 0.V
de FE, 0,V
DRTH 3, 2 <0 DHE
d:_z=a
-z Z—a X
1272 5%,
€1<52@Z% 81>52@Z%

y =0 TOFEBRMI (BHR) & BRI (E

;—-—»



5 {EXREH 105

5 EXREK
5.1 #EREK

R - 2ZRB e T8 f(z) ZEFBBEE VS, HIFENLEREBIZOWTEEDTHL,

e .
)= a®,  ap=BEEBOEK

k=0
RO L HIE R ST 2705 SIERFH TS 5,
HEEN P@%Q@)%%Eﬁt?ék%f@)gg;%ﬁﬂ%§8m5o

SMEAM  ZAUIBEC (C00) TESE L7 2 DDEEE 21, 20 18 LTI EH
e%le?2 — p#1t22
WD D, 2,y ZFHEBEE LT rz=a+iy DX, A4 F7—DRRED

eF = "W = ¢” (cos y +isin y) (5.1)

THb, T2 = THEZH S, FEBEEE e FEAM 2mi OFIHBE TS 2,
=AM EH L TEHAS T RS

eiw + efia: ] eiz _ efia:
coST = ——— sing = ——
2 21
TH 20, HE=AEKE
eiz + efiz ] eiz _ efiz sin 2
COS 2 = ——— sing = ————, tanz = , cotz =
2 21 cos z tan z

TERT 5. E=AMBTHD ZOMBRRIER=AEKTHED Lo, FIZE
cos?z+sin’z =1 , cos(z1 + 2z2) = €Os 21 COS 2o — Sin 21 sin 29
THo, #2d
(eizl + e—izl) (ei22 + e—izz) = einitiz 4 o—im—izm | gim—iz | o—izitiz

(ezzl _ 6*221) (6122 _ 67122) — ezzl+222 + 672217122 _ e'LZl*ZZQ _ 677421“”122

ERLEDENERE S, 2=c+iy 2T 5L

Y 4 gty e¥ +e ¥ Y —e Y
cosz = = cosx — i sin x
2 2
= cosx coshy — isinxsinhy (5.2)

[FBkIC LT .
t A
sin z = sinz coshy + i cos zsinh y, tanz = an.x +rtanny (5.3)
1 —itanx tanhy

TH b,
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W BE 252 & e =2 2T EHEER w B w=logz L EHET S, w=Ilnz ¥
BLZLbH B, BEEDLD €98 = 2 TH D, T2 =¥ THEIDD w=1logz & n ZEHLL
T 2nmi DREMWD D 2 2 M TH %, 72720, logz DEFRLD o282 = 2 TH 3, logz BRI
CREERIZT T Clogz =u+iv & L, 2 ZHER

z=re’ 0<0<2rm

TRT, "t =re? OMGAOHHEEZ L 2L || =[e?|=1THdhb et =r, DD,
w=1logr, 772U, EQFEEIIHLT log 3EHKL T3,
Ihhs eV = X2 Hv=0+2nt TH3, LD >T
logz =logr +i(0 + 2nm), n =%

12D 2 10 L THEIRIZZ K D logz DEDNIGT 5, n =0 IZHIR T logz F—EITRE 2,
DOrEO<v<2r TH53, CNERBOEMBEL VWV Logz THRT, —71<0<71ICLBILdd
%, —filifa%L Log »

f(r,0) = Logz =logr +if, 0<0<2r (5.4)

WFIEDSEH ETIX f(r,0) =logr T»H 275, HEFH O FEEHD S EDOFEHLD S GE

0—2m

f(r,0) —— logr + 2mi
275505, EQFEM ECRMEIC T 5. OFMHEMEZIIRT 3 70 -
12, z DEFZFET, IEOFEMICYIMHR ( 7y b ) Z A TET, —ff
BE%L Log 2
Logz =logr + 0, —T<0<m7

LEHTEROIE, AOFMICH v FEAND, BB 2 OFDIC 2 B AEETY f(2) BITTD
RS RNE X, 2 2HIEEE VS, B logz DVIEATH 2.,

NTEEW o 2EEHRE T

2% = exp(alog 2)
TARERE 2 ZERT %, w=alogz £T2L a#£A0DL X
(2 = (ew)i/a — exp(ilogew) _w/a _ gosz _
Thb, z=re?, (0<fh<2r) BLLL
2% = exp(alogr +ia(6+ 2km)), k= HH
272D a £ B DL F2AMBKT 2 =013 2* OPIERITHRD, n=2,3,--- DL E
1n _ ,1/ngif/n  2mik/n

z

TH B, e2mkin 31, e2mi/n ... 2rin=D/n ) n HORZBEEEL 2006, 240D & 21/ 1
nlDZAMBEETH 2, w" =2 #0 23 nHOMRIZ

0 + 2k
wzz”"zr””exp(i +ohm

n

), k=01, ,n—1
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ThHEZBHN 5,
f(z) = rt/meit/n, 0<6<2m

CERTIUZ, f(2) E BT H 22, [EOFETREHIC 5,
b o BEHR f2) =2 KDOWVWTEZ 5,

fi(r,0) = \/fre??, f(r,0) = /rel024m) = _ 1 (r,0), 7L 0<60<2r
5%, fo E—liEETH B, EOEETIX fu(r,0) =+ 1IR3, 2 DEFFHEO N LHED
5 HIEQFEENEDL HE
Fo(r0) 222 e fo(r0) 2P

ED,FA(r=0) ZBRWEEQEE LT f EREETH S, L IBT

fa(r,0) = lim f(r0),  f-(r,0)= lim fi(r0)
THED5 fr(2) ZIEOEMETHWIIHELNICORN D, ZIT fi(2) DERINZ2O0DEE
Tl Oy 2EZ B L
Cy DIEOEMD LMD fi(2) = C_ DIEOEIMDO TR D f_(2)
Cy DIEOEMDO D f,(2) = C_ DIEDOED LMD f(2)

TH305,Cy DIEDOFEEHD Ly O OIEOEHOTMIEZORE C, DIEOHEEHOTHlE C_
DIEDFEFD FRIZE SN 2 KOEEFE C 12 LT

Fle) = fi(z), 22Cy Lor =%
a fo(z), z2C_ Lorx

YERTIUR, F(2) X C LTl Z, C % V2 DY —
IVEL WS, EAR2ET 2 TOMICRES,

a>00DrE \J2(z—a) DIy PIOWVWTER D, ZOHE &
2=0,a PHEETHB, MOXSICHED, ¢ LD 4

z=re?, z—a=pe?, =FEL r>0, p>0

P4mp3 Pﬂpl R |P1 Py P3 Py Ps Pg Py
. 610 0 O 2r 2w 27

™
0 a
WPS Pe | 0 ® @« w®™ ®T™ ®w™ 27

ERD X2, APy ZHERCLT 2 200 KAZHOREK IR T 1 AT 5255, Py Tl
0=0,9=0,P, TldO=0,p=m TH2, ARICLT, BRIhoMMHOE N EFLDE LR
272 %, 1EALT Py IR N (0 + ¢)/2 DEALIX 27 1IC72 205, f(2) & 2 DD % AT
B> T 1MMiTh s, —H, HlZIX, 2 =020 EHORERE LEAT2 L, ¢ ZHESDMHED
2250 1% 2 N3 200, f(2) & — f(2) D LM TIZR WV, Ld-oT,0<z2<all
v bEANT, 2OAy M EBEYTIARV XS ITUR, f(2) 1 1 AREBUCR 2, (iM% LS
X f(P3)=—f(Ps) TH b, Py £ Pg THRIRTH 2, H v bOWMHEIT f(2) IFFEBICR D,
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5.2 #EXRBEBHOMS

f(z) BRBFH LEOD 25 D TERINBB L T2, e DD X b LM/
FEe>0DHHNOHBY D ICEENI T 5, DPEFEHEL L X, 2 PEHRBELORR S,
I Zhml RV, IR TIE DR EZ S E R VMRS 35, 0< Azl <e & LT

i {42~ 1)
Az—0 Az

DFET DL E, f(z) BWPDAERTH L2 VS, HRFHDOEDHTHDS 2 ITEDWTSH, [F U
FRENCICR L2 T AU o v, ZOMRRMER df /dz $721F f/(2) TRT, EBEROBE L Rk
(F&+9) = 1@ +dE).  (F20:) = FEaE) + 1))

Do) — SO e oo SR _ £~ e )
LHeE) =@ aE). o Foors (1) oL

Ths, HEFHEDODHZHERD NOTXRTORTHOATRETH 2 L &, f(2) 1& D TIEAIZ LW,
f(z) ZIERIBEE WS, f(2) DY 2 = 20 THHARETRWVWE X ZOR%E f(z) DRERL VI,
2€D TOWHREEZD L X,

MoDB nZzAABE T E, THEMID

dz" Az)" — 2" ~1
AT G P e A <mn1+n<n>znz AH...) _ el

(5.5)

dz N Az—0 Az Az—0 2
B D5 A
1 de® A
T = e = (1 4+ Az 4 - (A2 +--- ), - C et lim (1+ 254 ) =€
2 dz Az—0 2
o ‘ ‘ ‘ _
dcosziie’z—ﬁ—e*“‘ 7‘6”—6712778_112 dsmz*cosz
dz  dz 2 ! 2 - osms dz
SRR w =1logz & eV = 2z DILAZEMDT 5 &
dw w_, . dlogz 1
dz dz 2

W22 %, f(z)=2" MMEBEDRTHMAITARETH 5, FEIE
s T+ 42) - 1) _ (A2
Az Az
Az DERDOE & =1, Az PHMERO L & 6 = -1 1Tk 205, (63) ODMEBMEIZEE LRV, [
FRIZ Rez, Imz bEREDRTHMAIRAIRET D %, f(2) = |22 = 22* =22 +y? DEE

fletAz) —fz) _ .. (A2
0= A =L

2=00DC ERT Az ITHEBRIZ 6§ =0 TH 2D LMIATRET d(22%)/dz|,_, =0 TH %,

d—2— - V=3 >0MaARER
f(2) PHARRETH 2502 KD 2, 2,y BERE LT z=a+iy & L, f(z) DFEILELE Z
NZN u(z,y), v(z,y) £T2L f(z) =ulz,y) +iv(z,y) THb, D& =X

5 = i, FEE I

5.6
Az0 Az + 1Ay Az + 1Ay (5:6)
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¥ Az = Az +idAy = e’ B &

u(a + Az,y + Ay) — ule,y) = ule + < cos ¢,y + e sin 6) — u(e,y)

= s(ux(:c,y) cos ¢ + uy(z,y) sin¢+0(6)) , Uy = % Ry

ThHL0H

0= lim e*“‘ﬁ(uﬂc €OS @ + Uy Sin @ + 1v, cos P + vy sin¢+0(s))

e—+0
= % (uI — TUy + 1V + vy + e 20 (um + iUy + vy — vy)>
WD ATRETH 25 6 B3 ¢ WHKFLBEWI ETH I 5

) . ou Ov . (Ou Ov
uw+luy+sz_vy:37x_87y+z 87y+% -0

w(z,y), v(z,y) EFEBETH 505

ou Ov ou ov
920y oy or 7

W2, Zhed—2—« U= DMBAER VS, ZOFRGPRH IO X
ou .Ov Ou  Ov

1
! _ _ . . _ - - i
f'(z) = 5 (uz Ty + Vg +vy> = +i—=—1 ) + " (5.8)

TH 5o ulz,y), v(z,y) HPEFERSIE f(2) DEFETH 2, f(2) MO TTRET B 5 5:MF13, u(x,y),

v(x,y) BWAFTRETH 57213 TWE R L (B20) 27T HEDDH D, D THRWFAETH %, (BR) I3,
(B1) IZBWTEMNII » 72MR Ar — 0, Ay =0 TOME & E#NIIH > 28R Ar =0, Ay -0 TD
EPFLWZ L LFAETH %,

o E2) O IRE  TIRMAL, HoR% y TRMSLESOEMA S L
%u  0%u v v v
@+W*O’ [FAkRIC LT W+67(7;270 (5.9)
THb, u(z,y), viz,y) F2XTD 7 75 AR 2T
e z=q+iy EEZNUL 2 =0 —iy E—RBIKREZI NS, 2 & 2" FMILTIERV, LrL, Hi
ﬁ)%ﬁﬂjﬁgﬁ@iﬁk?&b\z T ARMAEER S, x=(2+2%)/2,y = (2 — 2%)/(2i)
TH 20 HRMI

of 0xof Oyof <8f 8f> 8f_8xg+8y8f 1<8f 6f>
’ 2

9z 0z 0z * oz 9z 0y dr aT; 0z 0z*0x  0z* Oy

8x+ oy
TERT . f(2) =u(r,y) +iv(z,y) AT S L, (632), (B8) &b
af_uw—vy+i(vx+uy)_0 g_ux+vy+i(v£—uy)_ﬁ
Oz 2 o 9z 2 T dz
Wb, A== V=—<YOWMPHERIZ Of/02* =0 £ RE D, ZOnb f(2)=2" IIW
DARARE, f(2) =212 = 22" 1 2 =0 XU WA AIRET H 5,
o 2 ZMERTELT 2 =ret? T3,
af 8zdf w0 df of  Ozdf . wﬁ Bf

or  Ordz =% @’ 89_%£_Zm dz 37’
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TH2Hh5, MEEICEEa—— - ) —< DMWY TER
Qu ov_ . (0w v\ Ou__ v v_ Du
o0 " 'oe " : o0~ or> o8 or
#19%, (02) #AVWT (60) 2EEXELTDH LW,

FERE 5.1 (53), (52), (63) OHE, BARKICHMS LT (B2) 2D B, f/(2) 28 (68) THAZ6H
B RRE, %72, f(2) = 2 OHBEII (B2) B D LN T LRI,

F95E 5.2 ERIBSL f(2) DMEED 2 T f/(2) = 0, Re f(2) = TH, |f(2)] = %k 0 i
BIE, f(2) FERITR B BT,

R 5.3 H 2 D & FEHENCHE L TR E D* £ 35, DT f(z2) BIERIREA, D* T
9(2) = (f(*))" BIEANC72 %, D% D 0g(2)/02* =0 &t

B 5.4 WPRTERLT z=re", f(2) = R(r,0) exp(iO(r,0)) £ 3%, A=Y —+ V=< DM
7T

OR 00 00 OR

0~ Mo B =T
W25 2z,

5.3 BER7
H A (BERFHE) EDO2/H a, b EEZX D, a ZIAE L L b B

YE AW C R FHICHEIL, kBEDME 2 T B 27U, a= 20, ot
b=2,Thd, Az, =21, — 2,1 & LTH
S =% A 5.10 2
n-];f(zk) 2k (5.10) a 2

BEZD, INTD Az, WOIRZRKRZEIITn—00 &THEE S, OWRE S %
S:/f(z)dz (5.11)
C

TRT, INZEDK C TinoZ f(z) DEFBRA L VO, HERITOMEIE, 65 o, R D2 T
72, IO D FICHKET 2, YO XS REDKICIH - B EHFL T 272012, 4
DEEDOFICHEAE C 2L, (EI) BWVWT, 2z ZTEOHTREELLEIK C LofTths,
72, dz E C W27z a5 bIZADLIMNENTH %, HEAH CIEMEND 5, HifRk C12iho
THMEDORAE —C TRTEL Az & —Az, KHRE22H

/—Cf(Z)dZ:_/Cf(Z)dZ

fﬁaoCﬁ%@ﬁfa:b@%@Jﬁ%ﬁzﬁﬁmfj@mzz%<:z%@5o
c
BHEMETE oy FH EOBFED TRE 2, 2 =2 +1iy, f(2) = u(r,y) +iv(z,y) ZHOIUZ

/c*f(Z)dZ:/(,*(u+iv) (dx + idy)

= /C(u(x,y) dx —v(z,y) dy) +i/c(v(x7y) dx + u(z,y) dy) (5.12)
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2B, & DREEME (ZHPERCH 2B ) OB TH 2.
B a LR D BRSSO O 2 25, EROLRt OB = = 2(f) THEE a = 2(ta), b = 2(ty)
Dy

ty
Jaz1)= [ @t re0)
C ta
ThHbd, GROEERDFMC OYH 2=Re?, 0:0 7 TH205H

/ dz f(z) = iR / “de” f(Re™)
C 0

1225, —R ‘ R
MR RT3 v 2L FORERIGEI TS B0 |21+ 20| < |21] + |20] TH B 5 () £ b
n—1
1Sl <D 1F ()| Asi,  Asy = |Aze| = V(Azy)? + (Ayy)?
k=0
iR % & AU
\/wﬂ@s/wuw, ds = /(@) + (@) (5.13)
C C

K72 %, MEPER t TREZLOIE

ty
/@ﬁ@)g/ddﬂ@w, R te <t
c to dt

THb,

54 dA—>—0DBOTEIE

B4 E B L 3b 5 () B B (B) B L 5. % 7=, WEFE Lo D T, DMEE
BB BABMRO WIS D CaEN3 L &, D REEREHL V5, 0% D, KOBEVWTWE
WA R BB AR S,

F(2) GEHETEOHEEER D CTIEA L 55, D NOMER C 1Cih- = HERNEEX 3, O
ST B 2RI, (B12) 102 — > O (B23) 2T . FE C oMo
B R Cl& (52) Dk D oM b

Jv  Ou . ou Ov
]if(Z)dZ—/Rdxdy(—%—%>+2/Rdxdy<ax—ay>_o

W23, Chzd—Y—0RPTEBLr VW, HEEREOP TR EELEHTH 3,
7B, Ko ko, KEEEHED ICHhftz b mMEZIEAR, ¥omzr &k
MEWS, @EIE. EARICEDT %,

[R4sRaE

HOBEAETEIR D ND 258 a, b % a 5 b 1D S D NOREDHKE C, Cy & F
%, Cy EWHAOHEDH —Cy & C, 3R EZRIrba— -0 EHE

i)}
O:/Cldzf(z)—&-/_cflzf(z) = /Cldzf(z) —/Cdef(z)

L7235 T, AWM D a, b I RTE Ui ORBBICTKRIF LRV, o ZEET 2 EHEDE b 72
GO, bR 2 b EEEEIL

P = [ @ 1)
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THb, Az —-0DEE

z+Aaz z z)— F(z
Fetd9-Fe) = [ @) =j@as, o Plo) = jim HEEEIZIE g,

TH B, —MRIC, dG/dz = f(z) Zi7=FERIBK G2) % f(z) OERBEBE VS, F(z) BELHE
HMD1DOTH2, Fl(2) —G'(2) =0 THEHSE F2) — Gz) = F8 = A% %, Fla) =0 XD
A=—Gla) TR 3H5

/Zdz/ f(Z') = G(2) — G(a)

a

BOEAG B CIERIZ 513, 2 QBN O I3 468 & R T TIRE D FAABERAFE T %,
W, EEBOR D IFEMRBEEERD 5 Z e 2w, UTOEZEBMBOESTIX, FEmnidsn
AT

BIRE f(z) =2 ZHEKIOREK C; & Co+C3 Ko THEDT %, C1 LD 2 1%
z=(1+i)t,0<t<1 REDIDD

1 dZ 1
I = dzz:/dt—z:(l—i—i)Q/dtt:i
c o dt 0

CoTWEz2=2,0<2<1THY 3 TlE2=1+iz,0<zc<1TRBIb Cs 1

1 1
12+3:/ dzz—i—/ dzz:/ dxac+i/ de (1+ix) =1
Ca C3 0 0

f(z) = 2 IZIERITH 2 2 5D IIBIRITK S 720 FHEBEEIE G(2) = 22/2 + BB 1Tk 25
I=113=G(1+1i)—-G0)=i ThHb, f(z) =2* DHHE

1 1 1
11:/ dzz*:(1+i)(1—i)/ dtt=1, I2+3:/ d:vx—l—z'/ de (1 —iz) =141
C 0 0 0
2 FEAIT IR WD SRR ITRTT T %,

BAROEE

HBRNCBWT f(2) HIZEEFT % BRu 72 IR
D TiERIx T3, C; & Oy & D NOH
FAHIARE L Cy 12 C, OWNERICH B 2§ 5,
BaoAmEIRILAEICE %, C & Oy %
a1, by R ag, by THIZR, T ¥ =, HllO
Ko &z

C/Zali)ag%bg_—@)bl—)al, C’”:al—>b1_—02>b2—>a2i>a1
WS 2 00O EEZ S, a—Y—DRETER LD

I=¢ dzf(2)+ dz f(z) =0
c cr

TdH 5 al & b1 %%ﬁﬁ%ﬁﬁ]\@*ﬁﬁci C' TiE bl — ai, C" TlX ay — b1 TH b@ﬁl_ﬁ”:tﬁ%ﬁ)g
I TEATBHELD S, FRRIC ax & by ZRESRE T OETDITHHL DV

Ifildzf(z)Jr%Czdzf(z) —0, - ?{Cldzf(z) - %Czdzf(z)
B3,
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FIZ, 2 0D RV D CIEAITH 3 & =, HFROHZ D
DEDEEER D, C1 ¥ Cy 2 C DNERICH 2 HAEAMIRE L, O &
Co BEVWEAHICHZ, oL E, FrRERICLT

%dz f(z)=0¢ dzf(2)+ ¢ dzf(z) (5.14)
C Cy

Ca

ZHUInHDHEIT—RILTE 5, EAITRWIEEHERZ B SR WRD | 8
T EAEBELTHENIEDLRV, ZOWHEIZEETDH %,

PlE1 Koo ZWEICECIESAQEMPIMRE C £ 32, B L IIHLT

2mi, k=-1
I.= ¢pdz(z—a)* = ’ 5.15
' fcz(z X {o, k# -1 19

RS k>0DLE (z—a) WEEBEDMTIEAITH 205 I, =0 Th 5,
k<0 DEE, (z—a)f & 2 =a AN TRIERITH 206, BOEIE 2 =a
ZREYILGRINIEELTH KWV, 22T, z=a ZHD & LFE p OH
A% C,e352,C0, ETE z2=a+pe?, 0:0—=21r THEH5H

27 2m -
dz, : +1=
h&i%dz@—aﬁ:i/ wgfmd%k—iﬁ*{/ dgeitkne = 2mt, kA 1=0
c, 0 do 0 0, k+1+#0

E<—-202% (z—a) 1 z2=a CIEAITER WA EEDZ 0127 %,
BlE2 o PEBEBDOL Z
I(a) :/ dre~@ta)® = N3 (5.16)

Cs a

04 CQ

2T, EBOGE, (BZ) KVHLLTH S, Ima >0 DHE
ZEZNZTATH 2, RO XS BEAEOEDEE C 3 5%,
e WERITH 20, a—2—ORNER LD
fmf*:h+b+h+h:m 72721 Q:/dmﬁz
e} Cy
ThHb, Ot LTl z2=2, x:—R—-R,C3 L TW&Ez2=2+a, 2:R—-—-RTH2H»5
R 2 R > 2 R 2 R
11:/ dpe ™ 22, dre ™ = /7, 13:/ dee @) 222, _ [(a)

—R —o0 R

Co ETEdz=R+iz, 2:0=b=Ima THE05
b b

i/dxe*(RJ”‘“:)2 < /d;v ‘e*(R”x)g
0 0

L+ I+ I+ I 2220 /m— I(a) 1272 3% & (518) ASEL D 30,

R—o0

b
|I2| = = (fRQ/der2 Limee ), |Iy] ——0
0

MR 5.5 o 2R T2
/ dre ™ cos(2ax) = VT e’ , / dze ™ sin(2ax) = e’ / dz ™
0 2 0 0

ZRt., ERIZBWT Cy ZElEicy 3,
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BIRE3 e DS (B2T) 25 Rea >0 THEEHEMTHIKD L

DIELERT, a BN TR L Ta=la|e’® 2T 5L Rea>0 _R Cs ®/2 ¢
kD 9| <7/2 TH DB, 2= /[a]e?x T B L R
% ,  emit/2 ) O4M
I:/_wdxe*” = \/m Cldzefz

Ch BHRFRZ@ESMHE tan(¢/2) DEMRTDH 5, KO XS5 2B C1 + Co+ C3 +Cy ZEZ B L,
e RIEAITH 205
L+L+I3+1,=0, ]k:/ dze™*
Ck

Co ETWE 2=Re"?, 0:¢0 -0 BIZ25 1
e ) [
|I5] < E/ do ‘exp(—RQe“g)‘ = B do exp(—R2 COSO)
2 Jo 2 Jo /2
ARED 0<O0<|d| <7m/2 DL ZF cosh>1—-20/m,1—2|¢p|/m>01T7% \
525 "
R _R2(1— ™ _R2(1— _R? R—o00
Il < R*(1-20/m) _ _ T RA(1=2[¢l/m) _ =R
|2\_2/0 dfe 4rR(e e )—)O
FBEICLT I4 > 0 ThH b, EMICN 728D [ 13 L 22 — /rickahs
> 2 I . ;
L—Va=0, - / da 0" =1=\/? REL Va=]a e, o] <m/2
o va a

TH 5,
kZEDEBELTa=ik DFEH ¢=7/2 THZDH

[mdz e~ ihe® — \/ze”ﬂl, [mdx COS(kIz) = /ﬂ;lx sin(ka) = %

#18%, ThEILRILBEREVI,
BlRE4 LGROAMIRE C =01+ Co+C3 1IZH>T 1/(z* +1) ZFED LT

e 1 T
—_ = — 1
/0 dz Tl 28 (5.17)

R 2 ((E50) BM). n=c"/* tT 5L

I 11 n( 1 1 - e
A+1 4 <Z+n* z—n*)+4<2+n z—n) (5:18) !
WKHMRTE 2, 1/(2 —n) DONIEAEER C ONESTIEAITH 2005, a—>—OBEEHID, Zh
LOETE 0 TH 2, 1/(z—n) OFEITIE (BIF) & D 27mi IR 205

1 i s .
-7
j{d L L+ 1+ 1 I d 1
JE— = A —
CZZ4+1 1 2 3> k Cu Z4+1

Ci ETlEdz=2, 2:02R,C3 Lk TlE 2=iz, 2: R—>0TH5H05H

L+ 1T /Rdx L | ‘/de LI N /Oodz !
= — ’L — [
e | R (i)t +1 o Tt +1
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Co ETlE 2z=Re?, 0:0>7/2 THZIPH

w/2
Uﬂé/ a6
0

L7035 C (ET0) %183,

FERR D R G ERED %ﬁﬁ?%t7% SRR FIV T ISR DRD 55 . AR
BHETH 57D, MEBHTERER R VS, BICENTH 5. 5B, (EI8) O X5 ICEH LD, &
N (513) FAT 2 7-0TH 5, & ﬁi@( ) AW (5T9) 1ZE B IS RkD BB,

0

'lRele 7'r/2 R R— oo
R4€41‘0+1’§/ d9R4_1

B 5.6 1/(z*+1) % 22+ V22 + 1 O DECHIR UFIEEEE RD X,

d—>—0@EsrN

f(z) 38 D CIERI . § %, D NOHKMEAMRZ EA MO EDIEIHKE C 35, DL E,
2% CHOEEDRE LT f(n)/(n—2) 2 nZOWTHEDT %, f(n)/(n—=2) & n+# 2z TIEHIT

HHPO, IO 1En=2 2P0 L¥E e OMITEZIRZITE WV, c XMEETH S, M D

WIZHIUEn=2+¢ce?,0<0< 21 TH2HH

ft) [P dn f(n) [T i0
ZDETIEPE c WEKRIF LRV, 22T, e = +0 DRERZE X UL
f) 7 L _ 1 fn)
?{Cdnnjfz/o do f(z) =2mif(z), .. f(z)fQ—mj{Cdnm (5.21)

k4%, Ihzed—2—0RBRAE VS, C WIZBT 2 IERIBKOERX, ¢ LofERZ T TREI
RE 5, (B220), (b20) & b

flz)= %/0 ﬂd@ f(z+ee) (5.22)

THb, f(2)F 2 Z2H0LEeT52MHE LOFIETH 2, ZNEEREBOTFGEOEERL VW,
(621) DA % A 2 THD 3l
n af _ nl 7{ f(n)
(n) =— ¢pdn ——2L— 5.23
[ (=) = Py (5.23)

dzm 271

TH %, EMEOBE, f(z) PMOTHETH>TH f/(x) MO TTHE L MR S A, BRI
WOTATEE (ERIBIEC) 75 513, M0 C b B ATRECT S 3. (E23) R ECENIRNE TR, (E20) & D

(CEIOES (G M (. T SR
C

3 = o ey —— o Jo (0 — 2)

2
THIHME, (BB En=1DLEWH D, n=k DL ERDTOLFTBL

Pz +h) = fO) Fn) (= 2" = (g — 2 — h)k+!
h T omi j{ — 2z — h)ktl(n — z)k+1

DFOD (- 2 — W)F B IARET UL

(n—2)" —(m—z—h)kt  (k+1)(n—2"+0((h) s k+1

1
h (=2 =hFL(n =21 () =z = )R — 2)bH (n — 2)+2

K500, E2Z)En=k+1DEEHDH D,
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BAEORE
F(2) BIEHITH 25 D IO 2 ZHD L L% e OFIE 2 +ce? 2EX 2, |f(2)] HHAR
BIE e BBND L Z |f(z+eei?)| < |f(z) TH2o (E2) &

27
gi/ do | f(z 4 ) |/ df = |f(2)
2m Jo

WKRYFIET 2, LId->T, D OWNERT |f(2)| EBAICKR SR, f(2) #0 %51 1/f(2) bIE
AICTH 205, 1/|f(2)| EBRICHESZRWY, DF D, |f(2)| EFB/NI DR LRV, f(2) =0 BT
BBBIUL |f(2)] FRIME 01278 %, TOEAEERNT |f(2)] EHBfEE & 520,

D %BAIR C ¥ ZDONEE T2, C ODET |f(2)] BRI SZRWVD S, f(2) £ EH OGS,
DIZBII3 |f(2)| DEKEIEZ C LORIEZ2 %, ThERKEDREL WS, $£72, D T f(2) 2
011X BRVWELIE, |f(2)| OR/IMED C ETE 3,

BRI f(2)] = |22+ 1| o3XKLFay b THB, f(£i) =0T \\\\
HY z # i T |f(2)] BMEIIZZR SRV, |2 < p OFEETII,
If(z)| BEFREOR 2 = £p THRRICKR S, p <1 BHIEIER LD \\\\\\\\\\\\\\\\k\\\\\\\‘
Rz==xip T |f(z)| 3BNIAED, p>1 T z==+i THRMNIZ \'/ \'/%
%, f1(0)=0, f"(0) =2 TH3H, 2 =0 T |f(2)] \FMMEICI & 72 ~::-;i—i;f:—‘:-,. L

W, EEIETIE | f(2)] =22 +1 XD 2 =0 TN 22, EHlh k-
T Nf(2)| =11—9?| THE2LHMRITRD, 2 =013 |f(z)] DR

27

! d f(z + ee')
0

2T

If () =

“&gﬁ

Ths (E<—IBH), 'ﬂ. A T
d—>—DFRER
EZ)TC LTz 2R L ERr OMEEZ DL
m i0 | 27

) () = 1 fletre®) n! / 0

f(2) 27r/o do ety F)| < o 0 a8 /(= + )|
k5%, |f(z+re?)| < M(r) %51 30—2—DFRER

2T |
|F™M(2)] < / dg_%
27rr”

DI D LD,

JIEILDEE 2EBICBWTENTHERZEBITERTH %,

ERED 2 LT |f(2)]| <M THEER M PFET %, 2z b LBERE r OHOREEZE
2252, 0= —DRERED |f(2)| < M/r TH 3, r IEETH 2D 5, r — oo THRD L
FHUBR SRV, Lidio T, EED 2 IKNLT f(2) =0 2R 205 f(z) ZERTH 3,

FER ¢ OB BIFEICRLRZMETDH 5, PRI, sine IIMEEDORTHMPAIAET |sinz| <1
TH BN, EETIERV, VI ELDOEHEZ SV, ERTHRVIERIBEHOGE, HREE &
RERFH EOY I THRMT %, sinz b sin(iR) B2, o TH 2,

RKEFZOERTE
RBDEBEBTH 2 n ROZIHEN

f(2)=apz" +a1z" '+ tan_1z+an, ap#0, n=12 -

BEZ%, REBAER f(2) =0 Q& n AOEEMRMPFLETZ L E2RT,
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f(2) =0 ODEPFELRVE T 2L, 1/f(2) ZMEEDOHRTEITH %, 2] 200 DEE |f(2)] —
0 IRKEMPE, THORER RICHLT |2 >RDEE 1/|f(2)] < M ¥ R2ER M BPEFET 3,
|zl =R ETD 1/|f(2)] DB&KE N 3ZHERTH 5, BRAREDFEHNS 2] <RDEZF 1/|f(2)] <N
k5, LIedoT, RERT 1/f(2) 3ERCRZ2056, VIELOEHED 1/f(2) GEKTH
JIUER SRV, ZHUL f(2) PEBTROVWILEFETE00, f(2)=03P kb 1ofEED
D, flz1) =0 T2 f(2))(z—2) En—1XOZBHERICKD, PR LD 1OEELD, h
ZREDIRRR, f(z) =0 1@ n @O (ERZEL) BEET 5,

R7YV>ORR
H B D OB E (2 Kotk 5B, 3 X0tk S ) TH 2 o h BBk, D TS
2R V2u(r) =0 27 T u(r) ZRDZEEETc VI LBEEL VS,

2 XeDE, IERIBEEL f(2) OEED 2 WVIFEHRIE (B9) &K b 7 77 2R 23, a—v—
DR (B220) ZHWT, D FEEZEHFLE LZ2EE R OM C OWNEHOEGE, 74V 7 LE:
g, z=re? DHNHDOE (r<R)DLE R2/2* GHAHDETH 2, LidoT

1 f(n) o1 f(n)
fﬁf*%a%?";i;’ 0= o B R

M# D% & AU

Y 11 1 2|2 — R
160 = 5 fn (2 = e ) 10 = s o= S

NEC LORTHE200 n=Re? 0< ¢ <21 £BF %, dy=indp, R*/n=n* &b

) o B2 _ 2 1 27 R2 — p2
fz) = %/0 do Wf(ﬁ) = g/o d R2 4+ 72 — 2Rrcos(f — ¢)f(77)

L7edioT, 777 AFBADME u(r,0) = Ref(z) 1&

1 [ R2 — 2
u(r,6) = 27 /0 ¢ R2 + 72 — 2Rrcos(0 — ¢) u(R, 9) (5-24)

W%, SUDBMHETO u(R,¢) 252722207 77 AHBADETHHRTI DR WS,

fE 5.7 (B24) O u(r,0) 2% ( (Z9) )

o2 10 1 62
(mﬂwW+ﬁwJ“W“ﬂ

Zii7zzd e 2ErO X, £/, r > R &35k (B222) OFDD uw(R,0) 12725 2 & 2mt,

5,5 TAS—ERRAO—7VEH

T4 —RRA
BERB o LT

n n
l—a > 77 11—« 1—«
k=0 k=0

TH200,2 £aDeZFa=(2—a)/(z—a) T 5L

1 1 1 " (z—a) 1 z—a\"
pr— p— 5.25
Z—z Z—-al—o« kz_:o(z’—a)k"rl—’—z’—z(z’—a) ( )
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C % f(z) BERIRFER D MOEA O HMMlRE L, - % C NHOHE T3, (620) &b

1) = 5 o 2L ZA Ral2)

7=72L
1 , fE) -~ (Z—a)"H?{ ’ f(Z')
M= g § G G =T e s 629

CYLTaZ%2PDe L EpDMHEEZS, 2 =a+pe? ,0<0<2n -
z

EBIIE2HPH

1 (=o)L f(E)
Rn@)—-iggggg;——:é dfe CE) C

r=lz—al &5, |7 —2|>p—r THE2H»H

Rl < g B2 [T P L (5 [
0 0

p" |2/ =z 2mp—r\p

r<p &D R, 25012k B 05, ERIFEE D ICEENR5 |2 —a| <p TBVWT, 74 7 —ER

:iiAMz—aﬁ, Ay = 1l%d’ 1) :wa@ (5.27)
k=0

2mi Jo o (7 —a)kt! k!
B DD, 22T (B23) THW, f(2) DEHADORENEZTA 7 —H/EEe VWS, EEE L FEk
WZ,a=00DE=2ra—0 U VS, NERBOMHTIEEIXDEBIR-ITEET S

O—>>ER
FEAITHRVEZFLE 2RO TES, o 2P0 T2 D = {2| R < |z—a| < Ry} T f(2)
FIERIE 3%, RIOIEAROE K EEZ 5L (B1d) £ D

far L) f o I g S
Cs VAR o) z =z C, zZ—z
2> —OHHAR (B )ibEiE%zIE&i dmif(2) ITHR BP0 B
v Cz z! z ™ C z z
1 —a < Ry WBWT f(2) BEAESIE, € WEETIE £(2)/ (2 — 2)

FIEANCAR D 2 HIZ 0 1T %23, 22T 0 TRV, Cy OFESTT
X, |z —al < |2 —a| THEZDHT A7 —EH L FRERIC

1 1 f(&)
Pt Ap(z — A, = dz’
2’/Tiji~ z’ —z Z k(z—a) " omi fCQ - (2 — a)k+1

CEBTE 2, Cy WET f(2) RIERITR WA S Ay, # fW(a)/k! TH2, (EZ8) Tz & 2/ A

NEz 5L
1 2”: 2 —a\* 1 2 —a\"!
2! —a z—a z—z’ z—a

k=0

22305

1 n
2mi Z z—ak“ + ()

Cl =
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7eZL
/_ n+1
B g O =0 8 = g a2 S

2mi Je, 2ri (z —a z—z

CL Ed 2 LTI |2 —a| <|z—a| THEHB n— 00 DEE |S,] = 01255, LEdo>T

1
_%fc P ZBkz—a ZBklz—a

k=—o00
THb, n ZIEEOEK L LT f(2)(2 —a)” 3K D = {2| Ry < |z —a| < R} TIEAITH %7
5,01 & Cy % D NOEEOHBMPAMKR C 1IcTE 2%, D NOMH z L TtO—3 vV EH

> 1 , [
)= Y Ap(z—a), Ak:%z_]{cdz(z_(a))kH (5.28)

k=—o0
DI D ALD,

R =088, 2=a THERILESIZ k< -1 DL E f(2)/(2 —a)*T 1Z C NFTIERNCAR D
Ay =0 ChH 2, E7, k>0 TR A = fO()/k! THZHSE, B—F VEBIZTF A 7 —BHICK
5, Ri=0TW&H2D 2=0a T f(z) BEAITHRWIEE, 2 =a % f(z) OMIBFEZR L WS, 5L
FREAII 3SEEHIC I S,

e k<0DEE A =048DF2£a DX f(z)=Ac+Ai1(z—a)+- TH3, fla)=A &
ERTIUL f2) X 2=a THIEANCKR S, ZOLIKM 2 =a ZRETREBFER VI,
BIZIE f(z2) =sinz/z IZBF 2 2=0TH %,

en=12-.-2LT

Afn A n+1

=ﬂ@:(z_@n+(z:®m4+“‘7 A, #0

ThHrrEz=0a% nfIDBEL VI, f(z) =% 00 TH B, G(2) = (2 —a)"g(2), gla) # 0
DX z2=a% Giz) DnlUDTRE VS, 2=alF 1/G(z) D nfiOMTH 3,
o I—F VIRMODEADNENERPMTHL L X 2 =0 ZEMRKER L VS, fIZE

11
1/z __
k=0

THED0 =0 1FEMNFREATHS, b xEEORFZERE LT /2, =b+2nmi T d&,

n—s00DEE 2z, 50 TH3, TDE X l/on = bt2mi — b THRBZNE lin%)el/z FEED
zZ—r

iz D ARETH B, —Bic, BEWFRRS o DS liglf(z) EARETH 5,

R ZHEMIIRKREL R, IRTOARBFEAL 2| < RICFEET S, TOLE R<|z| < o0
T f(z) BERITH 205, n—5 VEM (B2®) Ta=0 B L

> 1 fZ
Z At = ZA R2 P+ P(2), P(z) =) ApdF, Ay = %fcdz’ Z(Hf
k=1

k=—o00

2725, TIT C M |2] > R WOHEMEATH 2, HWREZH DR TERWY, (=1/2
ETHE, H—DH (=01THIET 220, RENZR 1 HE2E 2 HREM co WV,

¢ P(z) =00, % f(2) Id z=00 TIEAITH B 15,

o P(2) inRDZIHAXD & = MEAIZX f(2) D niOMTH %,
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o P(z) BERWE D & &, MELERIX f(z) DEMRRERTH 5,

BIRE (520), (628) DEBGRE Ay ZERIHE > TRDZHBEZ RV, T4 7—Ern—5 VE
Bl —RICRE 205, BIOFTETHRED K EHUL, 20T I,

f(z) = N S (5.30)

THD01H

o) —2
O0<|z|]<lDt=E f(z):sz, 2| >1 D& = f(z):—sz (5.31)
k=-1 k=—o00
W25, ROBIET (628) OEBMDEEITLT A, 2RKD 2, BB, 2| >1 Tl k= —oc0 DIEE
BUD, 2 =0 FEMRRATERV, INIRRS 2 =a OBEIE f(2) Y 0< |2 —a| < R TIEANC
RBGHEOR—7 VETRES, B30) TE0<|2|<1iCR225 2=0F—MNOMTH 3,

5.6 WBEEE

F(2) B Ry < |2 —a| < Ry TEHIBHE, - OMBAOBHMERORES ¢ 55 ¢ (6,
(E28) £ b

?{dzf(z) = > 4 ]{Cdz (z—a) =2mi A_, (5.32)

c k=—oc0

THb, AT T A 20K 2. 2 = a DINIRER (R =0)
DEE, Al & 2 = a BB VW Res(f(2),a) HBWVIE
Res (a) R & TRDOT, HFEAdH C OWERIZ n EHOMVFFEA a1,
ag, -+, ap, BHH, TNHDHLHNTIX f(2) FERI T2, KD X
SRR ESEZ B, (604) LRI LT

jédzf(z)::Eg;jémdzj(z)::2w¢;§;1h$(f(a,am) (5.33)

i3, TNEBHEEEX VI,
—fiz, B — 5 VEREERICHED B Z L IZEHTH 0, AL FIRERZ LV, TR SH
nPMOWMDIGE, z=aFbbon—7 Y EHIZ

f&) = A

(z —a)n z—a

+ Ao+ Ar(z—a)+ -

TH50H
dnfl

W(z—a)”f(z) =n—-DA_1+nlAs(z—a)+ -
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L7225 T )
d"—
A_1 =Res(f(z),a) = =) zl_rg g (z—a)"f(2) (5.34)
iz, n=10t &
Res (/(2),0) = lim (= ~ 0)(2) (535
272 %,
gla)=0, g (a) #0, h(a) #0 %X 2z =alF h(2)/g9(z) D 1HLDWIZIZ 205
B h(z) .. h(z) _ h(a)
Res (h(z)/9(2), a) = lim (= — @) Ty = iy oy =0y = 7(a) (5:36)
z—a
TH5,
IR (630) D f(z) DHE, (628 ) DEZMEPEFEITLT A, BRDZ, a=02T 2L
1 1
Ai = 2mi z"c+1 T 2mi ]{ 4z i 9r(2) = 2k H2(1 — 2)

TH2, CD0< 2] <1 @ﬁﬁtﬁwm%é.\, E<-20r% g(2) 1 CNCRBEEED RIS

Ay =0TH?, k>—-1DLE, CHNORREI L+ 2O 2 =07 TH2H5 (

1 ) dk+1 1

A= G T

=1

E34) kD

Wi h (B230) #HHET 2, C P8 2| > 1 OB, C NIAX1MOM 2 =1 25Mb %, ZHhd A,
ANDFEIZ, BETDOEITHLT
z—1 _ __oo k = E_ .- k
ifizk+2(1—z)_ L (z) = k;mz +k;12 - k:z_:mz
THbH (B330) IT—HT 5,

PIRE 5.8 IEMEOEHS S /7 13 (B2

> 1
61/2 = Z Ak2k7 Ak = 27”

k=—o0

79) THEN, 2 =0 b OR—F VEMED

1/z
dz ——
o A

C = JFREb b DIET A O Bl

2785, Ay ZRD K, 2 EAMICLIEAT 2L Z, n=1/2z ZAHANC1ET %,

5.7 REBOERS

ra R— OFIRE 4 THo 7z X 51, EHBOERI I, HHRM
g% HVIUE, RS 2 ThRDHNE, fle LT Ch
/ da Sizx - g (5.37) o
0 5
7
ZRD D, |z| = 00 DL ZF sinz [ FLEFHETH NEETDFHMT orE R
205, e WF EHE T 0 WIS %, ZZT F(z) = e /2 &%
BN z=0 2 -NOMETHE C THZ S %, F(z) & C AEFTIRIERITH 205
—€ R ‘ R sinx
j{sz(z):/ dwF(m)+/de(x)+I€+IR:2z/d +I.+Ir=0 (5.38)
C —R € €
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7270 Ig, I. 3FNREFNCRr, C. DHFETH3, C. Tl z=ce, 0:1 >0 TH2H»5
o o 0
Igzi/dHe”Lm’/dH:—m
CrTlEz=Re"?, 0: 07 THLIHh5

™ ) T ) ™ ) w/2 )
|IR|_‘/ df e’ §/d9[e”’:/d9@’Rsm9:2/ dg e~ ftsin®
0 0 0 0

MED0<O<n/2D8 % sing> (2/7)0 25556 A

/2
|Ir| < 2/ df exp(—2R0/m) = % (1-e ) E2=0  (5.39) —/2
0

Thbd, Ig=0,1. = —ir % (E38) ITKAT 5 & (233) »KZF %,
FEDIED

(oo} (oo} oo (oo}
/ dm/ dge™ % sinmz/ dq/ dre % sinx
0 0 0 0

PORDDZZELDHTE S, iR

M 5.9 C. Db DICTHEDFM CL ZHWT (632) 2 KRD K, %
72, HR ORI - TR LT (5332) &3k Ko

& 5.10 XDOHEDZRD X,

> sinz\? 7 o sinz\® 37
d = _ d -
fa(5) =5 [e(%) -5

20D E 1/ THEHT S F(2) = (2 —1)/22 £721% F(2) = (e3* — 3e¥* +2)/23 & X %,

=HBEROEERHY
cos® t sind OFHBEBDEE, s = B L d2/d) =iz TH 25

2 -1 _ -1
/ dHF(COSG,siDH):j{@F(z—’—Z ) S ) (5.40)
0 c iz 2 27

KB, C |2z =1 OEABOMTS 23, BECEHEDS |2] < 1153 MWOEEERDIUS I,

BIE o ZEHELTa®#41DLE

I_/Q’T do __]( dz
) 1+a®—2acosf c(z—a)(az—1)

ERDB, |2| <1 IZHB2ME |a] <1 D Ea,|a>1DEE 1/a THD, BEIX (E3D) &b

1 ) 1 )
1o i = - 1o - 1 ==
laf < £e ‘e az—1 1—a2’ lal > L az—l>rln/az—a a?—1
L7doT ,
T do 21
= 5.41
/0 1+a%—2acosf |a®—1| (5.41)

THb, t=tan(f/2) L EBEHL TRDTAHK,
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flE 5.11 -1<a<l1 D&%

27 2
df 2 0 2mwa™
/ 5 = W3/2, / df ;OSn = 7ra27 n=0,1,---
0 (1+acos9) (1—a2) 0 1+a?—2acosf 1—a

.

f%E 5.12 ROBEDZRYE,

2T 2m
cos @ _: : (27’1)
/0 dfe 8111(9 + smH) =0, / df cos®™ 0 = 22n (n')2 , n=0,1,---

RO DS OFRHBEEIE — C050(:05(51n0) ThHb, 2HFEOHETEI K2 SKRDTDH KW,

L2 o > . 1
Jo(m):%/o df e cos? /Odme_“Jo(bx)zm (5.42)

ZREe a >0, b E5FE, Jo(z) 1 (BRD) @ 0 XXy LK TH %,

EEEROERRETORES
AR f(2) OWZ fir, T 5. f(z) PEMEICHZ 3723 2f(2) =500 %
/ do f(x) =2mi Yy Res(f(2), fx) = —2mi Y Res(f(2), fx) (5.43)
Imf >0 Im f, <0

FNTEEHIEDM, F721%, ADWIZOWVWTYE 3,

BEER AXIOFEDEE Clo =C1+Cy 2F X5, FIE R ZTHHKREL Cy
AU, BEAIEDOMIIET Cro NICFIET 2006, MEEH LD
dz f(z) = 2mi Z Res (f
Cia Im f5 >0
o R
TH5, FHOKK C, TlE 2 =Re"? 2 BIF 205
dz f(2)] < / d9 / 9| 2f(2)| =24 0 Cs
Cy
L7=hioT N
/ dz f(z) 2222 / dr f(x) =270y Res(f(2), fx) (5.44)
Ci2 —o0 Im fr >0
TH5, FHEHEDORRE Ci3 =C1 + Cs 1XFFETE Y OFfIRRICR 2005
/ de f(x) = — 27”2 Res (f (5.45)

Imf, <0

ThHb, MIETPEDITONTYE 5,
FreZz2dDe LR R OMEZEASANC—RET2E7EE Cr 2358, RO¥PoRETFL

/dzf —QWZZReS
Cr
TH2, MIFLTOWIZOVWTY %, Cr ETlZ 2=Re?, 0:0=2r THZ05

/C & 1(2)

27
g/ o |zf(z)] =250, | ZRes ), fr) =0 (5.46)
0
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L7235 T, (623) ¥ (628) BRI CHERICHE 2, 2f(2) =50 TH 5 f(2) DS LR D 2 VIETFE
72 ichiE b oE, (623) OfEDIE 0 TH %,

BlE1 mAR—YOBBEADEE, f(2) =1/(2*+1) Z LEOEEZHE T, EEHRIOBIZ fi = /4
Y fo=—fr THD, INSIF1EOMWTH 255 (638) &b

1 f i o 1 T, L, T
ReS(fl):m:*zl, Res (f2) = 7, /mdxM_Q(flfl)_ﬂ
ThHB.
B2 a,b% 0 CRVERELT f(2) — 255, a>0>b08a, FLEOM

(z —ia)(z —ib)
X z2=ia D1MOMIZTTH 205

Iy = /ooda: f(z) =2mi lim (z —ia) f(2) = 2

z—ria a—>b

b>0>a DHAEE Iy =21/(b—a) 12725, a & bHRFERSIE, f(z) O ELED 5 W0IE R
FHIZFEET 200 [, =0 Th b, EFEBOEDITRKDZ, a£b DL X

[rer= oy [ (- )

1 Ooda: 1 1 [ z4ia 1a[ 1|9:]°°_a

127 %,

in T ra |al

(5.47)

ir) o x—ia im ) " al

a=bDEERNERANE —1/(x —ia) KIS I, =0TH b, LidoT, BEEDOFRL —
BT %,

EEEKOT— ILH
f(z) OfiZ f, £ 55, f(z) BE@MLCHEEZLET f(2) 25008 %

2m’Z Res (f(2)e'%, fx), qg>0

) ) Imf, >0
/ dx f(x) e = ' , (5.48)
—o - 277@'2 Res (f(2)e'?, fr), ¢<0
Im f3 <0

SRR ¢ > 0 DB, B R—Y LAMIC, EFEOFMZMAEDHE Cl, 25228, R0
REFhud

/ dz f(2) €' = 2mi Z Res (f(2)e'?, fi)
Ci2

Im f, >0
THb, ¥ Cy ETIE 2= Re?? &0 |97 = e B0 12722005 Cy DF5IF

|I5| < R/ do | f(z)e'?| = R/ df | f(Re™)| exp(—qRsin0)
0 0

Cy LTO |f(2) ORAMEE M(R) ¥ L (539) LAKIZT 5L, gR >0 XD

TM(R)

T w/2
|I2] < RM(R)/ df exp(—qRsinf) < QRM(R)/ df exp(—2qRO/m) = (1—e %)
0 0

Rooco®DEE MR -0&D L5012k %, ¢>0 DY (648) 21D,
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g <0 DFEE, FTFHEOXMEMZ-HEIE Cs #FRHET 2 &

/ dz f(2) €' = —2mi Z Res (f(2)e'?, fr)
Cis

Im <0

TH2, HTWE 2=Re?, 0:0—> -7 THIHh5
0

0
|I] < R/ df | f(Re™)| exp(—qRsinf) < 2RM(R)/ df exp(—qRsin 0)
-7 —m/2

(B39) DD 5 —71/2<0 <0 DL E20/m>sind K205, —qgR>0%2FET DL

0
I| < 2RM(R) / 40 exp(—2qR0/m) = ME)
—7/2 -

(1—et®) 22,
W2 505 (648 )75352'94’3 7B, q>0D%E, PHFHEOFHAZMZ % £ H¥M ETIE sind <0 &
D exp(—qRsin0) Lo% s o KR DEERTH B,

BlIRE c PEDEBDOEE f(2)=1/(z —ic) DRUIEFHED 1 MOM 2 =ic I TH 3,

1 [ ; I
- — [ 4 e — — [ g
Qm‘/_oomf(x)e 2772‘/_00%—1'5

£35L,q>0DLE (628 25 Flg) = lim (z —ie) f(2)e'" = e 11272 %, FNEMEICIE f(2) D
I 0D S, <0 DL E Flq)=0Thb, (642) &b F0)=1/2 k205

) e %, ¢>0
L 5.49)
- ={ 1 = .
omi ) e /2, a=0 (
0, q<0

FiiZe — 40 &3 2 L REERBIR 0(q) 1072 5%,

fiRE 5.13 c>00D& X

00 el i
/ dm% =Zemeldl, / dx 33251116155 =£me foazt (5.50)
o TEteE € oo TEteE -, q<0

B, (69) 2 HRD D, HBWVIE f(2) = 1/(22+2), f(2) = 2/(22 +£2) £ LTRD 3,

8 5.14 (B48) IZBWVT, ¢ >0 DFERH» S ¢ < 0 OFFIRZEHT,

BEBEBOX > EH
q ZEBTRHRVERE T2, AHBELK f(2) WERAKPEDOEMICHZRZT, 2 - 0 XU 2 -
WCBWT 291 f(2) 20 THI =

o 271
/0 deaif(z) = ﬁ %:Res(zqf(z),fk) (5.51)

722l 2=z ,0<0<2n D& 29 =29 T3, fi 1X f(z) DEWTH 3,
B, 21 = etlos IIZAMBETH 2753, logz & LT (BA) D EMEEZHATIUL 29 = |2]9€% 1Tk
h—{HiB%TH %, IEDOEMD Ll (6 — 0) TIX 29 =27, R (0 — 27) Ti& 29 = 29€2™9 17
0 A BB XD 29 £ 1 THY, 22 XEDFEETHRERICZ 225, THLSHTIXERITH %,
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GERE OPARIFR DR C 1T o T 29f(2) 2B T %, C &
Cr RRZHDLETIHE R — co DIESAODMJE Cr
C. FRZHLETZHE e - +0 DAETHDME
Cy FHoFT < LoD (2:e > R)

b
7

O_ EEHOT S TFOES (2:R—e) ~
Mo b, R—oo,e— 0TI CIX f(z) DM fr, ZE2TELHLH

jfdz,ﬂf —2mZRes( af( )fk)

TH2, BT RET 2L, Cr ETIE 2=Re", 22 =R C. TIZ R% ¢ TEEHI I
2

27 27
Il <R [ dolf) = [ doreret)), Ll < [ doertipee))
0

0 0

e—0

2 0 FhE 2 5 00 DEE 20HF(2) 50 &b T 22250, 1. =% 0 ek 3, O, LT
z=z,(2:e > R)THDH,0=0&D 20=2912725%05
R oo
I+=/ dquf(x)m/ dx z?f(x)
c e—0 0
C_ETlz=z,(z:R—>¢e)THYH,0=2r XD 27=0x1?™12K8515
I :/dque%iqf(x) R_>—O°>—e2mq/ drz?f(x)
R e—0 0

ThHs, Ubnrs
%dzzqf z)=1Igp+ 1. +I++I_m—:°>(1_e2mq)/ dquf(x):27riZRes<zqf(z),fk)

W27 Y (B51) 23K E %,
BIE FERp, g 0<qg<pDE =

0 q—1 1 [ q/p—1
/ do —~ = f/ dy Y S (5.52)
o @+1 plo 7 y+1l  psin(g/p)

ERT. f(2)=1/(z+1) 2F2L,0<q/p<1 &Y 220K 2= 00 T 29/Pf(2) = 0172 %,
()i z=—-1=e" X1 iOMEbDO2 S (BBD) &b

e yq/P—l B 27 . q/p—1
/0 W T T T e L, B D)

_ Leiﬂ(q/p—l) - T

1 — e27ig/p Siﬂ(?TQ/p)

TH5b,

FEEHROFERXETOES
GHEBEK f(2) 3RAKRTEOEMICHZFEZT, 2 = 00 KBWT 22f(2) PARTHZ & &=

/Ooodxf ZReb( )Logz, fk) (5.53)
= Zlm [Res( (Log z) ,fkﬂ (5.54)

/ dz f(x)loge = — = ZRe [Res( ) (Log 2)* ,fkﬂ (5.55)
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72721 2=12e?,0<60 <2m D % Logz =log|z| +i0 ¥ § %, fr & f(z) DMTH 3, (653),

(533) DA, FEE 2 TR LT flo) 1IZEHRE T 5,
IRl MR R—YOREF UEDE C 2L T

I = ]{Cdzf(z)Logz, I = j[dzf(z) (Log 2)*
c

F 2%, I) DFE, Cy Tl Logz=logxz, C_ TldLogz =logz +2mi IZ2 205

R R
I, = dzf(z)LogZZ/ dx f(x)logx, I_z—/ da:f(x)(logx—i—Qm')

C+

TH%, Cpr L TlZ 2=Re? , Logz=1logR+1i0 &b
27 ) . 2m .
Ig| = ’R/ dQewf(Reze)(logR—&—w)’ SR(logR+27r)/ 6 | f(Re™)|
0 0

RHP+THRENEL E R|f(R)| <M 2722 M BPIFET 255

log R+ 27 R—oo

‘IR‘§27TM R

0

e—0

C. T3 R%Ze CEEMALL c(loge+2r) —> 0 kD I. 2 0WCH225, R—>00,e 50T

3L I, +1-Thd, —7,CF f(z) DM fr, ZR2THFIZEZLD2 5
]{dzf Logz-27rzZRes( ) Log z, fk)—l++l_:—27rz/ dx f(x)

1272 D (B33) S D LD, I, &S, L FMICLT

R 2
I, = dz f(z Logz /da?f logx , I,:—/ dxf(x)(logx+27ri)

Cy
TH3, Cr DHFLIZ

(log R)? + 47% oo

<27M
= am R

0

27 ) ) 2
|Ig| = ’R/ df e f(Re') (1og R+ i9)
0

e—0

C. DFHDH I. == 01272205, R— 00, —0 Tl
jéqzj(z)(Logz)Q::2w¢§£:Res(f(z)(Logz)Q,fk)
=1, +kL = —4mi /Ooodxf(x) log z + 472 /Oood:cf(x)
flo) BEBO YL =, 1/7H L 2/THOEB L % kT 3 £ (53:3), (553) HRE 5.

BIREL 2=-1=¢e" & f(2)=1/(z+1)* DAOMTH %5 5 (633d), (E53) & D

o log = 1 1 d3 1
d =—=- — i L ==
/0 CES 2Re<3' Jim o (Log2) > 2

k3, TEEPTRDZ L

o log x 1] 2¢+3 logz 1% 1
d - ~1 1) + logz — - =
[ =g a g v et v o - | =
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BlRE2 n=234,- OFAH, (E52) Tp=n>qg=1 5L
/ dx _ '7T/Tl (5.56)
0

2" +1  sin(w/n)

%05, (BR3) ZERWVWTRD B, fr = UM T f(2) = 1/(z" +1) D 1L OBTH 3, 0 <
0<2r &Y k=0,1,--- ,n—1THb, Log fr =in(2k +1)/n KT (630) » 5

2= fk 1 e L 2k+1
zli}nflk zr41 (e 1) —f ool Res(f(z) Log Z’fk> Y L
27 %, (B53) ITRKAT DL
— n—1
> dx im m d - w/n
_ 0 2k 1 i(2k+)7/n _ T @ i(2k+1)6 _
/0 v +1 n? kz * n? df P ¢ o—r/n SID(T/N)

NI 2 OFHLEFNOMTH 2, ARORKE C=C,+Cy+Cs %
EZTHEV, CHEOMIL fo =™/ BIITH 2050

I_f dz o1 271 27 fo
C

= 2m1 = —
2n+1 f'(fo)  nfyt n

Wb, —J5

R
dx dz
1= + I+ I3, I :/
/Ow"+1 2 k c, 2"+ 1

Co ETlE2z=Re?, 0:0—=21/n &

m/n g 2/ R 2m
I, = iR — = . |L|<R - il
2= /0 Rren? + 1 = /0 R'—1 R"—1n

n>20rE L B2, 015, O3 ETE 2=y = f22, 2: R—>0 B 205

0 R 0 .
dz dx R—00 dx 271 fo
Y Sy (IS S
3 fO RfOann_;'_l fo 0 o+ 1 ( fo) o o+ 1 n

127D (538) BRE 5.

& 5.15 (654), (B314) &b

/°° de ~ w/n /Ood log x w* cos(m/n)
0 0

z" +1  sin(r/n)’ a1 n? sin?(7/n)

i,

H|IFEAKDOES
BB LTa>00E %

@ dx /a ma?
L = —F— =T, I = dr/zx(a—x)=—
' /o\/x(a—x) = ) ( ) 8

Fr=asin®0,0<0<7/2 LEBEBRTEREZD, 2 TEERBEICED I KD 5,
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0<z<aD&¥ f(r)=/z(a—z) FTFELT ac( —2) WRBEDERTHH —REITHRZE 57,
BRI 2 1ITHL TR f(z) @3MPAKTH 2, BOZ2IT5R f(z) 2 —MBBICT 285D 2,
2 < — & & AR

L (2) = 2irpel@tO/2 L s =re?, z—a=pe?
f£(2) VTP ; ; p

W fr(2)? = 2(a—2) ZWile3T—liTH2, z=x+ie, (LXEL,0<2x<a,e—>+0)DLE
0=0,¢=m &b fr(z+ic) = Ff(z) TH5, ¥, z2=2—ic D&ZT =21, ¢=7m &D
fe(@w—ie) = — fo(x+ie) WD, fr(z) IFE MO0 <z < a THEHTDH 5,

e ) % B M ORER C 2B X B0 Cp, Co 13¥ME e DT c,
Hb, F0<z<aOWIEH Y P ERT,
00 C’_ Ca

dz dz
Ic:fizl +I_+Ig+1,, Ix= —_—
c f+(2) - ’ Ch f+(2)

C, TlE6=0,¢o=7,C_TlEO0=27m,0=71 THBHHH

0 e—im/2 a —37rz/2

I.=| dr———e=15, I-= =5
a r(a—r) r(a—r)

CoTlE0<<2r 2L Tz=ce, a—z=a—ce? LBITZ2H»5 c
R

i0/2
va —ce?
L7 oT Ie =2 TH3, FAEFDLOFE R > a OHDFER Cr & C a
C O OMERTIZ 1/f,(2) ZIERITH 205

dz o a .\ —1/2
Ic = 7:/ do(1——=e %
cn f+(2) 0 ( R )

27
1la 3/7a _.\2
_ do (1 - % —if w -0
/O < TIR° +8(36 ) + >

( YNTHEADREFSGT2EHI1ZFTHD Io =2r BR300 L =7 ThHb,

e—0

0, [ I, =—/50

e—0

2
hﬂﬁj'w
0

FRE 5.16 Lr[ERICLT I = 7a®/8 s

5.8 HE[RIREF
BB f(2) D 2f(2) 22225 0 Zil7z U, f(z) OR f, HEETRVE =

i f(n) = —WZR(%S( Jcotmz, fk> (5.57)

n=—oo

i (=1)" = —WZRGS< z)/sinmz, fk) (5.58)

SEFR F(z) = f(2)cotmz DM f(z) DML fr & 1/sinmz DM 57225, 1/sinmz IMEREDOEELK
s =n I LROWE S D, 2 =n T f(z) \EEHITH 3 2 58S (630) & D

f(z)cosmz

Res (F(z2),z =n) = (sinmz)’

= jn) (5.59)

zZ=n
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THd, HEZHLET2HEFE R £ B oEAMOMELZ C £ 35%, R— oo Tld C AERIC
F(z) DR TOMMBFIET 255

IC:%Cdzf( )coth-QmZReS (2), fr) +2i Z f(n (5.60)

TH%, C LTl z=Re? &Y

e2i7rz +1
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KN EH LT D |fr(iz)] 2T o RKOHIERDS |fo(iz)|, MIVHERDS | f1(ix)| THDH N =50, a; = 3i/4
(p1=5/4) & L7, RO 1/]1 —iz| KT, KT, a0 € D1 & a1 & 1 ZHRESHRT £
WRET S, TOARD LS, ZOBRELHRDIETE Dy ={2| |z —ar| < pr}, pr =1 —ax| T
& fu(z) = 1/(1—2) THBo 2 = 1 1ZRTOWKRM LICHEET 325, 2 = 1 ICIZMHHEET = K
WA, 2 £ L ITIRTERITE f(2) =1/(1—2) 12725,

THE0H

fi(z) =

0r
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Rz, 2B TH % logz #E X %, EBfloga D x=ay >0 TDT A4 7 —EMZHWT

i n (_1)n—1 1
fO(Z) = logao + G(Z’a0)7 G(Z7a) = ;CH(CL)(Z - Cl) ) Cn(a) = T n a
2:‘3_}:)0 |Cn/cn+1| TH—OO> |a| ck D fo(z) I
Do={z||z—ao| <ap} ={z=re’ | 0<r<2a, 0] <op(r)}, go(r):cos’li
0

TIEHITH %, ¢(ag) = 7/3 & D a1 = ape’?, pg = 7/4 1% Dy N
DRTH3, z=a1 T folz) 274 7—EBHT %, [z—a| <|a D
L E

dG(z,a) ~=f(a—2)" 1
dz Z z

B artl T 2
n=0

X0 () = (1) n = 1)/ KRB DS

20 () (g
fo(z) = Z JCOT(')(Z —a1)" = folar) + G(z,a1)
n=0 .

G(za1) & Dy = {2] |2 — a1 < ao} TERITH 525, fo(z) D Dy ~DIEHTHNEZ
f1(z) = folar) + G(z,a1)
7%, k=0,1,2,--- DEE q =ape™ & LT, i e#iETL
fi(z) = fr—1(ar) + G(z,ax),  f-1(ao) = logag
=L
z€Dp={z||z—ar| <a} ={z=re’| 0<r<2a9, |0 —kpo| <p(r)}
127 %0 dG(z,ar)/dz = 1)z, Glag,ar) = 0 & D

dt . . .
Gz, an) = / L O =taa LR BEER Dy WOEEORE
C

ERED, t=pe® T D, CEMITpiag—r,¢o=—TE=kpo MMl p=—F =7, ¢:kpy — 0
el

"dp . [° .
fe(2) = fru—1(ak) + / ?p 414 dp = fr—1(ar) +logr —logag + z(@ — kxpo)
) koo

THb. 2=apy1 = age!*tV90 c D, DFE r=ag, 0 = (k+1)po &D

fr(ars1) = fro—1(ar) + igo , Jr—1(ar) = f-1(ao) + ikpo = log ag + ikyo

LEDBoTk>00D %
fx(z) =logr+1i0, z € Dy

2%, Dy — D_y — --- TG TE, EXE k=1, -2, .- D2 ETHH DD,

logz=logr+1i0, zé¢€ Dy, k=0, +1, £2, ---
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Tlogz ZERKT D0 2€ D, THD 212 LTlogz X 1MfiTH 3,
E=8n+v, n = EEEH, v=0,1,---,7

Y53, k522 n,vIid—BICREB, D, TOOR 0, LT 3L
—o(r) <0 — (8n+v)po < (1), 8nwo = 2nm

&b D, ¥ D, 3ERFAETRERALCE D ZEDZ0S 2 € DyUD U ---UD; IZHIBLTH v,
0, =0, +2nm WTRBEDH

log z = logr + 0 + 2nwi, zeD,, v=0,1,---,7

TH 5, logz IXFHEEK D, 1I2BWVWT logr + i + 2nmi DWI N —HT 2 2fiD@EHTEETH 5,
2=0 ZNEICEL Dy BWEELRWVD S 2 = 0 IIIMBHTHER T E R0,

8 5.21 /= 2L TRD %, b 2EEERE U THEE D,
Dk:{zzrew’rzo, 2k /3 — /2 <0 < 2km/34+7m/2} Dy

BEZ D, folz) =re?? €Dy &5 5%, 2 >0DEE fo(xr) =z T

H%. folz) 2 Dy = Di1 — Dy — --- OIEITHENTEENE L 72BIEK fi(2), Dy
2€DLITED f(2) ZEET %, f(z) =(-1)"f,(2), z € D, Z¥, 7272
Lk=3n+v,v=0,1,27Thb,

FIRRIBIC & B RITIER
H B D A UTHEENCE L TR E D* £ 5%, D IZBI2EHIREE f(2) & ae D
DL E

f(z)= ch(z—a)”, [r(z") = ZCZ(Z—G*)n

n=0 n=0
CEBTE %, a* € D XD f*(2*) & D* KBWTEAIZ » OBTH 5,
Do #FEih Oy L # &GO (Imz >0 £7/213Imz <0) 35, folz) & Dy B
SIERIBIE T2 &, f1(2) = f§(z*) & D} CTIEAIT® %, x € L & L, 38 e & v +ic € Dy 174
3k5i1ckst

folz +ie) — fi(x —ie) = fo(x +ie) — f§(z +ie) = 2Imfo(z + ic)

TH b, folz) WEERERSIZ L ITBNWT fi(z) = folz) TR 225, folz) D Di ~DIRHTHEHIZ
D
f(Z)={ . =e
5%, ze D
i DoUD; CIEANC 2 2, EROEHEMGEER LD % »* THEHEMZ 2L
fi(z*), z*e€ Dy, 2%h z€ D}
f*(z*):{ 5) : }

:f(z)y ZEDOUD*
fo(z), 2z*e€Di, DFb z€ Dy 0

TH5b,
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A< E
(EZR) 1BV THEB » 2B » TEEIMZT

Eﬁ@::/iduf%*4 (5.79)
0
Y53, z=atiy 2T BE |27 = [t levloet| == kb
|To(2)| g/ dt[e”"t*7 1| :/ dte”"t""',  |dly/dz| g/ dte™"t" " log |
0 0 0

TH%. Dy={z| Rez >0} T Iy(z), dly/dz FERICK 225 Th(z) FIEHITH 5, (B29) L [H
FRlcn=1,23--- LT

B B Iy(z+n)
Iv(z) = I (2), Fn(z)_z(z—&—l)n-(z—i—n—l)’ z € Dy (5.80)
THb. [(2) & Dy ={z|Rez>—-n, 2#0,—1,---,—n+1} TERAITH2, 2T I(2) %

) :{ Iv(z), z€ Dy

I'n(z), z€Dp,, n=1,2 -

TEFET 2, 2€ Dy DEE [(2) =1o(2) THEH D5, I[h(z) ZIFIEDEEEZFR S REFRFHICHE
Wi L7222 5, 2¢ Dy DY E I'(2) 1F (1) TRERRRER VD

n

BT Z(Z—'_]')(Z—’_n)i ’yzoo Z —z/n o 1
= lim = ze H(lJrﬁ)e , = lim nglogn (5.81)

I'(z) nooo n*n! n—oo \ 12

n=1

WBEED 2 THH LD, v=0.5772156--- &4 4 7 —DEBTH %,

RIRE 5.22 nZ2BHE T3, (1—t/n)" 5 et THBENS, 2e Dy DX (M) & D

I'(z) = lim F,(2), F.(2)= /Ondttz_l (1 - t)n =n? /Oldx 2* 7 (1 — )"

n—00 n

ThB, WHRSE n BT (6XT) 2R,

5.12 B8k

M8 R—I TR L&D, BHIBEL f(2) OHBE, f/(z) =0, f/(2) # 0 ZifiZz R 2 1IZBWT
|f(2)] M/ ME 0 DA DOREZ & 5720, U Z 2 f(z) DEE u(z), BH v(z) TS DD,
F(2) =up —iuy =0 DEE uy(z,y) =uy(z,y) =0 TH b, $h, a—=>— - V=3 YOWITitE
A (B2 kD

Dy = Ugptiyy — (uggy)2 = — (Usa)” = (Uza)” = = |f"(2)|?

u(x,y) DHEZ & 55413 (E12) &b D, >0 TH 5D, f'(2) #0 TH S 2 TE D, <0 17K
BHS 2 ZEEETH Y, u(z) FHUNT b HATS 2,

FRRUEHEOMEZFARZENC u(r,y) = —& RE v(z,y) = =& 2R %, v 525
w(z,y) = —& ZitilT Xy BEX 205, u(r,y) = —& FEZFH LOMBREEZRT, ZOil
iz C, t35L,C, LOEET 228 (z,y), (v +dz, y +dy) Tl

u(z + dz,y + dy) — u(z,y) = uy dr + uy dy =0
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THb, FARIC v(z,y) = —7& TH58E C, LOEEET 2 25 (2,y), (x +da’, y+dy) TiZ
v(x+dey+dy') —v(x,y) = vpda’ + v, dy’ = —uyda’ +u, dy’ =0
KR 5 uydrdy’ = —uydyde’ = —udydy’ THB, LTzho>T
uz(dxdx’—i—dydy’) =0, MRECLT uy(dxdx’+dydy’) -0

F(2) =ug—iuy #0 DEZE u, & uy BEKFIZ 01785 Z 23RV S dede’ +dydy’ =0 TH D,
BUINRZ MV (dz,dy) & (do',dy’) IZERT 2, 2%, f'(2) #0 THEHTEX u(z,y) = —& D
e v(z,y) = =& OHIFIER TS, BBR—ITRLEELIIZ, u(z,y) BPERDRKELZLZNMT S
HIEE, uw(x,y) = —& CLEXTZ2HATH 205, v(r,y) = —E OHIREETIEX u(r,y) 3RdKE
RZET %, 2D, iR v(r,y) = —E ZRADEHEE VS,

DEDZ 2, RDESICLTORED, HDM 20 ZBLEMED 2 1& 2 — 20 = 2’ LB 5,
20 OHHIT ¢ ZHIFIZL —co < a2 <00 TH D, 20 EFETD f(2) 1

F(2) = f(z0) + f'(20)(2 = 20) + - = [(20) + | (20)|ze’F) + -
=2, fl(20) = |f(20)e™ THB, Zhdbd
u(z) = u(z) + [ (20)lzcos(¢+ )+, v(z) =v(20) + [f'(20)|zsin(¢ + a) + - -
Lo T, f(20) #0 DHBE
cos(p+a)=0DE X u=—0, sin(p+a) =0 DL E v=—%F

THD, u=—E OHAL v=—"7E OHAZERT 2, ¥/ v=—"%&, (sin(¢+a)=0) DL Z
cos(p+a) =41 ITR2056 u ldmdRKELLENT 5,
RIZ f'(20) =0, f"(20) A0 DL &

f"(z0) 2 /" (20)]

f(2) Zf(zo)+T(Z—Zo) +- Zf(Zo)‘f'TxQ@i(%w)‘F“'
72720 f"(20) = |f"(20)|€® TH B, Thb
u(z) = u(zo) + |f/,(220)‘ x2 cos(20 + B), w(z) =v(z0) + |f/,(220)‘ 22 sin(2¢ + B) + - - - (5.82)

¢ B cos(2¢ + B) > 0 &7z T HIATIE u(z) 1EM/N, cos(26 + 8) < 0
DAMTIEMKIZR S, L oT, z2=2) Z#D u(z) = —7E = u(z0)
D2 OO EITIC LT, I u = u(z) XL BRI DPN 5, u(z) IF
M/NTHRKTD RV, I u(z) OFEHREMOERTRT, ¥ED
F7E BBz T, 2 = 20 BHIE v = u(z) DIRIZKR > THBHER
(saddle point) T®H %, HHR v(2) = =& 1T u(z) DPERDBKRELELT S
T2 RS, KT 2 = 2o 2@ 5 I v(z) = —7E = v(z) 1ZRNC
RUTEROWERC LR D D 2KD 2, ZH5DHIRD 2 = 20 TOHERIT A (B2) » 5

C :cos(20+p6)=—1, D : cos(20+ ) =1

THBD 2=2 TC & DRELRTE, B%ES C ETIR u(z) 3ED 2B T 505, 2ol
RrRBETHRERE VWS,
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t ZEBRE T2 &, HEMEITTERS NS

F(t)= [ dzeT@g(2)
Co

D [t| — oo TOLELPKXZERD 5,
etf(2) = u(t:2) (cos v(t, z) + isinv(t, z)) , L tf(2) =ult,2) +iv(t, 2)

B, MO Co B u(t,z) DR Z ML RERE N C CAETEZSL 3%, [t| 200 DEE
R TR ev2) BIER ISPV =2 1R 212300, BNk 2 = 20 LfE72 I T T E X
9o —MIZ, [t] = oo T cosv(t,z) & sinv(t,z) 1& 2 XL T 2 WL K IRENT 2 7= DFE7T DFF
lilZANEET D 2 23, b NaAR EOFET TIE v(t, 2) EEBRTDH %, 2 = 20 ILHFTIE

() = 110 + T (o 20 - = () + L2 poowmnge
=72 L
tf" (z0) = |tf"(z0)]e” z — 729 = xe'®

ThHb, pld 2=z THHRC LETIEROAETHD, 2 >0 DHADPEAEDOH MRS XS
WKokr?, ERKITWZIE BOHANB A—-BE BoA TR oldn 20 ER S, AR N C
T 22 DRBUIEICR 25 910 = — 1 2% D 2+ 8= 2n+1)n THH

AT

tf(z) = tf(z0)
HBWNVIE
tf"(z0)l o

u(t,z) = u(t, z0) — ¥ +-ey v(t,z) = v(t, 20)

2D, [t| 200 DEE, o=0HEMNTIE /P 2012200, BIKMEZ —co<z <0 &
L, tf(z) # ERTHEBT 2, F72, 9(2) ® g(z0) E LT &V, dz=ePdr & D
27

o0
dz etf(z)g(z) ~ etf(ZO)g(Zo)/ dz ettt (20)12%/2 — 6tf(z°)+i¢9(20) TN
/Co —o0 |tf”(Z())|

2550/t (20) = VIt (20)] €82 = \/[tF " (z0)| ie~+i™ TH B 06

2w
tf”(zo)

EHERE D, FEEIHIE C) L HBRZELEIE C DRETRE S, ZORMEZEREL VI,

/ dzetf@g(z) ~ +iet 0 g(z)
Co

BIRE 5>~ B (2R)

o0

Irit+1) :/ drzle™™
0
D |t] = oo TOEMKERD 2, t 11X Ret > —1 DEFRHTDH L, t OMFERE
t = pe', p>0, |af<m/2

Y53, z=aft LT RE

I't+1)= tt“/

dz zte ™ = it / dzet?®) f(z) =logz -z
Co C(0
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THY, MREPHEZBERICH D, Co I3AKE — o THFAD S EREIZH D S ERFERTDH 5,

FR)=1-1,  [e)=-

D 2=1DEETH2, a0DEE, Cy LI 2=1 B3FELEWVDE, LT TRT LI, 2=1
R BRAR TR C ICHEPRELETE S, 2=1+ze? 2B L
ei(a+2¢>)

2
5 Pt

tf(2) :tf<1)+@x262w+...: o

TH2, C LD 2z TE 22 DBRBIZAICKRZ 1S ¢0t20) = 1 TH3, MOoomzE2EZ 3L
p=—a/2 2Lz ZHEINT2HECHETTHUIE V. dz =ePdr = e /2dx XD

(o)
It+1)~ tH_le_te_M/Q/ doee P 1? = \arttte " Vit =pe/?

—00

ThHhbd,n=1,2,-- DEET(n+1)=nTH225,n>1DHE n ~V2rnn"e ™ K5,
INERAZ—=)27DRRE VS,
log z XZAMBETH 2, &2 TRHIEOFEMTHEEICR S LSS

log z = logr + 30, Rl z=reé?, r>0, —w<f6<nw
LT3, tf(2) = pe(logr +i6 —re?) XD
ult, z) = Re(tf(2)) = p(cos a logr — fsina — rcos(a +6) )
o(t,2) = Im(tf(2)) = p(sina logr + G cos a — rsin(a + 6))

THbo ult,re™) —u(t,re™™) = —2mpsina IKKZH0 5, a#0 DL ZF o [ FEOETHHEKI A
%, AR C 1T o(t,2)=—E=v(1) &P

SRR T

(logr—l—1)sina+9005a—rsin(a+9)=0 = g

TREZ, t PFER (a=0)DL X —rsinf=0,> U

FHDy=0%F%E 2 =ycoty IR, y=02CT - *
B, Co b CU—HL, BOBEZET 2 0BEE. L 1 N\ N\
a#0TOCZEMIIRT (a = 7/3). MVEIFRZ N N N Y VA
ult,2) = —F #FF, C BINHOMBLERT 5, 0 1
B 2=1TOD C OHERIIAE ¢ = — /2 TEHIE KD 5,

sin(a + 0) = (logr +1)sina+6cosa oo 0, u(t, z) =2 — prcos(a + 6)

r

0, RAKTHBROEGE 0 28 —a 1282305, Cy 13 C OHEHEMTH 2 (0 25 1 — o 136
D OWEEIR)e ClEa>0 D E EPEIS, a<0 O TRYE»HADOEICEET 2 (K
Do)y BADEHIT v(t,2) ETEHUCZZ 05, C FAOEEITITEL RV, a =0 DL ZF|E
HEr=ry,0=+n7n 33

(logro +1)sin|a| + 7 cosa + rosin|a| =0, logrg + 19 = — TER% 4 (5.83)

sinja|
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THEH (0= Fr T HY D OFGEA). T -T 2 = ret™ 7 SEHETOREE ' v F
Y Cop—C+C ZHMECRD, ZOMBRNT /G ZEANCZ 206 (FA2ER T 2 05
MdH BN, cosa>0 XD ZOFHTDHFEIZ 01Tk 5)

O .
/ dzetf) = /dzetf(z) -, I'= / dz etf(2) = —/ dr et (re'™)
Co c / o

TH b,
70 . 0
|I’|§/ drexp(u(t,rei”)) :/ drexp((logr—l—r)pcosa—7rpsin|a|)
0 0
cosa>0,0<r<rg D& Zlogr+r<logrg+mo THH (B3) &b
|’ < roexp(fpcosapr/sin|a|> 2750, cosa+ 7/ sin|al >0

2785, Lo T, Cy ek NHiflIcEETE %,

5.13 #BRBHD L 2BEREMaAER

[FIR D 2 BERRIE M0 /5 K 2y ;
S +p(2) 2 +a(2)y(z) = 0

D y(2) 13, BR—ILBE TR -7 & 510, REFHEAVTHEZ LA TES, 2 TIRME y(2)

R PH EOEITERLT

y(z) = /dtK(z,t) v(t) (5.84)

C
DK D 3, K(z,0) 1252 SNFHT, BRI e, (t—2)) BETHB, BV C BLUFT
IRT SR THY R TH 2, y(z) DM HEREMZT LT o) kD 3,
DIRTIE, V2% ¥ FADOMD TRER

(1—2)%—2z%+y(y+1) —0
BEZD. 2, v WHERTH X\, K(st) = (t—2)* ¥ LT (659) & LRICIRAT 5 &
/dtv D - 2t~ 2+ 2he(t— )M v+ (- 2)) =0
z=t—(t—2) 2L Tt—2zTKRIL
/Cdtv(t) (MA =D (1= 2) (1= 22 + 207t = 2+ (v + ) = MA+ D) (1 - 2))) =0
AZviv+1) = AA+1)=0,2FD, A=v FE IA=—v-1FThI

/dt o(t) ()\()\ —1)(1—#2) (t—2)* 2 + 222 (t - z))"l)
C

2
:/dtv(t) <(1_t2) th(t_z) +2Atjt(t—z)x> -0

C

/dttv(t)%(t—z) = [to)(t—2)*], - /dt (t— z))‘%tv(t)
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722U [f()]e BEABOKREIHATO f(t) O, C DML AL ZD f(t) DER
£, FMICLT
d? d d(1 — ¢t
/dtv )(1—#) d—(t—z) {(1—15) (t)dt(t—x)’\—(dt)v(t—x)ﬂc
d? )
/ﬁ@*@dﬁﬁ*tﬂw
TH3056 Py
[ﬂmc+lﬁa—xﬁﬁ<ﬁ(L¢%()—%m@):o
772 L J p
F@)z(l—t%d@d#t—@A—(ﬁ—dA(dﬁl—tﬂv@)—Zﬁvﬁg
L7z23oT
d(l—t)()—2Aw@):(1—t%§y—2ﬂn+Aﬁv: (5.85)
dt dt '
kU C % J
Filo = |- - 0P| =0
C
L5 &SIl
y(z):/dt(tfz))‘v(t), A=v, —v—1
C
BLY v v FAMIT T RROMIZR %, (B38) KD
1d 2 d
h£+wx+)féi dxbyH%A+Dbg n):o, (t) = vo (2 — 1)1
IR B H B
= dt (t — )2 — 1)1, 22— 1) Mt — )M 0
Y2 = [ de(t=2NE =) (7~ ) - 2,
A=—v—-10DL & ,
2 —1)¥
y(z):vo/cdt(sj_z)uz_l, [F,(8)]g =0 (5.86)
f:fib (2 ) +1 ( ) +1( ) +1
2 —1)¥ t— 1)t 4+ 1)
B0 = —ym = =
THb, \=vZEXTrv %2 —v-1IQEETHEIZNT IV,

-1 1

Gy

~1 B/N
~—_"

NI

T C OELFIIVAIVWEH B, ZHUTL DD HERDOBOR A RREEED, hORE

LOMBRERROND, v TRV EE, (- 1)V B2MBEKTH D2
Z) v=2 &\_OL\VC%}IE‘H:%VG%D, pﬁfoo)pt%%}%
) DS ZMTS KOS C 2D %, RO XS BETKEEZ %, Cr 3 t=1

1T 2 e ILOEIZE S WV,
LC (5=8

(t+ 1) (-

MEE t=1DFbboD
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Ct=zDFbOEEAMCEDS, EL, t=—-11&C, DM H 2, LId>T2# 1T
BB, t=14+ref t=z4+re2 2 T2L

(t _ 1)1/+1 _ 7,11/+1ei(1/+1)01 , (t o Z)—l/—2 — 7,,2711726—1’(1/—&-2)92

t=1MFt=z2DFEbHIC1EATSL

r¥+1ez(u+1)(2ﬂ’+01) _ 6271'11/ TT+16Z(V+1)01 , —U—2€7Z(V+2)(27T+92) _ 67271'@1/

r; —v—2€7z(u+2)02

T2

THL0, v PEETRVEG ™ #1 THHIILBHECKS RV, L2L, 1 ET, 25t =t
ZHMFERCLTLET S L

[F,(t)]o, = 2™ e 2™ F(ty) — F(tg) = F(to) — F(tg) =0

TH OGN (BR0) Ziifi/cd, Co ldt=—1 ZIEAMIZ, t=1Z2AKHMAC1EATI2ETETD 5,
t=21FCo DAMNCHD 24£+1 THB, ZDHFED

EAMO t=-1Fbbh (t+1)"T -2, BHEOt=1%Fbb (t—1)"T —e 2

DODHRFIFFTBHL DV [F,(t)]c, =0 TH %,
BB C1 OBE vo =1/(2mi2Y) £ LT

1 (2 — 1)
P,(z) = 579 jildt =2 (5.87)
&3 %,
dpP, u+1?§dt (t2 — 1)
dz  2mi2v Jo,  (t—z)v+2
z=10D¢ =X

() 1L£ﬁ@+uvv F“U_V+1ﬁﬂ“?4y

~ omiov t—1 VAT omiov
CLNOME t =1 ZEIDTEIET 506

1 (t+1)” s S P (1 Ve A et )
P1) = gy lim(t = D5 =1 P = S lim (- D = g

W2, vE —v—1TEEHEITZ P, 1(2) DMUMD TTERXDOMBETH 55

viv+1)
2

2 BB TR —Kkam & LT, MM y(xo), ¥/ (x0) 252 2 ERZ—RICIRE 2025

Pu(l):P—u—l(]-)zlﬂ P;(]'):P/—V—l(]'):

P,(z)=P_,_1(2)

TH b,
v=n=0,12--- D& NZELI MBI D

1 2 —-1)"
DWHSBBIE t = 2 LA TRENTH %, LieddoT, 3—>—0MIAR (523) & b

1 d?
T onpldzn

P, (z) (22 —1)"
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5 EREAHK
ZhEa RYZoRR (822) THY, P,(2) IV v ¥ FAZHER P,(z) ZEERD n, o IR L

2HDTH2, P (z) WSy Y RILEHKE WS,
B6X1) ZHWS E, VY v v FABBOBGRKZET S, [F,(1)]c, =0 EFEKICLT

7 (t2 _ 1)V+1 B i (t2 _ 1)V+1
o= [, = Lo o
(- (5.88)

:2(u+1)/cdtw—(u+l)7idt@_w

_ 1)u+1

t=(t—2)+2z LT
(t2 — 1) (t2 — 1)~ (t2 B
2 G Y e — 0 e =0
L7z235 T ,
! (t2 —1)”
Poia(a) = 2P = 5 §. L (5.89)
W% - THMATHL
dP, .1 dP, v ¢ -1” _
dz —H-a dz — 2mi2v édt (t —z)v+t1 vE
2% dP, dP,
o v+1 o v
(v+1)P, = & YL (5.90)
THd, X
G dt(t*—1)"
k= LI R =
B (t2 _ )l/ f t2(t2 _ l)l/—l B f* t(tQ _ 1)11
= -1)+1,t=(t—2)+z DRI 3L
(t2 _ )y ( 2 _ 1)1/—1 (t2 _ 1)1/ B
(V —+ 1) Cldt (t — Z)l’ + 2V Cldt W —UVZ Cldt (t — Z)V+1 = 0
(B=T) £ b
v+ 1) (P,,H(z) - zPy(z)) +vP,_1(2) — vzPy(2) = 0
L7225 T
(v+1)Poy1(2) — 2v+1)2P,(2) + vP,_1(2) =0 (5.92)
hE s THIHTEE
v+ 1) P () — (2v+1) P(2) — (2v + 1) 2P)(2) + vP,_4(2) = 0
(5.93)

P, & (emm) zKAL v THIZ &
_ _dP, dP,,
vh(z) =z dz dz
Py(2)=P_1(2) =1 TH 326 FREv=00r ETHE D7D, (W) & (W) & LabELR
_ dPl/-‘,—l dPI/—l
2u+1)P,(2) = e = (5.94)
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TH 5,

P,(2) & 1 KM% KD D, Re(v) +1 <0 &olX (12 — 1) ikt = £1 THET 575,
Re(v)+1>07%251E0H2H»5 F,(1)=F,(-1)=0Td5 (7Z7ZLz#+1) LEPo>T, E
i LT —1 <t <1 THHHEITEEIZ, 2 ORI RiZiRne & (B80) oM 23, Zab
Buyg=—1/2"T 2 LT

_ 1 1 (1_t2)1/
QD(Z) = 21/-‘,—1 /1dt(z—t)l’+1 (595)
EET DL Qu(z) WM HEROMTHZ, v=n=0,1,2,- DLE, TITERLL Q.(2)
13 () ORI EZER S,

1 [t 1 1. z+1
dt —— = -1
Q) = [ dt = = loe T

I B 1—22 2z z. z41
=- | dd—=s=>] d|—=+—-1)==<1 -1
@i(2) 4/_1 (z —1)2 4/_1 ((zt)2+zt > 2% 1

Py(z)=1,Pi(2) =2 TH2»1r5n=0,1D &

0, n=>0
+ Wi — Wpoq = 5.96
1(2). : {nlﬁ®%ﬁﬁvn21 (5.96)

_ Pu(2) z+1
2 z 1

B DD, (BRR), (B9D) & C) 2FE#EOMES -1 <t <1 IKEEMATHWD LD, LLEL,
(690) T Re(v) >0 TH b, ¥72, P, & Q, ERLIZLEEZD vy O v IKIFHEFETL 1/2 TH
205, Re(v) >0DE(EM) TP, % Q, CEHXMAZZMNTE

v+ 1) Quia(2) — (2v +1) 2Qu(2) + vQu-1(2) = 0
ThHb, EI) VB n=k,n=k—1DEERHIDETEL

2k +1 k
Qk+1 k+1 Qk— m@k—l
%41 [(Pu(z), 241 ko [(Pei(z), z+1
_k—f—lZ( 5 logz + Wi-1(2) ] 5 logz + Wi_2(2)
_ Pea(z), 241
=—F lg—— + Wi ()
772 _— B}
Jr
Wi(z) = Tl 2 Wi_1(z )*7k+1Wk—2(z)

Wi—1(2) E k—1RXROZHERERELTWE0 5, Wi(2) &k RDOZEAICHKR S, Lizh-> T, (B98)
En=0,1,2--- DL ERHILD,
RO v 0)707:1, oL Colce v, Zoe &

B (2 — 1) .
PR AR = Z
5%, EBMAEFERe()+1>00D E (BEIW) IT—HIT2L5K @ @

Y5, Co \3EM FEFEET 248 D IKEETE%, DX
D, t=—-1+4ehbt=1—c MDD FEMIIH - =52
Dy t=1%FDr LR e 0AKHRDMAE
D_ t=1—-e»b t=—1+¢ IZMAD D FEMITIH - 7= FEH
Dy t=-1%ZHhe L¥E e IEAMDMHE
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MBILD , )
-1 _/ (t* —1)”
%ngt (z — t)v+1 =l +I+1-+14, I, = Dkdt (= — t)r+1
Th2, NOLSICHEEZLD Dy OB O0=0,¢=7 LIkD ;
X, Dy Tlde<r<2—-e Ll Tt+l=r,t—1=(2-1)e" I
K200 - ¢
S O O P o S O B o) L 1 | 1
I, = dr—=—— — __ — i dt ~———
e S B

THb, Dyy LTl t-1=ee®, (¢p:m— —7) BTS2, e 20D Et+1=re?, (r=2,
0~0)TH20r56

10 . 21/8V+1 -7 i 1)p v eiﬂ'u _ e*imj i1
Iiq Z(z—l)”+1/7T dope G ol 5

2785, R, D_Tld0=0,¢p=—7THb, t =1ZHDLELTKREFRADICIEALZD2S ¢ &

Dy TOME 7 ICHART2r AL — 718 %, 2—e>r>ec 2L T

t+1=r, t—1=(2—-7r)e "
THb, Thhro
€ V(9 _ \V,—iTV ) 1—¢ 42\
I L S Y T
2

EETESIEE S PR

D ETiEt+1=ce? 0:0 =21 2BF 2, t—1=re", (r~2,9~—71)TH2H5b

2e o 2 e —e
I e—+0 . / do 0 — v+1
L NEEEZS ¢ Gt v+l

M Ers

iTv —imv 2v 2v gt e (1 — tQ)V
Q) =A™ —e) | (e + o) v L=

Re(r)+1>0 Dk % v+l 240, g ek 258

sy (E9) 2T 5

, , 1 1 1
A( 2 7271'1/) _ — A= _
¢ ¢ v+l 4isin(mv) 2¥

ThHE0H 1)
1 1 te— 1)
@ulz) = 4isin(mv) 2v %@dt (z —t)v+t

W75, ZHE Re(v)+1>0 THBBEITR,
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6 7—') IR
6.1 7—1IHHK

a BIEOFERY U, B f(2) DHEED 2 SH LT flz+a) = f(z) DD IO L =, f(z) ZAH
a DR E VWS,

flx+2a)=flz+a+a)=flx+a)=f(z), —MIT flz+na)=f(z), n=1,2,3, -

TH225 na BAMTDH 2, AMOPFTRADEAMZEARAP MR b H 5, FAHBEKDN
KONI=ABETDH %, cosx, sinz (FFEAREY 2r DMK TH 5, —fRIT cos(nx), sin(nz) &
FEAREA 2 /n OJEHIBAECT ® 2 23, JEH 2rr OJEHIBIETD H %,

A 20 DJEARREL f(z) & X %, HH L, A% o TERL 20 T 5,

nmwx . nmx

cos —, sin—, n=0,1,2,---
a a
b 20 DAY TH 200
Ay > nwT
f(z) = 5 —i—nZl(A cos——i—B smT) (6.1)

CEHTZ23%, ThzT7—UIHRBE VS, A4 7—0rRX (1) 2w TiEfagcie
[

Ao — An — 1B, intx/a An + 1B, —inmz/a - intz/a
fm2+z<26 + e = Y Cue (6.2)

n=1 n=-—00

(Y
(v
o)

Ap=Cn+Cop, Bp=i(Ch—C_p), 77L n>0 (6.3)
Thd, (B2) 2EBERIT—VIHKB VS, BREC, KD 3,

a intx/a
[ gl (@)on(®) = b, ETEL pule) = e (6.4)
275 2 3B HBRICTRE S, (B2) & p,(z) TREWX
WZRB505
3o [ dme s @) = —= [ dngia s mggr/m%>%w=@ (6.6)
THhs, (B3) &b
An:l/ d:cf(x)cosw, Bn:l/ dxf(x)sin@ (6.7)
af_, a af_, a

W25, f(z) DMEBEED E X f(z)sin(nrz/a) ZFEABTH 256 B, =011 D
Ag > nwT 2 [ nmr
Fla) =2+ 3 Aveos ™4, = g/0 dr f(z) cos "2 (6.8)

n=1
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INZET—VIRBERBE VI, T, flo) HEFEBDOLE A, =028 2H56

oo
nmx

f@) =Y Busin %, B, = 2 /admf(:c) sin (6.9)
a a Jo a

n=1

TH2, TheT—UIEZRBE VS,

Fa4VIL¥ (B3 OHEHD —k<n<k DHEDME fi(z) ¥ T3, C, 1 (BB) ZRATZL

k
1
7 5 Z // dye ") / dy f(y)Di(z — ) (6.10)
7272l (2= einz/a )
3 T
1 KL / 1 gk+l _ -k 1 2k+1/2 _ ,—k=1/2 sm((Zk + 1)%)
Dy (z) = 2 Z € T2 -1 2 Z2_12 T (6.11)
A 2asm%
THbo Dp(x) 2T 1 YT LKL VS, Di(x) O — T
EHAMIRT, o
2a
Dy(0) = ZEH L koo |
2a
2a
/ d{,CDk Z / dmeznﬂm/a_l % + 1
—a _k/—a 0 V/\V/\V/\V/\ /\V/\V/\V/\V/\V/\V/\V/\V/\ /\V/\
THY Di(z) 3FEM 20 DEHIBITH 255 \} V V U
| | | | l
—a 0

FRZ |z| <2a D& &= lim Dk(x) =6(z) 1IR3, &E, B2 Dy(a) = (-1)%/2a TH Y, z # 2an T
%5Th Dia )’H—°°>ocyaifocr5focm ULt L, & = 2an BBV, Dy(z) 1 AR ~ 2a/k — 0

THWMUIREIT 2205 Dy(a) % 1 AMO T CEEHBIIUE Dy(x) 22250 ThH 3.
f(z) DS 513

hm fr(z /dyf §(z —y — 2an) Z fx—Qan/dy(Sx—y 2an)

flx—2an) = f(z) MY —a<z—2an <a Zifi7zdT n 12T THE05 klim fr(z) = f(x) 1
%%, f(z) Dz =c TAEHDGZE, (I8) TRT LI

fle+0)+ f(c=0)

Jam fele) = T (o1
DD LD,
P& 1
f@)=lel, —a<z<a, f(o+20)=f()

flz) BEERTH 525 (63) kD

2 a
Anzf/da?xcos@: (-1)" —1
a 0 a a
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L7=doT

20 = (-1)" =1  nmx
—&—ﬁ; 2 cos (6.14)

fz) =

NS

a

W23 %, n=Fk £TOEMDH fr(x) ZHKITRT, MV T T T T T T

03 f1(2), RCHEE f(2) Th o, =ML 2mE o T .
R72 |x| 23, HED T cos DFTE LTHRES, (@) Tax=0 T
bl IR B T ]

(o)
1 2 s T .

7;)(2114-1)2 )

B, HEFED 2 TO7— ) TR, S, SREOMmE 0
W EKRD SN 3,

fllzE 2

flz)y=< o0, =0, a , f(z+2a) = f(z) (6.15)

DEE, f(z) RAEETH 275

EBAF fro(x) ZAKNITRT, FElER 2 =0, a T A L Te el Il
f@+0)+ f(z—0) Ce
=0 for T

fz) =

2 -

THBEDE, [FEDET filz) 222 fo) 883, & ¢

AT, HND e Dz % xp, T332, k00 DEE
Tk — 0 f@%ﬁi fk(l’k) —A>1 c:tﬁéo J’){FVC/‘T—\‘?
LA,

P, op 22250 TH B ay, c:ﬁ%ﬁcbfkhm Ife(xr) <A —1 A i
—o0 N I Y M E A

W5, ZTNEXFTRADERL VS, 0
(61H) o5& (M) £ b

a 0
felw) = g2 [ duDue =)= 5o [ dyDite—v)

THb, |z|<a DHFEEER S, o' =7nx/2a,y =my/2a & LT (ED) ZfRAT 2L

e 0 in
fk(x)Z/O dy’Fk(w’—y’)—/ W P —y),  Fyx) = ST

—x/2 msinx
W75, H1ETIE t=y -2/, FH2HTWE t=—y +2' £ T 5L
m/2—2' /242’ x’ /24’
Fulz) = / dt Fi(t) — / dt Fi(t) = / dt Fi(t) — / dt Fi(t)
—x’ ! —x! /22—’

k—oo D& Fr(t) 1dt =0, +7 TRET B, [2/| < 1/2 TH225, 52 HOESHEBITFE
HEEERV, LEDRoT k—ooo DEEEHFRLTIWDES

fk(a:):g/ dtw:S((%Jrl)x’), S(x):—/dsﬁ, s = (2k + 1)t
T Jo t T Jo s
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727U, k— oo TlEt=00ENEST 200 sint=t & L7, kICEBRIC 2 ZEETZ L, ¢
PN THoTH 220 %5513 (2k+ 1)/ 222 L oo IR 256 (63T) & D

lim fr(x) = S(£o0) =+1= f(z)

k—o0

7— U THRE f(2) CIOET B, T, u BERE LT o = u/2k+1) 2220 g5

. 20 u au
d, Jlo) = 500, = e S ke

SE) =1 DL EHRRITKRIDH klim |fr(zp)| < A= S(r) OHHDEZ E 5, ZOABFTRAD
BHEThs, BEFAEITZL A=1.1789--- TH %,
—z, f(x) B =c THRERDGE

fle+0)£ f(c—0)
2

2% %, (EI3) D f(z) % g(z) £ LT Flz) = f(z) — f-glz —¢) ¥ F %,

Jm fi(ze = o) = fr| <A- fe=

Fle£0) = f(c£0)F f- = f4
THEPE, Fle)=fr LERTNE Fz) d 2 =c CHEETHZ, LidoT
F(e) = lim Fiy(c) = lim fi(c)— /- lim gi(0) (6.16)
96(0) = 0 TH %% & (6I3) AL D L0,

FXMETOER
0<z<a DB f(z) 27—V ZHETERTIGE, A o OB f(z +a) = f(z) & LTHRRL

a

flz) = Z C,, e*inre/a C, = 1/ad:v e*Qi”’m/“f(x)
it 0
THEWVe B2V f(2)Z —a<2 <0 DXMETIIRL —a <2 <a TEZRLULEY 20 DREE
ERZRTZEDHTEDS, 2 <0 DHANDIRIFERETH 225, @, HEKD 2 VIFFEK L LA
R 5, 7=V THEE, EEAE L L THRT 2725 (BR), &L (69) TE X oM b,
flz)=sinz, 0< 2z <m 2ERD, TNZHEKME LT -7 <z <0WRHIRLTS f(z) =sinz
THHHARERICRZZTTH 2, BB LTHRT 2 f(z) = |sinz| TH 5,

5 0, n—=1 x x x x
A, = f/ dx sinx cos(nz) = 1) - T

T Jo _ 21+ (=0” , n#1l

T n?—1

L7=doT

2 2 =14 (-1
|sinz| = — ;7;2 %cos(nm)

0 ¥ | [ |
BRUCE DT fo(z) ZHIVERERT, fo(z) ZROERTR T, -
RiZO0<x<aDeE fla)=1—z/a ZFEBE LT —a<z<a lZHIRT %5, x =0 THEH

B 5, .
Bm:g/dzOAESQnTE:>E
a Jo a a nmw

22305
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1-2 0<z<2a
a

Z—Sin—: 0, x=0 (6.17)

1-% 2a<az<0
a

TH%, GRICEDF f5(z) ZHIOVEHFRT, foo(z) 2K
WHIFR TR T, BIRE 2 L AkRIC, RNEfiR 2 =0 TX T
ZOBEDENS, HE £\ —2/a TH 5, BEKY
LTHERT AL |2/ <a D2 E 1—|z|/a 1025, ZHIZ
BIRE1 L EEMEFATTH 3,

N—ENILDOFER
(B3) &b

7/d‘f|_/7adx’ZCncpn’ ZCC/dwn )@ ()

n=—oo m,n=—0o0

on(z) ORIEZRM (62) &9

3 [P = 3 jep =40 #5 2 (14al +15u1) (6.18)

n=—oo

2%, ZhzEN—ENLOERL WS,
JEEA 20 OBAEL f(z) ZHRIE

k
_ E an eznﬂ'z/a

n=—k

THELPT 2 %2EZX S, 2ZTa, MEEERTH S, k5217 % Kb WLl

A= ;a/_dx /(@) - Ful)

EERNCT B XD a, ZBERZETHA S, (EI8) LFBKICLT

1 e .
2
2 [ @ lB@P= Y

‘ 2

n=—k
E
k k
f/ dx f(2)F o /da:f Jer e = N 4 G,
n=—=k
TH2H0 5
_ 1 2 2 *
A_2a/ dx |f(x)|” + _Z_k<|an| ay, Cp anCn>
1 k
2
~ o dmlf Z|C |2—|—Z|an—0| Z|Cn|2+2|an_cn|
n=—k n=—k In|>k n=—*k

LizhoT, a, =C, DEE A c;t?d\a:t;z) f(z) % emm@/e 32V = AL cos(nrx/a),
sin(nrz/a) DZHATHEMT 235G, 7V ZfBHE2HVWE 2 e hRd KWELTH 2,
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EHRERBEHR
7=V ZREERT PAEIEE R D N TE D, o, y, 2 lITTFDHEART PLZE ey, e, e3
E35L, BN PLORSIZ 1 THY, HNVTERT 505

em-€n=0mn, mn=1213 (6.19)
THb, EEOXRZ PV AZ
A= Alel + A2€2 + A363 5 An = €n~A (620)

CIEFTZ %, 77—V B v, (B2) 2 (E09) s L, (B8) & (E8) A5 (620) IS 3
B L7AioT, f(z) &3 JTEZMON2 FATIREVD, ChEHsEHMADRYZ bl BT
ZeNTED, ZOLE py(z) DIDZEBTOHRAMRT UKD, N7 ML f(x) & glz) DA
B (glf) %

(g]7) = /adxg*(x)f(x)

TERT D, (g|f)=00D % f(z) & g(z) BEXTDLWVI, Fh, RXZ ML f(z) DRES (/
W) % \JFIf) TERT 2. (fIf)=1DLE flz) FHBLD 2 VFERLEATVS 20
9, (BA) &

(Om|pn) = 6mn
TH200, m#n DEZE o,(x) & pp(z) FERL, o,(z) BHBLINATVWS, ZOBRBOEE
D on(z) ZIEREREBRE VS, f(z), 9(x) 27—V TR TRLT

n=—oo n=—oo

LU, W

(915) = [ deg@1@) = ¥ GoFulomon) = Y GiF

mn n=—oo

3
1272303, ZAUINZ MLONIE A-B =) A,B, ISHIET %,
n=1

6.2 KENAEN
7 — ) R DBRB L LT, WE AR (e2m)

O?u(x,t) B l82u(x,t)
0x? 2 o2

D u(z,t) ZRD 2 (2K7T, 3XTOHE, IR RX—YEEZZM ), 2 ET0<2 <alZRS

NI OREZEZ 2, £7, u(z,t) ZEHABEETRKD 5, u(x,t) 23z OB X(z) & t DR

T(t) O u(e,t) = X(2)T(t) TH26R3 LT 5, (620) &

=0 (6.21)

1 d*’X 1 1d*T

X dz? AT dt?
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WCH 5, EiE o 72008, 6% t 7O oBEBTHD, TNOHIMEED o, t THELWDHIZIX
ERTRINER SRV, COEEE —k2 eBL (kFIFFERCEELZV)
d2X )
s R

ThH3h6, T A B, C,D ZEHL LT

&1

Fr R (ck)®T

k#0 D2 E X(z)=Acoskr+ Bsinkz, T(t)= Ccosckt+ Dsinckt

(6.22)
k=00t % X(z)=A+Bx, T()=C+ Dt
127525,
s E E DR R &G
EREDKZ ¢ T
u(0,t) = u(a,t) =0 (6.23)

YT 3, ulz,t) EREBROBE, X(0)T(t) = X(a)T(t) = 01278 355 fEED t 1IH LT T(t) =
0 TH BIRIERD VDS X(0) = X(a) =0 THB, (622) &b

k£0D& = A=0, Bsinka=0, Ek=0DtZx A=B=0

k=00t ZHEHFMNI X =01XREIZDPOLEZEZIZMEITR V. kA0DEEBA0 XD

simka=0, o k=ky=1, n=£1£2 -
U723 C, ZRBOTBEE ol
Up(x,t) = (C’n coswpt + D, sinwnt) sink,x , wy, = ck, = %
7% %, WENTERIFEXEIERTH 206, ZHh 6D
u(z,t) = Z up(z,t) = i (Cn cos wyt + D, sin wnt> sin kpx (6.24)
n#0 n=1

IR ASLME (223) 273 (220) O — R 5, BB, REBROATIHMEREERTHS C, — C_,,
D,+D_, #ZhE*h C,, D, LtBXHELT,
(B22) ZRD I LTHRE 2, 0<z<a TERSINZEE u(z,t) ZEM 20 DFEE

u(z + 2a,t) = u(z,t), u(—x,t) = —u(z,t)
IR 2. ZO5E
u(0,t) = —u(0,t) =0, u(a,t) = —u(—a,t) = —u(2a — a,t) =0

70 D BESRSRAF (23) = HEIRYICHZ2 3, (69) & D

u(e,t) = 3 Ba(t)sinkaz,  But) = % /0 dru(e,t)sinkyr, FEL k=" (625)
n=1

BT,

1d°B, 2 [ 102 2 [ 2
— :f/do:—%sinknx:f/d:r%sinknx
2 dt? a o 2 ot? a Jo x
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1 d&’B, 2 [du ¢ o, a k2 [0 ,
Z g . [837 sin knxh - {u(x,t) cos kna:}o e dxu(x,t)sin kpx
2%k, ,
= (u(0,6) = (~1)"u(a,) ) — K2 Ba(t) (6.26)
a
1272%, u(0,t) =u(a,t) =0 TH 205
2
ddgn +w?B, =0, .. Bu(t)=C,coswpt+ D, sinw,t
Wi h (6223) 215 %,
Cr, Dy B3OS 2ZEZ 2 RED, t=0DL &
0) = Z Cpsinkn,z = f(z), au(acz, t) Z wp Dy sink,z = g(x) (6.27)
n=1 t= n=1

9%, f(x) & gla) 35X BEERTH 2, u(x,t) EFBRICE 20 DR LTINRT 2 &

oo 2 a
= Z fnsink,x, fn = E/ dx f(z)sink,x
n=1 0

(o) 2 a
= g gn Sinkn,z gn = f/dxg(a:)sink‘nm
a Jo
n=1

TH2056,C, = fn, Dp=gn/wn XKD

(oo}

u(z,t) = Z (fn coswpt + z—n sin wnt> sin k,, (6.28)

n=1 n

BRI 27 ST D 2,
DY XT R—)LOfE () &S 5,

flx £ ct) Z fnsink,(x +ct) = Z fn (sin knx cosw,t £ cos k,x sin wnt)
n=1 n=1
£b
= t —ct
ancoswntsinknx:f(x+c);f<x ct)
n=1
THb, R
In . .
= - n kn
G(z,t) nz::lwn sinwpt sin k,x
bl BB
= t —ct
%:Zgncoswntsinkw:g(z+c);g(x ct)
n=1

G(z,0) =0 TH 25




6 77— IR 159

IR 200
x+ct

u(z,t) = %(f(x +ct) + f(z — ct)) + QL/ dsg(s) (6.29)

T—ct

=F(x+ct)+ F_(x—ct), 7272 L Fi(x)= %f(x) + ;C/Owdsg(s)

Lo T, X7 UN—)LOf () % HET %,

Cipd=]zz okt Sts
EEDKZ t T - Sula,
u(x,t u(x,t B
Ox =0 a Ox r=a B (630)

5%, ZOBEREM M TERTHAOMII X'(0) = X'(a) =022 5056 (E22) &b
k#0D& = B=0, Asinka =0, k=0D&Z B=0

TH2, k#0DHE A#0T

sinka=0, - k:knznaﬂ, n=+1,42, -
L7h3 o T, BRI Ofifl
wo(a, 1) = Lo Dot +2D°t
FrEnA0 L LT
Un(z,t) = (Cn coswnt + Dy, sinwnt) cosknZ,  wn = ckn = ?
W5, ZHH2MLEDLEI, WlkH HOBREMZ Mz 3 — i
u(a, t) = @ + nil (cn coswnt + Dy, sinwnt> c08 knt (6.31)
<H%,
0<z<a CERINEE u(z,t) 2R 20 DRI
w(x +2a,0) = u(z,t),  u(—zt) = ulz, i)
WCHRER T %6 ug(w,t) = Ou(z,t)/0x T 5L
up(@ 4 20,8) = up(@,t),  Up(—2,8) = — ug(z, 1)
7B up(0,1) = ug(a,t) = 0 TH D EIREM: (E30) %7z T. (E3) &
() = Ao2(t> N ni An(t)coshnz, An(t) = % /O i u(w,t) cosknz, FEL k= m

BB, MHEE DA & FERICTIUL d?A,/dt> + w2 A, =0 X205
n=0Dt X Ay=Cy+ Dgt, n£0DEE A, =C,coswyt+ D, sinw,t

THH ([E3) HKRE 3,
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PIIZ 2

Co Ou(z,t)

ot

D

—l—iC cosknx = f(z),

n=1

u(z,0) =

0+anD coskpx = g(z)

t=0 n=1

3%, flx), g(x) Z/EH 20 OEBABUCHLR ST IUR

_f 2 /“
n k n — — d kn
flx) +Zf cosk,T, f 2/ x f(x) coskyx
g(z) = Dy Zgn cos kpx gn = 2 /ada: g(z) cos kpx
2 n=1 7 a Jo
TH5056
, n=>0
Cn:fna D, = g0
gn/wna n#0
L7z2oT
u(zx,t) = Jo+ got + i fn coswpt + g—nsinwnt cos kpx (6.32)
b 2 — wn
2725,

t =0 TRy J# Vo %:’Efxé f( ) =0, g(z) =vg DHFE fo =0, gn = 2000n0 XIRD 5

FBIRE 6.1 (E32) 23X 7 U RX—ILOfE (E29) 1272 % Z ¥ Et,

— iR EE DIE R &M
FIRASEDS (622) CHER A D

u(0,t) = uo(t) 6(¢), u(a,t) =0 (6.33)
DHLEREZ D, MmlEEDEG LRI

=3 Bu(t)sinknz, ko= (6.34)

&35, L, BHHREMHD u(0,t) 1F u(+0,t) EHRRT, (632)1F 0 <2 <a DB u(z,t) Z2JE
W 20 DAL U TREBICINR T 2, 2O &, u(—0,t) = —u(+0,t) #u(+0,t) 1KY 2=0
TAERTH 2, 7—V THBUIFERREABUSN LTHEATE 2 (Hl2F (5132) ).

(B28) T u(0,t) = uo(t) 0(t), u(a,t) =0 & 54X, B,(t) EMm 7K

2%k

d’B
- + wiBn = a nUO(t) Q(t) ) wy = cky,

dt?
DFTH 2, ZOHEROFRIZ () THEZ 5N 5, (EIU) T A\ = tiw, &FTIULX, — B

B, (t) = Cy, coswyt + Dy, Slnwnt+9()2 /dt uop(t") sinwy (t —t')
a Jo

7%, Cyn, D, RSN (6222) TIRE 5,

dB,
dt

2 t
— w, C,, sinwpt + wy, Dy, coswyt + G(t)—cwn / dt'ug(t") coswy, (t —t')
a 0
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£ D, B,(0), B,(0) IXMHEE OB A L IR %, Ld > T, (63) 1X
oo t
u(z,t) = ugx(z,t) + v(x,t), v(x,t) = H(t)% Z sin knx/ dt'ug (') sinwy, (t — t')
n=1 0
W5, 12720, us(x,t) & Cpn, D, DFETH b WbEE DR (28) 2RD T, v(z,t) X

t 90 &
v(z,t) = 9(25)/0 dt'ug(t)V (x,t —t'), V(x,t) = ZC Z sin k,, @ sin w,t

n=1
rRED,
— E S TL7T(ZL' — Ct) _ TL’]T(:L' + Ct) _ i = inm(z—ct)/a _ jinm(z+ct)/a
Vix,t) = " ,;1 (cos . cos . > =3 2 (e e )
(EI2) & D 2, =2 —2an & FHUI
V) =c Y. (8@a—ct) = an+ct)) = D (8t = zafe) = 8(t +20/0))

W55, LEDXR>TEt>00DE &

oz, t) = f: /Otdt’uo(t’)<5(t o) — 8t —t + xn/c))

n=—oo

o0

t t
— Z (uo(t—xn/c)/dt’é(t—t’—xn/c)—uo(t—i—xn/c)/dt'd(t—t'—l—xn/c))
n=-—oo 0 0
FIHOEDD 1 IR 27DIEFE0<t—2,/c <t THE2Db, t—x,/c>00Dx, >0, DFD
n<0THs, F2HOEDN 1 ITRBDIIE t+x,/c>0DPDn>0I12R3050
o, t) =S (t - 2“”“’) ~S % <t _ Zan x) L To(t) = ue(6(1) (6.35)

C C
n=0

2a — 2
:u0<t—i>—uo<t— ac x>+u0(t— a:z>—--- (6.36)

THb, ZHIXT UR=ILOff () D—FETH % » & IKEN R % #7235,

BENGES ¢ TEDEIDS, 2 = 0 TORHH ¢ ZHEET LD ¢ > z/c TH 5 [(630) 5 1
H], R kEE S 2 LIRENE v = o WHE LR T 2, EEHTD 2206 RFROFZIIED 2,
CORFED v WCEETZ2DE t > (x4 2(a—12))/c = (2a —z)/c TH 5 [(E30) 5 2 H], JH
BEY =0 IRRYRHT 5, REEOMFZREDDITICK S, ZORHED v ICEHET 2 DIk
t>2a+xz)/c TH2 [(630) 5 3], LI, LRloi@biBLICKRD (B35) 12745,

n=1

MR8 6.2 (633H) A% 2 =0, a TOEFEM 0(0,t) =up(t), v(a,t) =0 /T I & Z2nt,

6.3 7—UIZE
77—V ZHREDRE a B3 a — 0o DMRZE Z %, f(x) ZEIAREET H 2 HEIII20,

a

5 iox nmw T
fon= [(demr@,  a="T—ntg, =T

—a a
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v¥5% Y, (6B) % 2
1 —inwz/a Aq 3
Cn = dze " f(@) = 5 flaqn) F(q)
ERELIZDND
S ' 1 00 _ )
_ intr/a _ 1qnT
> Cne 5 > Aqfla,qn)e

n=-—0o n=-—o0o i dn i q
K%, HUOMEKD &5 HEAHOHBOMTH 5, 7272 =1 1
L, F(q) & f(a,q) e ODEED 2 VIERTH S, a 200 DL E Aq—0TH2Hh5, EAFOD
A DI

_ % /_ O;dq Flg) o (6.37)
P L N
fay = [ drsime (6.38)

150 flq) % f(x) DT —VIEE, f(z) & fg) DT7—IIFEHRL VS, ZOMKERE
piaz oy~ L [T
fo) = o= [ df@er. fa)= o [def@e
CERTHILbDH D, (630), (B38) OFETDICRIEIZ DWW TIEIRDEFHD L D LD,
f(x) & f(2) 1F X IR e /Oodx\f(a:ﬂ < o0

DL E

;T/O;dqf(q)eiqx f(x+0);rf(x*0) (6.39)

T2, f(x) PHEEEZATIE f(o) IK—RT B,
FARBEBOEH BRS) BAVS L

:/O;dyf(y)é(a: / dg e / dye™" f(y / dg €' f(q) (6.40)

W27 (62332), (638) 215 %,
3EB x,y, » DBEE f(r) DG

fir) = ﬁ / " flg)explig),  Flq) = / i £ () exp(—ig-r) (6.41)

=72 L
d*r = dzdydz, d*q=dq.dg,dg., qT=q.T+qy+q.z

THo, f(r) D r=r| FIOMBDEE, MEEEHERE (LEL, 0% r L qORTALETS )

flq) =2m /Ooodr r2f(r) /;d@ sin 6 exp(—iqr cos )

=27 /Oodr rzf(r) [exp(—?qr cos ) ]ﬂ
0 0

wqr

= %T /Ooodr rf(r) (eiqr - e_“”’) = %T /Ooodr rf(r)sin(qr)



6 77— IR 163

flg) BREX ¢ PUOBEEK f(q) THOMEBER f(g) = f(—q) 187 B, DL X

f(r)= ﬁ /Ooodq *f(q) /Oﬂde sin 0 exp(igr cos 0)
= %/0 dqqf(q)sin(qr) = m/_ dqqf(q) e (6.42)
TH2, r<0DLE f(r) = f(-r) EERTIU

f(q) = %/ drrf(r)er (6.43)
THb, f(r) D r=|r| FITOBEKDOEE, 1 EBD 7 -V 2 FEMNIFTLITRKR S,
f(z) ®5WVE fo) WHHEBERDHES, 7—V TM2IEERY (628) » 5K F %,

FlRE1 a>02LT

1 a 1 1 1
f(x):;xQJraz :%i(xia_eria)
D& (BIR) H25WiE (BZ9) &b
. 1 o0 , 1 1
- = —iqx _ _ ,—alq|
Ut 2w /_Oodxe (a:—ia x—|—ia> ¢

Thb, 7—Y L (E30) &b

f(z) = i/ dqeiqw—altﬂ

2T

EPEL DRI 2 EITT 5 &

0o ) 00 ) 0 . 1 1 2a
/ da etar—alal _ / dg e'1*—ad _|_/ dgq glaztaq — _ + - = 5 = 27 f ()
. 0 . wr—a r+a x°+a

THb, flz) & flq) ZERTZ2ETHIZKRZ, 2 DUAHDIE a ITHHIT 25, ¢ DVAH DX
1/a BT 2, DFED, 2 DOADBDBREWV (NEWV) &, g DUOARDIFNEL (REL) R D,
—ic, 7V ZEBOMEE LT, 2 DUADDE ¢ DUOAHB D ORIE—EMEM FIcidhax ks
WV ZHUIETHETORMEEE L BE L T\,

BN ED a—0DEE f(z)=6(z) THBD, DX fq)=11% %, TALXEBD7—Y
IZHNI 1 THD, BTD q ZFELEHETEL, 7TAXEROERE B=3) 1%, 7LV XEKE 77—V
IEWT 2 1ITRBZZRLTWV S,

1/(xa)

—a a T —1/a 1/a q
a>0%2 LT flx)=e?/" D Ey=g/a T2t

f - %/a®—i > 2, 2,2 /4 * iaq/2)2
f<Q) = / do e /@ i = a/ dye ¥V 7" = ge 1 / / dy e~ (y+iaa/2)
)

— 00 —00
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(618) X b
flg) = vrae T/
KB, ZOBED, f(z) DIEE e/ =1 X1 o HBIL, f(q) DIEE 1/a 1THHIF 3,

BlRE2 a>0& LT
1, |z|<a
f(z)={

0, |z|>a
DL E

—7 a .
e ““‘} 2sin aq
—a

a iq g

O O [_
7=V D2 (637) £ D

1 [ 2si ) 1, |z|<a
= / quIZGqGWZf(x):{ . (6.44)

2 0, |z|>a

/°° sin aq cos qx T, |r|<a

dg —————— =

—o0 q 0, |z|>a

W23, Fice=0t35%¥ (B230)
/ dqslnaq:/ dqsmq:7r7 7L a>0 (6.45)
o q — 0 q

2%, ¢"sing, n=0,1,2, - OREESIOIEBETEREYE 225, singq/q DRERED IO RIEK

TERERV, LrL, 7V 7V ZHEBERANDE &, ERETIKRE 5,

iR 2 = £a Tl

I 1 [ sinagcosagq 1 [ sin2aq 1
— @ﬂf@:*/‘@————*:—/l@ =
27 J_ oo T ) q 27 J_ o q 2

A4 7 —DRAZfES &

7 b (E3) A D 70,

r¥sL .
) = 5 [ dee 2 6(q)
27 J_,

K722H6, TUXBEBOBEREERE LT

0(q) = algrolo - (6.46)
#18%. KIE | N
6a(0):g sin aq ZEH_O%OO’ / dgéa(q) =1
T oag |, T oo

2325 lim 6,(q) FFAXBIBOMEREMT o du(q # 0) 1 01TFREBVE, a — 0o TIE
JARA 2 /a — 0 IR DR D RS BLAIREIT 5, 2D, §,(q) ZETHEDIX, BT 5 ¢ =0 W}
BHEGHET, 0.(¢#0) 250 LRE%TH B,

BIRE3 a>0,b% [Imb|<a THEIEZEHE LT

e sinbxr, x>0
f(z) =0(x)e *sinbx = {

0, <0
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¥ 5, 0(x) IFEEEEIN (E0) TH 3.
° 1

o0
flq) = / dx e gin by = 2—/ dx e~z (eibl' — e‘“”f)
0 0

i

—a—iq+ib —a—iq—ib

1 |: e(—a—iq+ib)w e(—a—iq—ib)w :|oo
2i .

b 2R EBEICATTTb=u+iv &F 5,
—a—ik+tib=—a—ik+tiuTv=—(atv)—i(kFu)

—a<v<a,DFD atv>0I1TR2N05
— 0

|67aa:7ik:riiba:| _ |67(aj:'u)xefi(k:qiv)a:| _ ef(aiv)w T— 0

L7=doT

f=g (e )=
V=9 \atvig—ib atigtib ~ (a+iq)? + b2
1273, (B30) &b

1 [ ela® _ap SN b
TH3, b=0 DHFE, b— 0 DR Z L UL D 7o,
MR8 6.3 HHEMHED (648) 2 AWV T (6247) ko X,

flE 6.4 a>02 LT f(z)=0(x)e ™ 7T 5%,
1. flq) ZRd &k, Fifim 2 =0 T (B39) Y D & &Rt
2. 77—V xHEf X b (B30)

a [ cos kx 1 [ Eksinkx 4+, >0
= dk ——— = ¢~ =— [ dk——= =+ ’
& /ﬂo RN » S) m \/700 a? + k2 ‘ 7 -, <0

Zrt. C(x) XMERE, S(x) XA TH 2,

7V IZHEOME
3RITES B, 1 KTTDHE I LR Z 1 22T T EWH S, R UHEED LD 7D,
flr) @7 =V L& f(q) & Ff(r)] KT &

Flaf(r) +bg(r)] = aF [£(r)] + bF [g(r)]
TH 5,
Flitr=a)] = [dr f(r - a)exp(-ig-)
—exp(ig-a) [ [r')exp(~ig-1') = exp(~ig-a) [ £(r)]

Flexplia-r)f(r)] = / dr f(r) exp(—i(q — a)-r) = f(q - a)
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WD LD, Oy = 0/0x, 0y = D)dy, B3 = 0/dz THT L

Flouf(r)] = [ exp(ig-r) 5L f(r)

=00

[ iz [espiqniza)] = [ ) 5 expl-ia-r)

=iq /dsr exp(—ig-r) f(r) =i F [ f(r)]

—fRIZ
Flogf(r)] = (igr)" F[f(r)]
THb,
1o t=#3AH ( convolution ) %

(f*g)(r (/ﬁﬂf r—wy:/fwfw
TEHET Do (Fr9)(r) = (94/)(r) THB.
[(fxg)(r /frmp mrt/fﬂf g(r —1')
= [@r )y espl-igr') [drgtr —+')expl-iqq-(r ~ )
HErZEBE r b c=r—1r ICEET S
Flrsa)n)) = [@ fr)exp(-igr) [ gla)exp(~ig-2) = F [£(r)] F[g(r)

W25,
77— IR CTRUI =NV DERE 7 — ) BB TRIRD XS 125,

=/&wvnm«mmx ﬂ®=/waNmPMW)

(;>/Sf

RO g IZOWTDORETEITS & (um);o

W LT

dq [ dPr

&r f( ") exp(iq-(r —r'))

2i3/fq“MW%r—ﬂ»=5w_rw

272 %, 7TOAXBEKOME B32) 25

g [Caf @it = [@r @) [a gwse =) = [
Tho, g=feshd .

G [Aalf@P = [P
DR DILD, 1 RITTDHER

—/‘@f =/'Mf<>u

TH %,
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6.4 T7—UIXHMaAEER

SR HRED
NIER b DARTHEINTE R m OE K D BEHIHRE)

d? dz k

dtf + 27— 7 +wiz=f(t), wo = \/; (6.48)
D x(t) ZRKD 2o —2myda/dt EEEIZEHIT 2 BEET, mf(t) 3N 2R LRR OB L LT
GZohTwaded5, x(t), f(t) 27—V 2L

i/Oo dweiwtf(w)a ft) = i/ dweMtf( )

2 J_ o 27

z(t) =
YF 5, i(w) BREITH B, fw) BEEHTH S, 77—V ZLHWEITS L a(t) D ¢ fKiFHE vt
LREIBNG, ZOk®

dz 1 [ de™?

o ~, _ i > . Twt ~, _ 2 uut
il _Oodw 5 Z(w) = 5 /_Oodwzwe Z(w), dt2 = / dw (iw) Z(w)

D% RIS d/dt 13 iw 1B E#b 5, (628) &
1 oo

o dw {(— w? + 2iyw + wg) F(w) — f(w)} Wt —

77— W EE T T

z@%:/wﬁVGUG@fﬂ) (6.49)
ThHz2ohd, 2L

1 [ : 1 [ eiwt
= — d wwt & = — d _—_— 650
QW[W et g(w) QW/OOwwg—l—?iww—wQ (6.50)

TH2, (EO) IMEEEREZEERVD S (B48) OFRHRETH 2, 1 f(t) WTKEFEL RV G(t) 23K
FHUL, EREDHINITH T 2R RG2 2 e TE D,

d? d
(dt2 +2'ydt +w0> (t—1t") / dw e Y) = §(t — ') (6.51)

THEDE, Gt —t) & t =t O—BEEFERADNNAIER L %@%%ZE&?’ZﬁT%
%, ERIC F() 203 ¢ THSTZE (t Lt BHRTAERTHEH0, t OMH L ! OFD
IR ARIRZTH W)

2
<i2+272+w%>/1cﬁf Gt —t) / dt' f(t) 6t —t') = f(t)

1272 D, (E29) 13HED 12 (E28) DT H 3.,
(650) 1%

1 o] ezwt , 5
G(t) = —/ dw —_— w = w2 — ,72
oo (YHW)2 H w2 0
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LREZ, (642) &b

.
G(t) = 0(t)e " Lr;‘j’ t (6.52)
ThHB, o FFHEEE SR, [Imw | <y KR B5E ERIFKD o, LihioT
[e%¢) t
2(t) = / at F(t) Gt — ') = = / dt’ F(t') e~ sin o ( — t') (6.53)
oo W)

W75, MY <t OHEHPATHD, z(t) ERZ t KD BRK (¢ >¢) DT fF(¥) WTIFKFEL R
W (BARE ).

F9%E 6.5 (552 );Dﬁzﬁm@( ) Bl 2 B HEPD X,

fIEE 6.6 f(t) = fosin2t D = (ER3) I%
Jfo
\/(wg —22)? + (2902)?

279
wi — 22

tan ¢ =

z(t) =Csin(2t —¢), =ZL C=

12725 2 & 2t
ANJLLFRILY ( Helmholtz ) A 2T
B f(r) G2 R & MO AER
(v2 - mQ)V(r) = f(r)

BT V@) 2RD B, 2EL,m BEOEHTHE, m—0 T 2LE7y Y v HFERICK S,
RHIIRE) & [k
(v? - m2)G(r) - §(r) (6.54)

2723 — VB8 G(r) HREFNI
= /dgr’ G(r—r)f(r), =L & =dddyd

TH505 Glr) ZRDAZ X,
G(r) 27—V TE#LT
- / d*q g(q) exp(ig-r) (6.55)

&35, Vexp(ig-r) =igexp(ig-r) £D
V2G(r) = / ¢ 9(q) V2 expliqr) = — /d3q 9(q) & explig-)

Ths, Zhrs 65 % 63) IKRAT S L

3
J#a(= ¢ = )ata)esptian) o) = [0 esplian). - ala) = - G

Ths, Zhk (E83) IKRAT 2, » HlAl%k q D zHice D g ZRPEETREIR q-r = greosd

i)}
2m 1qrc050
G('r):—?/ dq ¢* /d9 51119/ dp ——— g
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2725, t=cosh £ B¢&
_ 1 >~ q2 ! wqrt __ i >~ q qr —1iqr
6r) =~ g |, i | 2= Gy [, 0 € =)
e BFEBDHETIE ¢ = —q EEBEHRT D L
> q —iqr - —q iq'r 0 q iqr
/0 dqq2+m2e I :7/0 dq/q/2+m2€q :7/700dqq2+m26q
B0 5 _ -
7 i r q
Glr) = o [ s o) = (6.56)
g(@) Eg=xim, (m>0) (D% D g(q) 50 THb, r>0TH2H,5 (BA8) &b
1 . 1 e ™"
= - — wr EY) = — —
G(r) 27TrRes (g(q)e"", g =im) i

27 B. m— 0 & FHUE (B2) 127 5.

6.5 STSREH

7 — 1) & (B38) T s =iqg £ BV

= /_O:Odm e f(x)

% f(2) DFTSATHL VWS, TITs 3 RICEERTH 2, f(s)=L[f(x)] TET,
7T AT
<0 D&E f(z)=

THLEBUH L CHAT 3, Zor = (651) 1
f(s) = / dw e f(z)

k2, SheRASTIZAEHRE VS, DUNTR, BCAHZ 75 22825,

P&
a ZFEHELT f(z)=e® DL X

o] (a—s) oo

ﬁ[e‘”]:/ dxe(as)z—{e ] — L EEL Re(s)>a

0 a—s |, s—a

THs, b 2T LT
zbac+e—sz
f(z) =cosbx = 5

DL E

L] cos bz ] /dx (ib—s)w+e—(ib+s)z>
0

S N
(s—zb s—l—zb) e 7272L Re(s) >0

l\D\H [\DM—I

(6.57)

N AL, —

HE, 7

(6.58)

(6.59)

(6.60)
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FIREIC LT

1 1 1 b .
S1 = — —_ = el :: . 1
L[sinbz] 5 (s—ib 8+ib) TR 7272L Re(s) >0 (6.61)

Kign=0,1,2,--- D& E Re(s)>0R&5X

:/ dr x"e 5% = |: n - :l / de "™ 1 _Sm:—ﬁ[gjn_l]
0

L7edoT | |
n 771 n—11 _ 777’ sT __ n
Ll ]7§£[x }7”'757" ; dl’e = Re(s) >0 (6.62)
TH 5,
7S AEHBOME

LI f(x)] & Llg(x)] DT 5 HEHERTIZ
Llaf(z)+bg(z)] =aLl[f(z)] +bL[g()] (6.63)

D DIIDZ AL THA S,

Ll f(x)] = / dz e~ (=% f(2) = f(s — a) (6.64)
L] flazx)] = /Ooodxe % f(ax) % dxe_(é/“)””f éf(s/a), a>0 (6.65)

(652) DB L LT f(z) =cosbr £ T2 f(s)=s/(s2+ ) THE»5

L[e® cosbz] = f(s —a) = ﬁ ) Re(s) > a (6.66)
AR LT
ﬁ[eaw Sin bx] = m, Re (S) > a (667)
TH 5,
Rz

oo o0

Ll f(x)] :/0 dre " f'(x) = [e_”f(m)}zo —|—S/0 dre " f(x)

e 5 fx) 225 0 R 513
L[f'(x)] = sf(s) = f(0)
THb, BT e 5 f/(z) 250 %513

— Ood —sx g1/ _ —sz d —sx
1= [ e = [ @] s [Caee )

== JO) +5 (sF(s) = F(0)) = 2f(s) = s(0) = /'(0)  (6.68)
I, k=0,1--,n—1IMLTes2fF)(z) 2250 513

LI ()] = 8" f(s) — 8" 7LF(0) — " 2f(0) — -+ — f@=D(0) (6.69)

TH %,
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feleddds (a2 ARV a—yary )%
_ da’ o N xd / / o
(F*g)(@) / 2 fz - 2')g(z') / o f()g(x — )
TEET 2. (f+9)(@) = (g f ) (@) TH 3, T=FBAEDS 75 LRI

[(Fxg)(z / da:/dxe sz (2 Vg(x — 2')

FEREHEEPRRT2 e ROE k300, BO#EHAIX 2’ >0, 2> 3%
TZEHTEDE, Lo T

L[(fxg)(x / dm/ dre " f(a')g(x — ')
:/ dx’e_“/f(x’)/ dxe_s(m_m,)g(x—x’)
0 x’

y=z—2 3L
L[(fxg)(x)] = /Ooodxle_sx/f(xl) /Ooody e gly) = L[ f(2))] L[g(z)] (6.70)

Tl BIABD T T 5 AEHIEZ 75 REMDIEICTL 5,

575 AL
s DEE u, BT v T HL

f(u +iv) = /Oodx e~ (utiw)z f(z)

TH5, ZZT -
F(x) = %/ dv e F(y 4 jv) (6.71)
™ — 00
EEZDLE

27r/ dve u+tiv)z / dﬂ]‘/ —(utiv)z’ ( )

:/ dx’ e—u(w :c)f( ) 1 / dvew(m z') :/oodx/e—u(x—x’)f(l_/) (5(1}—1’/) :f(x)

. 2 J_ o — o
FlZ 75 2EHMOGE, <0 DL E f()=0TH205
F(x):{ flx), >0

0, <0

2B B, Lidio T, (G) A3 (650) $ 5 W& (658) OWZEHTH D 575 WL Y 1 5,
(D) \CBWT, MAER Y s=u+iv KEET 2 &, M7 3K EcF
fTREDE C SR 12EERET TR 5, ds=idv THA05H

u-+100 5
f@) = g [dse i) = 5 [ asef) 61

2ms T Jy—ico u

THb, Pl TRLZ LD, EEOBEER s 10 LT (653), (653) 23
HIRT f(s) DEET 2 L IZR SRV, Fll5 75 2 L& H0GE

F(s)l < / e i (@) = / dw e |1 (@)
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THb, 5 Re(s) = ug T f(s) WERK 51F, Re(s) > ug THAEED s LT,z >0 T
eI < eTUT TR B f(s) WWHRICR B, MAHROREIL, f(s) WEHRICR A u 2L B
WEND B, TOHEBUZHIUR, W T 77 AZHUT u ITHREFEL R0,

2L DBE, 777 AEBOME L FIBIR LI &SRB S 75 2AEROMSREHAGDE
U, (BE2) OFDZ2FITLRLTD f(z) 3E605, L2L, () OEKREZHEMELTBZL
WFEETH S,

Blzia#AbDE &

f(s) = - — - (6.73)

W (ER9) kb
fz) =™ —eb” (6.74)

WH5b, b>a T2, (E@IERe(s)>b D& (@A) OFHS 7o 2EH %2 RS, By (D)

1 1 1
F(z) = — [ dse®™® -
(@) 271'1'/086 (s—a s—b>

ZEITT 5, FMEOR u 2P LEYER OHAETE s=u+ Re” £ BIF 255

le**| = |exp(uz + Rz cosf + iRxsinf )| = exp(ux + Rz cos )
0<0, 0%
oo ’ r>0DLE r<0DYE

>0, cosf <0 FhlZ <0, 0>0
x COS x COS C C

o C_

BOWER—00DEE e - 012785, ZZT, MDLS
M ORER Oy 25 X u u

1 1 1
Iy = — dsesm( — >
27 Joy s—a s—0b

33, ds=iRe??do THBH 5

3m/2 37/2
|I+‘ < E-/ do |e’* 1 _ 1 < E/ do equrRa:cosO 1 + 1
21 Jr )2 s—a s—b 21 J 2o |s—a|l |s—b

EZAT, RPTARELR> |atul, |b+u|l 25I1E

ls—al=](s —u)—(a+u)| >[s—u[—|atu[=R—latul, [|s—b=>R—[b+ul

THb, Lo T

eu® R R 4 . T
I < — —Rx sin ¢ —_p_ "
1l < (Ra+u+R|b+u|>/od¢e ’ $=90 2

(639) & AR TS

e"” 1 1 —xR\ R—oo SR

TH2, AL Tz<0DrE [ B2% 012k 206, AMBORE Dy = C+ 0y 2HWT

F(z) = % i dse*® f(s)
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K755, (6@) QRS 75 2AEHEPERTH S u> b DBE, f(s) O—NioMi s =a, bl D, N
WKIFET 200, BEBEHELD

1 ST F _ jax _ bz L ST £ _
3 D+dse f(s)=e ety o /D_dse f(s)=0
2525
e _ ebx’ x>0
F(z) = (6.75)
0, z <0

ThHb, LIhoT, (BE2) 25 flr) HRE 3,
—H,a<u<b®DGE, s=ald D, W, s=01F D_ NICFEET 3, D_ ZKEIEIDTHZ ¥

WKWHEET 5L

1 1

d ST [ _ 0T d st f _ bz
omi Jp, " fe) =g | dse™ fls) =€,
TH505
e, x>0
F(x) = ’ 6.76
(=) { e <0 (6.76)

W23, u<a DPE, s=a, bld D_ WITTEEL

0 x>0

F(z) = ’ 6.77
(@) {—e‘”—&-eb”“', <0 ( )

THb, (D) IEs#a,bTHIUE Re(s) <a THEFREIN 32, (@) TE% L, HIOBEE (E278),

(602) DT 75 AEHTH %,

—f&iz

f(s) WHBRMEOM a1, az, -+, a, ZROTER,  f(s) =50

DBE, (52R8) % (60) [EHT %, (628) TO f(z) 13, &2 TlE v ORI e f(u + iv) 1272 3,
Z DB DM by, 1
ap =u-+ib,, DFED b, = —ia+iu

TH200, by WEBTHRWELHIE
20 D& F(z)=+i Z Res(e(““”)zf(u+iv),v = bk)
Im(br)20

272 %, BFEVFHTOD v=0 ZH0LE LEB/NEEOMZ C &35 &, BEDER (5532) 25
Res (e(“””)mf(u +iv),v = bk> L % dv e f(y 4 o)
’ 21 Ch

BOERE s=u+ivlilT2, v=0b, DEE s=qa; IXRDIDD, s=a;, ZHLE LEM/NEED
M% D, £35¢&
1

. 11 = 1 1
5 dev (T fy 4 jy)) = 313 jikds e f(s) = 3 Res (e”f(s), ak)

TH %, Im(by) =u—Re(ag) £D

x20 QD& F(x)= ! /u+ioodseSIf(s)::|:Z Res(e”f(s),ak>

T o ;
e Re(ar)Su
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ZR B, ZhH S (6T3) ~ (670) BEBICKE 5. u % Re(ay) DBAMED KE L i

>0 DLE Flz)=) Res ( ak), 2<0 OLE F(z)=0 (6.78)
k

TH5,

BIRE f(s)=1/(s+a)* DHE
6B2) kD Llz]=1/s2 THB, ThE 6T 25 flz) = e 1255, —H, s =—ald f(s)
D2 OMTH %5 (ET8) & D

f(z) = lim di(s +a)?e’ f(s) = ze™ "

s——a ds

6.6 TTSRAEHBrMnAEER
SRHHREY O M5 R (648)

d*x dz k
el +27dt +wiz=f(t), wo =1/ — (6.79)

m
%2575 AWM VT,
3o = [ dreta), = [Care s
LT, EXE2RHS o2 A3 2 (EBY) £ D
st(s)-xos-v0+-27(sf(s)-xo)-+u%i(s)::f(g

ZZT xo=2x(0), vo=2(0) ZVHETH 2, Zhhbd

=72 L

f(s) ’_ 2 2

B _ wo(s+y) +ywo + vo
(s+7)% +w?’

(s+7)% + w'?

272 %, (EBA), (E62) XD 71(s) DT T AMEH v1(¢) 1%

’ ‘%2(8) =

ri(t) =e 7" (xo cosw't + M sinw t)
w!

To(s) W& f(t) & e Msinw't DI T IRAEMOBETH 206, (M) XY 775 RMZEHI 7 A
AP
1/t /
xa(t) = —//dt’f(t’)er(tft)sinw’(tft’)
wJo

1273, L7=hSoC, (E79) Dl

2(t) = w1 () + 2(t)

1t '
=e (;130 cosw't + 0 +l7930 sin w/t> +— / dt’ f(t') e (= sinw'(t —t')
w W Jo

TH %,
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777 AEE VD e, W RO — B RBINC R E 2, — RO EREBII IS
o = z(0), vo = 2(0) L LTREINZ0E, 777 AEHUIMH TR OWIEBEEFL © &
WKEFITH 2, BB, v1(t) 1& (@) T f(t) =0 & LEFAXMOHERO—BBETHD, 2o(t) 1&
To=v9=0 & L7 (EM@) OKETH 2, FllZ 7S RAZEHTIEIt<0DEE f(t)=0TH2H5,
7 — V) ZZHT RO FiE (B03) & 2o(t) 13— T 5,

AR f(t) WU T, 272 ARABBEREFIT LR TD 2a(t) B RDONZHZEND %, X
1E f(t) =sinwt DX E (ELD) &0 f(s) =w/(s> +w?) THE»H

Fa(s) = w —a( s+vy+we _s—l—wb)
i (52 +w?) ((S +7)? + w’2) (s+7)?2+w?  s24w?
=L
o 2yw b:w2—w§ c:wQ—wg—i—Z’yQ
(w? — wg)2 + (2yw)? 2w 2w’

I272%, L7epio T, (668), (664d) & D
zo(t) = ae™ " (cos W't + csin w’t) - a(cos wt + bsin wt)
Thb, BB TIREETEX e >0 &D
z1(t) = 0, xa(t) = — a(cos wt + bsinwt) = Asin(wt + ¢)

%%, TZT

1 b 1
A=ay1+b = , COS¢p=————, sing=—
V2 = + 20 L+ Vise
TH 2,

HBE3NIZ, Ta(s) IF s=Fiw, —y+iw WO E b O05, (EX) &)

(t) weiwt we—iwt
i) = —
in((iw + )2 +w’2> 2iw((—iw+’y)2 +w/2)

wef'ytJriw't wef'ytfiw’t
_|_ —
2iw’((—7+iw’)2 —|—w2> 2iw’(('y+iw’)2 —|—w2)

Th2,
1 1 it
= = (&
(iw+7)2+w? w2 —w?+ 2w
1 1 _ A ’ tan &' = 2y’

(v —iw’)2 + w2 ~ 2 — wg + 272 — 2iyw’ w? —wg + 272

LRELZDH
xo(t) = Asin(wt + ¢) + A%efw sin(w't + ¢')

W27 %,
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7 2RBRWMAFERL

uZ 2{H LM R E R 2, y, - DB Z u=u(z,y, ) T2 HMIRERE u NP ud
REEBOMICE D IO HFEREZRBHEAAER VI, ZoHERICE TN 2 REEROREXEK
ZREHE VWS, U TRE, 20RO TERXZR S . R 7R 2w 3 RABEE u(z, y, --+)
ZRD B Z e 2RO TR 2B VS, RMATHIERD v MO ZOREEBIZOVWTIRTD
LrERIEVS,

71 ARRNBEHUSHFEN

REAER
09 X — 2 THRLDYREN 2 B U CTREN R 2 B U e LOIRENIIN DELT718 & 2N D FT A HE
EZERTH 5, T, KoEL TR & 2L DT AT R HERIC O W TIRET TR 2 KD 5,

0 1 2 N-1 N
HEO0, BAE o, NAEHk DX THIENZZEE m OERREEZEZ S, N3O M% iz
D, BRD o M LZRE T 258 nBFHOERDENT u, 558, HEAERIZI1<n<N-1
D& = ,
d*u, B
mW =k ((unﬂ — un) — (un — un,l)) = kz(unH — 2u, + un,l)

THo, v=na, up(t) =ulw,t) L LTA 7—EME(TS L
Oou  a?0%u  aPBPu  a* dtu

unt1(t) =u(z ta,t) =u(z,t) ta—+ — == =+

e T 292 T 69 T o T

B Q)]
Pu_, o (OPu a0t
Moz — "\ 922 T 12044
W27%, NEDIZEROBAREDF L =aN Z2—FIfR>oT N = oo DIBREEZ 2, BHRDOE
BE M M=mN Tbhs, BEROWNZERN T THl-5R2 &, LHEIRETIE, # 4 DN DH
KET/k TH205, BIKTIE AL =TN/k Xk 5, Thhbd
ka* T(aN)*  TL?
m  MAL ~— MAL
N =500 IZBWTSH M, AL 3ERICHRIRNETH 2, LEB>T, N—>00DLEa—0ThH?
D ¢ = \/ka?/m \FERIZZ 2 2 5 E K
o2 1 62

BRED, c DRTTRIHEETDH 5, 2 XL, 3 XTDHH

2 10 _ 2 PO iy 2O
(v ur) =0, ViP=goaon FrE Vi gndon o

W27 %

ILE AR
W EERINE o CHEIL kBHORE o, =ka £ T 5, Kt FERRE 7 OB L t, =nT &8
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< o H%FXIJ ty IZBWT Tk G:Zéé*j¥ip\, H%QZIJ tn+1 TiE Th—1 i?’:bi Th41 ﬂl%fh%ﬂﬁﬁ% P Tgéjj
U, MR 1 -2 Tap KHEZL2T2, 2ITO0<p<1/2 TH?, MTOHEMNIEFITKEL, &
Tz, BRF D EWICHALIC EOHEE ZME YIRS &, K4l t, THE o, BT 20 n(a, t,) &

’I”L(Jﬂk, tn—i—l) = (1 - 2p)n($k7tn) +pn($k+17tn) +pn($k—1atn)
Wil Se a, 70 DMREEZX S, T4 F—EBHTIE (z=ap, t=1t,)

(Thstng1) = n(x, t +7) = n(x,t) + 8”+7232”
nx n n\x, 7) =n(z, T— v
o ot 2 0t?
= 0 292 393 4 94
n(Tht1,tn) n@“tGJ):7K$J)ia4ﬁ a2 d?*n @ n  a*d*n

o T2 o2 T 6050 2ot T

gy
Ou_pa?d®u 1w paldlu
ot 1 0x2 202 127 Ot B
225, 72720, u(z,t) =n(z,t)/a \FEE (BAREIDLDONTEH ) TH 5,

EHTE = Zn(wk, t) = aZu(mk,t) 20, /dm u(z, t)
k k

TH2D05,a—= 0D ZuwlFARTH S, #HX a/r DNTD, 2 D5 xppq WA pu(zk, tn)
BEIL, WT, 21 205 2 1 pu(zpyr, tn,) WBEIT 2006, 2 & a1 O ZEBT 2R FOHR

nJIE ) )
_a _pa* (Ou  adu
J = ;p(u(mk,tn) —u(a:kﬂ,tn)) = — T (ax + 5@ + .- )
TH52, a,7— 0 DWRTD JEBERDIITTHEH,5
_ pa®
lim “— =—%& =\

a, 7—0 T

THb, ZOLE pat/Tr = Xa®> =0 XR2HD05

2?2 10
ZOHBERELBARER L VWS, 20T, 3 RToikEU EXiE
2 1 a _

TH 2, 7B, ~BIIIEEHHERZ

v. (A(r)Vu(r,t)) -5 =0
WD, (CD) X ANr)=—F ODBETH 5, u(r,t) 2R t, (i@ r 1B 2WEKOEEL T2 ¢,
u(r,t) 13 () 2723, 20 % () 2BREEAER VS, () TR ¢ ZHEE it 1ICE =
Bz sr, BT h¥oRBAERTH2 aL T o H—AERCH 5,
7S5 2AFRAERTY VHER
B RER BB RSBV T, u A ¢ ITIRTE LR WS

V2u(r) =0 (7.2)
Wb, TheZ73 2B VI, 777 AABRICIERRIE f(r) ZINZ 72
Vu(r) = f(r) (7.3)

ERT7VIAEBRE WS, 777 2GR RT Y YRR, BRSPS S5 CIR#EPIC
Bz,
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7.2 KEBAER

B2 (MBE R—Y) TE 7=V T Z AT 1 ZOtoRB Rz o7z, T 2 TiE 3D
HEXEEZ 5,

:_ 10 _
(V 2902 u(r,t) =0 (7.4)
Dff u(r,t) &7 —1) ZEHL T
u(r,t) = /d?’k exp(ik-r)w(k,t), d*k = dk,dk,dk,
3%,
e 3k ktaQ k- ckw(k,t) k2 k-
2t u(r,t) /d w( )a exp(ik-r) / w(k,t) kZ exp(ik-r)

y &z DRMAICOVTHRBTHZ05

1 82 . 1 82
(v2 - Mtz) ur,t) = — /dsk exp(ik-r) (k2 + 23t2> w(k,t) =0

77— THEHED

b(k)
kc

(k2 + 012> w(k,t) =0, .. w(k,t)=a(k)cos(kct)+ sin(kct)

H2IHT b(k)/(ke) & L7zDE, BICEHEEDOZTH S, EEOBEE a(k), b(k) 123 LT

u(r,t) = /d3k exp(ik-T) (a(kz) cos(ket) + % sin(kct)) (7.5)
BB RO 5,
FeRl s WIS F & i 7 S IRE R o fig %
1 0? oD
<V2 - 626752> D(r,t) =0, WIgZtE D(r,0) =0, B, =6(r) (7.6)
E¥BHexE
u(r, 1) :/d3 "Dir — 1/, 1) golr /d3 'Dir —/,) fo(r') (7.7)

#FEZbD, R=r—1r £THIE Vg=V THIH»5H
(V2 - ;af)u(r,t) = /d3r'go(r') <V1§ - 61283>D(R, t)
+ 8t/d3r’f0(r’) (vg - 6128E>D(R, t) =
b () FE R R T

u(r,0) = /d?’r’ w fo(r') = /d?’r'(S(r 1) fo(r") = fo(r)

/dg' (r—17',t) /dg’ (r—7',t)

— go(r) + A V? / Er'D(r — v 0)fo(r') = go(r)

t=0

fo(r")

t=0
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L7225 T, fEEOAIHEASE

u(r,0) = fo(r), o = go(r) (7.8)
t=0
il SR u(r,t) 1% (0) THZ 6N 5,
D(r,t) % (£3) TEDLT &
D(r,0) = /d3k: exp(ik-r)a(k) =0, %—? L /dSk exp(ik-r)b(k) = &(r)

Thb, 7=V WA LD

3T
a(k) = 0, b(k):/(;lﬂ)dexp( k) 5(r) = (271r)3
2725 10 " »
D(rt) = / o exp(ik-r)smlicd) (7.9)

THb, kr=krcosf €35t

1 e T . sin(kct)
D = 2 ; ;
(r,t) )2 /0 dk k /0 df sin 6 exp(ikr cos ) o

. 1 > . ikr —ikr
= (27r)2ic7°/0 dk s1n(kct)<6 e )

emhr ZEUCHATIEE = -k 23R

D t) = dk sin(kct tkr _ dk ( iket 7zkct> ikr
(r.¢) (27)2%icr [00 sin(ket) e 2(2m)2er /,oo ¢ ¢ c

((5(7" —et) —d(r + ct)) (7.10)

= drmer
5%, Thb S (T0) 1
0
U(’I", t) = g(r,t) + af(r7t)

=L
g(r 1) = /ds 'D(=r ) go(r + 7') /dgT/goT+T)5(r’—ct);5(r’+ct)
frt) F BT gy & fo WESHEIUI IV, » ZHERETERL
r=re, € = (sinf cos¢’,sin@ sing’, cosb), /d()’ d@’ sin 0’ O%dgb’

EFUT (0(x) IZFEERBIEL (BTmT) )
g(r,t) = 4%76 /dQ' /Oodr’r'go(r +7r'e’) ((5(7” —ct) = 6(r' + ct))
/dQ’ ) go(r + cte’) + 0(—t) go(r — cte'))

_ v / /
= /dQ go(r + |ct|e’) (7.11)

W20 0
w(r 1) = /dQ go(r + |ctle’) + ( /dQ ol + |ctle’ )) (7.12)
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TH2, TNERTFVVORRE VI, » BT 2HINZ, r ZHLE LR |ct| OEKE LD
BT TRES ( RANVRDFEH ), KENIES ¢ TIrb 2, BIZIE, go(r) =gobla—1) DE X,
g(r,t) #0 TH B 7T

2.2 (2
(r+ |C75|6/)2 =12 4 2|ct|rcos® + (ct)? <a®, .. cosf < a® —r* —(ct)
2|ct|r
INENT-TA 0 BEET B HEBE O<ct<a iy
22 ()2
o)y

2|ct|r

dh
\ |/

let| —a <r <|ct|+a, r>0 i?

COMEBEAKICRT, t >0 Dk &, Rk
EHIZ u# 0 OFEBIIHE ¢ TIKAH %, Tz, i
EIZ u=0 OFEBMIEN, ThbHEX ¢ THEKT %,

FE 7.1 (C2) 23BN R e WIS (8) 23 2 & 2D X,
RIE 7.2 go(r) = gob(a—7) DBE, (L) DFEZEETLTC, et >a DL E
g(r,t) = i% (a2 —(r— ct)2) 9(@ —|r - ct|)

W% Z 2 Bnt,

2R7T (79) &

1 . sin(kct) 1 am i .
r = 2 . — ikr cos 6
D(r,t) @n)? /d k exp(ik-r) o @ )20/0 d9/0 dke sin(ket)

2725, RSB eh e 5 +0 BET B L

/ dk ¢tkr cos 0—ke sin(kct) _ i/ dk (eik(rcos O+ct+ic) __ eik(rcos OfctJria))
0 2i Jo

1 1 1
) <rc059+ct+i5 a rcos@—ct—f—is)

&b

27
1 1 ct
D(r,t) = ———— do — = =
(r?) 2(27r)207’/0 (cos@+n+i5 Cosﬁn+i5) ’ =g

W2HTHIZRZ ¢ =r—0 L ¢ 2HDHT O L THI

1 °m 1 T 1
D = — _— _—
(a,1) 2(2m)2er (/0 a0 cosf —n+ic +/,,rd0 cos@—n—ie)

H2HOMES % [—7,0] & [0,7] AW, [-7,0] TIE0+2r & 0 LEZHIUL

2
1 1 1
D(r,t) = ——5— do = Rel
(r.) 2(2#)201"/0 (cos@—HH—is + cos0+n—i5> (2m)2cr ¢

=L

1/2” o 72% dz 73}{ dz
Jo cosO4+n+ic  di Jo22+2ntie)z+1 i Jo (z=A)(z—A0)
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ZZT(620) EHOWTHFEMEDICE Lz, A\ 1 E 22 +2(n+ig)z+1=0 OfFTHH
e

vn? =1

Ar=-—n—iet /2 —1+2ine=—n—ict /2 -1+

In| <1 OHE

€ € €
Ar=-—n(1F FivVl=n?(17F ; Ax|=1F
< 1—12 1—n2 A /T—n2

B RHLE LR 1O O ICHEET 20 2 = A\, THEDH

B 4 e—40 2T
Ay — A i/ 1 —n?

N >1DHE, =08 LTI D A A=-nt /2 —-1TH2, n>1 DX N\, , n<-1DL
XD CHOMIZKE 205

1

=#iE, . D(r.t)=0

7— 47 _ 4 2
)\i*)\q: 172—]_
L7 T, 2 RILDGE
1
D(r,t)= ———————(6(ct —7)—0(—ct—r 7.13
() = 5 =g (Pt =) — Ol ct =) (7.13)

W5, v BT 2EENE, r ZHOE L2EE || OF EOWIAEZ G TR <, FANEOHIE
HIWIEL, RA NV ZDFEHIIE D L2 70,

1R5%T (29) & (623) X D

1 [o© ) sin(kcvt O(ct — |z|) — 0(—ct — |x
D(w,t):ﬁ/ dk exp(ikx) (kc >: ( =) 26( |])

K225 ot
/ dx'D(x — 2’ ,t) go(2') = % / dx’ go(z")
— 00 x—ct

Thb, LEd-T, (D) &b

x+ct , , 1 a x+ct , ,
u(z,t) = % /mict dx'go(z") + %5t /mict dx’ fo(z')

x+ct
- 2ic dx'go(z') + %(fo(x +ct) + folz — ct))

xr—ct

THET7 =) TR TRD X T v R—IVDfE (M) TH 5,

7.3 KEBABRACIEREMN

HLHERV OEEHRE S 35, VATKIIGEX (@) L %t () zH~zL, S ETS
AONTHEREN R T RD 25, GBREHE LT, ulr,t) 252271V LDEREREMHEL
n(r)-Vu(r,t) 25225 /AIVOBREGLREDD 5, 72720, n(r) & S OFA = BATERR S
FLTH B, LITTIE, Btz

rHBS EOR(reS)DeE ulr,t)=0 (7.14)
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Y55, 1 XITDGE, 151 R— I T > 7= EE DR RS TH 5,
ZROTEEL T u(r,t) = o(r)T(t) 322, WETERX» S

o(r) d®*T _ 1 1 d*T

- = 2 -
z a0 oY A = ar e

T()V2p(r) -

FEE r OB, Gt OBIBTH 505, ERBEBTH S, ZOEHME -\ B, N I3HE
BEER S 730,

2
ZTZ =-A\T, . Tl = ACOS(\/XCt) + Bsin(\f)\ct)
RS S LR
V2p(r) = —Ap(r), T1€SDLE p(r)=0 (7.15)

THb, 1 RTOMIMGEE u(0,t) = u(a,t) =0 DFH

2 . /nw nm 2
on(z) = \/;sm(ax) . Ap = (7) , n=1,2,3,---
TH5P, THEFERIC, (CI8) D X b IEQFEKTHERBINZME A\, Xo, -+ L 5. A >0 DFERAIE
fHHETH 5, p(r) FERZ IR S 20D

(N V2(r) = V(" (1) Ve(r)) = [Vem)2, (Vo) = (Vo' () (Ve(r) >0

THEHh5
) [@rlpt? = [dsn (o' @196 - [ Er Ve

GAF1ETIEAVROEEEZHA W, SETIE p(r)=0TH 2056, HAE1EIZ0IZRZD A >0
TH20 My =k2, kn >0 2B

V2o, (r) = —kZ on(r), reSDeE p,(r)=0, n=1,2,3,--- (7.16)

TH5,
PV 20 (1) = Pu(r) V25 (r) = (K2, = k2) @3 (r)en(r)
i)}

(1, =12) [Erenons) = [ @09 (60 Veur) = oum V(o)
=[5 (¢r) V() = 0u(r) Vi) = 0

WCHRBDE by # ky DEE 0 & 0p EERT D0 o & 0 DL TD N, = N\, DHED
Hd, TOHBETHTaIy POERL (M@R—Y ) ZITTAEIVNS

/d?’?" o (T)Pn (1) = S
|4

WTEEHEREBRTH S, ST F(r)=0 Tdh 381

T) = Z Cn@n(r)
n=1
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YEfTE5 35,

[dronmrm =Y e [Erenmentr) = en

v — Jv
W50 5
Fr) =S pulr) /V @' o4 () F(r') = /V FrF) S gn(r)oh(r)

n=1 n

L7253 T, VADLSIZH LTI
(7.17)

Y ealr)en(r') = 8(r — ')

THB, —MBIC, BBHET I BB o(r) KEAT B L o(r) 2138 < B 2 BB 52, KE
DOBEBICHER T2 L BUCERE LBRICR 22D b, O & FEDEB o(r) 2IEHET I

DEEEE, EREORFEEEL VS, (Cm) 35 75 AHETFOEGEEETS 3,

BSSRM (C12) Z 7z 3B R O

u(r,t) = Z (An coswyt + By, sin wnt> on(r), wy, = cky,

n=1

272 %, EEER A, B, BHIHIGRN (B) 2 bRE 5, ¢, DIEFRERZMEDL S
A, coswit + By sinw,t = / d&ror (r)u(r,t)
v
LizhoT, ERe Iz t T LTt=0 2 T4k
1
A= [ @ramne). Ba= - [ Ereimmm
v Wn Jv
(CIR) ITKAT 2 L

u(r,t) = /d?’r’D(r,r’,t) go(r") + %/d?’r’D(r,r’,t) fo(r")

v v
772 L
> sin wy, t N
D(r,r' 1) =) ——pn(r)en(r)
n=1 n
12725, () IXH LT D(r, 7', t) 1&
2 iﬁ / _ 2 liz / _
(V 292 D(r,r',t)=(V 298 D(r,7',t) =0
wat Do) =0, 2| 5o -
ot |,

GRGEME reSERiEreSotE D(r,r't)=0
%?ﬁf:j—o Son("') iﬁ%ﬁ%ﬁf% D(T’,'f‘/,t) ci%ﬁw&zﬁéo

1Rt

BREMD w(0,t) = u(a, t) = 0 DFE, ky =nr/a, pn(x) = \/2/a sink,z THZH05H

o0 .
2 sinw,t . .
D(x, 2’ t) = . g o sin kpzsink,x’, Wy = cky,

n=1 n

(7.18)

(7.19)

(7.20)
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Thh, (1) &

Wn

2 inwpt [ ) ¢ . .
u(z,t) = - Z (smw /0 dx’' go(z") sin k,x’ + coswpt /0 dx’ fo(z') sin k‘nx’> sin k,, (7.21)

27 B H8, ZhUE (B28) TH %,

2 RIT DAz RE
TV B r=/22+1y2<a DEEEER D, HHRFMHIE r=a Tulr,y,t) =012R25H05, EMA
PERE x, y Tl < 2 RITHBBEIE r, 0 THK S, (228) X b (I8) &

02 10 1 92
(372 * rar * g #lr:0) = —He(r0 (722
W5, BROBERHEHALT o(r,0) = R(r)S(0) &34

g (dQR 1dR) R d*S

&R 1dR R d*S PR 1dR
dr?2  rdr r2 dh?

2
2 r
= — D —_ | — 4+ -
k*RS ib <!7‘2 ’I"l

FE r 20 OB, A0 0 ZTOBEBTH 200, ERIZERTH2, ZOERZE K tT5L

>R 1dR , K d2S
B\ R KS =
T (k; rQ)R 0, 5 +tKS=0

WH5%, 08 04+2r ZREULHEERDLILS SO) =S +21) TRINRESRV, K <0 DEFE
S(0) & eTVEO DIEHEE IR D S(0) = S(0 + 27) Zil-Z 7RV, K >0 OHE

S(0) = AeVE? 4 AremiVEY

S) =S@O+21) b VK =n=1,2,--- THb, K=0Dr & S0) = A+ B IXHR3H»5
S(0)=A#0 AW 21 BT, L7zd - T, S(0) DM 7fEe LT
Sn(0) = Ape™ . n=0,%1,+2, -

Z19%. p=kr £33k R OWHHERIZ

d®’R 1dR n?

Wﬂ+pdp+(l_f>R:0
IHENY LOWSHER (E23) TH 205, FATHERR R(r) 1% J,(p) WHBIL, BREMFX
Ja(ka) =012, MR—YDRNIR LI X ST J,(z) 1 v > 0 KERMEOY v SHLEET 5,

Jo(z) DEREE 0< 201 < 2na < -+ EFTBE ka = zpm TRITAUIRE BV, Lo T, B
SRR =010 k IFEEENC s D

(5 0) = Crmdn (k)™ K = 22 p=0,+1,£2,---, m=1,2, -
a

W2 %, B
J,n(x) = (—l)an(x), Z—n,m = Znm

TH5, ppm(r,0) DIEREREZ

a 27
/drr/ dO ©rm (1,0) 01 (1,0) = CnmC:;,m,/drTJn(k:nmr)Jn/(kn/m/r)/ dg e'n=n")0
0 0

= 270nn Crum Crr / dr v Jy (knm?) In(knm/T) = Snns Omme
0



7 2 REERHSAER 185

THb, m=m' 32, EHC,n 1
2 nm
27T|Cnm| /d’l“ TJ knmr 7T|O | / dpp']2

THh% 5, (20) &b

o0 . t . ,
D ) o, o SIN Wnm T k™) T (K 1\ ,in(6—0") . = Cknm
(r,7',t) Z Z |Crm| ” (KnmT) I (Knm7" e W Chnm

nm

n=-—oo m=1

k—pm =knpm THZ2POn%Z —n TEZHZ 2L ImD=01T%4&D

(r,7',t) Z Z ‘CanSmwnm In(k an)Jn(knmr/)cos(n(G—0’))

n=—oo m=1

TH2, n>0IZHIRTHE

D(r,7',t) Z Z (2 = 6no) |Cnm\28mwnm T (knm7) Jn (K r") cos(n(6 — 6'))

n=0m=1
LHRE D,
g(r,t) = /d2r’D(r ' t)go(r Z Z S W' I nmr)(Anm cosnb + By, sin n0>
\%4 n=0m=1 Wnm
7272 L

A a 2m cosné
= 2= 80)[Conl? [ eI (hamr) [ a0 90(r.0) %
0 0

Bnm sin nf

2725,
Re nm(r,0) o< Jp(knmt) cosnl = upm(r,0), Im @pm (1, 0) < Jp(kpmr) sinnf

AR w,, THIREI S 2 T ERXOBTDH 5 (BHIRE ). —ROEF g(r, ) ZEHRED
HRDADETH 2, FRUC upm(r,0) DFEERE TR T, FMOEMTOMHEZ MO IR, KW
MR IE, MOEIRRIE &, BRRE upm (r,0) =0, DE D

T Znm’

= 1<m' <m F7& cosnf=0

a  Zom

THOIRBOFE2ERD T, KWVEERE AW ERRII TS TIREIT %, &b NHEIOBHRR O [N
m=1 DEEITHIET %,




7 2 REERHSAER 186

7.4 RFPVUHBAELTTSRAHER

H1)—>OER
A ADEH (BTR) 5, HEERV OERE S LT 5L

/V Pr V- (u(r)Vu(r)) = /S S v(r) n(r)-Vu(r) = /S dS v(r) Bu(r) (7.23)

27U, n(r) 1 S DI E BAHERA S L ATH D
Onp =n(r)-V =n,0; +ny0y + 1,0,
TH%, (z20) XD
V- (vVu) = v Vu+ (Vv)-Vu
1275 % 7 6
/ Pr (o(r)Vu(r) + (Vo(r))-Vulr)) = / dS v(r) Anu(r) (7.24)

1% S

ERTu b v B AR, EREAUS

/V dr (u(r)v%(r) - v(r)Vzu(r)) - /S ds (u(r)@nv(r) —o(r) 8nu(r)) (7.25)

Thb, (), (C28) 27 V—2DEEBE WS, 205 E, v AOEMONRD D IT (827) % H

WAL
/dmdy V~(v(r)Vu(r)) = ]{ds v(r) Opu(r)
% c
722U, VI oy PH EOHEE, C 13V 2T REETED PR TH 5, Lo T

/d3r--~z/dxdy~-~, /dg...j?{ds...
1% 1% s c

DEIZ % 3T, (C2A), (25) 132 KITTHMD LD, 1 RTD¥a, (C28) 1

/abdz< (= )322 — dx2) /dz< e (z)jz) = { (z )Z—;—v(x)% Z (7.26)

25,

BRENY

HBERV TDT T 2AHBEN(2) 1R 7 Y VAHER (E3) O u(r) 2RDZ L &V OB
B S TORMALMENRBEICR S, g(r) PEEFBEBO Y &, 5 ETHEALZMEE LT

1. u(r) =g(r) s 2. Opu(r) = g(r) (7.27)

EEZD, LETAVILDEREE, 2. 2 /AIVDEREZHF L VWS, (CW) To(r) =127
5¥

/ d3r Vu(r) = / dS Opu(r) (7.28)
|4 S

KRB0, /4= YRETIE

/dgr f(r)= /Sng(r)

%
ZleSRBERD B, T 4 VI VRIFDGE, 2D &5 R MBISEMFIZ RV,
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mo—8it

GBSt (C) 273 K7 Y YRR V2u = f(r) DD ui(r) & us(r) D2DOFET LT
%, du(r) =ui(r) —us(r) &7 77 AHEK V2u =0 2§23, (CA) Tu=0v=90u &3,
SETIE ou=0%%30,0u=0TH305

/ d3r (Véu)2 = /dS oudpdu =0
1% S

(Vou)> >0 &D VINT Vou=0, DF D bu(r) = B 1242 (74 V7 LEHOBE, ditis
B ou(r) =0). L7edoT, BGEMN (C2) it/ K7 Y YRR Vi = f(r) O, EXE
FRHE, —ETH b, 777RAHFBERN(f(r)=0) DD —EHTDH 5,

75 RTFVYY e ZTFRAABRETV—VEK
H(r,v') % V2H =V"7?H =0 2/ 3TEEBEKE LT

Ll sxtoma
47 |7
G(r,v")=Go(r —7v")+ H(r,7"), Go(r) = 2i log|r|, 2XTCOHE (7.29)
m
. LRI OBE
3%, (B32), (BU0), (BI00) &b G
V2G(r,r") = V?G(r,r") = 5(r —r') (7.30)

iz =B THZ, V- VBB H ZOoRNERD S,
(C2Z5) THEPZRE v 2L o) =G(r,r) 35, u DBR7 Y YHEKX V2u=f Oz oiX

() DI :/

&' (u(r') VG (r,7') = G(r, v )V u(r'))
\%4

= / d3r! (u(r’) S(r—r')— G(r,r')f(r'))
%
KR BME, 5V ADMORE (reV)

u(r) = /V B Glr, ) f () + / dS’(u(r’)@éG(r,r’)—G(r,r’)@%u(r’)) (7.31)

s
5 2, 3 HXER OB EERD T, V OIMIORRICEA o % V 35, S ZNERICE
CIRE DRI Z S E UL, reV DL F

u(r) = /vdg’r’G(r,r’)f(r’) + /SdS” (u(r’) o.G(r,r") —G(r,7") (’“);Lu(r’)) + Uso (T) (7.32)

=72 L
Uso(T) = /S ds’ (u(r’) 9.G(r,r") —G(r,r") 87’1u(7")) (7.33)

oo

%%, SETORn BV ICHLTHAZTH 205, (C30) D n LIEHHETH D, us (FHERE
TD u(r) DEREMHFITHKITT %0 u(r) T us(r) TIEEWV,
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3 Rt DfIE
Ve LTHERZFLE T 5% 0 DIREER 5,

. N a o o L a/r 1 1
Gr,m) = rGO((a/T) ror) = 47 [(a/r)2r — /| T ar Va2 =2r-r’ + 122 /a2

35, r,r eV EREr Y eVOLE (a/r)’r—r #£0THZ05H
VG ) = = 25((a/r)*r—v') =0

Glr,r)iEr 2 v ZOWTHIFTH 2556 V2G(r,r') =0 diizT, LzdioT, (L), (C=32) T

~ 1 1 1
G(r,r')=Go(r—r')+G(r,r')=—| - + 7.34
(r,7') = Golr — ') + G(r,7") 4ﬂ< ] I ey e (7.34)
ELTEWV, M=a Dl &
Va2 =2r0 £ 202]a2 = /12 — 2 412 =|r—7'|, - Gr,r' =a)=0

TH%, (CE30) OBE n(r') =1/ /r THEHE

, , 0 1 % — ! rr’ — 122 /q
8"G(T',’I° ) = WG(I”/’J) = / ( + / )3/2>

! \ |r =3 (a2 — 277" + 12772 /a2
s Lo
G| | = H%
=D a? —r? u(r’)
_ /V PrGr, ) f) + /S a5 s, rev (7.35)

EREDZ, Gr,r' =a)=0TH27D, KA LD u(r) 2525 &, ENED u(r) DIRE S, T4
540 7 LEHOWRTH 2, (C32) OBE, S ETIE n(r) = — 1/ /' 125355

u(r) = /Vd?’T’G(r,r’)f(r’) TR /dS’ u(r’) + Uso (T) (7.36)

dmra |r — /|3

TH%, (38) LD

/ 1 a ac\ r-r'
N T —00

THEPBE, So ¥ LTERE co OEREZEZ 2 & (C33) 13

3
toe(r) = C1 (1 - %) + (1 - ;) rCyt - (7.37)
VYA
Cq = lim —/d_Q/ 7’ +r@ , C3 = lim /d_Q' " 2u(r —|—7‘%
r’—o00 71' r%oo4ﬂ"r‘2 8
TH 5,

277 2HBR ( f(r)=0) O (33), (£38) & T

u(r) =us(r) + 0(r — a) uso(r), ug(r) = (7.38)
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12725, BKE ETu(r) = =& = uy DBE, MOER r OMEOHEMER r AN LUK (t = cosb)

2_ 2 1
— 1
ug ('r') = UOM a2/ dt 372
2a -1 (7"2 +a? — 2art)

a
2 _ 2 1 1 Up—, T>a
:uo‘r il [ ] 4o (T+a—|a—r|) r (7.39)
2r r2 +a? —2art]_; T2 ug , r<a

u(r) BAFEIK SR WES C3 =012k D

u(r)z{ Uo;+01(1fg), r>a

ug , r<a

u(r) 250 TR CL =010k 505 (B0D) 2HET 5,
AR VEBDMERDL B TE D, (W) &b

/dS'@,’iG(r,r’) = /d3r’ V2G(r,r') = / Br's(r—r)=1, =EFL recV
s v v

THHPE LG (r,r)
% (3D) 13

u(r) = /VdST'G(r,r’)f(r’) f/SdS’G(r,r')ﬁfmu(r’) +(u), (u) = ! /SdSu(r)

L =0 BIRTERVLA 9,G(r,r)

iy = 1/(4ma®) IFATEETH 2, 2D

4ma?
I A= &R TR, BREETO u(r) OFIETH 2 EE (u) ZFRVT, —REICRE %,
G(r,r") DEAEIIZ TERRIEE DD OB EMR) 656 R— B[,

B 7.3 BRELET 22008 % ulr) =+uy KT ulr) =250 5%, ZOBE, (538) DR
MRB 2 — R IcKD 2 2 L IZREET D 5723, 2 fill LR

_ 2 _ 2
u(O,O,z):u0<|Z+a|+Z a|_ 12 a|>

2z a2 + 22
Kb ZeZzmt, ¥4

3a? 3
r/a>1DOHBE u(r)~ 11024‘2 cos @, rla< 1 OHBE u(r)~ UOQ—T cos 6
r a

R,
M 7.4 Bk S BT u(r) = —& = up TH Y, TEEET u(r) " up — Eoz £ %, Ff%
R — oo O¥KMi%Z Sy &5, (C30) &b

a a3
Uoo (T") = ug (1—;) — Ey (1_7"3>Z
W52 EmRtE, (C38) &h 777 2HBEROMIT (E5R) 1Ic—HT 5,
2 Rt DFIE
JFRZhDE$ 5% o OFZRFEIEIDIC1EAT 288 % C £ L, C WEOfEEZ V, SHEE O
WEVeise

u(r) = /de’dy G(r,?")f(r') + }{ds ( (r)o.G(r —7') — G(r — r’)&';u(r')) , TeV

/dm dy'G(r,r") ]{ds Gir—r')—G(r —r’)@ﬁlu(r’)) +Uus(r), reV
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THs, C LOERERZ b nilidreV OBE @) =2/t reV OBHE n(r')=—7r/r TH
%, Tz, C ZNENCE LR EORAEN 2R 2 Co T2 L

Uso (T) = %C ds' (u(r’) oG(r—r)—G(r- r’)@%u(r’))

THb, /
~ , 1 a/r 1 1
Crr) = o o e o] ~ 2 ' e T

Y3, 3RTLERBRIC ' eV EXE e, v €V D E V2G(r,r') = V2G(r,r') =012k 3%

»5

~ 1 |r — 7|

G(r,r")=Go(r —7'") +G(r,7) = o log Ny T (7.40)
ELTERW, . .

G(r,r" =a)=0, a.G(r,r") - %m
>0 1 a® —r?

u(r) = /de'dy'G(r,r’)f(r') +o jids’ P—T u(r'), reV
k3, CELOR v iZ 2’ =acost,y =asint BII205 ds' =add THY
1 [ a? —r?
u(r,0) = /de’dy’G(r,r’)f(r’) + g/o do’ T~ Sarcos(@ — ) uw(a,0), 7L r<a

Wb, 977 AFER(f=0)D5EAE, ZHERTY R (E22) 12— T %, 7 eV, 2%b
r>a DGHE

rT—a

_ N ’ ’ 1/27r ’ § > ’
u(r,9)—/vdycdyG(r,’r)f(’l“)—i—27r ; de T2~ 2ar cos(@ —0) u(a,0") + uss(r)

TH%, (20 XD

Glr,r') 1222, 1<logr+r ;a = +)
s a r
W50 5,Chr ELTHERZFDLE T2 FE co DM ZEZ D L

2
Uoo(T) = CLlogg + (1 - ;) r-C

772U , ,
. r’ T ou(r’) . 1 g ,
Cr = lim o /0 =g C=lm o m /0 do'ru(r’)
TH5,
777 AR DRI
u(r) = uc(r) + 0(r — a)uo () uc(r) = S /QWdQ’ o> — 7] u(a,d)
e oM T or a?+r? —2arcos(6’ —0)

TH53, ula, ) =—7E =uy DHH, (641) X b

uc<r>:“0a2—7"2|/2” 0 —u
2 r? o 1+ (a/r)2—2(a/r)cosb 0
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191

W5, ulr) ZAEIKLRWGEE C=012R505
u(r) =ug+0(r —a) CLlogg
2 RITTDHE u(a,0) = ug # 0, u(r) 7=25 0 &z FRIZFFEE LWV,
RIZ ug >0 LT
u(a,@):{uo’ 0<f<m
—ug, W<O< 2w
D E

@ 1|

1 27 ,
uc(r) = %/0 a? + 1?2 — 2ar cos(f’ — 0)

w [T |21 w [ =
d — do
. a? + r? — 2ar cos(0’ — 0)

T or o a?+r2—2arcos(¢/ —6) 27w

B2HTO —m 2 0 LEZERIL

UC(T‘) =

T a2 +sin*(¢ —0)’ 2ar

I272%, t=sin(¢ —0) £F5L
,  cos(0 —6) _/ a1 4t
/dﬁ o +sin?(0' —0) ) a?+t2 oM

4t rin‘) 2up ,  _q 2arsind
A — 220 4an

THE20H6
uc(r) = %{tan

alosne 1 ° |a? — r2|

™ ' 2,2
@/ a0 cos(6' — 0) o |a® — r2|
0

W25, [tanta| <7/2 &D |uc(r)| <uy TH %, uc(r) =& =u OBFRIX

2arsin 0 2ay . ™
= =t, =KL t=tan_—
a2 =72 T [a2 — 2% = 7] " 2ug

2% Dy ¥ u ZFAFET
2?4+ (y F a/t)® = a®(1+ 1/t7)

W272%, ZHUE (0,+a/t) ZHDE T 2H¥F a1+ 1/t2 DHO—HTH %,
FARTHEBREI O <u <ug, BRI —up <u< 0 DFEERDT, u— +u
DX a/t+0THb, x~+aTiE|a® —r?| ~ 2|z Fa| TRZIZDDH

y=tlrFal
uc(r) =u OHFRIIMEE ¢t £721F —t DERT (2,y) = (£a,0) 1ITED L,

1 R DflE

2
?4U7V%#um%ﬂmwwﬁﬂ%&Ua<x<b?ﬁ7yyﬁﬁﬁ%ng@)%ﬁt?%%

KDd, (x—a)/(b—a) ZERDT 2z eBIE0<2<1ITRZDPH

d*u
3= @), 0<e<l, w0 =uy, u(l)=wu

(7.41)



7 2 REERHSAER 192

ZRD D, (C2B) THEPERZ 2 £ L) =G(x,2) e T, 0<z2<1 DL ER7Y VHER
DR

! ’ ’ ’ 1 OG (z,2") n du v
u(zr) = ; de'G(z,2") f(2") + {u(x )T - G(z,x )dx’} o
tRE2, G(2,0) =G(z,1) =0 &olX
o , , OG(z, ") OG(z, ")
u(z) = /0 dx'G(z,2") f(z") + us B o —uo . (7.42)

WHERD ug, uy Z5Z228 ulz) PDRES, LEP->T, G(z,0) = G(r,1) =0 Zs 7 —HE
BrRkdphiud kv, (C29) &b

|z — 2| , 0°H  0°H
s Hz, o), 9z 0z

THb, Hxz,2') 1F 2, 2/ TOVWTZENENEHL 1R THE0 0

G(x,2') = =0

H(z,2') = Aza’ + Blz +2') + C
EBITL, 0<z<lDLE
T 1-=z
G(x,O):§—|—Bx—|—C=O, G(a:,l):T+Ax—|—B(a:—|—1)+C':O

kD A=1,B=-1/2,C=012%2h5

—2|—x—2 2'(x—1), x>
Gloay = me =t [
2 z(z' 1), z<a

THb, () OMN%E 0<a/ <z, z <z <1IHHEFTIZ

u(x) = (x—1)/Oxda?'as’f(x’)+x/dm’(x’— 1) f(z") + wz —up(z — 1)

S (D) DRI 5, ZHIE (E20) B 5RDB L HTE 3,

7.6 NREEAEICK B35S AARBRRDEE
3KITDGE, BREFAFI BB N EIC R 2 DT 2 TIEb RV, BIRFRNCRE L -8R~ —
P, MBR—YBME, 20D T 77 AHER Vu(r) =01 (Z28) &b

r Or T@r r2 002

(C2) rERRIZL T, BB T HEn=0,£1, £2,--- LT

- 1d dR n?
_ in6 - Y p
u(r, 0) = R(r)e™, rdr <7‘ dr) r2R 0
THb, Roxrk 528 (B2 —n?)r*2=01882555 k=+nTH2, n#0 DHFA, 20D
SRR X T S R(r) = Apgr™ + Br " 127 %, n=0 OHAE
dR

>:0, DFED r—=A4;, . R=Aglogr+ By

d dR
dr

ar \"dr
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THb, 2L 77 AFEAD—Bf ik
u(r,0) = Aglogr + By + Z (AnT" + Bnr_”) ind
n#0

= Aglogr + By + Z ((Anr" + Bpr~™) e + (A_,r™" + B_,r™) e_m9> (7.43)

n=1
rRE D,
FaHDe T 2% a DM ET u(a,0) P52 6N5E, BEER A, B, 2kD 5, &)
2, INEDREERD 5, r<a Tu(r,d) WERTHZ7-:0121F,n>0DE B, =A_,=0 K%
Ag=0TH205

0) = By + i r" (Aneme + B_nefma) (7.44)

Zhd b
27 ) 2 ) 00 27 ) 2 )
/ df e *u(a,0) = By / doe 0 4+ " an <An / dge'm=P L g / deel<”+k>9>
0 0 el 0 0

= 27 Bodyo + 27 i 0" (Andn + Bt )
n=1

L7hioT
1 2m 27 ind 1 27 ind
By = g/o d&u(aﬂ), An = Iran /0 dfe u(a,@), B, = 2mran /(; dfe u(a79)
24D, u(a,0) 2522 —RHICRE 2, 2ok (2a) TRAT S L
wrt)= o [0 (1450-0) 457 0-0)). S@)= e
) 27_[_ 0 ? ’ ot a”

SER z=re?/a, |z| <1 OFHBHTH 205 S=2/(1-2) 17D
i 1— |z B 1— |z B a? —r?
L+50)+57(0) = (1—2)(1—2%) 1+]z]2—2Rez a2+ 12— 2arcosf
LidioT, £7 Y v O AR (523)
2 2 _ .2
u(r,0) = ! / d9'u(a,d) i

27 a? + 12 — 2arcos(f — ')
2185, r>a DFAE, r— o0 Tulr,d) ZAR T2 (23) &b

0) = By + Z P (Bue? 4+ Ayem )

r<a DHELRERICTS L

2w
Bozi dfu(a,9), A_n:—/ df e u( :7/ do e"%u(a, 0)
2 0

Ny Q))

U(T’,a) = %/0 d&’ (1 + i i: ( in(6—0") in(09’)>>

ZHUE S0) Taltr g AREZZ VAL

1 [ , , r2 —q?
0 do 0
u(r,6) = 27 / u(e, )a2 + 12 — 2arcos(6 — 0')

W27 %
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7.7 ILEARER
(CI) 1 At % ¢ L EEEER
<V2 - fi) u(r,t) =0 (7.45)
&\-72 %) J//{—FT &i O)ﬁlﬁ ﬁ*ﬂigﬁ%*&jo
RZEMTHIE u(r,0) = f(r) BDEZONTEZ >0 TD u(r,t) ZRD 2,
(V2 - ;) D(r,t) =0, D(r,t =+40) = d(r) (7.46)

s R
u(r,t) = /d?’r’D(r —r' ) f(r)

W (238) X u(r,+0) = f(r) Zifi7 306, FIHMERMEE D(r,t) Z2RD 2 Z & IZImHES
D(r,t) = /d3kw(k,t) exp(ik-T)

7= BT X

<V2 — gt) D(r,t) = /d3k ( kw(k,t) — ‘Z‘:) exp(ik-r) =0, .. kw+ %’ =0
D wik,t) = wo(k)e Ft 17D
DWJ%:/fmm%mmwkr—ﬁﬂ
TH 5,
D(r,+0) = /d3kw0(k) exp(ik-r) = 6(r) = (271r)3 /dsk exp(ik-r), .. wo(k)= (2;)3
L7=hioT

1 ks a2 [ dky *dks .
D(rt) = e /d3k exp(ik'r—kzt):/ 2—el’%%’*’cit/ Q—yelkw*kit/ et ket
™ Lo 2T L0 2T 00 2T

Ths, EIH) kD t>00DL %

. 2 e
/ Ak jiko—ktt /w%exp SR R D
_ 271' oo 2T 2t 4t At

THEH 5
677’2/4t
D(rt) = ———
2
1
B, rA0DeE 200 0 ¥ Dt =40) =0, D0,t) = —— 0 o TH 2,
4t (4mt)3/2

¥7z, (BzE) &b

d3 D t) _ 4m Ood 2 e’ /4t -1
rD(r,t) = )7 |, rr

KRB H 5, HEMPIC D(r,t=+0)=0(r) TH3, 1T, 2 RTLOHE

RIE D e 2KIE : D 2k exp(iler — k) —
17 JC : (I,t) = ﬁ, KRIL (7’ t) ) / exp(z -r — t) = 47rt
THD t - +0TTAXEBITR S, 1 XITD D(x,t) 1&, D2t DIERDTHTH 5,
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WIHASE DY T T I ]

1% —
1, O<zr<l1 - -
f(a:){l/2, 2<r<3 - |
0, Z At n @ _

0

u(z,t) = [mdx’D(x—x’,t)f(x’) 0 1 5 5 =

PERNTRT . BRI BUEX t TH S, t DHEIME & HIC u(z, t) 1FES DI 5,
1L RTCOFHRXM 0 < 2 < 00 T

WIAZE u(x,0) = f(x), BEFSME w(0,t) =0, t>0 (7.47)
Zii7e TIRZRD 5,
) = dx' f(2')(D(x — 2',t) — D 't 7.48
uat) = [ il @) (Do —a'.0) = D+ o/,1)) (7.49)
3%, TNHHLBTRERZAT L ZHL2TH %,
+0)= | da'f(2")(D(x—2',+0) = D o)) = [ de pa (5 — o) — 6 '
u(a+0) = [ a0’ f(@)(Dla =o', +0) = Dla+ o/, +0)) = [ aa'1(a!) (80 ~o') 8o+ ")

z, 2’ >0DEE §(x+a") =0127250 6, IR u(z, +0) = f(z) ZiE/ T, D(z,t) 1 z OEE
WTH200 u0,t)=0TH3, LihoT, (Z8) M5 (CZ0) 2 3MTH %, FFITLT

WA u(e,0)= (), msate 200l s
=0
D ,
u(x, t) = / d;v’f(x’)(D(x —2',t)+ D(x + x’,t))
0
TEZHN 5,

7.8 1 RTTIEHGEN CIRERERNE

BIRE 1
WIASE : w(x,0) = f(z), 0<x<a, BEFRSEME  u(0,t) = u(a,t) =0, t>0 (7.49)

R TIRERD Do u(r,t) B EREELT ule,t) = X(2)T(t) LT, ILEHERED

LdX _ 1dT
X dz2 T dt
EE v OBE, G803 t 0B TH 2056, FRIFERICKR S, TOERE -k 2By
ED'e ) dT )
—7 = — k%X, o= — kT

Inho
u(z,t) = (A cos kx + Bsin kx)e_kzt £72& w(z,t)= A+ Bx
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BRRSAM w(0,) =0 XD A=0TH%, u(a,t)=0 &Y Bsinka=0,B#0TH2H»5
k=ky, =2, n=12 -

a
()

Z ' sin k@ (7.50)

n=1

WAREN R THTH 5, FISEA XD
0) = Z B, sink,x = f(x), .. B,= %/ dz f(x)sink,x
n=1 0
722U, 2/asink,x DIERELZNEZ[E o7, LdioT
%Z n!sin knx/ da' f(a') sin kpa’ (7.51)

0

MRDBETH 5, (C50) 1%
u(z,t) = é / dx' f(z") Z e~ knt <cos ky(z — ') — cos ky (z + x/))
0 n=1

LHEHT 2,

o0 oo

oo -1
9 Z ekt cos - Z(e—kit+iknx + e—kﬁt—iknx) _ Z e~ knttiknz | Z o—kattikna
n=1

n=1 n=1 n=-—oo
TH5h56
u(x, t) = / dx' f(z") (F(x — ' t) — F(z + x’,t)) , 2i Z e knttiknz
0 e oo
2725, BERVH LOKO XS BESHBE C L35 (R— x, i

b>0) 1/(e** —1) 1Z n ZEEDOEK L LT 2az = 2nm, D

D 2=k, 1 OME 005, BECEENU (6338) £ b -R

—1ib
1 e—tz +ixz —k t+iknx CQ

ST e T Z = Fl.1)

n=—oo

THb, t>0DLE Rez=+R DEBDHFGIEI R 00 TORKREIND

1 eftzerizz 1 67t22+i51/’z
27 Jo, er—1  2m esraz — 1

Ci ETlEz=r+ib,r:00—= —c0 £EHE 3,

1 o
‘e2zaz| _ |e2zar—2ab| _ e—2ab <1, .- i — _ E e?zazn
62zaz _ 1
n=0

I t>0DE &

eftz2+ia:z oo o] ) T 0 (w12 )2/426
dz —— = dre <_t +1 + 24 ) — s — (z+2an
/Cl z 627,(12 _1 nz_;)/oo T exp z 1rz muanz f Z (&

n=0
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Co b Tl z=r—ib,r: —00 =00 TH D, |e 0% = |e-2ar—2ab| = ¢=2ab - 1 J D

1 —Qzaz —2iazn 2iazn
eQiaz _ 1 1— e—21az Z € = Z ¢
n=—oo
W7 205
—tz +ixz
/ / — (z+2an)? /4t
2iaz _ 1
Ca € n=—o0o
L7ehoT
L —k2ttikne _ Z — (z+2an)? /4t (
> ek = e 7.52)
a \/47r o
<H b, (Ta0) 13
1’ t / dx f (z—x +2an) /4t (:p+x/+2an)2/4t)
X

YRED, a— o0 DA, n£01E e /4 0z hFELE LR VDS (I28) 2 EHT 3,

fI=E 2
WA - u(z,0) = f(z), 0<z<a, BEFFEMH : u(0,t)=uy, ula,t)=wu,, t>0 (7.53)

5%, wla—x)/a+ux/a FZEREMH 27 TIRBOTIERXORMETH 2705

-z T - —K2t

+ ug , + ngl B,e sin k,x (7.54)
3%, G 3HEOMI (50) TH 5, u(w, t) IR Z W23, £, HIHOMI 2 =0,
r=aTOWKRKREIDPS, u(r,t) X (53) DHERFES T, PIHSRLD S

u(z,t) = ug a4

u(z,0) = ug a4

-z T
a” By sinky,x =
+u . + ng,l sinkpz = f(x)

T B, DkE 3,

2 [ — 2 2 [ 2
7/ dz % sin knr = —, f/ dz ~ sin kpr = (—1)" T = (7.55)
a Jo a nm aly a nm

THdNH
Bn:g/dx (f(x)—uoa_x —uax) sink‘nx:g/dmf(x)sinknac—i(uo—i—(—l)"ﬂua)
0 a a a 0 nm

a

25, FARNC u(z,t) DEMERFE LT

1, 04<z/a<06

uO:]-» uazou f(m):{o %O)ﬁﬂ

DBEERT, ST 2MEX 7 = (7/a)*t TH B, ¢
BEHRELRIUL e Pt 5 0 TH B0 5 (T5a) OF 3
TEIZEA T X, BHRINC u(a, t) FEBICR 3,
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filzE 3
=0 CTORFEMD t 1ITHKFT

WAL - u(z,0) = f(z), 0<x<a, BERZEE  w(0,t) = g(t), u(a,t)=0, t>0

DGFEREZD, ZHUZ, EAR—I T HE RN TO—REIEDBEREZGTH 2, ZOHAE
il = 3

= nw
= A 1 = —
u(zx,t) ,; n(t) sinkpx kn, .
3%,
a a a 2
An(t) = %/0 dru(z,t)sink,x, .. di" = 2/0 dx % sink,z = %/0 dx %sin knx
D % 2 [T 2R
dA, 2 [ou . ¢ 2k, o 2k [° .
i {83@ sin knx]o - [u(x,t) cos k:n:c}o - 7/0 dzu(z,t)sink,x
2
= 20 g0) — K2 A0
a
1 B D IEFR M A FER O — MR (B5) 1272 255, A, = e 2B, (1) L5
dB, 2k, K2t k2t 2ky, /t 1oy K2t
—_ — n . A — n A n
o " g(t)ent - a(t)=e 2(0) + o s dt'g(t") e
L7hoT
e} o t
u(z,t) = Z An(0)e sinkya+o(z,t), v(z,t) = 2 Z k., sin knx/ dt'g(t') e Fnt=1)  (7.56)
n=1 a n=1 0
W27 %0 An(0) EFIASHED &
oo 2 a
u(z,0) = ZAH(O) sinkp,z = f(x), .. A,(0)= E/ dz f(x)sink,x
n=1 0

TH%, g(t) = — & = up DEE, (C53) kb

> sin k,x 2 a—x > 2ug 2, .
t) =2 (1 —ehnt) = -y e hutsink,
v(z,t) uonzz:l s ( e ) uo— 2 e sin k,x
&:7;575)6,() 8 ua=O be: () ‘:#ﬁ?—5o T T T T T
v(z, t) 1& [\O-1 i
. _
v(z,t) :/dt'g(t’)V(x,t—t’) -
0 50 .
=L ]
2=,y -
= — n- S 02
V(z,t) . Z kne sin k,x |
n=1 0 I I I I I
Y EID, ¢ REFELELE, Viat) % 7 = (1/a)2t OB 0.01 002 7

e LTRIRY 2 LRI B BIBICH U IS ro/a TH B, 2 SIFFITNE VL &, V()
ot~ 0 HiVWE — 2 B RO,
V(r,t) = — 19 Z e‘kit(eikn’” + e—““nx) __19 Z o~k t+ikne

a 0x
n=1 n=—oo
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2 (T52) #FRAT B &

1 0 N (sioam?
V(x,t)z—iﬁ% Z e~ (@t2an)”/4t
_ T 7&72/425 —(xz+2an)? /4t
= e T+ 2an 7.57
2V 3 2Vm ; ( )

r—+0DHE FH2HETIEr=02 LTI\, ZOLZ n OHE —n OIHITBHELAEWL

T 8‘/ 3x(t — 2 6
V() 210 Vo, ) = x ot W _ 33(71:/)6_952/“
2W/mt3 ot A3/t

THb, Vo(o,t) 1F t =22/6 THKIZKRD

—3/2
Vo<ac,t=ac2/6>=\/g B¢ mo0, o
™

22

Thbd, $let=1/s2 T3k
/Oodt Vo(z,t) = = /oods e~ 2
0 ’ VT Jo

Vola,t) Z2% 5(t — 22/6)

ThHE05

W%, LEdoT

v(m,t):/odt’g(t’)V(x,t—t 2240, /dtg S(t— 1 — 22/6) = g(t — 22/6) = g(t)

THD, 2 =0 TOEAFMZMLTLITR S,
EAEFRX (0 — oo ) DIBA, (CED) ICBWT n £ 0 1E e @*/4 5 0 DD ESLEVDS

V(x,t) = Vo(z,t) 1T D
e 7 2/4(t—t")
olz, 1) / it'g (7.58)
t’)

‘/C‘\%éo

8 7.5 (IH0) CTa— oo & LT (IBHR) KD X,
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8 115
8.1 175
m, n ZIEDOEREY LT mn B0 E IR

ail a2 - A1n

azi Q22 - a2n
_A =

Am1 Am2 e Amn

25 VS, i, MM ET, o EFIE WS, ZDITFNE m AT n FIDITHITH %3, B
W mxn A7 LR, 1751 A D ifT jINC D 2 8% (i,5) BERD 2 VI (4,7) T W0 (A);; T
x5, LOBE (A)ij=a; TH2, 118 1 DOBERTREI LT A= (a;) L DEL, 1THIES
B RICEBRTH 5, R, TRTOEBENERTH 2175 2R1TINE VI, [TOB LI OER
FLW nxn{78lZ nREFTHE WS, YWHETHSTIIIEE AL ERTTIITH %,

LATZTD Ixn 78] (vg -+ v,) BIIRTZ RIL (BRI BRIV ), 15172 D nx 1175

U1

RHIRT FIL (BRI FIL) 203,
A= (a;;) & B=(bj;) &2 mxnfihl 5%,
e TRTD i, jITHNLTa;;=b; THZLE AL BIFEFELLEWW A=BTKT,
o fTHIDOM A+ B % (A+ B)ij =ai; +b; TERT D, HorlZ A+ B=B+ATd2,
o 175 AT N B2 F72 MA & (MNA);j = \ay; TEHET 5,

TR TROE
A%Z mxniTHl, B % nxpfiile T2 %, 8 AB %

(AB)ij = > airby;, 1<i<m, 1<j<p (8.1)
k=1

TEHRT 5, (AB);; I T OMTHAK A D ifTHE B @ jHIHDITHEROEOMTH %,

ail QA1n
bll Ce blj e blp
’ i1 Qin ‘
. bnl c. bnj e bnp
am1 T Amn

AB 13 mxpfiAITH %, 175 A DI DL B DITOBIPELWIGEL I AB 2 EFET %,
m#p DL E BARBERTER . p=m DHE, 2F D, mxn {78l A & nxm 174 B IZH LT
¥ AB £ BADERTE S, ABIE mxmiTHITHH BA I nxnfTHITH 205, m £n 251F
AB = BA 12725 Z 213720 m=n T?, fl 21X

A(O 1), B<1 0) DL E AB(O _1>, BA(O 1>7éAB
10 0 -1 1 0 -1 0
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D51, ~lE AB £ BA TH 5%,
C= (C,’j) e pxq?‘??’]&?‘% & X

b n
((AB)C) = Z(AB ik Ckj = Zzazg bgk Ckj = Zangbgk Ckj = Zaig(BC)g]
(=1 (=1

Y k=1 k=1 (=1
TH5h5 (AB)C = A(BC) 12755, HEOIETFITHE L2 WH SHEINIENETE T, Hig ABC &
=3 \ N 7 #* SlRE 12 AR — S
HWT LW, ADIEFTHDE E BEFRIZ A= AA--- A TR,
k18
mxn AT A = (a;;) & n RITDHIRT Fv (nx 1478 ) V = (v;) DE AV

aixz -+ Qln U1

, DED  (AV), Zalkvk, 1<i<m

k=1
am1 Amn Un

1 m JTTDHINRZ P (mx 1478 ) TH B0 m KTEDITRZ bv (1xm F751 ) U = (u;) O UA
aix - Qin
(ul u’m) 5 (UA)IZZU’]‘?C”“7 I<i<n
am1 Amn

& n JTEDFTRZ b TR By BINZ R L (nx1 51 ) U 21582 b (1xn 751 ) V ek LT
200UV & VU M7 HET 5, Wij = UVj bl ) Z,Eﬁf@ﬁz%iﬁ%

Uy w11 o Win U1 n

(Ul vn): , (’01 Un) :Z’[}kuk (82)
Un Wn1 Wnn Un e

W35, UV i nxnATHl, —7, VU & 1x 1174 (B2 2%) TH %,

ZEED1T5
mxn {73 A = (a;;) IR L TIT 2 HI% AR Z 72 nxm (THI 2 EBITI 2 W AT TRT, AT O
BEZOEBEHLEZE R L o 121THl% A DTILI — FHRHETH 2 W AT TRT,

THb, ZOEHBRD»PS
(ATYT =4, (AT =4, (cA)T = ¢ AT

FREL, c 3EEMTH S, B=(by) & nxpfiHleTseE

n

((AB) ) (AB Ji — Za]kbkz - Z(BT)ik(AT)kj = (BTAT)ij, (AB)T = BTAT

k=1 k=1

—fiz
(AB---O)T =CT...BTA"Y, #®WEHEEZLNIT (AB---C) =CT...BIAT (8.3)

TH%, (THIDOIEFRICTEET 2 &,
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I ERED 0 TH 2 IEHTHZRABITIE VWS, TS, MAZEZEDN 1 Th 2 0A175 % BAIT
Fle v I 2 EL Z2IcT B, (1) =6 TH 5,

(TA)i; =Y (Dik (A)ks = Y i (A = (A
o= k=1

k=1

FIBRIC LT TA = Al = A DS D LD, B THNIRETOR 1 b RLEE % T 2,
n RIEFHITH AR LT AX = XA =1 %5/ d n REFTH X PEETILE, X 2 A D
TFH VW AT TR, WITHIBEET 21T Z ERITI WS, (A1 =ATH 2,

(AB)Y(BT'A Y)Y = A(BB DA ' = ATA™ ' = AA =1, (B'AYHYAB) =1
R0 5
(AB) ' =B1tA™!
COLGELIERICHEET 2MEN DL, AA7'=ATA=] DigEZ L L
(AHTAT=AT (A YT =1 =1, . (AN =@, @)t =@t
TH%,
B/ DO S OIETTHZ £ D THEL,
o AT =4 MFEATH aj = ayy
o AT=—-A RKRATTIEZIEIRKTH a5y =—aij, ai =0
o Al=4 TIAS—HMTF  a) =i, as=FH
ERFATINIETL I — MIFITH D, 13— MIFICEEN 5,
e AT=—A RINLI—-MTF o =—ay, ay=HEEK
o AT=A"1 EXTH LU, MHERIERE T 5,
e AT=A"1 2ZHU—75 EXRFHEELI=XY)—THTH 35,
o AAT=ATA ERTH A I-MiFle2=%Y) —fTHIIIERITHITH %,

FIRZ ML (nx1 475 ) OEREITHIE 7213 2L 3 — b HBRATHN 1xn 175, D% D, {72 L
275, URTIRHINRT b2 KT (A= FK) D u 728 TRT,

U
_ - T _ t_ * % *
u = : , u = (upug - Uy ), u'=(ujuly ou)
Unp
TH 3,

n n

uTv:Zukvk:vTu, uTU:Zu,’;vk: (vTu)* (8.4)
k=1 k=1

K2, ulv 2wl v ORBL WS, ZITERLENEIEBICEIERTD 2205, 3 RoLENS
MLOBGEIZEEONE uv K%, ulv=0Dr & u ¥ v ZEXTZ2L WS, (BA) &b up
DEEMTH->TH ulu BIFEDEHMTH 2, Vulu ZRZ ML u D/ INLELIFKES VWS,
JIVED 0K ZDE, BETORDDH 0 THEIENT MEFTH B, BHINT bk 0 TERT,
2B, vul H2VIE vul X (B2) TRLEZEIICnxnfT¥ITH 3,
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mxn {78 A = (a;;) BHIRZ bV B ZVETRZ LD e Bzt b, Bl
aipr 0 Qin alk

A= + -~ |=(a1 - ay), BEL ap=| : (8.5)
Am1  +  OGmn Amk

THY, nlD m KILHINZ vvay, (k=1,2,---,n) TRE 5,
AZRIEF T T 5L

ul Av = Z Z(uT)i(A)ij(U)j = Z Zu:aijvj

=1 j=1 i=1j=1

n n

(u' Av)* ZZUJ aju; = ZZU;(AT)jiUi =ovlATu (8.6)

i=1 j=1 i=1 j=1

ThHb, Fi2, T3 — MTH AT = A DA
(ufAv)* = vT Au (8.7)

12725,

8.2 115

nAOBEEDOW L 1,2, -+, n ZATELZ T p1,po, -, pp 8T 50 22U i, (1<k<n)iE1
o n FTOEMOErANTHY, AVICEL S, O BEZ 2B LV

(1 9 ... n)
p:
pP1 P2 - Pn

tFHL nlOM S DHE, n! HOBEMBFEET 5, 2204, j B2 AN 2EHZEHRE W
W (if) TR, EE'@%@M HHEHEPOMFEL THEZHRDEEIELNS, BR—=ITn=3
DEGEWERINIR L X912, D BT HHOMAEDLEIE—REITRE 50D, BHOEEHE
B A\ 3k £ %, BB (FE) Flo B TRE 2 B e BB (FEH]R) tvwWoH, Effip D
5 sgn(p) %

+1, pAHi1,2 -, n OHEEL

Sgn =
gn(p) {—1,pﬁ12,~,nwﬁﬁﬁ

TERT %
n KIEFITH A = (a;;) BEGR SN2 &, n HORTOE p 12DV T

Z Sgn(p) QA1p, A2py ** * Anp, (88)

21755, 1751 A DITFI%Z det A, [A] H B0

(€55 N ¢ T

Gp1 - QAnn
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TR, n=2 DHE, Md AR VEFER p, =0 LA (12) ZTTH2H0 5

air a2 |
= a11G22 — G12021

a21  A22

n =3 OHBE, (CZ) D e & AVIUL sgn(p) = €pipops CHIDH

3

det A = Z Eijk @1702;5A3k (89)
i,4,k=1

= (11022033 + A12023031 + 413021032 — 12021033 — 411023032 — 13022031

a22 Aa23 a21 a23 a1  a22

=ai — a12 + a3 (8'10)

az2 ass a31 ass azyp as2

7%, (BI0) IR TELSREFREADOHITH 5,

T ME
1. det AT =det A ZOFER, ITHNKDINTDOWTHE D SLOHWE X, T2V TH KD D,
2. 12017 (Bl) & AMET 2 &, 75 AMEck 3, (B3) ORLHEE AV

det(a; - Aa; -+ ap ) =Adet(ay ---a; -+~ ay) (8.11)
Zhn s
det(ai -0 --ap)=0, det(AA) =det(Aas --- Aa; -~ Aan ) = A" det A
127 %, —MIC det(A+ B) # det A+ det B TH %5
det(ay -~ b;+c¢; - a,)=det(a; ---b; - a,)+det(a; ---¢; - ay)

3. 220017 (W) g 3, fTHAIREFELZIED S, Lz o T, 20017 (F) B3FE L W7
o ARk 0 TH %,

det(a; ---a; ---a; ---a,)=—det(a, ---a; ---a; -~ a,) (8.12)

det(ai--a-a-ay)=0 (8.13)
4. 47 (F) i ofT (B) OEREZMATH, THRIIED 570,
det(ay -~ a; -~ ap)=det(ay -~ a;+Aaj - an), 7HEL j#i (8.14)
5. At B W nRIEHTHDE &
det(AB) = (det A)(det B) (8.15)

sEFA
L BT OERD S

det AT = Z sgn(p) (A" 1p, (AT )2p, -+ (AT )np, Z Sgn(p) Gp,1apy2 -+ Ap,m (8.16)
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RBEOMZ ap10p,2 Qpon = Q10,0245+ Qpg,, D EIIWTHAREEZ B, ay,, 13AELDRBITIE
Upi iy, CHEIDD piy =k (8D, B p 3 iy & k ICEERX 2. k & i KESWR D
PEW T q L TDE qp =ik, THEIDD ap,1ap,2- Ap,n = A1g,02gy " Ang, ERE Do &
AT i —2— k —2— i) DB @ BESERICKR S, EEBERIEBRTH 2025
sgn(p) =sgn(q) TH 2, p & g lF—X—WZHIGEL, p BETOBEHEZH & X ¢ bR TOEH
ZEIS S, p OFZ ¢ DM TEEFZTEWV, LEdoT

det AT = Z sgn(q) a1q, 2g, -+ * Ang, = det A

1285, (BR) Db DIz (BI8) % det A DEFREL LTH K\,

2 el dac ) = Yl oy, dug, g,

_Azsgn alpl o anp 7)\det( al—-nan)

det(ay -~ b;+c; -+ ay) ngn D) @1py - (bip; + Cip,) -+ Qnp,,

3. AD i fTHE jITHERIRLIATHIE A 2358 (A =ajk, (A)jr =ay, THIHDH
detA/:ZSgn(p) a’lpl '..ajp'i...aipj.'.anpn
B p ZIToDBEM (pip;) ZITOEWMZ ¢ L T28,¢,=pj, ¢ =pi, k#1i,] DL X

qr = Pk THdNH

det A" = Z Sgn(p) QA1q; *** Qjq; * " Qig; ** " Qng,
p DMBE (FEH) O & ¢ IZFER (HEHR) 1272505 sgn(p) = —sgn(q) TH 2, p DI
X g OMTEEZTIVHL S

det A" = — Z sgN(q) 1q, -+ Ajq, - - Gig, ** * Ang, = — det A

4. bizai—i-)\aj DE = 1<y 3

:det(a1 SRR RN PR an)
5. fIHOMEDER (BT) & b

det(AB) ngn ) (AB)1p, -+ (AB)np,

n

n
= ngn(p) Z e Z alklbklpl e anknbknpn
P klil

n

n
§ E A1k, - Qnk, E sgn(p) bkypy = bk,
k1=1 k,=1

b, brw

n

M:

A1k, " Qnk,

>
K
I
=
>
I
-

br,1 - br.n
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ki, -, k, TELVWHO2HIUR, (BI3) X OTHIRIT 0122205, ky, -+, ky I FE2THEHW
WKEEZHABDREICOVWTHZ X IV, ZAUE 1,2, -+, n DEEL g DR 205

bthl T bqln
det(AB) = Z Q1q, * * Ang,
a b1 - bgon

qQ, e B L n WU 2 EHOBE N 2322, (—1)Y =sgn(q) TH 2, 175X
F20DTERIT 2 L HEDEDL L2

byr - bgn by --- b,
= (—1)¥ = sgn(q) det B
by1 -+ bgm bt -+ bon
L7hoT
det(AB) = Z sgn(q) G1gq, - - - Ang, det B = (det A)(det B)
q
TH %, 1

=ATHOFHNRK EATH AN TEATI (i<j DL E a;=0) $REFE=ATH(i>joL
= Qi = 0) VAQSY A
det A = a11a22 * - pn (817)

Thb, FZATHOEHEIX F=A1T5ICR 205, FZATHOHRER2EZ %, BR) IXH5T 5
a1p, X 1>p1, DFD p1=1TdH%, RIT, agp, #0 WCRDIABEMEN D 2D po = 1,2 TH 375,
pr#Ep=1&D po=27FH%, UFEBICLT pp =k 2R3, ZhEHNDOBELIIFS LRV
P8 (BTD) 23K D 370,

B, C, D ZZhZh mxm, nxm, nxn {75, O & mxn OFTHE T 5 & &, 175

X B O
det A = Z sgn(p) A1p, = Cmpy OmtLpyss " Omtnpmin » 122l A= ( c D )
p

ERDB, Aldm+nKIEHFITHITH S, 1<p;<m+nTH3HH 1<i<mDEFE p; >m Ik
B aip, =012R225 1<p, <mZEZNUTLV, B p T1<i<m OEDE 1 ~m DIE:
BOBE IR, m+1<i<m4+nDEEp;#1,2,--- . mEDm+1<p, <m+nili3h
5, B p Tm+1<i<m+n DT EIm+1~m+n ODEBEDERTH S, 1 ~n DIEEDE
ek r 23X 1<i<n 2L Tppri=m+r, TH53, LIzhoT

det A = Z Sgn(q?”) A1q, *** Amgq,, Gm+-1,m+r; * " Om4n,m+r,
q,r
= Z sgn(q)sgn(r) big, - - bmg,n dir, - - - dnr, = (det B)(det D)
q,r
&:73 5o Bij %f ng X 1 ’?—jl:ﬁu & Lf:JtEﬁf?ﬁ” A

Bu 00 By O B By O
A=| Ban Bxn O |= v , C= )., D= 2
C D B31 BSZ B33

B31 B3z Bss
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DG
det A = (det Bn)(det D) = (det Bn)(det ng)(det B33)
—fBiz
Bll 0] O Bll BlQ Blk
Byy By - O O By -+ DBy
A= ) ] ) ) Tl A= . . .
Bri Bz -+ B O O - B
DE =
det A = (det Bll)(det BQQ) s (det Bkk)
TH %,
TP ITVEYRTHR o REHTHIV = (vij), vy = 2" OITHIHA
1 1 1
xr1 X9 e Tn
detV=| o =T ) (8.18)
: : . : Py
,I?_l x;n—l . l’zil

W2 ZeZmT, VEIFTILEYRIFHE WS,

detV = Z Sgn(P)Vp, 1Vpy2 *** Upon = Z sgn(p)alt tabr Tt el
) p

THbc p THVICERLEZ 1~n DB THEI2D p1+-+py =1+ +n=nn+1)/21TK 5%,
Lo T,detViday, -, 2, Dnn+1)/2—n=nn-1)/2RXETDOZHEATH 2, 7, =z,
1>2 3215 i FNIREITCIZARD detV=0TH205, VI (z2—21)(r3—21) (T — 11)
DHRFZE DD, DT, FAHEIC 20, -+, 2po1 TTEZINX, detV 1

Flan, o) = [[ (- a5) = (@2 — o) @s — 1)+~ (e —20)  n— 1AOR
- x (x5 —23) - (xn—x3)  n—2{HOH

X (T — Tp_1) 1B DFE
DHRFZDHD, (n—1)+n—2)+--+1=nn—-1)/2 XD F by, -, z, Dnln—1)/2XD%
R B 5, C BERE detV = CF(21,- - ,an) LB Do woad--- 2! OHBUL, det V
TREFER p, =i OFG26 +1 TH2, —J, F(xy,-- ,2,) DAITH, LORBEDLL7H95 X
I +1IH206 C=1THd, LEroT, (BIR) HD IO,

8.3 FHEFREHHEITS
n KEFATH A = (ai;) 5 i fTHE jHIHEBRDERWE (n— 1) KIEFTE Ay L L

Ay = (=1)"" det Ay, (A)ij = Aji (8.19)
3%, 175 Ay & A DIMTH, Ay #REF, 175 A ZREFTIND 2 VIEREHETI VS,

det A = Za;ﬂ-Aki = ZaikAik 5 det A = (AA)“ = (AA)” (820)
k=1 k=1
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MDD, i1E1,2,--,n DVITNTD I\, ap; DEBIZESE  FW2BT 2B, a;, DEBZES
ifTICET2EME VS,

BB FINZ bV oa; 13 KATHUS OS2 0 TH 2 HAHIR 7 F L e, TRT L
a; = Zakiek
k=1
12723506
det A=det(ay -+ a;—1 a; @41 -+ @, ) = Zakidet( ai - Qi—1 €, Gipq c Qp )
k=1
iFNBxE i—15,i-2%, -, FIHNEREA KT 2, RPTE T XFHELITEDLSE D5

det A = (—1)1_1 Zaki det( € a; - QG;j—1 Qi1 " Ap )

k=1
0 apin -+ aii—1 Gri+1 - Qin
n
_ i—1
=(-1) Eaki 1 aw1 -+ ari—1 Grit1 - Gkn
k=1
0 apr --- Ani—1 Qpng4+1 - Opn

EfTHZ k=147, k=217, -, B UITERA IS D &

ak1 Tt Qki—1 kg4l Akn
0| ain -+ @a1i-1 Qiit1 - Q1n
det A=Y (1) (=) ap; | 0| ap_11 Q1 (8.21)
k=1 k41,1 Qk+1,n
0 an1 e Gni—1 Qni+l " Ann
PECH - 7288501% k1T, i BB EUD BRI/ MTH Ay TH 2B, TIZThyy = =by =0 THBAT
¥ B DT REEZ 5L
bir bz - bin
0 b -+ bap
det B=| L = Z sgn(p) bpy1bpy2 -+ bp.m
: : . : »

pr A1 DEZ b, =0112R200, pp =1 ZiliTEHRICOVWTRETNZ EAUE IV, ZHhid
2,3, -, n DEREDEBIUCOVWTONNIRE 05

det B =b11 > _sgn(p) bpya -+ bp,n = b1y det By
P

B X 1THE 1FIHZRD R\ MTAITH 2, Thnrs (B2) &

det A = Z(—l)”’“aki det Ap; = Z apilpi, LTEDBoT detA=det AT = Z ain ik
k=1 k=1 k=1
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W27 %, |

n >3 DG, (BR), (B18) » 615X ERkD 2 Z L IZEMTH 3, (B1D), (E13), Fiic (513) %
HAWT, TE372F 0 280TE-352E> ThoREFEBL n XDITHIRE n— 1 RDFTH
RTET, ThEn=2 FTHDET, H2VE ZATFNCLT (BI) 25 (Y 20i@EH
L))o

HITH iA£jOrE A0 jHIBR (FIHTESHMALATIEZ A/ 328 (BX) LD
detA'=det(ay -+ a; -+ aj_1a;aj41 - a, ) =0

THo, /7, det A % jHNCEIL TR TET 2 &
det A" = "(A'); A} = Za,ﬂ A
k=1

A GHIEBSNE A LRI TH 225, jHIEERD R MTFI A), I2OWTIE A), = Ay 107
D A=A THE, LED->Ti#jDEE

ZakiAkj:O, Iﬁlﬁb:b"c ZakiAk'j:O

k=1
(&) ¥ &b
Y an A=) ar Agj=6;det A, . AA=AA=(det A)T (8.22)
k=1 k=1
WRBED5,det A4A0 DE X
A» 1 ‘411 e AAnl
-1 _ _ . .
T detA  detA : : (8.23)
Aln e Ann

2 A DFATHTH 5,
det A # 0 72 DIXFATHNIDFAET 253, W, AA™! =1 273175 A~ BEIES 258

(det A)(det A™') = det(AA™ ) =detI =1

W55 det A#0,det A7 #£0,det A= =1/det A TH %,

8.4 {THICEEI B_OoHhDHE
FL—X EfHTH A OMAEZOMERFL—X2 VW tr A TET,

trAEZa“-, s trAT =trA, trAT = (trA)*, tr(cA)=ctrd

TH 5,
tr(AB) = Z(AB)n' = Z (A)ij(B)ji = Z (B)ji(A)ij = Z(BA)jj
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B )]
tr (AB) = tr (BA), [RMICLT tr(ABC) =tr(BCA) = tr (CAB) (8.24)

DI D LD,
ﬁwiﬁd)?ﬂﬁ Eﬁ?ﬁﬁ” A @??ﬁ”gi aij ﬁiﬁﬁ x 0)55?5( aij = aij(x) @i’%/ﬁ\

da;;
— det A= Z . Ba” det A

THb, i fTHERDBROIZ/IMTINE a;; ZEE RV, L oT, (B20) &b

0 8alk ~
det A = ZazkAzk = 6 zk = Z (Skj ik = zg = (A)]z

daij Gij 21 @ij

%, A BRKETTY (EI9) TH B, Thbb
da” dA - - dA - SRR % o daij
detA Z ; (dxA>” = tr(dxA) , L (dx>ij =

det A £ 0 DS (823) & b

dA

d B dA d
%detA(x) = (det A) tr(dxA ) , DHBIVIF %log(detA(x)) _tr<dx

A~ ) (8.25)

&:ti %o
TP OIRBEHK HHERO~ -V VB ¢ = Y, oF /KIS LT, E51T5 A OfEkE
ox N

et = exp(A) = Z %Ak, AV =T

TEFT 5, AB=BA v &
k k!
(A+B)F =Y —————A"B"™

2555 ( AB# BA ®¥ % ERUIED L7720 )

=1 k Am Bk—m e ©  gm pk-m
€A+B:Zk7A+B sz' k—m) mz::OkZ W(k—m)!:eAeB

k=0 k=0 m=0 —m=0
L7zhioT
eATB — 4B = oBeA (8.26)
THd, Filg, B=-A 35t
eted =e e =1, (GA)71 =e 4

TH?3, AB # BA DEE, A8 13 e ¥ f THHIIZRE RV,
ADZEE 2 TRELRWE &

de_oold k_oo 1 k:lk TA TA
pre —Zk——(xA) —Z . A" = Ae™ =" A (8.27)
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Thd, Zhe (B29) &b f(z)=det(e™) I
ﬁ _ dezA —tA ) __ . TA\ __ TtrA _ _xtrA
o= f(x) tr(dm e = f(x)trA, . det(e®™) = f(0)e =e
W2, v =1 234U det(e?) = et TH 3,
B=U1AU £ 52¥% B*=U1A*U XD B =UeU 12205, det(eP) = det(e?) TH
%o B ZXAITH bij = bidi; 1ICTEIUZ, B ALTH] (eB)i; = ebid;; 12D

-1
det(eA) — det(eB) — ebl -~-eb" — eb1+ +bn etrB — etr(AUU ) — etrA

THd,
I 1 RAER

1171 + a12%2 + - -+ a1 Ty = by

a21%1 + A22%2 + - - + A2y = bo

U121 + Ap2Z2 + -+ + AppTn = bn

BTz WS & Az =b LBICE T 5, 72721

air - Qln Z1 b1

Qp1 - Gpn Tn b’ﬂ
TH D, det A#0 2BIXHATH A~ BEFET 5, (BZ) &b

Ay - Ap b1

1 1 <
z=A"b det A : ) : : ’ Yo det A kz bk Ak

Aln e Ann bn -

DN TR OMRIZIZ 5, ZbkAki 3 (B20) 2BV ay; & by TEEMRLDDTHLHH

k=1
m_:det( a; - ai—1bai - ay)
! det A
eRED, INEIVITA=NDRHE VI, det A =0 DHFHITOVWTITEMET %,
B, det A0 SIEVHER A =00l c=4"10=0,2FD, 21 =29=---=2,=0

EIHs, hzEBABEEVWS, Zhrs
Az =02 =0 LN DfE%R HD < det A=0 (8.28)

TH %,

YIAE7Y (BI), 620) 2t T 2. n HOBIBER 21, -, x, BHID n HOHT 2R
Y1,y yn OBITHZ L E, Yar 7oz

Oz, On
5‘y1 8yn
O(x1, , Tp) Ox;
= : - : =det A, A= (aij), aij=—-—
6(?}1, 7yn) ' ’ : ( j) ! 6yj
Oan . Otn
8y1 ayn
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ThHd, b2 1HOMNIRER 21, -, 20 BEZDE

3(x1,~-,xn) 8(y173yn)
6(21,"',Zn) 8(Zlv"' 7Zn)

Oz, Ox; y; 0z, 0y;
;5 = -_— = bid‘, (Si': = - = Cid‘
! ;ayj azk ; R / 8yj ;8% 8zk ; ke
2%¥D A=BD,CD=1T®%%»5 A=BC ' 1285, L7doT

detA_detB . 6(3317---7.93”) _ a(xlv"' axn) a(ylayyn)
_detc7 . a(y1a7yn) B 8(217"'5271) 8(217"'72:”)

ThHd. 1 EROBE dy/dz = (dz/dy) TH B, SEROEE, ZHCHIET 2 BEHERIETH 0
MRk € = D1 1z B, Oy/0z # (02/0y) " TH 5.

Oz; Oy

= det B = ey =
¢ ’ 82’]" Cj 62’]‘

= detC, 772 L bij =

8.5 IEFTTFIDEBMELEBNRY ML
n RIEFTH A = (a;5) BDEZ BN &
Au=Xu, 2DFH (A-X)u=0 (8.29)

7z 3HNRT b uw RUBBZE N BRD 2, 72720, HARBE v =0 13E 2RV, ZoHER
F w1 A BERE B2 e, RN 22 T2 BACICKRE Z L 2EKT 2, 20
X OB MEEZ S OXY v u 2175 A DBEIBANI ML, \ ZEBEE W5,

(B2R) 205 (B29) BHATRWE u £0 & HDO7DITiE

aipr — A a12 te A1n
a21 G2 — A -~ a2n
det(A - )\I) = . . ) . =0 (8.30)
an1 an2 T Apn — A

TRIFERZ SRV, ZHEEEE N IOV TD n XABRRNTH VEBEAFER - IBEEARER
W, FMEABEROMBE A, Ay -, A 8T 2 A=, (k=1,2,---,n) OHEXLY (BET) &
u#0 THEHPATRVIEZ DD, TOR%Z u, LT5L

A'U,k = )\kuk (831)

TH 5,
(B30) IR ZRER ¢ 20 UL Alcur) = M(cuy) THEH 5 cuy, DEERZ ML TH3, Lz
WoT, BEERY MIVICIEREREOREELD D —EICIEIRFE SRV, @, ZOTEEM c *

—1/2
(cur) ' (cug) = |C|2U;T€uk =1, .. Jel= (u,ﬂuk)

THD B, ZHERBILE VI, cup ZEDT uy, BT ujuy, =1 ThH 3,

B2 ML, EBA BT 58 AR (A — M) ug — 0 205 H % 5, & ORO—HEIIZEE
kD2, BY & BW =A- NI 0ifTe jHIRIRDBROIMTFIL T 2, detB® =0 TH 25
5 (BZ2) X b

S biudje =0 detB® =0, by = B® OfFFIERE, Ay = (-1)"Hdet Bl
=1
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THb, ZHiZ
«A—MDW):O, (ur)e = Aje = (~1)"*/det By

i

EREDIDS, up BDRDBEAXRT FAVTHZ, jI13 1,2, -, n DEARZEELTBFE I,

8.6 TIILZ—FTHDxA1L

BN, VB CROEEICR LTI — MIFIZHR S, AT = A, BRTREWE o, = a; TH 5,
ETD a;; BEBE VSSRGS A FZEMNIMTINCL 5, LIF T uy 3L Tns &5
%, T — MIFIOROWEIZEETH %,

o T)LI— MIFOEHMEIZERTH 2,

(8=3m) WA S uL EPTBE uLAuk = A\ uLuk =)\ TH2, B Tu=v=u &F
ME ul Auy, FZFEERTH 205, FAME N\, DEETH 2,
o TLI—MTFIORRZEFMHEICE ST 2EEXRY MITERT %,
Awg, = Mpug, 12wl ZHFEBLEE L 2L (u) dup)* = M\ (ujup)* TH 3, (E3), (B2) R
EHHEEERTDH 205
uLAue = /\kuz'ue
7B THE Aug= Mug 1K uf, 2R EROEE LU
(e — M) upuy =0
LEdioT, M # N BB uluy =0 ThH 5,
R s (830) O A, (k=1,2,--- . n ) DPETERNEE AL DEZE N, #£ N\ THEDD,
Bt &b T
’UJLUK = 5k£ (8.32)
KB, A KRALDOMH25E, MBEDHZ L VS, MUFICRT &5, MENH25ETH
(B32) WD 1D, (B32) Ziii7z T XY MLOEEGRIERERRE VI,

M=X= =Xy, DEEEEZD, 1 <k L<mDLE N =)\ THEIELE#LTD

whup =0 LIFRSARV, ¥ 2AT, ¢ RIEEEHE LT

m
v = E CrLUL
k=1

55k
Av = ch Auy, = ch AU = A\ chuk = \v
k=1 k=1 k=1

TH220 v bFECEAHEICEST2EART PLTH S, LEedoT, ¢ ZHEHITE UL, AWV
EXT25 mEOEERY P o Z2IER2ZeNTES, HIZIE, 2HICHETS M =X DL

Uy —Ccu .
v = U, vgz#, 7=’z L c:uJ{ug
V1 —|c?
i BN . ,
wlus —culu c—c
’UJ{’UQZ 172 11— 0, ’U;’Ugil

VIR il
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125550 wy ¥ oug DELELBEVES (c£0) TH, EVICERT 2BIL S NEERY b L o,

vy ZfFN 2. m >3 ODFEICHFABOMIEEITZE (> 2 Iy POBERIL)
v;tvz:&ce, E,0=1,2,---,m

7B, OIOREET BEE R FAOMH u, ORDDIC v, DHMEBEEAY ML r LTHRATA
Z, MBRASD B AT (832) KD 70,

WA T3 — MIFIOEHNZ bv uy, 2R 0 KIEHTTH U
U= (U1 U2 - Up ), (U)ZJ = ('u,j)i (833)
2EZ D,

(AU)i; =Y (Aie(@)rs = Y (Aiw(wy)r = (Auz)i = Aj(wy)i = X (V)i

2T, MAEZRNEEMBETD 25 n XA %

(A)ij = ;04 (8.34)
&5 5, . .
(UA); = ;(U)zk(/l)kj = ;(U)ik%% =X (U)y
WX722505
(AU);; = (UA)y;, ». AU=UA (8.35)
THb, KT

n

UT0)i; =D U@y = > (ks (U)rs = Y (wi)i(wy) = uluy = 5y (8.36)
= k

k=1 k=1 =1

Lo TUIU=112kD Ud2=2)—174ITH 3, (33) EM»S UT 22T 2L
UTAU = A (8.37)

2785, TAI—MTH AR, FEEXRZ "ADOFolca=2Y —1T4| U 2 XD, FEIHHEZ N HE
R T H2MATINCERINS, ZOZ2fTFoRABLE VS, EMFMTI ( EEPEBD LI —
MTH ) A OBE, BEXRTZ bAOBTIEERIC 22 e TE UL =UT 1225056 U XEXR
T9TH %, %iﬁ’fﬁﬁucilﬁ ATHITHRALT E 5,

(836) kb UTU = T BEBERZ "AOERBERZEEZET, UU =1 2513 UUN =1 KD
D, ZHEEERZ PLOFERME, OF D, FEONY FLIEERY PLORIEHEATRES Z
EEWT 5, (UUY),; =6;; ZEBERZ PLTERT L

= Z(Uk)i(uZ)j = Z(ukul)zj =0ij, .. ZukUL =
k=1

k:l k=1 k=1

M:

(U,

ukuk EnxnfTAITH 2, EEORT F Lol

n n
vV = E uku;iv = E ULV, Ve = uLv
k=1 k=1
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vp Fup & v ONETHDETH 2, Lho T, EEORY MEEERY MLORERHETE
3, ZHUE3RITLRMD (T22) 2 n KILTHRODPEERDBEICHE L DTH 5,
A=ZZV—175 nREFATHITU L =U" 2WMled 2= 175U 2 E 2 %, {THIEZNFEK
WA U= UT en200 U BEZTHITH B, U EHI~Z LD (833) THT. (830)
ED I =UU OIFFIERIZ 6, = (UTU); =ulu; SHBD i#j DL % u & ou IZERT 3,
Ut = (UT)* &b det Ut = (det UT)* = (det U)* 12722 H52=X Y —{THDHE

det(UTU) = (det UT)(detU) = |det U =1, .. |detU|=1

2= %) — (A DFHRIZ—FRICEZEETDH 203, ZOHMEIZ 1 TH 2, U DEZTHDGE, |
FIFIZEB 205 detU=4+1 ThH 3,
FIRZ vV @ i22=& ) —fF5 U 2237235 Ua bFIRZ P LTH2B, 2200OXRZ L Ua
¥ Ub ONEIZ
(Ua)'Ub=a'UTUb=a'Ib=a'b
THHAETH 5,

n

= Z Z Qi TiT 5 , Qi = %ﬁ
i=1 j=1
BEZ D, 12 j AU
n n n o n ;i + i
x) = Zzajixjxi» s ) = ZZ ’ D) Ty
=1 j=1 =1 j=1
(aij + aji)/2 %&@T aij Z Th&i CLij = aﬁ VC\% b
.’I}) = Z ZaiinIj = a:TAm
i=1 j=1

272 %, n RIEFITH] A = (a;;) EFERFATINTH 5, (833) TER L7 A DEFHRT Frh oAF
503U EBHWCy=U"1z, 2Fhae=Uy 32, 2 = Uy =ylU THZ25

fl@) =y'UT AUy = y' Ay = Z Zyi(/l)ijyj = Z Aiy3
=1

i=1 j=1

WD i4jTHD yy, DEEEZERV, Ik 2 XERAOIBER L 05,
n=20DEE, v, 12 TEREER TS L

b
f(21,20) = ax? 4+ 2bxizg + ca? =T Ax =1, A= ( Z )
c

Ciﬂjﬂ(/vﬁ%ﬁﬂ o ;'éjkil’/j"f];” A CD..E ﬁ’ﬂ-ﬁ A Lj:
)\ (a C))\ ac b — 0 : A - ¢ ( C)
5 .. 2

a— A\ b
b c— A

D(\) =

ZD2XEERDOIBE % A1, A i N el f(l‘l,l‘z) = Aly% —‘y—)\gy% =117k 5, Lf:i?i\’)wc, AL & Ao
IR HIFFEM, Ay & Ao ODFF SRR 5, 2IRPAR ST f(z1,20) =1 27T
RUEELE LR,
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ADEERZ Fvuy, (k=1,2)
a b U1k U1k U1k
= Ak RSS
b ¢ U, Uk U2

2b

a—c

ZRD 5, [EHMEIR

—C

0s 26

)\—;<a+ + 4 > 7272L  tan20 =

EREDZ, a—c=0DrETa—c—0DEBREZEZINEL V., BET+DEE N\, - DEX )y
Zj_%o GU11+bU21:)\1U11 J:D

Al —a 1 — cos 20 tam 0
U] = ————— U1 = U171 tan
b M sin2g M

FIMESEME u3 +u3y =1 &D upp =cosf E TR LIV, TODD upy =sind IZHZ, X=Xy D
55,20 % 20+ 1 TEEBHIZEZI VDS us = —sinb, usy = cosd 122D

U_ uip uz \ [ cosf —sinf
B U1 U2 | sinf®  cosf

Thb, €=Uy TAE 0 DELRDMOEL (B5) TH 5,

U21 =

8.7 IEAZTIIDXAIL

EFRITH
AAT = ATA 27T IEAFA ZERITHE VWS, T3 — M, 2=% ) —fFFNIIERTHITH
éo jﬁﬁﬁ?i‘ﬁ” (A>ij = a; 51‘]’ O)i%/ﬁ\

(AAD); =D (A)aw(ANiy = D (A (A = laa*si;, FBRIC (ATA)y; = [ail*6

k=1 k=1

TH 200, MATHSIERITIITSH %,
ERATH A OEIREE A, B LSBT bLe u, £ 5%,

Auk:)\kuk, Oib (A—)\kI)uk:0, uzukzl
A BEBEIEE S0, AAT=ATA kD
(AT = NLD)(A = M) = (A = M) (AT = A1)

R BH5
(AT = XD (A — MeDug, = 0 = (A — M\ I)(AT — XD uy,

THb, y= (At = \iDu, B
y =ul (AT - ND =uf(A-NI), - yly=
JIVEDOIIZRDZRT FILIEBERZ ML O BT THE205

y= (AT = XiDup =0, .. Alup = \uy (8.38)
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TH2, AAT = ATA DG, ATV 3 A L RICEBRY b ve bo0, EEEIIEREEICKRS,
L= MTHI AT = A DBE, Tah s N BERICKR S, =210 —175] AT = A~ OIS

A_luk = )\;;uk , S U = )\;;A’u,k = \)\k\guk

KHREDE M| =1THH A\ =e% 0, =FEH B3,
Auyp = Mg 12 ul ZDFHUE

uLAuz = )\(ULU@
(B3R) 12 u) 2 FEEHZREL 2L
(u;ATuk> = A\ (uiuk> = )\ku,tug
A (BB) WS &
uiAu@ = )\kuiuz, S (Ae— k) ulue =0

)\k AN DEE wluy = 013485, TAI— MIFILFEKEC, ENHIHETH k41 DL X
ulu, =0 L TEZH5, EFFFIOEENY FZERBERR ulu, = 0 287, (K32) LA
LT, BT A 3a=%) —474 U T UNAU = A 23 T&E %, 72720 U iZ (833), A 1%
(833) T5z2 56N 3,

A RBIERITY] < 2=& ) 178 cxtfft £7213 BB FUIZERR

— W3R, <= BT, A Za=%Y—175 U THALTEZ05, A ZXA1THE LT
A=UAUt BT 2, At=UAUN 12225

AAY =AU UATUT = UAATUT AtA=vATUtUAUT = UAT AUT

KAITH] A 12 AAT = ATA Zifi72 T80 AAT = ATA TH 3,

FEERITHIDOR AL
IEFATAITIR WD n RIEJTATHI A DEIEME A, Ag, -, Ay BIIRTRRZGEZWS . BEHHE
ﬁ"Q7 L% UL &35, A'U,k = \pUp TH 5, -"- Ci}ﬂzbif'\_tih\ﬁ‘% UL ) Uy Cil_. )

ROV, LA L, 1RINIL (I ) TlEH %, co=co =+ =c, =0 DFAELT
cuy+ - +cpu, =0 (8.39)

BRD LD L & uy, o, up X LKILTH S LWV S, up BDIERERRR S IEHHICTE 528, &
CTIEE R Z A, (B30) I A R{ERIXE5 L

ZAU;CZZ)\kkaO, 7:’_7‘:21_/ Vi = CrUg
k= =1
B, AZBDRULIEHAT 2 i=1,2,--- ,niTHLT

Z)\Z_l’l}k = 0, Oi D Zrikvkj = (RV)U — 0, RV = O = %?‘J—‘ﬁu
k=1
R, r = AL, v = (vn); THB, R I3 (EI8) OF 7 ¥ FAEY FTFITH 555, [EH
e DHWVICHEKR 2 L & det R # 0 TH D78l R BSEET 2. LEd>T RIRV =V = 0,
DFD vy =coup =0 TH2, BTD cp W 0IXREIDLE, uy, -, up 31T TH B,
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(B39) ZRTET &

ch (ur)i Z JikCh = =0, .. Uc=0 (8.40)
k=1 k=1

7L, U BEARZ Pz n RIEJTITY] (B33) TH 5, detU =0725613 Uec =0 3HHN
BfRE(cp=co=-=c, =0)UNDBEBFET S, LED>T, uy, -+, up, 251 XMIZOHE
detU #£0 TH D, W75 U~ BEET %,

(B35) ZE WD 2 FARICTIUL, Aup = Mup &D AU =UATH2H»5

UTTAU=A,  (A)ij = Nidyj

1272 %, n RIEFATH A OEEME M,y Aoy -+, Ay DIEWVIZRR 2586, A BEBERZ bz
791 U Ttk ngd, 72720, U 3a=%Y —ﬁﬁ”k&iﬁﬁf’oiﬂb\o

8.8 RRURD S (R AR )
2L LRI FHBHENVCHZRIEL D VR LITIR my ma ms
g EMIRE E VWO, BRIl LT, ARID X 51T z il |
WZHBHEE my, ma, ma D 3MEDE GBI NAER k DNF 'K\_:
THIENTWEREEZ 5, STHOERDF RIS DE Z1 Z2 z3
Pi% z1, 29,23 550 IDBEDREIEHIPE 21 <29 < 23 DEEEEZINZ TS TH S, Z
D E HER LI 2 WIESF NS k(ve —21) ODHDERT %2, BR2WEHRT 210, « BEA AN
k(s — 22) —k(za —x1) = k(x1 — 222+ 23) TH 2, Fi, BRI o WA AN k(zz — x2) D
NBMERT %, L7zdio T, EHpERX

d?zq — k(w2 — 21) m A2z Pxs _
dz VR TR g ez

7% %, FHRAOEITERNIIMOER[DOLEN %2 & Lh S IILITEIFT 720,

mi = k(!El — 229 + "Ed) ,  Mms — k(xg — .’IJQ) (841)

mp O 0 1 -1 0
M:(mij): 0 mg O , V:(Uij)zk' -1 2 -1
0 0 ms 0o -1 1
bl R
3 3
d2mj d2 d’x 1
;mijﬁz—;vuxﬁ dt2 +Vzx=0 DO%D ﬁ—"—M Ve=0

ERED, M LV BFENMTIITH S, £
' Max = mya? + mox3 + maxl, 'V = k((ml —x2) + (w2 — a:3)2)

Ih A0 E fMax >0, 2TVa>0127%%, m =mo =ms DFEH M-V IXFEFATHIT
H B0, NN TIRIERITHITIE A0,

—fRIZ, M &V DS nxn FENFMTHIO & &

- d*z
zmlj 12 +ZFU1]I]*O D%D MW+Vm—O (842)
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ZEZ D, M 3INATHITH 208380, 2 #£0 DL =

Mz = Z mgjz;x; >0, Ve = Z vz >0 (8.43)

i,j=1 i,5=1
5%, (B22) OFRIRIGED (B4D) TH 3, M~V OEEMEE N, EEXZ bk u; &35,
M_qui:)\iui, Oib (V—)\iM)’u,i:O

Thd, MWV FEFITHI LIRSV, A & det(V —AM) =0 OFTH B, Zhid n HOM
ZHO0, fliHORD, BWICRLL T 5,

uI(V — )\jM)uj = ujVuj — )\ju;rMuj =0

i=j B N =ulVu/ulMu; 1285, 823) &b N BIEOERTH S, $72,i & j BA
A BRI EZ L2 M =M, VI=V TH225 (E1) &b

UIVUJ — )\Z"U,ZM’LLJ‘ = 0, ()\Z — )\J>UIM’U,J =0
A DEENEN THEPH M; =uMu; >0 £ LT

UIMUJ‘ = Miéij, ’U,IV’U,j = )\jU;rMUj = Mz)\z§zj (844)
W23, u; BEBMHGE LR FABEERZ P ALTHE306 M; FZIETHNIEREICEN D,

Y,cu; =0 E ulM EHIBL

ZC]'U;[M’U,J‘ = Z CjMi(Sij = ./\/lici = O7 Zciui =0 << ¢=0

J J i
L7edioT u 131K TH 2, i #j DL E, u;Mu; =0 TH30 uluj =0 LIFWSRW,
u; W E 1ML THZ0 5, (B42) O x(t) 1

x(t) =Y y;(tu, (8.45)
j
v B3, (B4 kb
d*z d?y; Pyi
T e _ ) Yi o . Yi o —
u; (M a2 + Vﬂ3> M,; ( a2 + )\zyz) y . dt2 + >\zyz 0 (846)

272 %,y WEHNAIHEB L, A N > 0 OBIREID 2 W IZEEGEE) (N, = 0) 35, HMIIHE)
5y, EREER 0TS BIRE 2 EERE VWS,

FIRZ b wy ZUNRTATHN U = (ug up -+ uy ), WA TEREI Uy = (u;); £EZ 5, (840)
RIS, u X 1K THZH 5 det U # 01272 DifT8 U~ BEET 5, —KIC

(UTAD)i; = UpAweUs; = > (wi)i Are(u;)e = uf Au;
kt ke

TH5056 (B4) X
(UTMU)i; = Mgy, (UTVU)y; = \(UTMU);
rREZ, NATH Aij = )\i5ij PEAT? &, %2Rk

UlvU=U'MUA, - VU=MUA, UM 'vU=4A
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U'M=WVU 3TN %0 w BELRTHEWES, UTU); =ulu; &Y U 22=%1 —17
FICTERVDS, UMU ¥ UVU ATHITH > Th, UM IVU 3R ATHITIRAR WV,
U % F\WC (B43), (B46) %8 <, do/di?=—-M Ve lc U #hFy=Ulz t 55k
d*y d?y;
dt? dt?
ThHb, Flex=Uy &

Tp = ZUkiyi = Zyi(ui)ky R ES Zyzuz
1 1 1

=-U M 'WVUy=-Ay,

= — ANy

1272 %,
M Eo—#im%z (820) ICHEH T %, MHOERDOERDFELEHE (m1 =m3)
k—mi —k 0 (151
(V—)\M)u: —k 2k — moA —k up, | =0
0 —k k —ml)\ us
272 %,
det(V — /\M) = —m2my )\(/\ — w%) ()\ — wg)
7272 L

k 2my + mo mi
= —_—, = ki = 1 2 s = —
w1 =4/ p— w2 = 4/ pp— w1y 1+ jz .

f%éo 30@5&&5%{@7})53&?5%5, Z#’L’Sj )\1 :wf, )\2 :(JJ%, /\3=O Zj—.éo

= (= (12 7) (2 - )

1 1 1 1 1
u, = 0 ,  Ug = —2u |, uz= 1 , U= 0 —2u 1
-1 1 1 -1 1 1

uJ{ug = uIUJ3 =0, ugu:; =2(1—p) IZ72D my #me DE X uy & uz IXERX LRV
uiMug = uIMU3 = ugMuze, =0
THb, d?y;/dt> + \y; =0 & D Oy, D; ZIEEEH L LT
y1 = Crsinwit + Dy coswit, yo = Cosinwsat + Dy coswat, y3 = Cst + D3
(BZT) D —%fAi
z=Uy, 2FD m=yi+y2+ys, T2=-2up+ys, T3=-Y1+y2+ys

225, Y3 = (mlxl + moxo + mlxg)/(le + mg) BELTH S,
WIHASAF 2 W20 2 UK, HEIRE) 7S O EH)

(@) z1=91, 22=0, x3=—1

(b) x1=vy2, x2=—2uy2, x3z=7yo

WBA[RETH %, (a) DA, FDOHERIFERIE L, WG OE RIS 2 1 2RE 3 %, —77, (b) DHA,
Wi DB s E CIREN 2 T %, FFOOE MM ICREI L, EO0VIEIELEZEETH B,
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8.9 EIEHRDEEE
3 RILZEH D PERER S %3)?5 ODEDLDIHEHREET, HILWEERER S LT 5, S DERH
iR M%), S DERHEMNRT bLrk el 35 (i=1,2,3), (L) kY
e;-e; =0, e;-e} = di;
T@éo a,-j:e;-ej Z?ét
3 3
el :Ze;~ek ekuazkek, Zel'e;C e, :Zaklek (8.47)
k=1 k=1

127 %,

3 3 3
ei-ej = Z Zaikaﬂ €€y = Zaikajk = (Sij
k=1
3
Zazkajk = Z (Aie(AT )y = (AAT); =6, - AAT =1
k=1
91 A ZELTHTH 5, (520) 1%

€1

e; e}
e, | =A| e |, es | =47 €,
el e; e; el

LEIT 5,

(C23) L [AkRIC e xeh, =ef, TH D5 (C2W) & D

1= (61 X 62)~63 = a1;02;03F (ei X €j)~6k = €ijk A1i02;A3k = det A
i4,k .5,k

TH2, EEED 3 DD Z 2 TRINS ¥ 2 EHREZ A5G €] xe)

L= el 1B
det A= —1TH%, LUFCIRZEMKIETE 2720,

S S TORIZ ML v DR ZEZENEN v, v, T DL

3
= 2 o

(8.48)
7j=1 =1 5=1 =
TH b, THITERERR
v v vy v
vy | =A v |, vy | = AT [ v (8.49)
A U3 U3 vy
N7 MV (0] vh v ) IFRIDRTZ FAATIERL v D S ZTORDTH 5, BELEHIIN LT (BLR)
ZHANE 72T 3 DD TREN LB, 3 KILZEMONT PV DIEMRERTH 5. — /7, FE
*a;z?ﬁ"‘ekﬂbf7ﬁ£7cﬁg%7\ﬁ T —LERT D, HlRIX, 200X PLOREI
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WKRBEDPOAHT—TDH 5,

DETE, 25X7 ML v DSHRE S ROMPEORAFREZRKDZ, —77, v 2 S RIEEL T,
DFD, SR —HEICEELI TR PV EFEZ v 2 v ODFFREFARNTH XV, v DS RT
DEFTE v DSHKRTORATEFLTHE05

k=1 k=1 =1
vV DSHKTORITZE v, LT 5L
3 vy U1
o= anive, o | =AT v |, v =ATe=4" (8.50)
k=1 A V3

ih B, (K) b (K50 GO BRI S B, 727 L, (KI9) T ol 13 v O S RTORS, (E50) T
o ZHEEELERZ FL o DSETORDTTH B,
iR % b DIC 0 MEEX 8255

e) =cosfe; +sinbey cosf sinf 0
e, =—sinfle; + cosf e, S A= —sinf cosf 0 (8.51)
el = es 0 0 1
TH5, e’ e de!
€1 ’ €9 / €3
= = — :0
o~ aw -
Mk esxe, =€, e3xe,=—e€) &D
de’.
d(;’ =e3xe,, i=1,2,3 (8.52)

TH2, B OMFRERRTZE FOR 11275, K2 3EEREZFEEL (-0 ) B E2D
(B29) TH 5, —/7, (Bn0) ODRERIIKI3 Ik 2, K2 K3 D o 3—KT %,

/ €T €T / / €T
Ty 2 2 To To 2 ,
v
ot A m—
v 2 L L 3 \\\‘ v
V2 2 i\‘\ x/l V2 I,i Vo o~ i ‘\\ x/l
7 oo : \
» U
" oL U1
V1 xq / V1 xq vll I
/
v
1
/
1 2 1 3

FoflT, hom e S R —HICHREELRAZ « T o' =ATe &b
xy = x1c0860 — x28inb, xh = x18in 60 + x9 cos b, Th =13

W50, BlEHE 8 FOR 21 =2 =00DFE 2] =2, =0%&D ' =2 TH b, —&D A
OWT, R L THED SRV

=A"'z=2, DOFhH (A-DNzx=0 (8.53)
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DEEEBEIERERTIEERT, (A-DNT=AT-T=A"1-T=A"Y1-4) &b

det(A — I) = det(A — DT = det(—Afl(A - 1)) = det(— A1) det(A — I)

23T det(—A™Y) = (—1)3det(A™ ) = —(det A) "' = —11ZK2D5 det(A—1) =0 TH 5, L
oo T, (B2®) &b BR3) dx#£0 THAEE DD, TOLE c ZEEDEBL LT cx d (B53)
DETHH00, RRTEDIERLT 2 =2 I8R5, ZOEMPERMTH S, 2720 A=11%

FRo ZRE2DICEERD—HTEHETHY, (TEOET ' =2 1T 3,
S' RDOELRHNMNANZ MADEE s OB e, =el(s) ¥ LTEILT 2555252 5,

a(s) = el(s)eg,  Als) AT(s) = AT(s) A(s) = I
THb, As B/ L =
Als + As) = A(s) + As9A 4o = (1 + AsB(s))A(s) B(s) = 22 A7Y(s)
ds ’ T ds

LB B, (M) REHT L =

A(s+ As) AT (s + As) = (I + AsB) A(s) A"(s) (I + AsBY) =TI+ As(B+ B") =1
TH205 B RBRNWTY BT =—-B ThHd, B DITHIERE b;; £ T2 b =0THD

big = —ba1 =mn3, bay=—bzgz=mn1, bs1=—biz=no

B3, () D €ijk FRHWAUR
3
bij = Z&kij nk(s)
k=1

TH 5, (Sk)ij = _@'Ekija D% D

0 0 1 0 —¢ 0
Si=100 —i |, Sy = 0 0 01, Ss=1 1 0
10 -+ 0 0 0 0

B = (dA/ds)A™1 XD
aa _
ds
5. ZOBIFERE e(s) TRTL

3

d ’ 3 d ; 3 3
de; -3 ;Sk ey = Z(BA(s))ikek =S "byel(s) = Y eriynn(s)e)(s)
j=1

k=1 k=1 G k=1

(C23) & Atk

/ !/ /
€ Xe;, = E Ekij ej
J

(8.54)

(8.55)
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THEDE »
d‘?‘ =n(s)xei(s), REL n(s)=Y ni(s)ek(s) (8.56)
k

W75, DM x xS Re—HHinXEm%z z/(s) T L
=Y wiel(s)

THb, 2, & s WEKELRWV, Zans

da’ de] ,
g5 in ds n(s)xx'(s)

n(s) M EDOR &' =cn(s) Kol da'/ds = 01272505, n(s) FEEEOHF M E LT, 7L, [H
Rl s OB LTZOMEEEZ S
EFEEHDSTH n B—EDLEEE X %, np ZEBE LT

n = E nreg
k

EBITS, HiiEb b OME G 2 s & 3AUT (B50) 1F

!/
(f;i =nxe,(0)

(B52) & g3 U, n X EHREA TR O BN R 2 ML TH B, HEREOAAEn T —n TH XV
DIED, AAI %M ORI L & 20T Z RO Fh e 35, (E53) &

dA 0 — iﬂ3 iTLQ
0 =S, A(Q) ,  Sp =51n1 4+ Song + Ssng = ing 0 —ing |, detS,=0
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